REGIONE SICILIANA

AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE

OSPEDALE CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI ‑

PALERMO

BANDO DI GARA

1.0
Ente appaltante: AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE OSPEDALE CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI ‑ PALERMO ‑ SETTORE AFFARI GENERALI, SERVIZIO CONVENZIONI E ASSICURAZIONI ‑ Via Carmelo Lazzaro, 2 ‑ 90127 ‑ Palermo ‑tel. 091/6662289 fax 091/6662620.

2.0 Procedimento di gara: Trattativa privata indetta ai sensi della vigente legislazione regionale  ed in particolare ai sensi dell’art. 19 c.2° L.R. n.4 dell’8/01/96.

3.0 La gara sarà presieduta dal Direttore Generale dell'AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE OSPEDALE CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI PALERMO o da un suo delegato e

  sarà celebrata giorno 12/09/2000 alle ore 10,00 presso la sede dell'Azienda ‑                   SETTORE AFFARI GENERALI, SERVIZIO CONVENZIONI E ASSICURAZIONI ‑ Via Carmelo Lazzaro, 2 90127 ‑ Palermo

4.0
Categoria di servizio e descrizione: numero di riferimento CPC: 6/a servizi assicurativi ex 81, 812, 814 dell'allegato 1 al decreto legislativo n.157/95 e successive modifiche ed integrazioni.

Contratto di assicurazione relativo a Responsabilità civile generale in relazione allo svolgimento dell'attività istituzionale di Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Ospedale Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli di Palermo connesso con l'erogazione di tutte le prestazioni mediche, farmaceutiche, specialistiche ospedaliere e di ogni altra prestazione cui la contraente è tenuta per legge, regolamenti e/o delibere dei propri organi sia per fatto proprio che delle persone delle quali o con le quali debba rispondere ai sensi di legge, relativamente alla conduzione e proprietà del solo Presidio Ospedaliero G. Di Cristina, comprese tutte le attività accessorie, complementari, connesse e collegate, preliminari e conseguenti a quelle principali anzidette, comunque e ovunque svolte, nessuna esclusa nè eccettuata. Massimale unico per sinistro richiesto per Responsabilità Civile verso terzi £. 4.000.000.000; Massimale unico per sinistro richiesto per Responsabilità Civile verso prestatori di lavoro £. 4.000.000.000 ‑ Detto servizio sarà regolato conformemente alle previsioni di cui al capitolato d'oneri. Ai soli fini dell'offerta economica, e quindi del premio provvisorio anticipato, le retribuzioni imponibili ai fini I.N.A.I.L. corrisposte al personale del solo P.O. G. Di Cristina vengono quantificate in £. 50.000.000.000 lorde, annue.

5.0
Importo presunto del servizio: £. 375.000.000 (pari ad Euro 193.671,33) per una validità dell’assicurazione fino al 24/03/2001, comprensivo di ogni altro onere ancorché fiscale, sulla base di £. 50.000.000.000 di retribuzioni lorde, annue, preventivate, imponibili I.N.A.I.L., relative al solo P.O. G. Di Cristina.

6.0
Luogo di esecuzione del contratto: Palermo.

7.0
Servizio riservato alle imprese autorizzate all'esercizio dell'assicurazione ai sensi della legislazione italiana e della legislazione dello stato CEE di appartenenza.


Imprese invitate a presentare offerta: tutte quelle che siano state invitate con  il     

            presente bando o con lettera d’invito dell’Amministrazione e che non si trovino in stato di liquidazione coatta amministrativa o comunque in ogni altra procedura concorsuale.

8.0
Non sono ammesse varianti al capitolato d'oneri.

9.0
II contratto, come meglio specificato nel capitolato d'oneri, avrà validità dal 20/09/2000 o dalla data di sua stipula, se successiva, fermo quanto previsto dall’art. 15 del Capitolato d'oneri., e cesserà automaticamente alla sua naturale scadenza, salvo l’obbligo della Compagnia aggiudicataria a contrarre proroga di mesi quattro nelle more dell’espletamento di gara  per l’affidamento di analogo servizio.

10.0 
Resta ferma l'unicità ed inscindibilità del servizio appaltato agli effetti del presente bando e della successiva gestione contrattuale.

11.0 
I pagamenti del premio verranno effettuati in lire italiane con le modalità previste dal capitolato presso la tesoreria dell’Azienda Ospedaliera appaltante.

12.0
Il bando di gara ed il capitolato d'oneri sono affissi all'albo dell'Azienda in Palermo ‑ Via C. Lazzaro, 2 . II ritiro di copie di tali elaborati potrà avvenire ogni giorno, in orario di lavoro, presso L'Amministrazione appaltante – SERVIZIO ECONOMATO,  ‑ Via Carmelo Lazzaro, 2 ‑ 90127 ‑ Palermo ‑ tel. 09116662230-34, fax 091-6662620 previa corresponsione delle  spese vive per la produzione delle copie.

13.0 
II Capitolato d'oneri ed il bando di gara possono essere visionati sul sito Internet www.ospedalecivcopa.org/.

14.0 
Cauzione definitiva: la Società di assicurazione che rimarrà aggiudicataria del servizio dovrà costituire una cauzione definitiva stabilita nella misura del 5% dell'importo netto risultato dalla procedura di gara. La cauzione definitiva dovrà avere validità dal giorno di decorrenza della polizza aggiudicata e scadenza coincidente con quella naturale del contratto di assicurazione, oggetto del presente bando. La cauzione definitiva dovrà essere costituita mediante:

14.1 
fideiussione bancaria rilasciata da azienda di credito di cui all'art. 5 del R.D.L. 12.3.1936 n. 375 e successive modificazioni e integrazioni;

oppure

14. 2 
polizza assicurativa (rilasciata da impresa di assicurazione diversa dalla società che presenta l'offerta), debitamente autorizzata all'esercizio del ramo cauzioni ai sensi del D.P.R. 13.12.1959 n. 449 e successive
modifiche e integrazioni;

oppure

14.3 
deposito costituito in contanti, infruttifero o in titoli di Stato o garantiti dallo Stato. La cauzione definitiva, se prestata mediante fideiussione bancaria o assicurativa, dovrà espressamente prevedere la rinuncia alla preventiva escussione del debitore principale.

15.0 
Per partecipare alla gara gli offerenti dovranno fare pervenire le offerte, redatte su carta legale e in lingua italiana, entro le ore 9.00_ del giorno fissato per la celebrazione della gara, all'indirizzo dell'AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE OSPEDALE CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI ‑ PALERMO ‑ SETTORE AFFARI GENERALI, SERVIZIO CONVENZIONI E ASSICURAZIONI ‑ Via Carmelo Lazzaro, 2 ‑ 90127 ‑ Palermo, in busta chiusa e sigillata, controfirmata sui lembi di chiusura, recante sul frontespizio l'indicazione del mittente e la seguente dicitura: "Offerta di partecipazione alla gara  a trattativa privata del 12/09/2000 per l'affidamento di servizi assicurativi R.C.G. P.O. G. Di Cristina" con qualsiasi mezzo.

16.0 
L'offerta potrà essere espressa in lire italiane o in euro, a scelta dell'offerente.

17.0 
L'offerente è vincolato alla propria offerta per 90 giorni decorrenti dalla data fissata per la celebrazione della gara.

18.0 
Possono assistere alla celebrazione della gara i rappresentanti di tutti gli offerenti che ne hanno interesse.

19.0 
Le imprese dovranno produrre:

.1
Offerta redatta in carta legale con l'indicazione, sia in cifre che in lettere, del premio offerto sulla base della quantificazione provvisoria di cui al punto 3.0 del presente bando,‑‑nonché il corrispondente tasso in “promille” di regolazione del premio sulle retribuzioni imponibili ai fini I.N.A.I.L., effettivamente corrisposte ai dipendenti, sottoscritta dal legale rappresentante della Società assicuratrice, ovvero da altra persona con i poteri di impegnare la Società assicuratrice verso l'Amministrazione appaltante (da documentare opportunamente) o da procuratore speciale (munito di apposita procura).

II premio ed il tasso promille offerto dovranno essere comprensivi di ogni altro onere ancorché fiscale.

.2 dichiarazione in bollo, sottoscritta dal legale rappresentante della Società assicuratrice, ovvero da altra persona con i poteri di impegnare la Società assicuratrice verso l'Amministrazione appaltante (da documentare opportunamente) o da procuratore speciale (munito di apposita procura) che attesti:

19.a 
l'iscrizione al Registro delle imprese o dichiarazioni equipollenti per le imprese appartenenti ad altri stati CEE;

19.b 
l'inesistenza delle cause di esclusione previste dall'art. 11 del decreto legislativo 358/92 o altra dichiarazione equipollente, così come previsto dal terzo comma dell'art. 11 del decreto legislativo 358/92 per le altre imprese europee;

19.c 
la piena conoscenza ed accettazione delle norme e condizioni contrattuali tutte che possono avere influito sulla determinazione del premio, nel suo complesso giudicato remunerativo e tale da consentire l'offerta che sta per fare;

19.d 
l’Individuazione e il riconoscimento di un unico soggetto incaricato dalla Società assicuratrice partecipante della gestione delle polizze e dell'assistenza in occasione di sinistro, con indicazione del relativo indirizzo, avente uffici in Palermo e la cui attività venga espletata a norma della legge n° 48/79 e successive modifiche ed integrazioni,  ovvero della legge n° 792/84 e successive modifiche ed integrazioni;

19.e 
che l'impresa è autorizzata all’esercizio dell'attività assicurativa e che la stessa è in regola con la normativa vigente per la continuità dell'esercizio;

19.f 
l'elenco delle principali polizze stipulate con Enti Pubblici negli anni 1997 ‑1998 ‑ 1999, con il rispettivo importo, data e destinatario, il cui importo complessivo dovrà essere almeno pari al 80% dell'importo presunto del servizio di cui al punto 4.0 del presente bando;

19.g 
la capacità finanziaria ed economica idonea a soddisfare gli impegni derivanti dal servizio, nonchè l'indicazione di un istituto di credito disponibile a rilasciare le relative credenziali.

Dovrà essere prodotta fotocopia di documento di riconoscimento della persona che sottoscrive le dichiarazioni.

In caso di aggiudicazione, quanto autodichiarato dovrà essere comprovato dalla certificazione e documentazione richiesta dall'Azienda.

                 Avvertenze:
Non saranno accettate offerte condizionate rispetto alle previsioni del capitolato d'oneri. 

La società aggiudicataria dovrà fornire, un servizio informativo sull'andamento dei sinistri.

L'Azienda si riserva la facoltà di valutare la congruità delle offerte e la loro rispondenza alla copertura del rischio, oggetto del presente bando, nonchè la facoltà di non aggiudicare se lo ritenga opportuno. Per quant'altro non previsto nel presente bando varranno le norme di legge in materia. Ulteriori informazioni di ordine amministrativo potranno essere richieste all'AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE OSPEDALE CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI PALERMO ‑ SETTORE AFFARI GENERALI, SERVIZIO CONVENZIONI E ASSICURAZIONI ‑ Via Carmelo Lazzaro, 2 ‑ 90127 ‑ Palermo ‑ tel. 091/6662289 , fax 091/6662620, al Responsabile amministrativo del procedimento, dr. Marcello Nasta oppure al Capo Settore Affari Generali. Tel 091/6664432.

D'ordine.

del DIRETTORE GENERALE

(Avv. Carmelo Piazza)

II Capo Servizio Convenzioni e assicurazioni

(Dr. Marcello Nasta)

