ASTA PUBBLICA

PER LA FORNITURA DI CIRCUITI PER CEC  PER LA DIVISIONE DI CARDIOCHIRURGIA

Scheda tecnica

N 500 Circuiti CEC su disegno di azienda

Il circuito è disegnato in base alle esigenze del reparto di cardiochirurgia e sarà definito nei dettagli (posizione dei vari accessori, misure etc.) tra l’utilizzatore e la ditta. Si precisa che se nel corso della validità della gara dovessero essere sostituite le macchine cuore-polmone la ditta aggiudicataria si impegna a modificare il disegno del circuito come da richiesta dell’utilizzatore. I tubi devono essere di grado VI medicale, cioè avere precise caratteristiche in riferimento a : durata, biocompatibilità, trasparenza, memoria della forma stabilita al variare della temperatura. Il tutto deve essere sterile e confezionato in doppia busta.

Il circuito è composto da un pacco tavolo, un pacco perfusionista e un pacco emoconcentratore. Le tre componenti devono essere confezionate sterilmente e separatamente e contenute in un unico  involucro sterile.

Il pacco tavolo comprende quattro spezzoni di tubo in PVC, ed uno spezzone di tubo in silicone chiusi agli estremi  da tappi, distinti per codice colore, sei raccordi in policarbonato, ed una cannula da aspirazione con caratteristiche idonee al campo cardiochirurgico con puntale come raffigurato nel disegno d’azienda ed una cannula soffiatore.

Il pacco perfusionista comprende nove spezzoni di tubo in PVC, chiusi agli estremi da tappi, tre dei quali devono comprendere un sottopompa in silicone munito di doppia fascettatura, nove raccordi in policarbonato, un filtro antibatterico con attacco luer lock, due rubinetti a tre vie e dieci fascette stringitubo, una trappola per bolle autosfiatante e bypass integrato nel filtro con un volume di priming non superiore a 200 ml con pori minori di  45 micron, entrata ed uscita da 3/8”,  filtro in poliestere di area  minore di 580 cm2.

Il pacco emoconcentratore deve contenere un kit per emoconcentrazione fornito di relativo circuito per connessione alla CEC. 

La ditta aggiudicataria deve fornire ove necessario i supporti relativi.

Importo a base d’asta £.350.000.000

