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          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DI MATERIALE SPECIALISTICO NECESSARIO PER IL TRATTAMENTO DELL’INCONTINENZA URINARIA MASCHILE  E FEMMINILE .

Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 01.06.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org.
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.








Il Direttore S.O.C. Provveditorato ed Economato







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

n. 10 pz. Sistema Chirurgico per il trattamento d ell'incontinenza urinaria maschile con 2

introduttori elicoidali una sling in polipropilene monofilamento  e un anello divaricatore con relativi

uncini di sostegno . La tecnica prevede a seguito dell'isolamento della mobilizzazione  dell'uretra

bulbare un riposizionamento del  bulbo uretrale senza effettuare  nessun tipo di compressione.  La

tensione  della sling viene  applicata parallelamente al lume uretrale, senza provocare ostruzione a

differenza di quanto avviene con gli altri dispositivi.

Composta da:

- Due introduttori elicoidali monouso

-Una sling in polipropilene  monofilamento attraversata  da due suture di  tensionamento  parzialmente rivestita da guaine protettive

- Un anello divaricatore monouso

- Una serie di uncini di sostegno

- Ago guida

n. 04 pz. Sfintere Urinario Artificiale AMS 800 protesi che viene impiegata per il trattamento chirurgico dell'incontinenza urinaria.

Si compone di tre parti che vengono collegate tra loro al momento dell'impianto:
- Pompa di controllo (con lnhibiZone)

- Cuffia per l'occlusione dell'uretra (con InhibiZone")

- Pallone regolatore della pressione della cuffia( senza lnZ) "

- Kit di accessori ( senza InZ)"

ll funzionamento è di tipo idraulico. Per mezzo della pompa si effettua il trasferimento di liquido ( soluzione radiopaca) dalla cuffia che occlude l'uretra,al pallone regolatore della pressione di chiusura. Dopo qualche minuto, a minzione avvenuta, ìl pallone regolatore di pressione, ritrasferisce la stessa quantità di  liquido

di nuovo nella cuffia, e richiude così I'uretra'. 
La caratteristica  del sistema è che il paziente, volontariamente, operando attraverso la pompa, effettua la minzione e lo stesso sistema automaticamente ripristina la continenza, Sempre esercitando sull'uretra un valore di pressione costante determinato in precedenza.

Inoltre,l a possibilità di disattivare il sistema consente I 'effettuazione di qualunque manovra endoscopica senza necessità di rimozione della protesi . I  componenti della  protesi ( Pompa e Cuffia) sono impregnati di antibiotico InhibiZone per rendere la protesi AMs 800 più resistente alle infezioni.

n.04 pz .AMS SPECTRA , protesi  anatomica, occultabile, malleabile monocomponente costituita da una coppia di cilindri.

Ogni cilindro di AMS SPECTRA è costituito da una parte  centrale articolabile composta da segmenti alternati n titanio e polietilene solidarizzati da un cavo all'interno del segmento articolato ll cilindro è rivestito in elastomero di silicone puro.

ln caso di necessità la lunghezza dei cilindri può essere aumentata usando opportuni estensori . Gli estensori hanno una forma conica e sono un accessorio della protesi peniena AMS Spectra  e vengono usati per aumentare la lunghezza dei cilindri della protesi.
30 pz. - Sistema Miniarc per il trattamento dell’incontinenza urinaria femminile da sforzo dovuta a ipermobilità uretrale e/o deficienza sfinterica intrinseca.

La sling in polipropilene monofilamento del suddetto sistema è caratterizzata da due ancorette auto fissanti alle estremità che consentono il fissaggio della stessa al muscolo transotturatorio interno. La sling una volta posizionata assume una forma ad amaca, senza tensione, sotto l’uretra media come nell’approccio transotturatorio senza però la necessità di incisione cutanee e riducendo la dissezione e le perdite ematiche.

Ciascun sistema completo comprende :

· un sottile inseritore in acciaio inossidabile;

· una spling in polipropilene monofilamento con segno centrale e punte integrate auto fissanti in polipropilene. 
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