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          Alle Ditte interessate 

Oggetto : Indagine di mercato relativa all’acquisizione di garze di collagene equino-gentamicina.

Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 18.06.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org.
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.








Il Direttore S.O.C. Provveditorato ed Economato







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche tecniche 
Membrana impiantabile di collagene impregnata di gentamicina solfato per la prevenzione ed il trattamento delle infezioni del sito chirurgico.
Trattasi di un impianto di collagene di origine equina, non immunogeno e completamente riassorbibile in pochi giorni dopo l’impianto. La composizione a base di collagene assicura  un immediato effetto emostatico in cui l’adesione e l’aggregazione piastrinica sono indotte dalle fibrille di collagene rinaturato e/o collagene endogeno.

La  matrice colla genica è uniformemente impregnata di antibiotico gentamicina, sottoforma di sale solfato altamente idrosolubile per assicurare un rapido rilascio in situ. 

Il prodotto deve avere comprovata efficacia clinica nella prevenzione/trattamento delle infezioni chirurgiche.
La concentrazione di antibiotico gentamicina deve essere uniforme e tale da raggiungere concentrazioni locali di gentamicina compresa tra 170 mg/l e 9000 mg/l in 24/48 ore per superare la minima concentrazione inibitoria (MIC) dei batteri gentamicina resistenti, che possono contaminare i siti chirurgici dopo procedure a rischio o impianto di materiale protesico.

I corrispettivi livelli sierici (1-4mg/l , 1 ora dopo l’applicazione; 1,5 mg/l 24 ore dopo l’applicazione) devono rimanere al di sotto dei livelli sierici massimi tollerati di 5-10 mg/l.
Deve essere disponibili nelle misure 10x10 cm; 5x20 cm; 5x5 cm.. 

La concentrazione di gentamicina per cm2 pari a 1,3 mg (+/- 10%).

Il contenuto minimo di gentamicina per comprovata efficacia clinica:

· Formato 5 x 5 cm= min. 29,25 mg. di gentamicina  comprovabile con certificato di analisi ;

· Formato 10x10 cm= min.117,00 mg. di gentamicina  comprovabile con certificato di analisi.

La compattezza della membrana costituita di collagene di origine esclusivamente equina, contenente almeno il 97% di collagene tipo I, senza cross-linking addizionale e non trattata enzimaticamente. Questo collagene altamente purificato, privato di eventuali residui telo peptidici e pertanto non immunogeno. 

Fabbisogno annuale 

Formato 5x5 cm   ----------------------pezzi 100

Formato 10x10 cm --------------------pezzi 50
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