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            PROT. 

2012/
          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DI UN SISTEMA  DI ACQUISIZIONE E ARCHIVIAZIONE IMMAGINI PER VIDEO-PROCTOLOGIA E DI MATERIALE SPECIALISTICO PROCTOLOGICO.

Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 28.06.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org.
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.








Il Direttore S.O.C. Provveditorato ed Economato







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche tecniche
Anoscopio operativo fenestrato e chiuso in punta la cui introduzione avvene senza l'ausilio del mandrino; sterile, monouso e trasparente, illuminazione ottimale con fonte di luce fredda GLF 100 avvolta totalmente dal manipolo, lunghezza mm 90 e lume diametro mm 32" atraumatico, realizzato in materiale plastico.

Fabbisogno annuale presunto Pz 200

Rettoscopio polivalente; monouso, sterile, lunghezza tubo mm220, diametro interno mm18, diametro esterno mm21, tubo trasparente con doppia scala di gradazione serigrafata, membrana posta sotto la lente indebolita da una croce realizzata per agevolare il passaggio di pinze bioptiche e di sonda per  ecografia endorettale, due alette sulla destra dell'impugnatura che fanno da guida alla sonda per  ecografia endorettale permettendo così immagini tridimensionali dell'ampolla rettale,  assenza di sbavature, atraumatico, perfetta illuminazione con manipolo-luce che avvolge totalmente I' impugnatura, realizzato in materiale plastico.

Fabbisogno annuale presunto Pz 60
Proctoscopio; video-compatibile, monouso, Iunghezza tubo mm 130, diametro interno mm 17, diametro esterno mm2l, tubo plastico trasparente, assenza di sbavature, atraumatico, perfetta illuminazione con fonte di luce fredda G.L.F. 100 il cui manipolo è totalmente avvolto dall' impugnatura.

Fabbisogno annuale presunto  Pz 150

Rettoscopio; video-compatibile, monouso, lunghezza tubo mm 250, diametro interno  mm17, diametro estemo  mrn 21, tubo plastico trasparente, assenza di sbavature, atraumatico, perfetta illuminazione con fonte di luce fredda G.L.F. 100 il cui manipolo è totalmente avvolto dall'impugnatura, con impugnatura.

Fabbisogno annuale presunto  Pz 150

Raccordi monouso per i rettoscopi, di cui sopra, da collegare al sistema di acquisizione e archiviazione immagini per proctologia.

Fabbisogno annuale Pz 300 per tipologia
Sistema di acquisizione e archiviazione immagini per proctologia costituito da telecamera 1/3 CCD con attacco a passo( (C')e cavo per connessione PC/Monitor/Laptop; Adattatore ottico da 28 mm con aggancio quick-cltitch; centralina e due anelli distanziali da 5 mm; zoom e software EDM Video Capture per gestione dati  pazienti;  stazione ricevente e chiave hardware; cd di installazione ,PC monitor ed Ecolite con cavo luce; carrello 3 ripiani e pedale wireless; no 2 raccordi per anoscopi; no 2 raccordi per rettoscopi.
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