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            PROT. 

2012/
          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DI UN SISTEMA DISCECTOMIA PERCUTANEA MONOUSO.

Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 28.06.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org.
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.








Il Direttore S.O.C. Provveditorato ed Economato







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche Tecniche 

Il sistema richiesto , denominato SpineJet , è un sistema ideato e realizzato per la rimozione dei tessuti molli, nello specifico per la rimozione totale e parziale del disco intervertebrale. Il sistema sfrutta la forza e la naturalezza dell'acqua per la rimozione e I'aspirazione del materiale discale. Il sistema conta di una console che produce una pressione di 1000 atmosfere, capace di conferire al flusso d'acqua una velocità di 900 km/h, che protetta in un occhiello polverizza il materiale discale. Il flusso d'acqua viene aspirato simultaneamente insieme ai detriti, per Effetto Venturi, da un tubo di aspirazione posto al di sotto dell'occhiello garantendone una completa asportazione.

Il sistema viene utilizzato per la rimozione totale del disco, nell'ambito di interventi di stabilizzazione lombare con utilizzo di Cages lombari e in tutti quei casi in cui è imprescindibile la rimozione totale del disco intervertebrale. 
Nel caso di una totale discectomia, possono essere utilizzati differenti tipi di Resettori:

- uno disegnato per poter eseguire una discectomia con approccio PLIF, avendo il Recettore un angolo di20 gradi;

- l'altro per eseguire una discectomia con approccio TLIF, avendo il Recettore un angolo di 75 gradi, Il sistema viene impiegato per la rimozione di ernie contenute, garantendo una decompressione degli elementi neurologici e un abbattimento del numero di recidive. Si utilizza un Microresettore con uno spessore di  3,2 mm ed un set di cannule per consentire I'accesso per via per cutanea. Tale intervento si può eseguire i"sgl=Uggevitando di sottoporre il paziente a pesanti anestesie.

Materiale richiesto :

Kit monouso per idro discectomia percutanea e non , completo di introduttore , cannule rette e curve , kit dedicati per : Plif , Tlif , Dlif , Alif .  La ditta fornitrice dovrà fornire il sistema per la idro chirurgia in service gratuito .
Numero pezzi richiesti annui presunti n. 100 
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