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            PROT. 

2012/
          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DI VIVOSTAT
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 28.06.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org.
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.








Il Direttore S.O.C. Provveditorato ed Economato







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche Tecniche 

Sistema  denominato Vivostat System .

Il sistema è composto da una unità completamente automatizzata controllata attraverso elaborato sistema software e da una seconda unità in grado di erogare , attraverso l'ausilio di un manipolo monouso dedicato il prodotto ottenuto polimerizzandolo a pH7,4 in grado di ricoprire così aree molto vaste . La stessa unità di polimerizzazione è in grado di usufruire di un manipolo endoscopico indispensabile per alcuni accessi chirurgici. 

L'unità principale denominata PROCESSORE attraverso una tecnologia con sensori è in grado di estrarre, previa selezione attraverso un semplice tasto , sia fibrina che fibrina arricchita di piastrine PRF . Il ciclo produttivo attraverso un processo biochimico agisce seguendo una metodica  consolidata e scientificamente comprovata, estraendo e isolando inizialmente , da sangue intero o plasma, il fibrinogeno, allo stesso il processore aggiunge in automatico la Batroxobin-biotina trasformando il prodotto in fibrina 1 , questa, sempre in automatico viene dissoluta in una soluzione inorganica apH 4 e in caso risulti necessario utilizzare PRI' , il processore aggiunge automaticamentele piastrine concentrate.

Il Processore , in questa ultima fase , filtra la Batroxobin-biotina aggiungendo automaticamente del chelantea vidina-agarose. Il processo di filtrazione e produzione dura in tutto solamente 23 minuti , lavorando sotto controllo di sensori e con prodotti e metodiche completamente sterili . 
Il sistema Processore espelle una fiala contenente il prodotto finale , che viene inserita in un secondo Processore polimerizzatore , che aggiunge in fase applicativa, automaticamente una soluzione tampone sterile a pH l0 in grado di garantire continuamente un prodotto finale con pH 7,4  assolutamente fondamentale per la riuscita dell'impianto .

Kit richiesti produzione e applicazione fibrina  in conto somministrazione : pz. 100

Kiti richiesti produzione e applicazione fibrina con piastrine in conto somministrazione : pz. 100

Apparecchiatura per la produzione in affitto/service n.1
Apparecchiatura per I'applicazione in affitto/ service n.1
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