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            PROT. 

2012/
          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DI  UN SISTEMA DI STABILIZZAZIONE DEI PROCESSI SPINOSI IN LEGA DI TITANIO.
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 23.07.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org.
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.








Il Direttore S.O.C. Provveditorato ed Economato







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche Tecniche 

Sistema di stabilizzazione dei processi spinosi in lega di titanio con design proprietario delle placche con perni che garantisce una fissazione ossea affidabile in condizioni di test sia statiche che con sforzo.

Disponibile nelle misure da 8 a 18 mm con incrementi di 2 mm, con struttura aperta per consentire l’inserimento di innesto osseo, e per il tratto L5-S1 le alette caudali angolate di 45° per permettere al device di essere fissato sulla lamina di S1.

Fabbisogno annuale presunto pz. 20
S.O. C.  PROVVEDITORATO 


Piazza Nicola Leotta, 4 


90127 Palermo


Telefono 


091 6662680 


FAX 


091 6662672 


EMAIL 


provveditorato@ospedalecivicopa.org


WEB 


www.ospedalecivicopa.org 
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