CARATTERISTICHE TECNICHE DEL SISTEMA ECOGRAFICO

· Modulo ecografico digitale carrellato di ultimissima generazione, di elevate prestazioni di fascia alta ad elevato standard diagnostico in ambito internistico  e cardiovascolare, con le seguenti caratteristiche tecniche:

· Sistema ergonomico estremamente maneggevole dotato di touch screen tastiera alfanumerica estraibile e preferibilmente seconda tastiera alfanumerica su Touch screen per eventuale riduzione dell’ingombro del sistema

·  Avvio nel minor tempo possibile dall’accensione, e dovrà essere dotato di batteria interna che consenta lo spostamento nell’ambito del reparto .

· Monitor LCD da almeno 17 pollici con tecnologia full HD preferibilmente in wide screen format con un aerea immagine più ampia possibile;dotato di braccio articolato

· Sonde convex, Lineari, Phased array elettronico, Endocavitarie, trns esofagee, di tipo multi banda.
· Sonde di tipo a matrice attiva, collegabili con 4 trasduttori elettronici contemporaneamente.

· B mode, Color Doppler, Power Doppler, Power Doppler Direzionale, M mode normale ed anatomical M

· Mode con tre linee di campionamento in real time, Doppler pulsato, doppler continuo, doppler tissutale, Seconda Armonica Tissutale e di Contrasto.

· Calcolo automatico della frazione di eiezione.

· Compound elettronico a più bassi che introduca linee di scansione oblique per migliorare la risoluzione laterale e di contrasto.

· Algoritmi atti all’eliminazione degli artefatti dovuti alle differenti interfacce dei tessuti.

· Software per la Quantificazione dell’IMT in real time, e della rigidità dei vasi in real time
· Software strain 2D per la quantificazione della contrazione del miocardio con metodica dello Speackle Tracking. Studio della frazione di eiezione correlata con ISD e ISS, report dedicati con esportazione dei dati alfanumerici.

· Software Strain rate 4D: analisi della quantificazione miocardica, del rendering del Ventricolo sinistro, analisi separata della contrazione endocardiale ed epicardiale ad altissima definizione con sonde normali (non volumetriche) con un volume rate non inferiore a 90 frame per secondo.

· Software per il coronary flow reserve per gli studi coronarici con report dedicato ai flussi coronarici.

· Sistema di gestione basato su piattaforma Window XP e archiviazione di immagini e di video clip in tempo reale, con durata consecutiva illimitata, su hard disk di almeno 400 GB, masterizzatore per CD eDVD integrato al sistema e USB per pen drive. Il salvataggio delle immagini statiche e dei clip deve poter avvenire durante l’esecuzione degli esami stessi, senza che dunque ci sia interruzione dell’attività lavorativa.
· Collegamento PC via Ethernet per invio dati e immagini e software per la loro gestione, con programma di refertazione che includa tutta la gestione degli esami nelle diverse applicazioni richieste.

· Software da caricare su pc esterno che consenta di rivedere immagini, clip, referti salvati e permetta di rifare tutte le misurazioni già consentite dall’ecografo.

· Connessione wireless per veloce condivisione, archiviazione e stampa dati.

· Connettività DICOM3 integrale (trasferimento, stampa, revisione immagini, ecc.) 

· Funzionalità integrata per la stampa di dati e immagini su stampati commerciali normalmente utilizzate per i PC, con collegamento diretto alle uscite USB che dovranno essere almeno quattro

· Dotato di uscite HDMI-DVI

Il modulo ecografico dovrà essere dotato, oltre a quanto suddetto, delle seguenti sonde e accessori:

· N1 Sonda Phased array con frequenza da circa 1 a4 MHZ

· N1 Sonda convex con frequenza da circa 1 a 4 Mhz

· N1 Stampante in bianco e nero digitali, e n.1 stampante laser a colori da collegare direttamente all’uscita USB della macchina.

· N1 Unità PC di archiviazione e refertazione wireless per la gestione di clip e immagini provenienti dalle 2 unità ecografiche.

· N2 iPad 3 o modelli successivi per la gestione wireless di clip e immagini provenienti dalle due unità ecografiche. 
