SCHEDA TECNICA

Il sistema ORMS permette di raccogliere e analizzare i dati relativi al processo di un singolo paziente di sala operatoria con l’obiettivo di fornire ai responsabili del processo una descrizione semplice e reale di quello che accade lungo il percorso chirurgico.

Il sistema è composto di due parti,

1. Descrizione Apparato di raccolta dati.

I dati saranno raccolti attraverso la compilazione di un foglio cartaceo utilizzando la tecnologia Digital Pen & Paper di Anoto. Ad ogni Unità produttiva (si intende sala operatoria o UO che produce un flusso di dati) è assegnata una penna digitale con cui dovranno essere compilati i fogli stampati mediante stampante dedicata (risoluzione minima 600dpi). La compilazione dovrà avvenire mediante apposizione di una crocetta utilizzando la penna assegnata all’unità produttiva sulla descrizione dell’azione eseguita da parte degli operatori sanitari. I dati che si prevede di raccogliere nella sperimentazione in oggetto sono:

a. UO di appartenenza

b. Tipologia di intervento chirurgico

c. Data dell’intervento

d. Orario di ingresso in Sala Operatoria

e. Orario dio inizio delle pratiche di anestesia

f. Orario di inizio dell’intervento chirurgico

g. Orario di fine dell’intervento chirurgico

h. Orario di uscita dalla Sala Operatoria

I dati raccolti sono gli orari in cui le caselle vengono contrassegnate, tali informazioni saranno archiviate all’interno di un file con estensione csv che sarà automaticamente inviato al servizio ORMS, in modalità sicura (https) per l’analisi. 

Inoltre devono essere forniti dati in merito alla pianificazione delle sale operatorie/unità produttive in modo che il sistema possa utilizzare queste informazioni per calcolare i differenti indicatori di efficienza.

2. Apparato di analisi e consultazione dati. 

I dati saranno disponibili previo invio attraverso connessione sicura (https) sul servizio ORMS accessibile mediante browser o dispositivo mobile. Il servizio di analisi dati svolge azione di data Quality attraverso regole contenute all’interno dell’algoritmo di sviluppo che permettono all’utente finale di vedere dati di elevata affidabilità. Successivamente a questa fase i dati sono elaborati attraverso indicatori di efficienza validati in letteratura (F.Dexter e A.Maccario) quali:

a. Start time tardiness

b. Over time

c. Turnover time

d. Under utilization

e. Numero di interventi eseguiti

f. Tempo medio chirurgico (cute-cute)

g. Tempo medio anestesiologico

h. Tasso di occupazione di sala operatoria

ORMS si compone di tre principali sezioni M (Manager), A (Anestesista), S (Chirurgo) ognuna della quali è composta da differenti gradi di definizione dei dati presentati. Ogni schermata di ORMS è composta da differenti console di visualizzazione che permettano all’utente di utilizzare e conoscere in modo semplice i dati raccolti.

All’interno della sperimentazione in oggetto saranno disponibili le schermate M1 A1 S1 che permetteranno la visualizzazione degli indicatori sopra citati e la l’aggregazione di tali informazioni utilizzando le dimensioni tempo ed unità produttiva. La dimensione tempo riguarda il periodo di tempo oggetto della visualizzazione, mentre la dimensione unità produttiva riguarda la possibile aggregazione delle differenti unità che producono flusso di informazioni.            
