SCHEDA TECNICA PENSILI TESTA LETTO

Per U.O. DI ANESTESIA –RIANIMAZIONE CON NEURORIANIMAZIONE

1. UNITA’ PENSILE GEMELLARE A DOPPIO BRACCIO PER TERAPIA INTENSIVA

· Sistema pensile gemellare a doppio braccio per terapia intensiva costituito da un’unita’ porta apparecchiature e da un’unità di supporto per sistemi infusionali
1. Disposito di ancoraggio a soffitto completo di morsettiere e quanto necessario per il collegamento agli impianti di alimentazione elettrici e dei gas medicali.

2 ) LATO MONITORAGGIO /VENTILAZIONE

· Unità pensile a due bracci , costituita da due bracci orizzontali con una estensione massima totale pari a circa 1.500  mm. Realizzati in estruso di alluminio verniciato con assenza di spigoli vivi e fessure per una più semplice ed accurata pulizia e disinfezione e con capacità di carico di circa 120 kg.
· Ampie possibilità di movimentazione orizzontale con snodi in grado di garantire angoli di rotazione non inferiori a 330° regolabili ad intervalli.

· Sistema di blocco degli snodi pneumatico, continuamente attivo con valvola di non ritorno. Presenza contemporanea di un ulteriore dispositivo di blocco degli snodi sullo spostamento orizzontale per rendere la stabilità dell’unità pensile massima e sicura in ogni condizione.

· La colonna tecnica deve essere di dimensioni contenute ed avente altezza pari a circa 1.000 mm. La colonna ,sul lato frontale, deve essere dotato di un dispositivo, lungo tutta la sua altezza , in grado di consentire l’utilizzo di accessori quali piani di supporto, aste porta flebo, bracci porta monitor, ecc.
· N°2 piani di appoggio la cui dimensione utile di ognuno deve essere di circa 450x500 mm e dare la possibilità di posizionamento sulla colonna a qualsiasi altezza. Dotati di barre laterali porta accessori e spigoli in gomma anti-urto integrati nel ripiano stesso. E’ richiesto un carico utile su ogni piano di circa 40kg. Un piano dovrà essere dotato, inoltre, di un cassetto con possibilità di scorrimento totale durante l’apertura per permettere un facile accesso, ispezionabilità e pulizia/disinfezione all’interno dello stesso.
· Viene richiesta la seguente dotazione prese poste su tutta la lunghezza della colonna e almeno su 5 lati:

· N°10 prese elettriche tipo Schuko singolarmente protette, aventi il nodo equipotenziale e lo sportello di chiusura.

· N°2 Presa Ossigeno

· N°2 Presa Aria Medicale 5 bar

· N°2 Presa Vuoto 

· N°2 predisposizione prese dati

         3) LATO INFUSIONALE

· Unità pensile a due braccia, costituita da due bracci orizzontali con una estensione massima totale pari a circa 1.500 mm. Realizzati in estruso di alluminio verniciato con assenza di spigoli vivi e fessure per una più semplice ed accurata pulizia e disinfezione e con capacità di carico di circa 120kg.

· Ampie possibilità di movimentazione orizzontale con snodi in grado di garantire angoli di rotazione non inferiori a 330° regolabili ad intervalli.

· Sistema di blocco degli snodi pneumatico ,continuamente attivo con valvola di non ritorno. Presenza contemporanea di un ulteriore dispositivo di blocco degli snodi sullo spostamento orizzontale per rendere la stabilità dell’unità pensile massima e sicura in ogni condizione.
· Colonna con altezza di circa 1200mm con possibilità di rotazione di 330° realizzata in estruso d’alluminio autoportante, completa di:n.3 pannelli per tutta la lunghezza della colonna di cui almeno 2 dedicati al posizionamento alle utenze elettriche e gas medicali ed elementi di comunicazione.
· Sistema composto da canali separati fisicamente tra di loro per inserire gas medicali -prese elettriche ed apparecchi a bassa tensione, deve permettere la disposizione delle apparecchiature con appositi accessori.

· Prese elettriche, gas medicali e prese dati orientati a 45° verso il posto letto.

· Le prese gas medicali dovranno essere preinstallate con tubazioni in rame fino al punto d’ingresso. Composta di:

1. N°2 piani di appoggio la cui dimensione utile di ognuno deve essere di circa 450x500 mm e dare la possibilità di posizionamento sulla colonna a qualsiasi altezza. Dotati di barre laterali porta accessori e spigoli in gomma anti-urto integrati nel ripiano stesso. E’ richiesto un carico utile su ogni piano di circa 40 kg . Un piano dovrà essere dotato, inoltre, di un cassetto con possibilità di scorrimento totale durante l’apertura per permettere un facile accesso, ispezionabilità e pulizia/disinfezione all’interno dello stesso.

· 6 barre normalizzate orizzontali (3 nella parte superiore e 3 nella parte inferiore)

· 16 prese elettriche tipo Schuko singolarmente protette con doppio fusibile e nodo equipotenziale

· 2 connessione per dati tipo RJ 45 cat.5

· 1 Presa gas medicale Ossigeno

· 1 Presa gas medicale Aria 5 bar

· 1 Presa gas medicale Vuoto
· 1 Asta porta flebo regolabile in altezza

· 1 Luce indiretta notturna composta da uno spot LED

Sistema certificato secondo direttiva 93/42 CE

