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          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DI  SISTEMA PORTA SACCHE .
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 30.10.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org. (c.a. Rag. Giuseppe Salamone).
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.









Il Direttore S.O.C. Provveditorato 







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche Tecniche 
N. 2 sistemi porta sacche con sollevamento pneumatico manuale assistito, dotato di quattro agganci indipendenti in grado di supportare 10.000 cc cadauno, per una portata complessiva di 40 litri, altezza variabile da c 168 cm a 259 cm, meccanismo manuale di sollevamento assistito  pratico ed ergonomico, demoltiplicazione del peso per mezzo di molla dinamometrica, con posizionamento step by step e lettura dell’altezza di posizionamento dei singoli supporti, base con ruote a cinque raggi a garanzia di grande stabilità e praticità di movimentazione, dotate di n. 01 schermo malleabile in metallo sagomabile rivestito in plastica morbida, completo di morsetti con maniglia autobloccante e con possibilità di rotazione del morsetto e dello schermo e di n. 03 posizionatori doppia schiuma stampata che unisce sia resiliente che visco-elastica in profilato di forma ergonomica, con scarico occipitale, spazio nucale per facile intubazione e zona del collo rialzata di supporto vertebre cervicali ed ai muscoli di trapezio. Base concava per la ventilazione, superficie a coste con rivestimento durevole alle disinfezioni, memoria compressa che ritorna rapidamente alla sua  posizione originale, nelle seguenti misure cm. 19x20x10 cm. 21x25x11 e cm. 23x27x12 circa. 
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