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Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DI  SISTEMI ANTIDECUBITO.
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 02.11.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org. (c.a. Rag. Giuseppe Salamone).
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.









Il Direttore S.O.C. Provveditorato 







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche Tecniche 
SISTEMA DI SOLLEVAMENTO ASSISTITO LITOTOMICO:

il sistema di sollevamento assistito e protetto con impugnatura di controllo del movimento ergonomica; range litotomia +84° - 33°; range di abduzione + 25° -9°; facile regolazione dell’abduzione e litotomica, pur mantenendo il campo sterile; capacità peso fino a 227 kg.; stivale con aletta laterale per coprire e proteggere la testa del perone ed il nervo peroneale e design che riduce la pressione sotto la fossa poplitea; autoregolazione della pressione stivale sul polpaccio, quando si sposta la staffa; sollevamento assistito consente una facile movimentazione della gamba, per ottenere la posizione desiderata ed un facile accesso al sito chirurgico; incapsulamento della caviglia, piede e polpaccio per un posizionamento confortevole e sicuro; indicatori di lunghezza litotomica visivi che aiutano a garantire un posizionamento preciso .
N. 1 paio di supporti antidecubito protezione spalle per posizione trendelenburg, con imbottitura antidecubito utilizzabile con il sistema di cui sopra.

N. 1 paio di gambali antidecubito per la protezione dei fasci muscoli nervosi in foam viscoelastica interno e poliuretano esterno utilizzabili con il sistema di cui sopra;

N. 4 clamp universali utilizzabili per il fissaggio del sistema di cui sopra ed adattabili a qualunque tavolo operatorio.

N.1 supporto flessibile per la canalizzazione dei liquidi utilizzabili con il sistema di cui sopra.

N.1 carrello per il trasporto e lo stoccaggio in sicurezza dei dispositivi di cui sopra.

N.1 posizionatore a depressione d’aria composto esternamente di materiale speciale in pvc estremamente morbido ed internamente in microsfere styropor di poliestere cm. 75x100 con taglio perineale e valvola di tenuta vuoto con interruttore, utilizzabile con il sistema di cui sopra.
N.1 posizionatore a depressione d’aria composto esternamente in gel di poliuretano ed internamente in microsfere di espanso ad alta densità cm. 98x110, con valvola di tenuta a pompa automatica, utilizzabile con il sistema di cui sopra.

N.8 posizionatori in foam e truce nelle seguenti misure:

mm.350x150x75

mm.400x160x100

mm.500x100x85

mm 720x500x20/160

mm.600x125x20

mm.460x2100x8

mm.200x54

N.1 schermo malleabile per chirurgo e anestesista in metallo sagomabile rivestito in plastic morbido, complete di 2 morsetti con maniglia autobloccante e con possibilità di rotazione del morsetto e dello schermo, incluso di antidecubito per arto.

N. 2 posizionatori doppia schiuma stampata che unisce sia resiliente che visco-elastica in profilato di forma ergonomica, con scarico occipitale, spazio nucale per facile intubazione e zona del collo rialzata di supporto alle vertebre cervicali ed ai muscoli trapezio. Base concava per la ventilazione, superficie a coste con rivestimento durevole alle disinfezioni, memoria compressa che ritorna rapidamente alla sua posizione originale, nelle seguenti misure:

mm. 210x250x116

mm.230x273x126

S.O. C.  PROVVEDITORATO 
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