REGIONE SICILIANA

AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE

OSPEDALI CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI

P A L E R M O

AVVISO DI TRATTATIVA PRIVATA

        Si comunica che questa Azienda, in esecuzione della deliberazione n.1040 del 11.06.2004, ha indetto trattativa privata per l’acquisto di carta termica per stampante Sony, necessaria all’Unità Operativa di Radiologia di questa Azienda per la durata di ventiquattro mesi consecutivi.

        Le caratteristiche della fornitura di che trattasi sono individuate nella scheda tecnica allegata alle clausole contrattuali che gli interessati potranno ritirare presso il Settore Provveditorato (Piazza N. Leotta, 2/a 90127 Palermo 3° piano) , unitamente alla circolare d’invito, dalle ore 9,00 alle ore 12,00 di tutti i giorni non festivi.

        L’offerta, accompagnata dalla documentazione amministrativa e tecnica richiesta, dovrà pervenire, in busta chiusa e sigillata sui lembi di chiusura, a mezzo qualsiasi servizio postale o presentata con qualsiasi mezzo, e quindi per corriere o tramite impiegati o persone di fiducia delle imprese presso l’Ufficio Protocollo di questa Azienda, Piazza N. Leotta 2/a, entro e non oltre il giorno 05.07.2004, pena l’esclusione.   

                    L’aggiudicazione verrà disposta a favore dell’impresa che avrà offerto , il prezzo più basso I.V.A. esclusa.

        L’aggiudicazione avverrà anche in presenza di una offerta valida.

        Le ditte interessate, sono invitate ad assistere alle operazioni di apertura delle offerte che si espleteranno presso il Settore Provveditorato, Piazza N. Leotta 2/a  (3° piano) 90127 Palermo alle ore 10,00 del giorno 06.07.2004.

        Per ulteriori informazioni rivolgersi al Settore Provveditorato tel.091 6662271 –fax 091 6662633.

                            IL CAPO SETTORE PROVVEDITORATO

                               Dr. Gianfranco Scarpello 

