REGIONE SICILIANA

AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE OSPEDALI

CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI

P A L E R M O
SETTORE PROVVEDITORATO ED ECONOMATO

SERVIZIO CONTO CAPITALE

Prot. n.                                                                 Palermo, 

    Oggetto: circolare invito per la fornitura di arredi in acciaio da destinare all’U.O. di Emodinamica e Cardiologia Interventistica del P.O. Civico.


Questa Azienda deve procedere a mezzo trattativa privata articolata in un unico lotto all’acquisto di arredi in acciaio da destinare all’U.O. di Emodinamica e Cardiologia Interventistica del P.O. Civico.

La  fornitura e posa in opera  avvenire presso l’U.O. di Emodinamica e Cardiologia Interventistica del P.O. Civico.

Le caratteristiche tecniche nonché le misure dei suddetti arredi sono dettagliatamente indicate nella scheda tecnica allegata al presente invito. 

L’importo di base  è stato determinato in €. 45.000,00 oltre Iva. 
I tempi di consegna e posa in opera sono 30 gg. dalla data di ricezione dell’ordine che seguirà alla adozione di un formale provvedimento di aggiudicazione.

Qualora la fornitura non sarà effettuata entro tale termine verrà applicata una penale dello 0,10% sul totale imponibile per ogni giorno di ritardo.

I tempi di pagamento sono quelli previsti dalla normativa, previo esito positivo del collaudo, della verifica ed accreditamento del finanziamento regionale. 

Il criterio adottato per l’aggiudicazione del lotto in esame sarà quello del prezzo più basso. 

Codesta Ditta qualora sia interessata dovrà far pervenire entro e non oltre il 29.03.05 un plico sigillato al cui esterno dovrà porsi la dicitura: trattativa privata per l’acquisto di arredi in acciaio, U.O. Rinnovo tecnologico impianti ed attrezzature, contenente: 

1) documentazione amministrativa:

- dichiarazione sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante della ditta e presentata unitamente a copia fotostatica  del documento di riconoscimento dal sottoscrittore attestanti:

· dichiarazione alla C.C.I.A.A. per la categoria merceologica oggetto della trattativa;

· che a carico del titolare della ditta o società rappresentata non è in corso procedura per amministrazione controllata, fallimento concordato e che non è intervenuto dichiarazione di fallimento né sussiste concordato preventivo;

· che il titolare della ditta o tutti i soci o amministratori muniti di poteri di rappresentanza, nel caso di società non si trovino nelle condizioni ostative di cui alla legge 19.03.90 n.55 e successive modificazioni ed integrazioni e che non hanno pendenti procedimenti penali per i reati previsti dalla legge;

2) documentazione tecnica e/o depliants, relazione descrittiva e certificazioni ISO 9001 e 9002 nonché quelle imposte dalle norme comunitarie e dalla vigente normativa. La documentazione tecnica ( deplians, relazione descrittiva) afferente il lotto per cui si partecipa dovrà essere contrassegnata dal relativo numero. 

3) offerta economica che dovrà essere formulata con riferimento sia all’intero lotto che ad ogni singola voce.

L'offerta, dovrà essere contenuta in apposita busta, chiusa e sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti e sul cui esterno dovrà apporsi soltanto l’annotazione "Offerta Economica ". 

L'offerta dovrà essere formulata, specificando il ribasso unico sulla base d’asta  al netto in percentuale, espresso sia in cifre che in lettere, al netto dell’IVA della quale va indicata l’aliquota vigente.

In ogni caso il prezzo offerto non dovrà essere superiore a quello indicato nel listino di cui alla busta n. 4.

I prezzi devono essere indicati in cifre ed in lettere.
4) busta n. 4 listino prezzi.
  Il suddetto plico dovrà pervenire al seguente indirizzo:

Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Ospedale Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli – Settore Provveditorato- U.O. Rinnovo tecnologico impianti ed attrezzature – Piazza Leotta n. 4 – 90127 Palermo. 

Si precisa altresì, che in caso di aggiudicazione dovrà essere prestata cauzione  pari al 5% del valore della fornitura aggiudicata, al netto dell’IVA, costituita mediante ricevuta rilasciata dal Tesoriere dell’Azienda Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli – Banco di Sicilia – attestante il versamento in favore dell’Azienda di Rilievo nazionale e di Alta Specializzazione Ospedali Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli; In sostituzione saranno accettate fidejussioni bancarie o polizze assicurative rilasciate dagli Istituti di Credito o Società di cui alla legge 10.06.1982 n.348. Ove la cauzione sia resa mediante fidejussione bancaria o polizza assicurativa, la stessa dovrà contenere esplicita rinuncia da parte del fideiussore ed avvalersi del disposto del 1° comma dell’art.1957 c.c. e comporterà un miglioramento sull’importo di aggiudicazione dello 0,50%. 

Inoltre, si puntualizza che in caso di aggiudicazione le bolle di consegna, debitamente firmate dal destinatario, dovranno essere recapitate allo scrivente servizio, anche a cura del fornitore.    

                                                                        IL CAPO SERVIZIO 

                                                                        (Dott. ssa Nora Virga)

