ARREDO IN ACCIAIO PER SALA DI EMODINAMICA
Caratteristiche tecniche generali composizioni: a), b) e c)

Caratteristiche struttura: tutte le strutture, (delle basi, degli armadi ecc..) devono essere realizzate in acciaio elettroforeticamente zincato e verniciato a resine epossidiche, con struttura auto portanti in acciaio a doppia parete ed insonorizzate mediante strato interno con struttura alveolare (spessore 20 mm circa) (si richiede spaccato). La verniciatura delle superfici deve essere realizzata  a polveri epossidiche resistenti ai graffi, agli urti, ad agenti chimici e disinfettati di qualsiasi genere. Dim. Come da normative EURO (DIN) e /o ISO.

Caratteristiche ante a battente ed a estrazione – cassetti: la struttura  dei pannelli frontali ( di ante e cassetti) deve essere realizzata come da caratteristiche generali, e devono essere dotati di guarnizioni anti polvere continue.

Le ante a battente devono permettere un’apertura non inferiore a 240° .

Le ante ad estrazione devono essere montate su guide telescopiche, devono permettere una completa estrazione. I cassetti devono essere montati su guide telescopiche, scorrevoli, su cuscinetti a sfera con sistema autoretrattile, ( meccanismo di scatto) devono permettere una completa estrazione. Le maniglie devono essere facilmente sanificabili  e secondo necessità con serratura di sicurezza. 

Dotazioni interne: le basi devono potere essere dotate di: parete interne, per i ripiani, regolabili in altezza; i pannelli laterali con guide per l’inserimento di cestelli in senso orizzontali o obliquo o ad estrazione ( sistema ISO, verrà specificato nella composizione);  di sistemi ad estrazione. Le basi cassettiere devono essere dotate di cassetti completamente estraibili. I ripiani devono essere bordati, regolabili in altezza, in acciaio 18/10 (semplici). I cestelli ISO devono essere realizzati  in materiale plastico resistente, di varie misure, dotati di etichette e di almeno un divisorio orizzontale ed uno verticale.

Piani lavoro: devono essere resistenti agli agenti chimici (corion, varicor, o resopal o similari).

 Caratteristiche d’installazione: tute le composizioni devono consentire una chiusura perfetta a filo con pareti (sigillatura). I mobili devono essere dotati di dispositivo di regolazione per un perfetto livello a bolla.Gli zoccoli e  pannelli di finitura devono essere in acciaio verniciato con resine epossidiche.

Composizione a):

 N. 1 bancone per sala di emodinamica.         (VERIFICARE MISURE)
Il bancone deve essere realizzato come da caratteristiche tecniche generali, data la conformazione della parete su cui va installata deve essere realizzato in due parti (1 e 2) unite tra di esse.

Parte 1) composta da: n. 2 base cassettiera di dim. mm 450x480x860 h circa; n. 1 base a battente con un ripiano interno, di dim. mm 900x480x860 h circa; n. 1 base SO con un cassetto ed n’anta, dotata interamente di cestelli ISO di dim. mm 660x480x860 h circa; n. 1 fascia di finitura con parte 2); piano di lavoro resistente agli agenti chimici  con alzatine  posteriori di dim. mm 2510x500 circa spessore mm 40 circa, con compensazione con piano parte 2). Dim. Totali parte 1) mm 2510x500x900 h circa.
Parte 2) composta da: n.1 fascia di finitura con parte 1); n. 1 base con anta ad estrazione per ceste rifiuti differenziati, di dim. mm 600x480x860 h circa; n. 1 base ISO con un cassetto ed un’anta, dotata interamente di cestelli ISO, di dim. Mm 660x480x860 h circa; piano di lavoro resistente agli agenti chimici con alzatine posteriori di dim. mm 1260x500 circa spessore 40 mm circa, con compensazione       con piano parte 1). Dim totali parte 2) mm 1260 x 500x900 circa (SI RICHIEDE DISEGNO).

Composizione  b):

N. 1 parete attrezzata porta cateteri per sala emodinamica (verificare misure)
 IL bancone deve essere realizzato come da caratteristiche tecniche generali composto da: n. 5 armadio alto con anta ad estrazione e chiusura a chiave, dotato internamente di circa 6 ganci porta cateteri di lunghezza mm 200 circa per armadio, di dim. 300x680x2100 h. Dimensioni totali mm 1500x6800x2100 circa. (SI RICHIEDE DISEGNO).

Composizione c) 

N. 1 parete attrezzata per materiale imbustato      (verificare misure)  
caratteristiche tecniche:
La parete deve essere realizzata in acciaio inox 18/10 AISI 304, deve essere composto da 12 casellari a giorno, integrati alla struttura, ciascuno di dim. 400x400x400 h; deve essere montata su zoccolo. Dimensioni totali mm 1360x450x2100 h circa. (SI RICHIEDE DISEGNO)  
