OGGETTO: SCHEDA TECNICA ASTA PUBBLICA EMODINAMICA PEDIATRICA
LA BASE D’ASTA INDICATA E’ ANNUALE
VOCE 01

Catetere a palloncino per angioplastica percutanea  il pallone deve avere diametri compresi tra 12 e 20 mm, la lunghezza del pallone  deve essere tra 30 e  40 mm, con 4 reperi radiopachi all’interno del pallone e 1 negativo sulla punta del catetere per un facile posizionamento. Il diametro dei cateteri deve essere di 7 e 8 fr, pressione massima 16-18 atm.

Indicato per PTA grossi vasi “Vena Cava, Aorta”

PEZZI 20
PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA € 19.200,00
VOCE 02

Catetere per angioplastica transluminale percutanea, composto da due palloni posizionati uno all’interno dell’altro.  I palloni devono  essere composti da elastomeri non complianti. Il corpo del catetere in nylon resistente all’inginocchiamento. La lunghezza totale del catetere deve essere di 110 cm, con diametro di 8 e 9 fr.  La lunghezza del pallone esterno deve essere di 45 e 55 mm, con diametri compresi tra 

Indicato per il posizionamento e la sovradilatazione “stent Aortici”

PEZZI  20
PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA € 25.600,00
VOCE 03

Catetere a palloncino per atriosettostomia, catetere di 50 cm, polimerico, radio-opaco con doppio lume, di cui uno per gonfiaggio del pallone, l’altro con foro terminale per passaggio di filo guida di 0.014 o 0.021 inches. Marker radiopaco in platino-iridio in corrispondenza del pallone. Il tratto terminale del catetere deve avere un’angolazione di 35°. Deve essere accettato in introduttore di 5 o 6 Fr. Il pallone deve essere in materiale elastomero termoplastico non compliante, diametro massimo del pallone 9.5 o 13.5 mm, volume massimo 1 o 2 cc,  lunghezza del pallone 9.5 o 13.5 mm.

Indicato per  Settostomia Atriale

PEZZI 10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  4960,00
	


VOCE 04

Catetere da dilatazione coassiale con palloncino distale elastomerico, termoplastico non compliante per il trattamento di stenosi valvolari neonatali. Catetere a bassissimo profilo, al fine di utilizzare introduttori di ridotto calibro per il trattamento di stenosi valvolari nei bambini neonatali. Shaft del catetere di 2,5 fr a fronte di una lunghezza utile di 65 cm; Punta distale del catetere , oltre il palloncino, sottile e rastremata e atraumatica, oltre che estremamente flessibile; Il catetere deve accettare microguide da 0.014”. Il diametro del pallone deve essere da  4 a 10 mm, con lunghezza  di  20 mm; la pressione di rottura del pallone da 3,5 atm a 6 atm, pressione nominale da 3 atm a 4,5 atm;di markers  in Platino – Iridio nei punti di massimo diametro del pallone ad indicare la lunghezza totale dello stesso.
Indicato per  trattamento di stenosi valvolari neonatali.

PEZZI  15
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  =14.400,00
VOCE 05

Catetere da dilatazione coassiale con palloncino distale elastomerico, termoplastico non compliante per il trattamento di stenosi valvolari nei bambini Catetere coassiale da dilatazione non compliante a bassissimo profilo, al fine di utilizzare introduttori di ridotto calibro per il trattamento di stenosi valvolari in età pediatrica, di ridotte dimensioni indipendentemente dal diametro e della lunghezza del palloncino. Le guide accettate vanno da un minimo di 0,021” ad un massimo di 0,035”, lunghezza utile del catetere 70- 90-100 cm; La pressione di rottura del pallone deve essere variabile da 6 ATM a 2 ATM;di I markers  devono essere in Platino – Iridio nei punti di massimo diametro del pallone ad indicare la lunghezza totale dello stesso;

Indicato per il trattamento di stenosi valvolari nei “bambini”

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  9600,00
VOCE 06

Catetere da dilatazione coassiale con palloncino distale elastomerico, termoplastico, catetere da dilatazione coassiale, shaft del catetere in nylon, a due lumi, ottima capacità di spinta, nonché ottima manovrabilità. I markers  devono essere in Platino – Iridio nei punti di massimo diametro del pallone ad indicare la lunghezza totale dello stesso; Ampia gamma di diametri e lunghezze, da un minimo di 4 mm ad un max di 30 mm; Guide accettate da 0,025” a 0,035”; Lunghezza utile del catetere 85/100 cm; Lunghezza pallone da 20 a 60 mm; pressione massima di rottura di 13-15 ATM per palloni fino a 10 mm di diametro, 4 ATM per palloni  da 25 mm, fino a 2 ATM per quelli di 28/30 mm di diametro;

Indicato per la dilatazione di “stenosi cicatrizzali e dilatazione stent”

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  9600,00
VOCE 07

Pallone tipo Multi-Track,  catetere diagnostico indicato per angiografia con guida in posizione, in grado di consentire la misurazione della pressione e rilevare il gradiente pre e post dilatazione con palloncino. 

Indicato per l’angiografia con guida in posizione

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 1440,00
VOCE 08

Palloncino in Cristal, a bassa complicanza ed elevata pressione di rottura. Shaft del catetere da 7 a 12 Fr; lunghezza catetere 110 cm; palloncino ( da 14 a 40 mm; lungh. pall. mm 40 a 60 pressione da 3 a 6 bars; introduttore da 8 a 10 Fr;

Indicato per  “Valvuloplastica Polmonare”

PEZZI  20
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  55.648,00
VOCE 09

Cateteri endocardiaci diagnostici Pediatrici ad alto flusso,  radiopachi per tutta la lunghezza, punta radiopaca e morbida, devono presentare caratteristiche tecniche specifiche per l’impiego in cardiologia pediatrica invasiva, (3 e 4 F), i cateteri coronarici devono avere curve da 2,5 sia per il JR ed il JL. Tipo Pig Tail, Genuini, Multipurpose, NIH. Diametri da 3,4,5,6 F Lunghezza da 70 e 100 cm.  

Indicati per diagnostica

PEZZI 300
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  18.480
VOCE 10

Stent in Platino e Iridio  nudo e ricoperto in PTFE, a cerchi singoli (monofilamento) fusi tra loro con tecnica laser, biocompatibile, radiopaco, inerte alla risonanza magnetica. Lo stent é indicato per il trattamento delle stenosi dei rami polmonari, coartazione aortiche. Misure: Lungh. da 16 a 45 mm, Diam.   ø da 6  a 24-26 mm.

Indicato per: la Coartazione Aortica, Stenosi Polmonari, iliache, per il trattamento delle Dissezioni Vasali, Aortiche, Fistole, Aneurismi ect.

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 30400,00
VOCE 11

Microcatetere: Microcatetere con doppia armatura incrociata a morbidezza progressiva, trattamento idrofilo, semitrasparente per consentire l’ispezione visiva e, con due marcher distali a 3 cm di distanza. Il catetere nella sua lunghezza di 155 cm, deve essere suddiviso in sezioni: prossimale, rigido, di 2.8F x 110 cm; mediale, flessibile, di 2.1F x 10 cm; distale, super morbido, di 2.1F x 35 cm.

Indicato per Indicato per il  rilascio di spirali per embolizzazioni

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  6800,00
VOCE 12

Set introduttori valvolari Artere/Venosi pediatrici,  da 3F 4F 5F 6F 7F comprendente aghi, guida, guaina, di 5 e di 8,5 cm, braccio laterale con rubinetto a tre vie, dilatatore e guaina, blocco del dilatatore nella guaina, cannule resistenti, punta rastremata, passaggio introduttore dilatatore graduale con valvola mobile.  
Indicato per  l’introduzione percutanea di vari dispositivi all’interno di vene e/o arterie; 

PEZZI  60
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  4320,00
VOCE 13

Set introduttori valvolari Artere/Venosi Introduttore in pebax da 6 7 8 9 10 Fr da 45 65 80 90 100 120 cm, con valvola quadricuspide in lattice, via laterale e rubinetto a tre vie in policarbonato. Supporta guide da .035” e dilatatore radiopaco. Alta resistenza al piegamento, alta flessibilità. 
PEZZI  60
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 11.040,00
VOCE 14

Set introduttori valvolari Artere/Venosi in PTFE,  da 4 fr a 9 fr,  da 11 a 23 cm radiopaco, con valvola emostatica quadricuspide e raccordo laterale con rubinetto a tre vie. Guida dritta ed a J da .035” e da .038” x 50 cm. Con dilatatore lungo 18 – 23 – 31 cm, con attacco a scatto. 
Indicato per  l’introduzione percutanea di vari dispositivi all’interno di vene e/o arterie; 

PEZZI  60
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  2016,00
VOCE 15

Introduttore armato in poliuretano e pebax con camicia ad estrusione multipla che permette la flessione in ogni punto e in ogni direzione senza possibilità di kinking. Valvola tricuspide. Prolunga laterale con rubinetto a tre vie. Dotato d’ago introduttore. Calibro da 5 –6-7-8-9-10- Fr; Lunghezza  da    7-11-16-25-35-45-65-70-80-90-100-110 cm. 

Indicato per l’introduzione percutanea di vari dispositivi all’interno di vene e/o arterie;   

PEZZI  60
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 28800,00
VOCE 16

Guide  di varie dimensioni e lunghezza, ricoperte in teflon a punta retta e a J da 1,5 mm a 3 mm. Diametro 0.014; 0.018; 0.021; 0.025; 0.032; 0.035 inch; Lunghezza 40, 50, 80, 150, 180, 220 cm.

Indicato per introduzione cateteri endocardiaci in PTFE

PEZZI  200
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  10080,00
VOCE 17

Catetere agiografico a palloncino in pvc (poli-vinil-cloride) per l’uso nella caterizzazione  della parte destra del cuore, misurare le pressioni dell’arteria polmonare e la parte destra del cuore (fori a monte del pallone). Misure da 4 a 9 fr, lunghezze da 50, 60, 70, 80, 90, 100 e 110 cm;

Indicato per la caterizzazione  della parte destra del cuore

PEZZI  100
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  20000,00
VOCE 18

Catetere agiografico a palloncino a due lumi in pvc (poli-vinil-cloride) per la misurazione delle pressioni di incuneamento e saturazioni (foro terminale). Misure da 4 a 8 fr , lunghezze da 50, 60, 70, 80, 90, 100 e 110 cm;

Indicato per la misurazione delle pressioni d’incuneamento.

PEZZI 80
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  16000,00
VOCE 19

Catetere angiografico a palloncino in pvc (poli-vinil-cloride), per angiografie selettive in occlusione,     (fori a valle del pallone). Misure da 5 a 7 fr , lunghezze da 70, 80, 90, 100 e 110 cm;

Indicato per la angiografie selettive di occlusione

PEZZI  50
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 10.000,00
VOCE 20

Catetere a palloncino per calibrazione del diametro dei difetti Interatriali Devono essere cateteri 7 Fr a due lumi con pallone di materiale soffice e molto elastico con diametro massimo tra 30 e 43 mm, lunghezza del pallone deve essere  di 4.5 e 5.5 cm. Il segmento che porta il pallone deve avere una angolazione di 45° rispetto al catetere prossimale per facilitare il posizionamento del pallone stesso a cavallo del setto interatriale. Devono avere markers radio-opachi a 2,  5 e 10 mm. di distanza fra loro per le misurazioni angiografiche.

Indicato per la calibrazione dei difetti Inter-Atriali

PEZZI  20
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 7600,00
VOCE 21

Sistema Occludente per difetti Interatriali a doppio disco autoespandibile. Deve essere costituito da due dischi asimmetrici, di una rete di filamenti di Nitinol uniti da un segmento intermedio corto, il cui diametro corrisponde al diametro del difetto interatriale. Il disco di maggiore diametro deve posizionarsi in atrio sinistro. I due dischi devono contenere tessuto in poliestere cucito alla struttura metallica con fili di poliestere, per aumentare la capacità occlusiva del sistema. Il disco si deve avvitare sul cavo di trasporto. Il rilascio deve avvenire svitando il cavo dal disco, mediante rotazione oraria dell’estremità prossimale del cavo stesso. In caso di posizionamento non corretto del dispositivo deve essere possibile ritirarlo all’interno del catetere guida, e quindi deve essere possibile riutilizzarlo. Le misure del sistema devono arrivare sino a 40 mm. Sistemi d’introduzione da 5 Fr a 12 Fr.

Indicato  per la chiusura dei difetti Inter-Atriali.

PEZZI  20
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  142.400,00
VOCE 22

Sistema Occludente per difetti interatriali multifenestrati a doppio disco autoespandibile, deve essere costituito da due dischi simmetrici, di una rete di filamenti Nitinol uniti da un segmento intermedio corto. I due dischi devono contenere tessuto in poliestere cucito alla struttura metallica con fili di poliestere, per aumentare la capacità occlusiva del sistema. Il disco si deve avvitare sul cavo di trasporto. Il rilascio deve avvenire svitando il cavo dal disco, mediante rotazione oraria dell’estremità prossimale del cavo stesso. In caso di posizionamento non corretto del dispositivo deve essere possibile ritirarlo all’interno del catetere guida, e quindi deve essere possibile riutilizzarlo. Le misure del sistema devono essere di 18, 25 e 35 mm. I sistemi d’introduzione da 7Fr a 10 Fr. 

Indicato  per la chiusura dei difetti Inter-Atriali Multifenestrati.

PEZZI  05
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  44.000,00
VOCE 23

Sistema Occludente per trattamento di “Forame Ovale Pervio”,  deve essere costituito da due dischi asimmetrici, di  una rete di filamenti Nitinol uniti da un segmento intermedio corto. Il disco di maggiore diametro deve posizionarsi in atrio destro I due dischi devono contenere tessuto in poliestere cucito alla struttura metallica con fili di poliestere, per aumentare la capacità occlusiva del sistema. Il disco si deve avvitare sul cavo di trasporto. Il rilascio deve avvenire svitando il cavo dal disco, mediante rotazione oraria dell’estremità prossimale del cavo stesso In caso di posizionamento non corretto del dispositivo deve essere possibile ritirarlo all’interno del catetere guida, e quindi deve essere possibile riutilizzarlo. Le misure del sistema devono essere da 18, 25 e 35 mm, Max introduttore da 9 Fr.

Indicato  per la chiusura dei difetti di “forame ovale”.

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 88000,00
VOCE 24

Sistema Occludente per difetti Interventricolari di tipo muscolare e perimembranoso a doppio disco autoespandibile. Deve essere costituito da due dischi, simmetrici o asimmetrici a secondo del tipo di DIV, composti da una rete di filamenti Nitinol uniti da un segmento intermedio corto, il cui diametro corrisponde al diametro del difetto interventricolare. I due dischi devono contenere tessuto in poliestere cucito alla struttura metallica con fili di poliestere, per aumentare la capacità occlusiva del sistema. Il disco si deve avvitare sul cavo di trasporto. Il rilascio deve avvenire svitando il cavo dal disco, mediante rotazione oraria dell’estremità prossimale del cavo stesso. In caso di posizionamento non corretto del dispositivo deve essere possibile ritirarlo all’interno del catetere guida, e quindi deve essere possibile riutilizzarlo. Le misure del sistema devono andare da 4 a 24 mm. Il sistema per la chiusura del difetto interventricolare perimembranoso deve avere una foggia dedicata, con marker in platino per il corretto posizionamento del disco nel setto interventricolare in modo tale da non interferire con la valvola aortica.

Indicato per la chiusura dei dif. Interventr. Muscolari e Perimembranoso

PEZZI  05
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 44.000,00 
VOCE 25

Sistema Occludente per chiusura dotto di Botallo, sistema endovascolare autoespandibile per chiusura del dotto di Botallo. Deve essere costituito da una struttura  troncoconica di una rete di filamenti Nitinol, con un bordo di circa 2 mm dal lato maggiore, da posizionare nell’estremità aortica del dotto di botallo. Il sistema deve contenere tessuto in poliestere cucito alla struttura metallica con fili di poliestere, per aumentarne la capacità occlusiva del sistema. Il disco si deve avvitare sul cavo di trasporto. Il rilascio deve avvenire svitando il cavo dal disco, mediante rotazione oraria dell’estremità prossimale del cavo stesso. In caso di posizionamento non corretto del dispositivo deve essere possibile ritirarlo all’interno del catetere guida, e quindi deve essere possibile riutilizzarlo. Le misure del sistema devono essere comprese da 4 mm ad 16 mm con lunghezza compresa tra 5 e 8 mm.

Indicato  per la chiusura del “Dotto Arterioso”

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  32.000,00
VOCE 26

Sistema endovascolare autoespandibile per la chiusura di fistole artero/venose, Dotti di Botallo fenestrati, Leak paravalvolari di mitrali e aorta, fistole coronariche periferiche, azigos etc.. Si presenta in forma cilindrica ed è costituito da 72 fili di nitinol tra loro intrecciati. Diametro della protesi da 4mm a 16mm. 

Indicato per le embolizzazioni “Artero /Venose”;

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  8000,00
VOCE 27

Sistemi di Posizionamento  per i dischi occludenti il difetto interatriale, difetto interventricolare, forame ovale, dotto di botallo; N.B.: Tali sistemi dovranno essere forniti dalla/e ditta aggiudicatasi i rispettivi sistemi occludenti, (alle voci n° 21-22-23-24-25-26)

Indicato per il distacco delle protesi.

PEZZI 90
PER ANNO 
PREZZO BASE D’ASTA €  64.800,00
VOCE 28

Guida da scambio superstiff, ultrarigide scambio teflonate ed eparinate, di lunghezza non inferiore a 300 cm, con punta a J di lunghezza 1,5mm – 3mm – 5mm – 6 cm. del diametro 0,35”. Il corpo prossimale deve essere rigido, quello distale morbido per prevenire perforazioni vasali, con zona di transizione graduale.

Indicato per lo scambio 

PEZZI 80
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  6720,00
VOCE 29

Catetere a radiofrequenza, compatibile con generatore a radiofrequenza Baylis, per perforazione tessutale controllata. Deve essere  costituito da un rivestimento esterno in PTFE al fine di ridurre l’attrito tra catetere portante e coassiale. Il diametro del catetere deve essere di 0,024” (1,9Fr), con punta in acciaio medicale 304 L (per la conduzione elettrica quindi la perforazione) lunga 1,5 mm di ( 0,016 (1,3 F);


Indicato per perforazione tessutale delle atresie polmonari.

PEZZI  05
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 12000,00
VOCE 30

Catetere Coassiale, di colore grigio in poliammide lungo 145 cm, caratterizzato da una parte prossimale floppy lunga 10 cm e con un marker radiopaco in punta che consente di seguire il device sotto scopia. Calibro 0,035”, lume interno 0,024”. Deve essere compatibile con il generatore a radiofrequenza Baylis;

PEZZI  05
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  2600,00
VOCE 31

Elettrodi per la dispersione di corrente, di forma rettangolare da applicare nei pazienti pediatrici al di sotto della zona lombare, a livello di coscia nei pazienti adulti. Deve essere compatibile con il generatore a radiofrequenza Baylis.

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  1120,00
VOCE 32

Sistema a distacco controllato delle spirali in Platino Microcoil, costituito da una unità di posizionamento con microspirale premontata di diversa configurazione, calibro e lunghezza. Configurazione sferica ad elica e diritte. Misure da 2 mm a 17 mm a seconda della configurazione . Il distacco della spirale deve avvenire tramite un processo elettrotermico mediante una centralina. 

Indicate per embolizzazioni di “Fistole Coronariche”

PEZZI  20
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  40000,00
VOCE 33

Microcatetere, idrofilo a doppia armatura atraumatico per uso con Microcoil. Lunghezza totale 150 cm. Lunghezza del tratto distale morbido 39 cm. 2,3 fr prossimale 1,9fr distale. Diametro interno 0,0165 inch. Diametro interno minimo raccomandato del catetere guida: 0,035 inch. 2 marcher radiopachi a 3 cm di distanza per il rilascio della spirale

Indicato per il rilascio di Microspirali

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  13440,00
VOCE 34

Spirale libere in Platino,  per embolizzazioni periferica misure : ( mm 5/6/8/10/16/- lungh. mm-30/60/120/300; Introducibili con cateteri aventi lume interno da 0,9 a 1,25 mm. diametro esterno 0,7mm.

Indicato per embolizzazioni periferica.

PEZZI  10
PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA €  3840,00
VOCE 35

Spirale libere in Platino più dacron,  per embolizzazioni periferica più dacron misure : ( mm 0,40/0,15” inch,  lungh. mm da 25 a 100; ( mm 0,82/0,32” inch,   lungh. mm da 50 a 100.

Indicato  per embolizzazioni periferica.

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  3200
VOCE 36

Spirali a Distacco Meccanico  Spirale in Platino premontata su spingitore in acciaio teflonato a morbidezza progressiva, lungo 180 cm e munito di gancio distale a snodo per il distacco della spirale. Lunghezza spirale da 25 a 300 mm; Diametro da 2 a 23 mm.

Indicato per Indicato per il  rilascio di spirali per embolizzazioni

PEZZI  10
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  9120,00
VOCE 37

GUIDE ANGIOGRAFICHE

Guida ad anima fissa retta e con punta J raggio 3 mm, con 6 cm di punta flessibile, completamente teflonata, da 0,038-0,035-0,032-0,028-0,025 inch; lunghezza 145 e 180 cm sterile e monouso.

PEZZI  50
  PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA € 700,00
VOCE 38

GUIDE ANGIOGRAFICHE
Guida da scambio ad anima fissa retta e con punta J raggio 3 mm, con 6 cm di punta flessibile, completamente teflonata, da 0,038-0,035-0,032-0,028-0,025 inch; lunghezza 260 cm sterile e monouso.

PEZZI  50
  PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA €  700,00
VOCE 39

GUIDE ANGIOGRAFICHE

Guide super elastiche con anima in lega di nikel-titanio (nitinol) a corpo unico, senza saldature, ricoperta da una mescola di poliuretano incorporante Sali di tungsteno quale sostanza radiopacizzante, rivestite da polimero idrofilico.

Tipi standard e stiff. Unta dritta, angolata e preformabile. Calibri da 0,018” a 0,038”. Lunghezza da 50 a 260 cm.

PEZZI  50
  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  700
VOCE 40

KIT PROCEDURALE PER EMODINAMICA PEDIATRICA

1. N° 1 telo avvolgente idrorepellente tavolo madre cm 180x180,  in TNT di colore blu ( 1° e 2° strato in tnt 28 grammi MQ assorbente e resistente, 3° strato pellicola in polietilene morbida impermeabile 30 grammi MQ, 4° strato in cellulosa dermocompatibile in tela bianca assorbente 21 grammi MQ);
2. N° 1 telo femorale pediatrico con fascia trasparente laterale cm 190x310 circa idrorepellente con specifica testa piedi in TNT di colore blu ( 1° e 2° strato in tnt 28 grammi MQ assorbente e resistente, 3° strato pellicola in polietilene morbida impermeabile 30 grammi MQ, 4° strato in cellulosa dermocompatibile in tela bianca assorbente 21 grammi MQ);
3. N° 2 tamponi di spugna con manico per iodare  
4. N° 30 garze idrofile 10x10 cm senza filo radiopaco, realizzate con fibre al 100% di puro cotone di prima qualità bianco candido, di tessitura regolare, a 4 strati;
5. N° 10 garze idrofile 40x40 senza filo radiopaco, realizzate con fibre al 100% di puro cotone di prima qualità bianco candido, di tessitura regolare, a 4 strati;
6. N° 1 bisturi con manico monouso lama 11 fg.
7. N° 1 ciotola in moplen diam. 25 cm 3000 ml col. Azzurro

8. N° 1 ciotola in moplen diam. 15 cm 1000 ml col. Azzurro

9. N° 1 ciotola  in moplen diam. 10 cm 400 ml col. Azzurro

10. N° 1 ciotola in moplen diam. 10 cm 400 ml col. Rosso

11. N° 1 ciotola  in moplen diam. 10 cm 400 ml col. giallo

12. N° 1 cuffia copriintensificatore di brillanza diam. 90 cm

13. N° 4 siringhe da 10 ml luer-lock (cono centrale)

14. N° 6 siringhe da 2,5 ml eparinizzate

15. N° 1 linea di monitoraggio M_F in PVC diam. 1.5x2.0 mm da 150 cm

16. N° 1 rubinetto a 3 vie ad alta pressione (alto flusso)

17. N° 1 rubinetto a 3 vie a bassa pressione (basso flusso)

18. N° 2 camici monouso sterili in sontara con tovaglietta x mani mis. XL, realizzato in TNT idrorepellente con ampia protezione interna impermeabile, polsini in maglia, chiusura al collo regolabile con velcro, corredato di 2 salviette asciugamani;
19. N° 1 telino  idrorepellente cm 50x50 con foro centrale adesivo da 6 cm di diametro in TNT di colore blu ( 1° e 2° strato in tnt 28 grammi MQ assorbente e resistente, 3° strato pellicola in polietilene morbida impermeabile 30 grammi MQ, 4° strato in cellulosa dermocompatibile in tela bianca assorbente 21 grammi MQ);
20. N° 1 prolunga ad alto flusso x angiografia diam 1.5x3.0 mm da 60 cm luer maschio/femmina;
21. N° 1 telo trasparente in politilene x copertura tavolo madre cm 150x150, 
22. N° 1 contenitore in plastica dura x smaltimento aghi femorali e bisturi monouso
23. N° 1 sacca-busta soluzione fisiologica da 1000 ml

24. N° 1 busta da 100 ml di betadine disinfettante.
PEZZI  400  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  38.000,00
VOCE 41

Ago ad un  pezzo per puntura, a singola parete.

Pareti sottili e punta rastremata a becco di flauto corto, impugnatura anatomica, connettore in polipropilene rastremato internamente ad imbuto, radiotrasparente, con e senza alette. Attacco luer lock trasparente, calibri 17/18/19/21 GA  per lunghezza 2,5/3,8/5,1/5,7/7,0/7,6 cm ; 
PEZZI  400  PER ANNO (tra le varie misure)
PREZZO BASE D’ASTA €  2200,00
VOCE 42
Guide per diagnostica, con anima fissa in acciaio, rivestita in polimero e tungsteno.

Rivestimento idrofilo anti-attrito su tutta la lunghezza.

Punta preformabile e riformabile da 3-5-7 cm.

Rastrematura distale: 9-12-15-24 cm.

Calibro: 0,025” e 0,035”.

Lunghezza 150-180-220 cm.

PEZZI  30  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 3.000,00
VOCE 43
Guida per diagnostica, teflonata, retta e curva

Retta e a J

Calibro: 0,018”, 0,021”, 0,025”, 0,035”

Lunghezza: da 145 a 260 cm

PEZZI  20  
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 300,00
VOCE 44
Guida per interventistica cardiovascolare con anima interna larga e piatta in acciaio senza saldature, gradualmente rastremata. Rivestimento esterno in PTFE a punta floppy da 6 cm con configurazione dritta e a J.

Calibro: 0,035”  0,038”

Lunghezza: 145 e 260 cm

PEZZI  10  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  800,00
VOCE 45

SET PER BIOPSIA ENDOMIOCARDICA PEDIATRICA

· Biotomo da 5.5 Fr., ricoperto in Teflon. Corpo flessibile e precurvabile. Impugnatura a tre anelli. Cucchiai autoallineanti. Volume di tessuto asportato non inferiore a 5 mm.

Lunghezze: da 50 a 100 cm

Introduttore per biotomo pediatrico da 6 Fr. in polietilene ad alta densità: Valvola in gomma siliconata. Lunghezze da 50 a 100 cm.

· Biotomo da 7 Fr., ricoperto in Teflon. Corpo flessibile e precurvabile. Impugnatura a tre anelli. Cucchiai autoallineanti. Volume di tessuto asportato non inferiore a 5 mm.

Lunghezze: da 50 a 100 cm

Introduttore per biotomo  da 7/8 Fr. in polietilene ad alta densità: Valvola in gomma siliconata. Lunghezze da 50 a 100 cm.

PEZZI  20  PER ANNO (tra le diverse misure)

PREZZO BASE D’ASTA €  7840,00
VOCE 46
CATETERE A CAPPIO PER RECUPERO CORPI ESTRANEI

Catetere a cappio per recupero di corpi estranei.

Completo di introduttore

Lunghezza: 100 cm

Corpo catetere: da 4 F a 5F

Diametro ansa da 5 a 20 mm  

PEZZI  20  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 8000,00
VOCE 47
Sistema Hooker, ad ansa preformata in nitilion con raddrizzatore e dispenser in PE, con attacco  luer lock LLF . Accessori di torsione nelle misure 3 fr con loop da 3 e 6 mm x 175 cm; 

PEZZI  10  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA per i codici 3 Fr €  6200,00
VOCE 48
Sistema Hooker, ad ansa preformata in nitilion con raddrizzatore e dispenser in PE, con attacco  luer lock LLF . Accessori di torsione nelle misure  4 fr. con loop da 6 mm  x 120 cm/ 5 fr. con loop da 12mm  x 120 cm/ 6 fr. con loop da 18-24-30-36 mm  x 120 cm/ 6 fr. con loop da 24x60 cm / 6 fr. con loop da 30 x 220 cm; 

PEZZI  20  PER ANNO
PREZZO BASE d’ASTA = 6640,00
VOCE 49
Introduttore con valvola non staccabile costruita in 3 pezzi assemblati in un unico pezzo con attacco luer lock tra camicia e dilatatore .

Rastrematura a caldo nella parte terminate della camicia con collare protettivo, che consente  l’ inclinazione  a 45° lasciando la pervietà.

Side Port laterale con rubinetto a 3 vie, collocata al di sotto delle valvole, alette di sutura morbide  4 fr. e 5 fr. x 11 cm, camicia 7/8 cm guida  mettallica altamente scorrevole, fissa 0.21 ;  

PEZZI  150  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 3900,00
VOCE 50
Catetere per occlusione vascolare temporanea di grossi vasi compatibile con chemioterapici, dotato di due reperi radiopachi ubicati vicino al segmento del palloncino .

Catetere misure: 7 Fr., lungh. 65 e 100 cm, guida 0.38, interno in punta 0.40, palloncini da 20/27/33/40 compatibili con introduttori da 14/16/18 .

Il catetere deve essere provvisto di una  via per la guida ed il mezzo di contrasto,  e di un’ altra totalmente separata per l’ insuflaggio del palloncino ;

PEZZI  40  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 12352,00
VOCE 51
Guida Amplaz Super Stiff ad anima interna piatta in acciaio piu’ larga del 20% rispetto al 

normale, priva di saldatura e rastremata distalmente in configurazione floppy. La guida 

deve essere rivestita in PTFE, misure : 0.35/0.38 rastremature anima 9/13 e 16 cm, 

punta    distale 3.5 cm e 1 cm, configurazione dritta e J 3 mm, lunghezza totale 75-145-180-

260 ; 

PEZZI  40  PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  6400,00
VOCE 52
SPIRALI PER PDA AMAGNETICHE

Spirale in materiale amagnetico per l’occlusione del dotto di botallo (PDA). Spirali a rilascio controllato da 5 mm, 6 mm e 8 mm da 5 loop.

PEZZI  20  PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA €  3536,00
VOCE 53
SET INTRODUTTORE PEDIATRICO E POSIZIONAMENTO SPIRALI PDA

Costituito da ago 22G, guida 0,018 inch, dilatatore rastremato 5 Fr.  Con lunghezza rastrematura 1,5 cm e guaina valvolato 5 fr. lunghezza 7 cm. Catetere radiopaco in nylon armato del diametro di 5 fr. lunghezze disponibili da 65 cm e da 80 cm, con punta distale morbida non rastremata senza fori laterali e configurazione punta tipo MPA.  Sistema di rilascio spirali PDA in acciaio inox rivestite in TFE con impugnatura prossimale plastica per il controllo del distacco delle spirali, devono essere disponibili con lunghezza di 80 cm e 110 cm.

PEZZI  20  PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA €  6640,00
VOCE 54
INTRODUTTORE VALVOLATO TIPO MULLINS

Introduttore e dilatatore con raccordo prossimale luer-lock. Costituito da guaina in FEP radiopaco precurvato tipo mullins, valvolato tipo check-flo III con via laterale di lavaggio con rubinetto a tre vie in plastica trasparente e con indicatore colore codificato per una immediata identificazione del diametro compatibile. Banda radiopaca distale per preciso posizionamento. Diametri richiesti da 10,11,12,13,14 FR. con lunghezza da 63,65,75,85 cm.

PEZZI  30  PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA € 5184,00
VOCE 55
CONDOTTO VALVOLATO AORTICO STENTLESS

Il condotto valvolato aortico deve essere costituito da un condotto in pericardio bovino americano (assente da Encefalopatia Bovina Spongiforme, BSE) e da una valvola porcina senza stent.

Il condotto  in pericardio bovino deve essere fissato con aldeide glutarica.

Deve essere detossificato dalle residue funzioni aldeidiche situate sulle superfici del condotto, al fine di eliminare ogni possibilità di irritazione per i tessuti a contatto con la protesi.

Il prodotto deve essere eparinizzato per rendere permanente il legame crociato dell’aldeide glutarica.

Il legame deve essere stabile da non rilevare molecole di glutaraldeide rilasciate dal prodotto.

I punti di sutura sul condotto devono essere applicati in due modi: in continua longitudinalmente e nello stesso verso, anche a punti staccati per consentire di accorciare il condotto (cm 15).

La valvola (composita) deve essere costituita da tre cuspidi aortiche, non coronariche, provenienti da tre cuori porcini diversi.

La valvola deve essere sottoposta allo stesso trattamento del condotto.

Sul prodotto non deve esserci alcuna traccia di tessuto in poliestere, in modo da garantire così una maggior resistenza alle infezioni, pari o inferiore a prodotto proveniente da donatore.

La protesi in deve essere conservata in soluzione idrica con alcol benzilico al 2%.

Essendo l’alcol benzilico iniettabile sino al 3% la protesi non deve necessitare di risciacquo.

Volendo, si potrebbe effettuare un lavaggio per un minuto o due.

Le misure richieste
mm 19

mm 21

mm 23

mm 25

mm 27

mm 29

PEZZI  15
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  87000,00
VOCE 56
CONDOTTO POLMONARE VALVOLATO 

Il condotto polmonare deve essere costituito da una valvola polmonare porcina con agli estremi due manichette in pericardio bovino americano (assente da Encefalopatia Bovina Spongiforme, BSE).

I due condotti in pericardio bovino, come la valvola devono essere fissati in aldeide glutarica.

Devono essere detossificati dalle residue funzioni aldeidiche rimanenti sulle superfici del condotto, al fine di eliminare ogni possibilità d’irritazione per i tessuti a contatto con la protesi.

Il prodotto deve essere eparinizzato per rendere permanente il legame crociato dell’aldeide glutarica.

Il legame deve essere così stabile da non sono rilevare molecole di glutaraldeide rilasciate dal prodotto.

Sulle due manichette i punti di sutura devono essere applicati in due modi: in continua longitudinalmente e, nello stesso verso anche a punti staccati per consentire di accorciare i due condottini.

La protesi in questione deve essere conservata in soluzione idrica con alcol benzelico al 2%.

Essendo l’alcol benzilico iniettabile sino al 3% la protesi non deve necessitare di risciacquo.

Volendo, si potrebbe effettuare un lavaggio per un minuto o due.

Le misure richieste:

mm 10

mm 11

mm 13

mm 15

mm 17

mm 19

mm 21

mm 23

mm 25

I condotti oltre che dritti, devono anche essere curvi o corti con misure identiche.

PEZZI  15
 PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  87000,00
VOCE 57
PATCH AORTICO PRECURVATO 

Il patch pericardio  deve essere costituito da  pericardio bovino americano (assente da Encefalopatia Bovina Spongiforme, BSE) per la procedura di Norwood.

Il pericardio bovino deve essere fissato con aldeide glutarica.

Deve essere detossificato dalle residue funzioni aldeidiche situate sulle superfici del patch, al fine di eliminare ogni possibilità di irritazione per i tessuti a contatto con la protesi.

Il prodotto deve essere eparinizzato per rendere permanente il legame crociato dell’aldeide glutarica.

Il legame deve essere così stabile da non  rilevare molecole di glutaraldeide rilasciate dal prodotto.

La protesi in questione deve essere conservata in soluzione idrica con alcol benzilico al 2%.

Essendo l’alcol benzilico iniettabile sino al 3% la protesi non deve necessitare di risciacquo.

Volendo, si potrebbe effettuare un lavaggio per un minuto o due.

Il pericardio deve essere  presagomato sino ad assumere la forma di un tubo curvo con un’apertura lineare longitudinale all’interno della curva.

Le misure richieste:

cm 11

cm 13

cm 15

cm 18

Il prodotto in pericardio deve essere curvato nei due sensi.

PEZZI 15
 PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  60000,00
VOCE 58
SISTEMA DI DRENAGGIO TORACICO MULTICAMERE

drenaggio toracico a tre camere graduate, con capacità di circa 2000 ml, ridotto ingombro con altezza massima di 25 cm, molto stabile. Ganci di fissaggio al letto paziente per facilitare il trasporto.

Camera di raccolta del liquido drenato con graduazione anche per impiego pediatrico e cella di campionamento con tappo perforabile per prelievi. Primo elemento della camera di raccolta con capacità 150 ml.

Valvola di controllo dell’aspirazione ad azione meccanica, regolazione da -5 a -40 cm H2O, con possibilità di modificare il livello di depressione durante il funzionamento.

Valvola ad acqua unidirezionale a -2 cm H2O.

Valvola di sicurezza per pressioni positive e negative, foro di emergenza e valvola antireflusso.

Tubo di connessione al drenaggio in gomma sintetica “Latex free”. Raccordo conico per catetere toracico.

Confezione sterile, con etichetta rispondente ai requisiti della Direttiva CEE/93/42

PEZZI 600
PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA € 37200,00
VOCE 59
SISTEMA DI DRENAGGIO TORACICO MULTICAMERE NEONATALE

drenaggio toracico a tre camere graduate, con capacità di circa 150 ml, molto stabile. Ganci di fissaggio al letto paziente per facilitare il trasporto.

Deve essere un sistema di drenaggio toracico pleurico, monouso con camera di raccolta a 3 comparti con valvola ad acqua e deve avere i vari sistemi di sicurezza integrati ( valvola di rilascio per alta negatività, valvola a galleggiante e camera di rilascio per elevata negatività, valvola ad acqua calibrata, camera di controllo dell’aspirazione ad acqua graduato fino a – 25 cm H2O, valvola di rilascio della pressione positiva) Camera di raccolta micrograduata con incremento da 0,5 ml fino a 10 ml di raccolta e 1 ml fino a 150 ml; tubi di collegamento privi di lattice con dispositivo antinginocchiamento e raccordo multicalibro.

Confezione sterile, con etichetta rispondente ai requisiti della Direttiva CEE/93/42

PEZZI 200
PER ANNO

PREZZO BASE D’ASTA € 12400,00
VOCE 60
SISTEMA DI DRENAGGIO TORACICO MULTICAMERE

drenaggio toracico a tre camere graduate, con capacità di oltre 2000 ml, molto stabile. Ganci di fissaggio al letto paziente per facilitare il trasporto.

Deve essere un sistema di drenaggio toracico pleurico, monouso con camera di raccolta, valvola a galleggiante e camera di rilascio per elevata negatività, valvola ad acqua calibrata, camera di controllo ad acqua per l’eventuale utilizzo del sistema in aspirazione, valvola di rilascio della pressione positiva, capacità di raccolta oltre 2000 ml scala graduata a 50 ml, tubi di collegamento privi di lattice con dispositivo antinginocchiamento e raccordo multicalibro, compatibilità con sistemi di drenaggi in vetro,

Confezione sterile, con etichetta rispondente ai requisiti della Direttiva CEE/93/42

PEZZI 200
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  9800,00
VOCE 61
CATETERE TORACICO IN PVC DIRITTO ED ANGOLATO

Catetere in PVC grado medicale, con inchiostro atossico, rivestimento interno in poliuretano per ridurre accumulo di fibrina.

Linea radiopaca su tutta la lunghezza e riferimenti di profondità ogni due centimetri.

Disponibile nella versione diritto ed angolato. Lunghezza 60 cm con estremità prossimale aperta e piatta, al fine di permettere l’introduzione di catetere cardiaco.

Sei fori ellittici atraumatici, diametro 4-6 mm.

Il drenaggio dovrà essere disponibile nelle seguenti misure:18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32CH, sia nella versione angolata che retta.

Conformità alla norma UNI EN 1617 e EN 1618.

Confezione sterile in busta o blister rigido, con etichetta rispondente ai requisiti della Direttiva CEE/93/42.

PEZZI 1500
PER ANNO (nelle varie misure)
PREZZO BASE D’ASTA €  7500,00
VOCE 62
PATCH IN PERICARDIO BOVINO

il Patch deve essere costituito da pericardio bovino;

con trattamento antimicrobico apex conservato in ossido di propilene all’1%, inerte, duraturo, antiadesione ed anti-calcificazione, resistente a biodegradazione, apirogeno, simile al tessuto autologo, pronto all’uso, capace di riapprossimarsi intorno alle strutture;

le misure devono essere di 6 cm x 8 cm.

PEZZI  100 
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA €  40000,00
VOCE 63
INTRODUTTORI VASCOLARI

Gli introduttori vascolari antipiegamento con valvola emostatica integrata deve essere in poliuretano con al suo interno una spirale in acciaio che impedisca ogni tipo di piegamento.

Misure richieste:

1. da 5 fr. a 11 fr. lunghezze da 11 cm a 100 cm.

PEZZI   40
PER ANNO
PREZZO BASE D’ASTA € 1120,00
VOCE 64
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A DUE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 5 cm lumi da 18/22

Pezzi 
150 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  7800,00
VOCE 65
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A DUE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 8 cm lumi da 18/22

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  5200,00
VOCE 66
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A DUE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 10 cm lumi da 18/22

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  5200,00
VOCE 67
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A DUE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 12 cm lumi da 18/22

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  5200,00
VOCE 68
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A DUE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 16 cm lumi da 18/22

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  5200,00
VOCE 69
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A DUE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 13 cm lumi da 22/22

Pezzi 
80 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  4160,00
VOCE 70
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A DUE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 5 fr. x 13 cm lumi da 18/20

Pezzi 
80 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  4160,00
VOCE 71
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A DUE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 8 fr. x 11 cm 

Pezzi 
20 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  1560,00
VOCE 72
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A TRE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 10 cm lumi da 20/24/24

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA €  11000,00
VOCE 73
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A TRE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 8 cm lumi da 20/24/24

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA € 11000,00
VOCE 74
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A TRE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 12 cm lumi da 20/24/24

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA € 11000,00
VOCE 75
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A TRE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 4 fr. x 16 cm lumi da 22/24/24

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA € 11000,00
VOCE 76
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A TRE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 5,5 fr. x 8 cm lumi da 18/22/22

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA € 11000,00
VOCE 77
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A TRE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 5,5 fr. x 10 cm lumi da 18/22/22

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA € 11000,00
VOCE 78
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A TRE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 5,5 fr. x 16 cm lumi da 18/22/22

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA € 11000,00
VOCE 79
SET PER CATERIZZAZIONE VENOSA CENTRALE A TRE LUMI PEDIATRICO

Set deve essere costituito da catetere multilume in poliuretano alifatico ad elevata biocompatibilità centimetrato su tutta la lunghezza, guida in acciaio bottonuta atraumatica con doppia punta a j e dritta dotata di raddrizzatore di punta e dispositivo di avanzamento e tacche radiopachi centimetrate, dilatatore, siringa, aletta di fissaggio, un bisturi, i lumi devono essere contraddistinti da codice colore e dotati di tappini luer-lock.

Misura richiesta: 5,5 fr. x 13 cm lumi da 20/22/22

Pezzi 
100 
pezzi

PREZZO BASE D’ASTA € 11000,00
