 REGIONE SICILIANA

AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE OSPEDALE CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI

Sede legale: Piazza Nicola Leotta n. 4 - 90127 Palermo

AREA PROVVEDITORATO-ECONOMATO
Tel. 091/6662265 – fax 091/6662633
Prot. n. 782                                                                      Palermo, 20/04/06
LETTERA INVITO

Oggetto: Invito a partecipare alla trattativa privata per la fornitura  di  “RACCORDI E CIRCUITI DI VENTILAZIONE compatibili con ventilatore BIPAP E BIPAP VISION”.

                                                      Spett/le ditta

                                               fax  
                 Codesta ditta è invitata alla trattativa privata informale per la fornitura del sotto elencato materiale da utilizzarsi presso l’U. O. di Broncopneumologia, Fisiopatologia Respiratoria ed UTIR:
Lotto 1) Ventilazione non invasiva
· N. 400 circuiti di ventilazione, monotubo, lisci dentro corrugati fuori, lunghezza 150 cm circa, muniti di valvola espiratoria con foro da 4 mm ( o equivalenti) all’estremità distale e con attacco distale 22 mm maschio compatibile con maschere nasali o facciali.
Lotto 2)

· N. 200 circuiti ( come lotto 1) più linea rilevamento pressione.

Lotto 3) Ventilazione invasiva
· N. 100 circuiti di ventilazione, monotubo sterili, lisci dentro corrugati fuori, lunghezza 180 cm circa, con raccogli condensa e con possibilità di inserimento di umidificatore riscaldato, munito di valvola espiratoria con foro da 4 mm ( o equivalenti) all’estremità distale e linea di rilevamento di pressione con attacco compatibile con catetere mounth da 15 mm.
Lotto 4)

· N. 400 raccordi lineari 22 M- 22 M / 15 F
· N. 200 raccordi lineari 22 M- 22 F

· N. 200 raccordi lineari 22 F- 22 F

· N. 200 raccordi lineari 22 M- 22 M con attacco per ossigeno.

A) Norme per la compilazione dell’offerta.

                  L’offerta, redatta in lingua italiana ed in carta legale, dovrà contenere le seguenti indicazioni:

a) la data, il luogo di nascita e la qualifica dell’offerente sottoscrittore; inoltre nel caso in cui il soggetto legittimato a sottoscrivere non sia offerente in proprio, devono essere indicati la ragione sociale e il codice fiscale della ditta per la quale si presenta l’offerta;

b) la dichiarazione di presa visione e di incondizionata accettazione di tutte le norme e condizioni riportate  nella presente lettera invito;

c) l’accettazione incondizionata, ad ogni effetto, del Foro di Palermo per le eventuali controversie civili;

d) la forma di costituzione del deposito cauzionale definitivo prescelta, in caso di aggiudicazione;

e) l’offerta economica dovrà contenere i prezzi unitari dei prodotti offerti indicati in  cifre ed in lettere;

f) l’offerta economica, contenente le indicazioni dei superiori punti, datata e sottoscritta con firma leggibile per esteso, dovrà essere chiusa in apposita busta, sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti, sulla quale dovrà essere apposta la dicitura “CONTIENE OFFERTA ECONOMICA”;

g) la busta, contenente l’offerta economica, dovrà essere inserita in un’altra busta nella quale saranno inclusi tutti i documenti amministrativi, la documentazione tecnica relativa al dispositivo offerto e le dichiarazioni richieste a corredo dell’offerta ;

            Anche la predetta busta dovrà essere debitamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura e su di essa dovranno essere chiaramente indicati l’indirizzo dell’Azienda, l’oggetto della gara ed il nominativo del mittente.

             Gli adempimenti di cui ai punti a), b), e), f) e g) sono singolarmente prescritti a pena di esclusione dalla gara; per i restanti adempimenti, nei casi di mera omissione, ne è consentita la regolarizzazione successivamente all’eventuale aggiudicazione entro il termine perentorio prescritto dall’Azienda.

               Si richiede, inoltre, la seguente dichiarazione, resa ai sensi di legge, attestante:

· l’iscrizione alla CC.I.AA. per la categoria merceologica oggetto della fornitura;

· che il titolare della ditta o tutti i soci o amministratori muniti di poteri di rappresentanza, nel caso di società, non si trovano nelle condizioni ostative di cui alla legge n.55/90 e successive integrazioni e modificazioni e che non hanno pendenti procedimenti penali per i reati previsti dalla stessa normativa;

· di aver valutato tutte le circostanze che hanno portato alla determinazione del prezzo e tutte le condizioni contrattuali che possono influire sull’esecuzione della fornitura e di aver considerato il prezzo offerto, nel suo complesso, congruo e remunerativo e tali quindi da consentire la propria offerta, nonché di aver preso conoscenza dell’ubicazione dei luoghi presso cui andranno effettuate le consegne; 

· di essere in possesso di tutte le autorizzazioni previste dalla normativa vigente per la produzione e la commercializzazione dei prodotti offerti, se previste dalla normativa vigente, e di impegnarsi a comunicare immediatamente all’Ente le eventuali sospensioni o revoche delle autorizzazioni di cui sopra; 

· che alla presente gara non partecipano imprese controllate o collegate ex art. 2359 c.c. ed art. 4, comma 5, D.L.vo 19 dicembre 1991 n. 406; 
· di avere ottemperato alle norme sul collocamento obbligatorio ai sensi dell’art.17 della legge 68/99.

              Comunicare, altresì, le principali forniture inerenti l’oggetto della gara, effettuate presso altre strutture pubbliche o private sia della Regione Sicilia che nazionali, negli ultimi tre anni, con l’indicazione dei prezzi unitari offerti, delle date e dei destinatari.
              Il plico, di cui sopra, dovrà essere inviato al seguente indirizzo:

AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE OSPEDALE CIVICO E BENFRATELLI, G. DI CRISTINA E M. ASCOLI – P.zza N. LEOTTA n. 2 – 90127 PALERMO, tramite il servizio postale ,o tramite agenzie di recapito autorizzate dal Ministero P.T. , ovvero con qualsiasi mezzo e pervenire a questa Amministrazione entro e non oltre Il giorno   06/05/06-    
B) Modalità di espletamento della gara.

              Il giorno 08/05/06 alle ore 10,00 si procederà, in seduta aperta ai concorrenti, all’apertura dei plichi, sarà prima verificata la conformità, della documentazione proposta, alle norme prescritte a pena di esclusione dalla gara e quindi aperta l’offerta economica.

                La gara sarà aggiudicata al prezzo più basso ed anche in presenza di una sola offerta.

                I concorrenti possono assistere alle operazioni di gara e potranno intervenire i legali rappresentanti o i procuratori muniti di apposita procura.

C) Effetti dell’aggiudicazione.
             La ditta aggiudicataria deve intendersi immediatamente vincolata e qualora l’aggiudicatario sia presente, attraverso idoneo rappresentante in sede di gara, sarà tenuto a sottoscrivere il relativo verbale di gara.

               Le quantità indicate  hanno valore meramente indicativo pertanto l’entità della somministrazione sarà correlata al reale fabbisogno dell’U. O.  richiedente che sarà determinata dalle patologie che si riscontreranno nel corso del rapporto.

              Pertanto, le quantità indicate, non impegneranno questa Amministrazione che si riserva di procedere agli ordini, esclusivamente sulla base delle necessità che saranno rappresentate dal personale utilizzatore relativamente alle patologie che necessiteranno del materiale di che trattasi.
              Il pagamento dei corrispettivi viene effettuato, di norma, entro novanta giorni dalla data di presentazione delle relative fatture, previa attestazione da parte dei Responsabili dell’Azienda addetti al controllo della regolare esecuzione della fornitura, qualora si verificassero contestazioni i termini di pagamento rimarranno sospesi e riprenderanno a decorrere con la definizione della pendenza. Si precisa, inoltre, che in ogni caso, il ritardato pagamento non può essere invocato come motivo di sospensione nella consegna della fornitura.                                                                                                                                                                          
                 Questa Azienda si riserva la facoltà di non addivenire ad alcuna aggiudicazione.
                  Si invita a segnalare qualsiasi situazione che comporti ostacolo alla partecipazione.

              Distinti saluti

                                     F/TO IL DIRETTORE AREA PROVVEDITORATO

                                                       (dr. Gianfranco SCARPELLO) 
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