REGIONE SICILIANA

AZIENDA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE

OSPEDALI CIVICO E BENFRATELLI, G.DI CRISTINA E M. ASCOLI

PALERMO
SCHEDA TECNICA

Lotto 01:

Dispositivo per la preparazione e/o diluizione di farmaci antiblastici in sacca o flacone composto da un perforatore tappo sacca/flacone, di un adattatore luer lock femminina con dispositivo aperto/chiuso per garantire la sterilità del percorso del fluido, clamp, tubo trasparente in PVC privo di DEHP adattatore luer lock maschio con cappuccio dotato di filtro da 0,2 micron  

fabbisogno annuo presunto pz. 24.000         

BASE D’ASTA   €. 134.400,00

Lotto 02:

Dispositivo per la preparazione e/o diluizione di farmaci antiblastici in sacca o flacone composto da un perforatore tappo sacca, di un adattatore luer lock femminina con dispositivo aperto/chiuso per garantire la sterilità del percorso del fluido, clip di sicurezza per aggancio a sacche in uso, clamp a scorrimento,  tubo schermato  in PVC privo di DEHP adattatore luer lock maschio con cappuccio dotato di filtro da 0,2 micron  :

fabbisogno annuo presunto pz. 500      

BASE D’ASTA   €.    3.000,00

Lotto 03:

Dispositivo per la preparazione e/o diluizione di Paclitaxel  in sacca o flacone composto da un perforatore tappo sacca/flacone con filtro idrofobico, di un adattatore luer lock femminina con dispositivo  aperto/chiuso per garantire la sterilità del percorso fluido, clamp a scorrimento, tubo trasparente in PVC privo di DEHP  dotato di filtro per la  somministrazione di tavolo, adattatore luer lock maschio con cappuccio dotato di filtro da 0,2 micron  :

fabbisogno annuo presunto pz. 1.500                  

BASE D’ASTA   €. 16.500,00

Lotto 4:

Dispositivo per la somministrazione a caduta di farmaci citotossici composto da un perforatore tappo sacca o flacone, clamp a gancio aperto/chiuso, valvole a tenuta stagna unidirezionali con connettore luer lock fornibili in numero di una, due o quattro, ampia camera di gocciolamento, tubo in PVC privo di DEHP per la somministrazione di paclitaxel e farmaci contenenti cremophor, regolatore di flusso a rotella, ulteriore punto di infusione prossimale al connettore paziente, quest’ultimo con attacco luer lock munito di collare girevole, tappino con filtro aria da 0,2 micron. Possibilità di fornitura del prodotto schermato.

fabbisogno annuo presunto pz. 7.000 set a una via.

fabbisogno annuo presunto pz. 2.000 set a due vie.
fabbisogno annuo presunto pz. 6.000 set a  quattro vie.
fabbisogno annuo presunto pz.   250 set schermato.
BASE D’ASTA   €. 146.500,00

Considerata l’esigenza di una perfetta compatibilità ed universalità d’uso dei singoli prodotti costituenti il cosiddetto “circuito chiuso” , saranno aggiudicati solo ed esclusivamente alla ditta che avrà prodotto offerta conforme relativamente a tutte le quattro voci richieste.

