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Oggetto: lettera invito per partecipare a procedura negoziata
Questa Azienda intende esperire procedura negoziata per concedere il servizio triennale di installazione e gestione di circa n.40 apparecchi di distribuzione automatica di bevande calde, fredde, snack, gelati, ecc., nei presidi dell’A.R.N.A.S. 
Gli apparecchi di distribuzione devono potere essere utilizzabili dai disabili. 
Il canone di concessione annuo a base di gara, per ogni singolo distributore automatico installato, è fissato in €  1.500,00 + IVA 20% (somma comprensiva dei consumi di energia elettrica). Il valore complessivo della gara è stimato in €  180.000,00. oltre IVA.

I distributori dovranno essere installati nei siti indicati nel Capitolato Speciale d’Oneri ed il loro numero potrà subire variazioni in meno o in più del 20% (da un minimo di 32 ad un massimo di 48).

Possono  partecipare alla gara le ditte regolarmente iscritte nel Registro delle Imprese presso la Camera di Commercio, Industria, Artigianato, Agricoltura, con almeno due anni di anzianità di iscrizione, che siano in possesso dei requisiti igienico-sanitari necessari per la manipolazione di alimenti, che abbiano espressamente riportato nell’oggetto sociale la commercializzazione e distribuzione di alimenti e bevande mediante distributori automatici.

Sono ammesse alla gara le imprese riunite ai sensi della normativa vigente (artt.36, 37 e 38 D.Lgs.163/06 e s.m.i.).

Le imprese interessate alla gara devono far pervenire entro e non oltre il giorno 14.05.2008, a mezzo del servizio postale ovvero direttamente all’ufficio protocollo dell’ARNAS, un plico debitamente sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, con l'indicazione del mittente e la seguente dicitura: “OFFERTA PER LA GARA RELATIVA AL SERVIZIO INSTALLAZIONE E GESTIONE DISTRIBUTORI AUTOMATICI” nel quale dovranno essere inclusi:    

BUSTA N. 1

Offerta in bollo, sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'Impresa, con l'indicazione in cifre ed in lettere, del maggior rialzo  percentuale offerto sul canone annuo posto a base di gara per ogni singolo distributore ed al netto dell’IVA. Tale offerta dovrà essere chiusa in apposita busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, con l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara.

BUSTA N. 2

1.Dichiarazioni sostitutive di seguito descritte. 
2. Cauzione provvisoria ex art.75 del D.Lgs. 163/06.

3. Capitolato speciale sottoscritto per approvazione in ogni sua pagina .

La gara si terrà  il giorno 15.05.2008 alle ore 10,00 .

La cauzione definitiva verrà richiesta ai sensi dell’art.113 del D.Lgs. 163/06.
Sarà aggiudicata l’offerta di maggiore rialzo rispetto all’importo a base d’asta determinato in € 1.500,00 all’anno oltre iva per ogni distributore.
L’Azienda si riserva la facoltà insindacabile di non dar luogo alla gara e/o di rinviare la stessa, senza che le Imprese concorrenti possano accampare pretese a riguardo.

Si procederà all’aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché valida. 

Le dichiarazioni richieste sono :

1. dichiarazione, resa dal legale rappresentante e presentata unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore attestante:

a)   l’iscrizione alla C.C.I.A.A. per la categoria merceologica oggetto della fornitura, con le annotazioni di cui all’art.9 D.Lgvo 252/98;

b) che la ditta o la società si trova nel libero esercizio della propria attività e che, quindi, non si trova in stato di fallimento, concordato preventivo, amministrazione controllata né che la stessa si trova in stato di liquidazione coatta amministrativa o volontaria e che nei confronti della società non sia in corso alcuna procedura per l’amministrazione controllata, cessazione di attività, liquidazione, fallimento, concordato e che non è intervenuta dichiarazione di fallimento né sussiste concordato preventivo;

c)   le persone dotate di amministrazione e di rappresentanza della società;

d)   quanto risulta annotato nel Casellario Giudiziale nei confronti dei soggetti che hanno la rappresentanza legale della società. Nell’ipotesi di più soggetti aventi la rappresentanza legale, la superiore dichiarazione potrà essere resa da uno solo di essi se sia a conoscenza di fatti, stati e qualità degli altri, altrimenti dovrà essere resa da ognuno dei rappresentanti legali; 

 e)  che la ditta o società rappresentata è in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni in materia di imposte e tasse e i conseguenti pagamenti con l’indicazione della partita iva, del codice fiscale dell’impresa nonché dell’ufficio distrettuale delle imposte competente per territorio;

 f)  che la ditta è in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni ed i relativi adempimenti in materia di contributi sociali;
 g)  che nell’esercizio dell’attività, la ditta o la società rappresentata, non ha commesso alcun grave errore, accertato con qualsiasi mezzo dall’amministrazione aggiudicatrice, né si è resa colpevole di negligenza o malafede;

 h)  che mai la ditta o società si è resa gravemente colpevole di false dichiarazioni fornite per fatti stati   e qualità;

 i) di non trovarsi nelle condizioni ostative di cui alla legge 55/90 e successive modificazioni ed integrazioni e di non avere procedimenti penali per i reati previsti dalla stessa legge. Tale dichiarazione, se è resa dal solo rappresentante legale, potrà riguardare tutti i componenti del Consiglio di Amministrazione; nell’ipotesi in cui il rappresentante legale non sia a conoscenza e quindi, non possa dichiarare, fatti, stati e qualità degli altri componenti il Consiglio di Amministrazione, è fatto carico a ciascuno dei componenti di rendere tale dichiarazione.

 l) dichiarazione espressa e solenne che l’offerta è improntata a serietà, integrità, indipendenza e segretezza;

m)  dichiarazione di impegnarsi a conformare i propri comportamenti ai principi di lealtà, trasparenza e correttezza,

n) dichiarazione che non si è accordato e non si accorderà con altri per limitare od eludere in alcun modo la concorrenza;

o)dichiarazione che in caso di affidamento della fornitura, l’impresa unitamente alle eventuali imprese con la quale possono instaurarsi rapporti derivati si obbliga  - pena il recesso dal contratto – a collaborare con le forze di polizia, denunciando ogni tentativo di estorsione, intimidazione o condizionamento di natura criminale ( richieste di tangenti, pressioni per indirizzare l’assunzione di personale o l’affidamento di subappalti a determinate imprese, danneggiamenti/furti di beni personali o in locali preposti alla produzione o commercializzazione) 

· Modello gap debitamente compilato dalla ditta nella parte di sua spettanza (qualora l’importo delle forniture superi Euro 51.645,69
Le dichiarazioni richieste devono essere rese ai sensi di legge.
Il CIG è il seguente: 01546873BF. La somma da pagare è di € 20,00. la ricevuta del versamento va inserita, in originale, nel plico, a pena di inammissibilità dell’offerta.
Il presente invito assieme al capitolato speciale d’appalto, è consultabile sul sito internet www.ospedalecivicopa.org/.

Distinti saluti

                                                 IL DIRETTORE AREA PROVVEDITORATO

                                                               (Dr. Gianfranco SCARPELLO) 
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