CONSORZIO ARNAS CIVICO DI PALERMO E A.O. S.GIOVANNI DI DIO DI AGRIGENTO

DISCIPLINARE DI GARA
CIG 022 355 643 E
Modalità di presentazione delle offerte, documentazione tecnica e amministrativa, cause di esclusione, modello di dichiarazioni da produrre e altre indicazioni.
1) Ente appaltante: Azienda di rilievo nazionale e di alta specializzazione (ARNAS) Ospedali Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli – piazza Leotta n.4  - 90127 Palermo - Tel.(091) 6662636 - Fax (091) 6662633, azienda capofila in consorzio come in epigrafe .

2) Oggetto, durata e importo  del servizio : l’appalto riguarda il servizio di raccolta, trasporto e smaltimento di kg. 487.200 rifiuti prodotti nell’anno dalle due aziende ospedaliere (400.000 kg. prodotti dall’ARNAS Civico di Palermo), di cui ai codici CER 18.01.03 , 18.01.08 (medicinali citotossici e citostatici), e 18.01.09 (farmaci scaduti); ha durata biennale, con facoltà di rinnovo per ulteriori ventiquattro mesi. L’importo posto a base di gara per kg. è di € 1,40, oltre iva, per una spesa quadriennale presunta di € 2.240.000,00, oltre iva.

3) Procedura di aggiudicazione: procedura negoziata ex art. 57, comma 2, lett.a), da esperire con il criterio di aggiudicazione ex art.82 del D.Lgs.163/06. Saranno ammesse soltanto le offerte in diminuzione, mentre saranno escluse le offerte alla pari e le offerte in aumento. 
2) Documenti pertinenti alla gara:

i documenti di gara potranno:

a) essere visionati e scaricati dal sito Internet: www.ospedalecivicopa.org
b) essere visionati e/o ritirati, a pagamento, direttamente, dalle ore 9.00 alle ore 12.00 dei giorni lavorativi, presso l’Ufficio Economato dell’ARNAS, n,tel 091 6662230.
3) Presentazione delle offerte:

per partecipare alla gara le imprese dovranno far pervenire, a pena di esclusione, in plico chiuso con adesivo e controfirmato sui lembi di chiusura, non oltre un’ora prima da quella stabilita per l’apertura delle operazioni di gara, i documenti indicati al successivo articolo 7); sui lembi di chiusura dovrà essere impressa l’impronta visibile di un sigillo a scelta dell’impresa. Il plico dovrà essere spedito all’indirizzo dell’ente appaltante (vedasi punto 1) e recare  all’esterno, chiaramente,  la  seguente  dicitura: “Offerta  per la gara del  giorno 30.10.2008, relativa  al servizio di raccolta, trasporto e smaltimento rifiuti“.

Sul plico dovrà, altresì, essere indicato il mittente. 

Il plico potrà essere spedito a mezzo posta o presentato con qualsiasi mezzo, e, quindi, per corriere o tramite impiegati o persone di fiducia delle imprese. Nelle ipotesi di presentazione diretta, essa dovrà avvenire, entro l’ora stabilita, presso l’Ufficio Protocollo - Archivio, sito al 4° piano della palazzina Uffici amministrativi, Piazza Leotta n.4-  Palermo.

I plichi pervenuti saranno registrati in ordine di arrivo o presentazione, nel protocollo tenuto dal suddetto Ufficio.

Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, non giunga a destinazione entro il termine perentorio delle ore 09,00 del giorno 30.10.2008. Sono ammesse a presentare offerte per partecipare alla gara anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. In questo caso si applicheranno specificatamente le norme contenute negli artt.34, punto 1, lett.d), e 37, punto 8del D.Lgs.163/06 e s.m.i..
5) Svolgimento della gara:

a) la gara sarà celebrata nei locali dell’ARNAS, siti in Palermo, Piazza Leotta n.4, Palazzina Uffici Amministrativi - piano 3° - stanza n.9;

In corso di seduta saranno consentiti interventi, in ordine ai lavori,  dei rappresentanti legali delle  imprese partecipanti o delle persone debitamente munite di idonea procura speciale, rilasciata nelle forme di legge;

b) la gara sarà esperita l’anno 2008, il giorno 30 del mese di ottobre, con inizio alle ore 10.00;

c) le operazioni di gara avranno il seguente svolgimento:

· nel giorno fissato per la celebrazione della gara, in seduta pubblica, verrà esaminata la completezza e la regolarità della documentazione richiesta.

· Successivamente, si procederà alla lettura delle offerte prodotte dalle ditte ammesse e giudicate idonee anche sotto il profilo tecnico, e si addiverrà all’aggiudicazione provvisoria . 


 d) Non avranno efficacia le eventuali dichiarazioni di ritiro delle offerte già presentate.
           e) Si procederà a partiti segreti od a sorteggio nei casi contemplati dal 1° e dal 2° comma dell’art.77 del R.D. 23.05.1924 n.827. In tale ipotesi, per le persone diverse dai legali rappresentanti delle imprese concorrenti, che presenziano all’apertura dei plichi contenenti le offerte, la procura speciale di cui alla superiore lett. a) del presente articolo 6) deve prevedere, altresì, il conferimento dei poteri occorrenti per il miglioramento dell’offerta presentata;

6) Documenti/dichiarazioni da presentare:

Il plico deve contenere tre buste riportanti le seguenti scritte:

BUSTA n.1 – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA;
BUSTA n.2 -  DOCUMENTAZIONE TECNICA ;
BUSTA n.3 – OFFERTA ECONOMICA (prezzo).
Solo per la busta 3 contenente l’offerta economica è richiesto che sia sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura.

Il contenuto delle buste, da inserire nel plico viene di seguito specificato: 

Nella busta 1 titolata -"DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA", dovranno essere inserite:

a) le dichiarazioni, sottoscritte dal legale rappresentante, e presentate unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore, descritte nel modello di partecipazione alla gara, scaricabile dal sito internet, cui si fa espresso rinvio.

b) garanzia pari al 2% , prestata ex art.75 del D.Lgs.163/06, a pena di esclusione dalla gara ;


c) copia del capitolato speciale firmato dal legale rappresentante, per accettazione di quanto nello stesso previsto sia in ogni foglio. 

In caso di raggruppamento di imprese:

· le dichiarazioni amministrative, rese con le stesse modalità di cui al presente bando, dovranno essere presentate da ciascuno dei rappresentanti legali delle imprese raggruppate;

· i legali rappresentanti delle singole imprese riunite dovranno rendere una dichiarazione congiunta dalla quale risulti la volontà di costituire il raggruppamento;

· i legali rappresentanti delle imprese riunite dovranno presentare singole dichiarazioni, rese con le stesse modalità di cui sopra, attestanti l’impegno prescritto dall’art.37 del D. Lgs. 163/06;

· i requisiti relativi alla capacità finanziaria è sufficiente siano posseduti dal raggruppamento nel suo complesso e non dalle singole imprese;
d)  RICEVUTA DEL VERSAMENTO RELATIVO AL CIG (CONTRIBUTO GARE)
===========================

Nella busta n.2 titolata "DOCUMENTAZIONE TECNICA" la ditta partecipante, dovrà presentare, a pena di esclusione: 

Nella busta n. 2 titolata -"DOCUMENTAZIONE TECNICA", dovrà essere inserito quanto segue:

a) copia autenticata del dispositivo di iscrizione  all’Albo Nazionale delle imprese esercenti servizi smaltimento rifiuti nella categoria comprendente la tipologia dei rifiuti per i quali presenta offerta e copia autenticata di accettazione delle garanzie finanziarie;

b) dichiarazione resa ai sensi del D. Lgvo 445/2001 attestante che l’impresa è, alla data in cui la dichiarazione viene resa  sempre iscritta all’Albo Nazionale delle imprese esercenti servizi di smaltimento rifiuti nella categoria comprendente la categorie dei rifiuti per i quali presenta offerta

c) dichiarazione resa dal legale rappresentate di almeno due impianti d’incenerimento debitamente autorizzato, nel caso di ex R.S.O., da cui risulti la disponibilità ad accettare i rifiuti provenienti dall’Azienda di rilievo nazionale e di alta specializzazione “ospedali Civico e Benfratelli, M. Ascoli e G. Di Cristina” di Palermo; a corredo dovrà essere prodotto il provvedimento autorizzativo relativo agli impianti. Nell’ipotesi che i rifiuti vengano avviati presso impianti ubicati fuori dalla Regione Sicilia, e comunque in assenza del certificato di iscrizione all’Albo nazionale smaltitori, dovrà essere prodotto l’apposita autorizzazione interregionale  rilasciata dal competente Assessorato.

In caso di raggruppamento di imprese i documenti di cui alle lettere a) e b) dovranno essere posseduti da tutte le ditte facenti parte del raggruppamento.
Codesta Ditta può fare eventuale esplicito riferimento ad altra documentazione valida già trasmessa a questa Azienda e della quale deve esserne dichiarata l’attuale validità.

===========================

La busta n.3 titolata “OFFERTA ECONOMICA”, non dovrà essere trasparente e dovrà contenere, appunto, l’offerta economica e solo quella, nel senso che all’interno della busta non dovranno essere inseriti altri documenti all’infuori dell’offerta economica. 

La busta contenente l’offerta economica, dovrà, a pena di esclusione,  essere sigillata - con  striscia di carta incollata o nastro adesivo ovvero con equivalenti strumenti idonei a garantire la sicurezza contro eventuali manomissioni – sui lembi di chiusura.

L’offerta economica dovrà essere redatta in lingua italiana, risultare in regola con l’imposta di bollo, ed al suo esterno dovrà recare la dicitura “offerta ” 
L’offerta, corredata delle giustificazioni ex art.86, comma 5, del D.Lgs. 163/06, dovrà essere formulata, relativamente a ciascuna voce, specificando il ribasso unico in percentuale, espresso sia in cifre che in lettere, al netto dell’iva della quale va indicata l’aliquota vigente. 

E’ preferibile che la ditta indichi, per ciascuna voce, oltre al ribasso:

· il prezzo unitario;

· il prezzo totale, iva esclusa (risultante dal prodotto del prezzo unitario per le quantità richieste).
In caso di discordanza tra il ribasso espresso in cifre ed il ribasso espresso in lettere, o in ogni caso di discordanza che dovesse essere accertata, sarà ritenuto valido il prezzo, comunque, più vantaggioso per la Stazione Appaltante.  

L’offerta dovrà essere firmata, in ogni pagina, dal legale rappresentante del concorrente o persona munita di comprovati poteri di firma la cui procura sia stata prodotta nella busta n.1 (Documentazione Amministrativa).

In caso di raggruppamento di imprese l’offerta economica dovrà essere sottoscritta da tutti i rappresentanti legali (o da persone munite di poteri di rappresentanza) delle imprese riunite.

Si precisa che nell’offerta economica devono essere indicate le parti del servizio che saranno eseguite dalle singole imprese.
L’importo complessivo offerto, iva esclusa, non potrà, comunque, essere superiore, pena l’automatica esclusione dalla gara, all’importo a base d’asta fissato dalla Stazione Appaltante; 

Tutti gli importi dovranno essere espressi in euro con due decimali, in cifre ed in lettere. 

In caso di discordanza tra gli importi in cifre e quelli in lettere saranno ritenuti validi questi ultimi.

  7) Finanziamento e pagamento del servizio.
L’appalto è finanziato con i fondi tratti dagli appositi conti economici dei bilanci di competenza. I pagamenti saranno effettuati con le modalità ed entro i termini previsti dalla vigente normativa.

8) Svincolo dell’offerta:
Ciascun offerente avrà facoltà di svincolarsi dalla propria offerta mediante comunicazione con lettera raccomandata all’indirizzo indicato al sup. punto 1), una volta decorsi 180 giorni dalla data di presentazione della stessa.

9) Criteri per l’aggiudicazione dell’appalto: art. 82 del D.Lgs.163/06, prezzo più basso.
10) Altre indicazioni:

a) le cooperative di produzione e lavoro e loro consorzi, ove vogliano beneficiare delle disposizioni in loro favore, devono a richiesta, produrre, in aggiunta alle dichiarazioni elencate al precedente articolo 7, dichiarazione attestante l’iscrizione nell’apposito registro prefettizio o nello schedario generale delle cooperative presso il Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale;

b) qualora in luogo delle dichiarazioni dovessero essere presentati documenti, questi dovranno essere prodotti in bollo ad eccezione di quelli per i quali il bollo è esplicitamente escluso o per i quali è assolto in modo virtuale;
c) esclusione dalla gara:

c.1) saranno esclusi dalla gara i concorrenti che si trovano in una delle situazioni previste dall’art.38 del D.Lgs. n.163/06 ;

c.2) saranno esclusi dalla gara i plichi pervenuti senza l’osservanza delle prescrizioni di cui al superiore articolo 5) del presente bando;

c.3) saranno escluse dalla gara le offerte che non siano formulate con riferimento all’interra voce/servizio ;
c.4) l’omessa o incompleta presentazione dei documenti e delle dichiarazioni precisati al superiore articolo 7) del presente bando, è sanzionata con l’esclusione dalla gara.

c.5) nell’ipotesi in cui si producano documenti in luogo delle certificazioni, i documenti dovranno essere prodotti, a pena di esclusione, in originale o in copia conforme all’originale autenticata;

c.6)  si farà luogo ad esclusione dalla gara, nel caso in cui uno dei documenti prodotti sia scaduto;

c.7) si disporrà l’esclusione ove non siano prodotte  la garanzia provvisoria e la ricevuta del pagamento CIG.

 d) non saranno ammesse offerte formulate in difformità alle prescrizioni di cui al precedente articolo 5, nonché all’articolo 6 alla voce  << busta n.3 titolata “Offerta economica” >>, nonché se condizionate o espresse in modo indeterminato o con semplice riferimento ad altra offerta propria o di altri;

e) le imprese che si trovano nelle condizioni ostative previste dalla legge 19.03.1990 n.55 e successive modifiche ed integrazioni debbono, tassativamente, astenersi dal partecipare alla gara, pena le sanzioni previste;

f) nel caso di più offerte della stessa impresa pervenute entro il termine previsto, senza espressa specificazione che l’una è sostitutiva o aggiuntiva dell’altra, sarà considerata valida soltanto l’offerta più conveniente per l’Amministrazione;

g) sono a carico dell’impresa aggiudicataria tutte le spese contrattuali con tutti gli oneri fiscali relativi;

h) per tutte le controversie è competente esclusivamente il foro di Palermo. E’ esclusa ogni competenza arbitrale.

i) l’impresa aggiudicataria, entro il termine che sarà all’uopo fissato dall’Amministrazione, decorrente dal ricevimento della comunicazione relativa all’aggiudicazione provvisoria  dovrà:

1) presentare la documentazione che comprovi la capacità economico-finanziaria e tecnica;

2) presentare la documentazione necessaria a poter acquisire la certificazione antimafia ove prescritta;

3) prestare garanzia fideiussoria nella misura, con le modalità, con le previsioni e con le sanzioni stabilite dall’art.113 del D.Lgs.163/06 e s.m.i. ;
4) versare le spese contrattuali e di registrazione;

5) presentare dichiarazione sostitutiva ovvero certificato di regolarità contributiva come previsto dall’art.2 della legge n.266/2002. 

Le singole imprese, facenti parte del gruppo risultato aggiudicatario della gara, dovranno altresì ottemperare alle prescrizioni di cui all’art.37 del D.Lgs. 163/06.

Qualora l’impresa aggiudicataria non provveda alla presentazione della documentazione come sopra richiesta entro il termine fissato, si disporrà la decadenza dell’aggiudicazione provvisoria.

Si disporrà un provvedimento di decadenza anche nel caso in cui l’Amministrazione accerti che l’impresa aggiudicataria non è in possesso dei requisiti necessari per la partecipazione alla gara e/o per l’assunzione dell’appalto.

In tali ipotesi l’Ente provvederà ad aggiudicare la gara all’impresa che segue nella graduatoria, rimanendo in danno della prima il maggior onere di spesa.
l) Ai sensi del D.Lgs. n.196 del 2003 rubricato “Codice in materia di protezione dei dati personali” si informa che i dati forniti dalle imprese saranno trattati unicamente per le finalità connesse alla gara ed alla eventuale stipula e gestione dei contratti.Il titolare del trattamento dei dati personali è il legale rappresentante di questa Azienda.

m) Il dirigente responsabile del procedimento è il Direttore dell’Area, Dott. Gianfranco Scarpello.

n) Ulteriori precisazioni e/o chiarimenti potranno essere richiesti all’Area  Provveditorato –  tel. 091/6662637.
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