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23/11/2009

PROT. 

2009/454

A: 

Spett.le ditta

Fax 

Oggetto:Lettera-invito procedura negoziata per la fornitura semestrale di <<medicazioni avanzate, bendaggi e sostituti cutanei>> lotti n.ri 13 e 25 non aggiudicati in sede di gara , occorrenti alle UU.OO. dell’Arnas Civico - G. Di Cristina -Benfratelli. Numero Cig  449911

Questa Azienda, giusta deliberazione n.194 del 06.11.2009 ha indetto procedura negoziata per la fornitura semestrale di <<medicazioni avanzate, bendaggi e sostituti cutanei>> e precisamente per i lotti n.ri 13 e 25 non aggiudicati in sede di gara , occorrenti alle UU.OO. dell’Arnas Civico - G. Di Cristina -Benfratelli.  

L’aggiudicazione verrà effettuata per singolo lotto , con il criterio del prezzo più basso ai sensi di quanto previsto nel D.Lgs 163/2006, saranno escluse dalla gara le offerte che non siano formulate con riferimento all’intero lotto .

Inoltre si aggiudicherà anche in presenza di una sola offerta.

Codesta ditta è invitata alla procedura negoziata “de qua”, facendo pervenire, entro il termine perentorio del 10.12.2009 al seguente indirizzo Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione “Civico-Di Cristina-Benfratelli” - Piazza Nicola Leotta n. 4- 90127 Palermo, un plico chiuso e sigillato, al cui esterno dovrà essere apposta la dicitura : “ Offerta relativa alla procedura negoziata avente ad oggetto la fornitura semestrale di  <<medicazioni avanzate, bendaggi e sostituti cutanei>> e precisamente per i lotti n.ri 13 e 25 non aggiudicati in sede di gara , occorrenti alle UU.OO. dell’Arnas Civico - G. Di Cristina -Benfratelli, al cui interno dovranno essere inserite tre buste riportanti le seguenti diciture:

BUSTA n.1 – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA

BUSTA n.2 -  DOCUMENTAZIONE TECNICA 

BUSTA n.3 – OFFERTA ECONOMICA (prezzo).

Il contenuto delle buste, da inserire nel plico viene di seguito specificato: 

Nella busta 1 titolata -"DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA", dovranno essere inserite, a pena di esclusione:

a) le dichiarazioni richieste dal “modello dichiarazioni” allegato al capitolato speciale sub lett.B,  a cui si fa espresso rinvio.  A tal fine, la ditta partecipante potrà utilizzare l’allegato “modello dichiarazioni”, completandolo dei dati richiesti. In ogni caso le dichiarazioni dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante e presentate unitamente a copia fotostatica non autenticata di un valido documento d’identità del sottoscrittore. 

b) dichiarazione di capacità economica e finanziaria ai sensi dell’art.41 del D.Lgs. 163/06;

c) l’elenco delle principali forniture inerenti all’oggetto della gara effettuate negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari ;

d) l’elenco di tutte le Aziende Ospedaliere e A.S.L. presenti sul territorio nazionale alle quali la ditta fornisce il materiale in argomento con le quotazioni praticate  ;

e) listino in vigore e regolarmente depositato alla Camera di Commercio di competenza;

f) l’elenco del materiale  offerto con riferimento al lotto di gara corrispondente ; 

g) cauzione provvisoria, da costituirsi ai sensi dell'art.75 del D. Lgs n. 163/2006, nella misura del 2% dell'importo complessivo della voce per cui si concorre, a pena d'esclusione . Dovrà , altresì, essere prodotta, pena l'esclusione, una dichiarazione, da parte di un fideiussore, attestante l'impegno a rilasciare garanzia fidejussoria per l'esecuzione del contratto, di cui all'art. 13 del D.Lgs 163/2006, qualora l'offerente risultasse aggiudicatario e la garanzia venga prestata tramite fideiussione bancaria o assicurativa la stessa deve prevedere:

· la rinuncia espressa al beneficio della preventiva escussione del debitore principale;

· la rinuncia espressa all'eccezione di cui all'art. 1957, comma 2, del codice civile;

· la sua operatività entro quindici giorni su semplice richiesta scritta da parte di questa Azienda;

h) copia del capitolato speciale firmato, dal legale rappresentante, per accettazione, di quanto nello stesso previsto sia in ogni foglio, sia negli spazi dedicati dove figura la voce “ditta obbligata”; 

i) fotocopia di un valido documento di riconoscimento del legale rappresentante che sottoscrive la documentazione di gara .

	N.B.: Alla presente gara sono ammesse a presentare offerta anche Ditte appositamente e temporaneamente raggruppate, secondo le modalità previste dall'art.37 del D.Lgs 163/2006.

In caso di raggruppamento d'impresa, il modello B) , dovrà essere presentato da tutte le ditte temporaneamente associate.


===========================

Nella busta n.2 titolata "DOCUMENTAZIONE TECNICA" la ditta partecipante, dovrà presentare, a pena di esclusione: 

A) marchio CE in originale o in copia conforme nei modi di legge; 

B) Catalogo ufficiale sul quale devono essere riportati tutti i codici offerti: non verranno presi in considerazione i codici offerti e non presenti in catalogo. Dal catalogo ufficiale dovrà essere possibile verificare la completa corrispondenza a quanto richiesto.

C) Tante buste quanti sono i lotti per cui si presenta offerta, contraddistinte ognuna dalla seguente dicitura: “Documentazione tecnica relativa al lotto n°…....”. Ogni busta dovrà obbligatoriamente contenere tutta la documentazione tecnica di seguito elencata.

1) Scheda tecnica, in lingua italiana, firmata in originale, per ciascun tipo di dispositivo, che dovrà contenere obbligatoriamente i seguenti dati:

· denominazione del prodotto

· modello e codice prodotto

· caratteristiche tecnico-merceologiche

· ditta produttrice e stabilimento di produzione

· metodo di sterilizzazione

· periodo di validità del prodotto

· modalità di confezionamento con particolare riferimento alla funzionalità della confezione;

· norme di riferimento obbligatorie;

· norme di riferimento volontarie ISO-UNI-EN.

2)  Dichiarazione che ogni lotto è stato sottoposto a controllo di sterilità e che la Ditta si impegna a fornire la documentazione specifica su richiesta dell’Azienda;

3) Copia foglio illustrativo con le istruzioni per l’uso in lingua italiana ai sensi del punto 13.1 dell’allegato I del D.L.vo 46/97;

4) Copia controfirmata della certificazione atta a provare la conformità dei dispositivi medici a quanto previsto dalla Direttiva CE 93/42;

5) Dichiarazione indicante la classe di appartenenza del dispositivo secondo il   D.L.vo 46/97 :

6)  Dichiarazione in cui la ditta offerente si impegna a consegnare i prodotti entro 10 giorni lavorativi dal ricevimento della richiesta di approvvigionamento;

7) Dichiarazione attestante che tutti i prodotti soggetti a scadenza, anche in funzione della loro eventuale sterilità, avranno, al momento della scadenza, una validità non inferiore a 2/3 dell’intero periodo di validità.

================================================

La busta n.3 titolata “OFFERTA ECONOMICA”, non dovrà essere trasparente, e dovrà contenere, appunto, l’offerta economica . 

La busta contenente l’offerta economica, dovrà, a pena di esclusione,  essere sigillata con mezzo idoneo a garantire la sicurezza contro eventuali manomissioni, e dovrà essere controfirmata sui lembi di chiusura dall’offerente.

L’offerta economica dovrà essere redatta in lingua italiana, risultare in regola con l’imposta di bollo, ed al suo esterno dovrà recare la dicitura “offerta per i lotti  n.ri ____” 

L’offerta dovrà essere formulata, relativamente  a ciascun lotto,  specificando il prezzo unitario di ciascun materiale offerto ed il prezzo totale (risultante dal prezzo unitario per il  numero dei pezzi richiesti  per ciascuna voce)  e ciò al netto dell’IVA della quale va, comunque, indicata l’aliquota vigente. 

Il prezzo dovrà essere espresso sia in cifre che in lettere, al netto dell’IVA della quale va indicata l’aliquota vigente.

L’offerta dovrà essere prodotta anche su supporto informatico in formato excell e /o Word.

E’ preferibile che la ditta indichi, per ciascuna voce:

· il prezzo unitario;

· il prezzo totale, iva esclusa (risultante dal prodotto del prezzo unitario per le quantità richieste);

· Produzione; 

· Eventuale modello;

· Codice/i prodotto.  

In caso di discordanza tra il prezzo espresso in cifre ed il prezzo espresso in lettere, o in ogni caso di discordanza che dovesse essere accertata, sarà ritenuto valido il prezzo, comunque, più vantaggioso per la Stazione Appaltante.  

L’offerta dovrà essere firmata, in ogni pagina, dal legale rappresentante della ditta partecipante o persona munita di comprovati poteri di firma la cui procura sia stata prodotta nella busta n.1 (Documentazione Amministrativa).

	N.B.: In caso di partecipazione alla gara di imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art.37 del D.Lgs 163/2006, l'offerta congiunta dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese.


====================================

Si precisa quanto segue:

- ai sensi della legge 123 del 03/08/2007 e s.m.i. recante “Misure in tema della tutela della salute e della sicurezza sul lavoro”, l'Azienda ha effettuato la valutazione delle possibili interferenze e ha concluso che per il contratto in oggetto, trattandosi di una mera fornitura, non esistono interferenze, pertanto i costi per la sicurezza sono pari a zero. Per quanto riguarda i rischi propri dell'attività delle imprese, i concorrenti sono tenuti a presentare in offerta un documento di valutazione dei rischi  con l'indicazione degli accorgimenti adottati  per la sicurezza dei lavoratori. 

· per quanto riguarda il contributo da versare all’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, si rappresenta che nulla è dovuto considerato il valore dei lotti oggetto della presente procedura negoziata mentre in numero Cig.  assegnato alla gara è il  449911;

· ai sensi della legge n. 675/96 e successive modificazioni, si assicura che i dati forniti dalle ditte partecipanti saranno utilizzati esclusivamente per quanto attiene lo svolgimento della presente gara;

· per tutto quanto non previsto nella presente lettera-invito si fa rinvio al Capitolato Speciale d'appalto allegato alla presente , nonché alle norme della Legge Regionale in materia di appalti e, per ultimo le disposizioni del codice civile che disciplinano i contratti.


Si invita a segnalare qualsiasi situazione che comporti ostacolo alla partecipazione.


Ulteriori informazioni e chiarimenti possono essere richiesti al responsabile del procedimento Sig. Giuseppe Salamone.  


Si allega Capitolato Speciale d'Appalto.


Codesta ditta è invitata ad assistere alle operazioni di apertura delle buste, che si espleteranno presso l'Area Provveditorato ed Economato , Piazza Nicola Leotta 4 -90127 Palermo piono 3° stanza 317 alle ore 10,00 del giorno 11.12.2009.



Distinti saluti








Il Direttore F.F. dell’Area Provveditorato








              (Dott.ssa Nora Virga)

AREA PROVVEDITORATO 


Piazza Nicola Leotta, 4 


90127 Palermo


Telefono 


091 6662680 


FAX 


091 6662633 


EMAIL 


provveditorato@ospedalecivicopa.org


WEB 


www.ospedalecivicopa.org 
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