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AZIENDA OSPEDALIERA DI

RILIEVO NAZIONALE E DI

ALTA SPECIALIZZAZIONE

Unità Operativa Rinnovo Tecnologico                            DATA             

Impianti ed Attrezzature                       

Piazza Nicola Leotta n. 4 90127 Palermo                       PROT.
Telefono: 091- 666241/681
Fax: 091 – 6662620                                                                           
www.ospedalecivicopa.org

E-mail: Contocapitale @ospedalecivicopa.org 
                                                                                        Alla Ditta .
P.IVA 05841770828                                                        Via   
                                                                                         FAX                                              
Oggetto: Circolare invito  per la fornitura di : n.1 termomixer per provette, n.1 incubatore a CO2, n.1 phmetro da banco, n.1 agitatore rotativo e n.1 agitatore magnetico per l’U.O.  di Anatomia Patologica.. 
Questa Azienda deve procedere all’acquisto di: n.1 termomixer per provette, n.1 incubatore a Co2, n.1 phmetro da banco, n.1 agitatore rotativo  e n.1agitatore magnetico per l’U.O.  di Anatomia Patologica   a mezzo “procedura negoziata”, da esperire ai sensi dell’art.125 del D.Lgvo n.163/06.

La fornitura deve avvenire c/o l’U.O.  di Anatomia Patologica .
Le caratteristiche tecniche delle suddette attrezzature   allegate al  presente invito.

La procedura di che trattasi è articolata in 3 lotti:

LOTTO N.1 n.1 termomixer per provette ,  importo a base di gara in €. 2.500.00 + IVA
LOTTO N.2 n.1 incubatore a CO2  importo a base  di gara  €. 5.000.00 + IVA 
LOTTO N.3 n.1 phmetro da banco,  n.1 agitatore rotativo  e n.1 agitatore magnetico  importo totale a base  di gara  €.1.500,00 + IVA;
Il costo per far fronte alla fornitura di che trattasi graverà  sui fondi ex art..20 L. 67/88.

Per ciò che attiene alla sicurezza la ditta offerente dovrà ritirare presso l’U.O. Rinnovo Tecnologico Impianti ed Attrezzature la copia del DVR dell’ARNAS- La stessa dovrà altresì indicare il tempo necessario per la consegna in modo da valutare in sede di stipula del contratto la necessità di redigere il DUVRI .In ogni caso  la ditta dovrà impegnarsi all’osservanza delle norme comportamentali previste nel documento. 
I tempi di consegna sono 30 gg dalla data di ricezione dell’ordine che seguirà alla adozione di un formale provvedimento di aggiudicazione.

Qualora la fornitura non sarà effettuata entro tale termine verrà applicata una penale dello 0,05% sul totale imponibile per ogni giorno di ritardo.
I tempi di pagamento sono quelli previsti dalla normativa, previo esito positivo del collaudo e della verifica.
    Codesta ditta qualora sia interessata dovrà far pervenire entro e non oltre il 21.05.2010 dal ricevimento della stessa un plico sigillato al cui esterno dovrà porsi la dicitura: “procedura negoziata” per l’acquisto di attrezzature sanitarie per l’U.O.  di Anatomia Patologica   contenente:
1) DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA:

- dichiarazione sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante della ditta (presentata unitamente a copia fotostatica  del documento di riconoscimento dal sottoscrittore) attestante:

· iscrizione alla C.C.I.A.A. per la categoria merceologica oggetto della presente procedura;

· che a carico del titolare della ditta o società rappresentata non è in corso procedura per amministrazione controllata, fallimento concordato e che non è intervenuto dichiarazione di fallimento né sussiste concordato preventivo;

· che il titolare della ditta o tutti i soci o amministratori muniti di poteri di rappresentanza, nel caso di società non si trovino nelle condizioni ostative di cui alla legge 19.03.90 n.55 e successive modificazioni ed integrazioni e che non hanno pendenti procedimenti penali per i reati previsti dalla legge;

Documentazione Attestante:  la capacità economica finanziaria e la capacità tecnica professionale comprovate dall’elenco forniture nei tre anni precedenti;
dichiarazione concernente il fatturato globale d’impresa e l’importo relativo alle forniture nel settore oggetto della gara, realizzati negli ultimi tre esercizi;

Se il concorrente non è in grado, per giustificati motivi, ivi compreso quello concernente la costituzione o l’inizio dell’attività da meno di tre anni di presentare le referenze richieste, può provare la propria capacità economica e finanziaria mediante qualsiasi altro documento che la stazione appaltante si riserva di valutare come idoneo.

Il concorrente attesta il possesso dei requisiti in oggetto mediante dichiarazione sottoscritta ai sensi del D.P.R. n.445/00.
Cauzione e garanzie a corredo dell’offerta art.75 D.GVO 163/06; cauzione provvisoria pari al 2%  (due per cento) dell’importo complessivo dell’appalto costituita alternativamente:
     a, 1) da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico;

     b,2) da fidejussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata da un         intermediario finanziario avente validità per almeno 180 giorni alla data di presentazione dell’offerta:
c,3) dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di  assicurazione, oppure di un intermediario finanziario contenente l’impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell’appalto, a richiesta del concorrente, una fidejussione o polizza relativa alla cauzione definitiva in favore dell’Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione valida fino a 12 mesi dalla data ultimazione dei lavori.
2) DOCUMENTAZIONE TECNICA  e/o deplians, relazione descrittiva e certificazione ISO 9001: 2000 nonché quelle imposte dalle norme comunitarie e della vigente normativa.

           La documentazione tecnica o la relazione tecnica descrittiva dovrà contenere tutti gli elementi necessari alla identificazione esatta delle caratteristiche tecniche richieste.

           Pertanto si chiede di compilare l’allegata tabella contenente le caratteristiche del prodotto offerto con l’indicazione sia del possesso dell’’elemento tecnico sia l’indicazione della pagina e del rigo dove è possibile ravvisare la conformità tecnica rispetto a quanto richiesto.
La Ditta aggiudicataria dovrà provvedere inoltre alla: fornitura del manuale di funzionamento in lingua italiana:
3) OFFERTA ECONOMICA che dovrà essere corredata da listino.
                L’offerta, economica dovrà essere formulata per ogni singolo lotto con buste separate, chiuse e sigillate controfirmate sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti e sul cui esterno dovrà opporsi soltanto l’annotazione “Offerta Economica” per il lotto n. ……

                L’offerta dovrà essere formulata, sia in cifre che in lettere al netto dell’IVA  della quale va indicato l’aliquota vigente e per l’intero lotto da cui però possono evincersi i singoli
prezzi.
Nel caso in cui l’apparecchiatura necessita di materiale di consumo dedicati, la ditta offerente dovrà altresì  indicare i prezzi che non devono essere superati a quelli praticati sul territorio nazionale. 
                Il suddetto plico dovrà pervenire al seguente indirizzo:

                Azienda di rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione – Settore

Provveditorato – U.O. Rinnovo  Tecnologico Impianti ed Attrezzature – Piazza
Leotta n.4 - 90127 Palermo.

                 La ditta offerente, inoltre dovrà dichiarare di fornire garanzia totale per anni due e pezzi di ricambio originali per cinque anni alla data di ce                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 ssazione della produzione.

                 Si precisa che la durata della garanzia decorre a far data dal collaudo tecnico dell’Azienda:

                 Resta bene inteso che la Ditta dovrà provvedere, in caso di aggiudicazione al deposito cauzionale, ai sensi dell’art.113 del DL.gs n.163/06 mediante fidejussioni rilasciate da intermediari finanziari appositamente autorizzati dal Ministero del Tesoro o polizza assicurativa.

                  Inoltre, si puntualizza che in caso di aggiudicazione la bolla di consegna, debitamente firmata dal destinatario, dovrà essere recapitata allo scrivente servizio, anche a cura del fornitore.

                  Le decisioni di tutte le penalità e sanzioni previste nella presente lettera invito saranno adottate con semplice provvedimento amministrativo dell’Ente, senza alcuna formalità giudiziaria o particolare pronuncia della magistratura.

                 Comunque, per tutte le controversie che dovessero insorgere nell’esecuzione del contratto sarà competente il Foro di Palermo. E’ esclusa ogni competenza arbitrale.

                 L’ufficio responsabile delle attività istruttorie, propositive e di quelle propedeutiche all’attività contrattuale è l’U.O. Rinnovo Tecnologico Impianti ed Attrezzature dell’ A.R.N.A.S. Per eventuali informazioni rivolgersi: alla Sig.ra Marchese tel.091/6662280 – FAX 091/6662620.  

                                       IL Direttore ff .Area Provveditorato ed Economato            
                                                             (Nora Virga)                                                        
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