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PROT. 

n.999
A: 

Spett.le ditta

Fax 

Oggetto: Lettera-invito procedura negoziata per la fornitura biennale  di <<suturatrici meccaniche cutanee e per chirurgia aperta >> ex lotti non aggiudicati in gara n.ri 1-17 e 20, per le Aziende  Consorziate Arnas e A.O Riuniti Cervello/Villa Sofia. Numero Cig  529510
Questa Azienda, giusta deliberazione n.763 del 05.05.2010 ha indetto procedura negoziata per la fornitura biennale di << suturatrici meccaniche cutanee e per chirurgia aperta >> ex lotti non aggiudicati in gara n.ri 1--17 e 20, per le Aziende  Consorziate Arnas Civico/Benfratelli/Di Cristina   e A.O Riuniti Cervello/Villa Sofia. 
L’aggiudicazione verrà effettuata per singolo lotto , con il criterio del prezzo più basso ai sensi di quanto previsto nel D.Lgs 163/2006, saranno escluse dalla gara le offerte che non siano formulate con riferimento all’intero lotto .

Inoltre si aggiudicherà anche in presenza di una sola offerta valida.

Codesta ditta è invitata alla procedura negoziata “de qua”, facendo pervenire, entro il termine perentorio del 03.06.2010 al seguente indirizzo Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione “Civico-Di Cristina-Benfratelli” - Piazza Nicola Leotta n. 4- 90127 Palermo, un plico chiuso e sigillato, al cui esterno dovrà essere apposta la dicitura : “ Offerta relativa alla procedura negoziata avente ad oggetto la fornitura biennale di  << suturatrici meccaniche cutanee e per chirurgia aperta >> ex lotti non aggiudicati in gara n.ri 1-17 e 20, per le Aziende  Consorziate Arnas e A.O Riuniti Cervello/Villa Sofia, al cui interno dovranno essere inserite tre buste riportanti le seguenti diciture:

BUSTA n.1 – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA

BUSTA n.2 -  DOCUMENTAZIONE TECNICA 

BUSTA n.3 – OFFERTA ECONOMICA (prezzo).

Il contenuto delle buste, da inserire nel plico viene di seguito specificato: 

Nella busta 1 titolata -"DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA", dovranno essere inserite, a pena di esclusione:

1) le dichiarazioni richieste dal “modello dichiarazioni” allegato al capitolato speciale sub lett.B,  a cui si fa espresso rinvio.  A tal fine, la ditta partecipante potrà utilizzare l’allegato “modello dichiarazioni”, completandolo dei dati richiesti. In ogni caso le dichiarazioni dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante e presentate unitamente a copia fotostatica non autenticata di un valido documento d’identità del sottoscrittore. 

2) cauzione provvisoria, da costituirsi ai sensi dell'art.75 del D. Lgs n. 163/2006, nella misura del 2% dell'importo complessivo del lotto  per cui si concorre, a pena d'esclusione . Dovrà , altresì, essere prodotta, pena l'esclusione, una dichiarazione, da parte di un fideiussore, attestante l'impegno a rilasciare garanzia fidejussoria per l'esecuzione del contratto, di cui all'art. 13 del D.Lgs 163/2006, qualora l'offerente risultasse aggiudicatario e la garanzia venga prestata tramite fideiussione bancaria o assicurativa la stessa deve prevedere:

· la rinuncia espressa al beneficio della preventiva escussione del debitore principale;

· la rinuncia espressa all'eccezione di cui all'art. 1957, comma 2, del codice civile;

· la sua operatività entro quindici giorni su semplice richiesta scritta da parte di questa Azienda;

3) dichiarazione resa ai sensi del DPR 445/2000 del legale rappresentante che attesti quanto segue:

a)   il possesso della capacità economica e finanziaria ai sensi dell’art.41, comma 1 lettera a) del D.Lgs. 163/06, verificabile con dichiarazione di almeno due istituti bancari o intermediari autorizzati ai sensi della legge 385/93;

b) il possesso della capacità tecnica e professionale, art.42, comma 1 lettera a)  del D.Lgs. 163/06, verificabile attraverso la presentazione di certificazioni rilasciate da Enti pubblici o privati attestanti le forniture inerenti all’oggetto della gara effettuate negli ultimi tre anni  con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari;

c) insussistenza delle cause di esclusione di cui all’art. 38 del D.Lgs. 163/06 ;

d) di possedere, o meno, la certificazione del sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI CEI EN 45000, e della serie UNI CEI EN ISO/IEC 17000;

e) l’elenco di tutte le Aziende Ospedaliere e A.S.L. presenti sul territorio nazionale alle quali la ditta fornisce il materiale in argomento;

f)  l’elenco del materiale  offerto con riferimento al lotto di gara corrispondente; 

g) la regolarità contributiva INPS ed INAIL (2007-2008-2009).

4) l’elenco delle principali forniture inerenti all’oggetto della gara effettuate negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari .

5) listino in vigore e regolarmente depositato alla Camera di Commercio di competenza.

6) dichiarazione , ai sensi dell'art. 2, c.l. della legge regionale 20/11/2008, n. 15 e s.m.i., sottoscritta e autenticata nei modi di legge, dal titolare della ditta o dal rappresentante legale della società regolarmente costituita, attestante l'impegno, in caso di affidamento della fornitura, di comunicare un numero di Conto Corrente Unico in cui l'Arnas, potrà far confluire tutte le somme relative alla fornitura;

7) copia del capitolato speciale firmato, dal legale rappresentante, per accettazione, di quanto nello stesso previsto sia in ogni foglio, sia negli spazi dedicati dove figura la voce “ditta obbligata”; 

8) fotocopia di un valido documento di riconoscimento del legale rappresentante che sottoscrive la documentazione di gara;

====================================================================================

N.B. alla presente gara sono ammesse a presentare offerta anche Ditte appositamente e temporaneamente raggruppate, secondo le modalità previste dall’art. 37 del D.L.gs 163/2006.
In caso di raggruppamento d’impresa, il modello b) dovrà, essere presentato da tutte le ditte temporaneamente associate 

====================================================================================

Nella busta n.2 titolata "DOCUMENTAZIONE TECNICA" la ditta partecipante, dovrà presentare, a pena di esclusione la sottoelencata documentazione (su cui va riportato il numero del lotto di riferimento): 

a ) dichiarazione di Conformità CE rilasciata dal fabbricante (declaration of Conformità) ;

b) Catalogo ufficiale sul quale devono essere riportati tutti i codici offerti: non verranno presi in considerazione i codici offerti e non presenti in catalogo. Dal catalogo ufficiale dovrà essere possibile verificare la completa corrispondenza a quanto richiesto;

c) Dossier tecnico nel quale vengono indicate in modo esplicito, i seguenti parametri:

- descrizione generale del prodotto;

- ditta produttrice;

- stabilimento di produzione;

- distributore;

- agente/referente di zona per il servizio assistenza e vendita; 

- destinazione d’uso e classe di appartenenza;

- istruzione per l’uso ed etichettatura;

- biocompatibilità dei materiali;

- validità del prodotto nel tempo;

- metodica di sterilizzazione;

-- numeri di pezzi presenti nella confezione.

d) eventuali ulteriori certificazioni di qualità (non obbligatorie);

e) dati di sicurezza previsti dalla normativa vigente e dalle norme buona tecnica (D.Lgs 626 del 19.09.1994). Copia dei certificati attestanti la conformità dei prodotti offerti, da parte di Istituti o Servizi ufficiali incaricati (art. 43 del D.Lgs 163/2006; 

f) Studi clinici sui prodotti offerti pubblicati in riviste specializzate nel settore (non obbligatori)

g) Scheda tecnica, in lingua italiana, firmata in originale, per ciascun tipo di dispositivo, per il quale è stata proposta offerta, che dovrà contenere obbligatoriamente i seguenti dati:

· denominazione del prodotto

· stabilimento di produzione

· modello e codice prodotto

· caratteristiche tecnico-merceologiche

· ditta produttrice 

· metodo di sterilizzazione

· periodo di validità del prodotto

· modalità di confezionamento con particolare riferimento alla funzionalità della confezione;

h)  Dichiarazione in cui la ditta offerente si impegna a consegnare i prodotti entro 10 giorni lavorativi dal ricevimento della richiesta di approvvigionamento;

i) Dichiarazione attestante che tutti i prodotti soggetti a scadenza, anche in funzione della loro eventuale sterilità, avranno, al momento della scadenza, una validità non inferiore a 2/3 dell’intero periodo di validità.

====================================================================================

La busta n.3 titolata “OFFERTA ECONOMICA”, non dovrà essere trasparente, e dovrà contenere,  appunto, l’offerta economica e le giustificazioni di cui all’art.86 comma 5 e 87 punto 2 del D.Lgs 163/06. 

La busta contenente l’offerta economica, dovrà, a pena di esclusione,  essere sigillata con mezzo idoneo a garantire la sicurezza contro eventuali manomissioni, e dovrà essere controfirmata sui lembi di chiusura dall’offerente.

L’offerta economica dovrà essere redatta in lingua italiana, risultare in regola con l’imposta di bollo, ed al suo esterno dovrà recare la dicitura “offerta per il/i  lotto/i  n.r/i ____” 

L’offerta dovrà essere formulata, relativamente a ciascun lotto per i quale si partecipa , specificando il ribasso unico in percentuale sulla base d’asta , espresso sia in cifre che in lettere, al netto dell’iva della quale va indicata l’aliquota vigente  nonché il prezzo unitario della singola voce che compone il lotto.

Per ogni singola voce che compone il lotto, dovrà essere indicato il codice del prodotto offerto corrispondente al listino prezzi e/o scheda tecnica o catalogo presentato, al fine di consentire un’immediata identificazione del prodotto offerto, nonché il prezzo unitario e la percentuale di sconto praticato sul listino citato.

L’importo offerto, iva esclusa, non potrà, comunque essere uguale o superiore, pena l’automatica esclusione dalla gara, all’importo a base d’asta fissato dalla Stazione appaltante.

In caso di discordanza tra il ribasso espresso in cifre e quello espresso in lettere o in ogni altro caso di discordanza che dovesse essere accertata, sarà ritenuto valido il prezzo, comunque, più vantaggioso per l’Amministrazione.

L’offerta dovrà essere formulata con riferimento ai quantitativi indicati per anno e per il triennio , durata della gara.

Tutti gli importi dovranno essere espressi in Euro, in cifre ed in lettere.

I prezzi offerti devono intendersi per merce consegnata franca di ogni rischio e spesa all’interno dei locali del Servizio di Farmacia dell’Azienda e resteranno fissi ed invariabili per tutta la durata della fornitura, compresi eventuali rinnovi.

Nell’offerta, pertanto, la Ditta dovrà indicare per i prodotti offerti:

1- denominazione del prodotto 

2- indicazione della produzione cui il prodotto offerto appartiene

3- codice prodotto (indicare anche codici CND)

4- prezzo unitario netto

5- ribasso praticato sul prezzo di listino

6- importo totale per singola voce costituente il lotto offerto

7-percentuale di ribasso praticata sulla base d’asta per il lotto offerto

8- prezzo totale lotto indivisibile annuale e biennale

9- aliquota I.V.A. in vigore

L’offerta dovrà essere firmata, in ogni pagina, dal legale rappresentante della ditta partecipante o persona munita di comprovati poteri di firma la cui procura sia stata prodotta nella busta n.1 (Documentazione Amministrativa).

In caso di raggruppamento di imprese l’offerta economica dovrà essere sottoscritta da tutti i rappresentanti legali (o da persone munite di poteri di rappresentanza) delle imprese riunite.

Si precisa che nell’offerta economica devono essere indicate le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese.

Le buste n.1,n. 2 e n.3, debitamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, dovranno essere racchiuse in una quarta busta, anch’essa  sigillata, che dovrà riportare all’esterno la ragione sociale dell’offerente, l’oggetto della gara e la dicitura:

CONTIENE OFFERTA E DOCUMENTI DI GARA PER LA FORNITURA  BIENNALE , IN SOMMINISTRAZIONE, DI SUTURATRICI MECCANICHE CUTANEE E PER CHIRURGIA APERTA LOTTI NON AGGIUDICATI IN GARA EX LOTTI  1-17 e 20”. 

Non utilizzare ceralacca per sigillare la busta.

Il plico dovrà pervenire con qualsiasi mezzo e ad esclusivo rischio del mittente qualora, per qualsiasi motivo, non giunga entro i termini fissati dal bando di gara .

Nel caso che la ditta partecipante intenda consegnare il plico direttamente a mano lo stesso dovrà essere recapitato presso l’ufficio protocollo, 4° piano, esclusivamente in orario, d'ufficio (09,00/13,00) di tutti i giorni, sabato escluso, 

======================================================================================

Si precisa quanto segue:

- ai sensi della legge 123 del 03/08/2007 e s.m.i. recante “Misure in tema della tutela della salute e della sicurezza sul lavoro”, l'Azienda ha effettuato la valutazione delle possibili interferenze e ha concluso che per il contratto in oggetto, trattandosi di una mera fornitura, non esistono interferenze, pertanto i costi per la sicurezza sono pari a zero.

- per quanto riguarda il contributo da versare all’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, si rappresenta che nulla è dovuto considerato il valore dell’oggetto della presente procedura negoziata mentre in numero Cig.  assegnato alla gara è il  529510 ;

· ai sensi della legge n. 675/96 e successive modificazioni, si assicura che i dati forniti dalle ditte partecipanti saranno utilizzati esclusivamente per quanto attiene lo svolgimento della presente gara;

· per tutto quanto non previsto nella presente lettera-invito si fa rinvio al Capitolato Speciale d'appalto allegato alla presente , nonché alle norme della Legge Regionale in materia di appalti e, per ultimo le disposizioni del codice civile che disciplinano i contratti;

· le Aziende Consorziate Arnas Civico/Benfratelli/Di Cristina  e  AO Riuniti Cervello/Villa Sofia si riservano , la facoltà di recedere dal contratto, con semplice preavviso di trenta giorni:
a) qualora, nel corso della validità del contratto, il sistema di convenzione  per l’acquisto di beni e servizi   delle Pubbliche Amministrazioni (CONSIP), ai sensi della legge 488/99, aggiudicasse la fornitura dei prodotti di cui alla presente gara a condizioni economiche inferiori;

b) in qualsiasi momento per suo motivato e insindacabile giudizio; 

c) in qualsiasi momento del contratto, qualora i controlli ai sensi dell’art.11 commi 2 e 3 del D.P.R.   252/1998, relativi alle infiltrazioni antimafia, diano esito positivo;

d) qualora si addivenga nell’ambito della Regione Siciliana, ad una gara di Bacino da cui risulti che i costi siano più vantaggio


Si invita a segnalare qualsiasi situazione che comporti ostacolo alla partecipazione.


Ulteriori informazioni e chiarimenti possono essere richiesti al responsabile del procedimento Rag. Giuseppe Salamone - telefono nr. 091 6662680 - fax 091 6662633 e-mail : provveditorato@ospedalecivicopa.org.  


Si allega Capitolato Speciale d'Appalto.


Codesta ditta è invitata ad assistere alle operazioni di apertura delle buste, che si espleteranno presso l'Area Provveditorato ed Economato , Piazza Nicola Leotta 4 -90127 Palermo piono 3° stanza 317 alle ore 10,00 del giorno 03.06.2010



Distinti saluti








Il Direttore F.F. dell’Area Provveditorato








              (Dott.ssa Nora Virga)

AREA PROVVEDITORATO 


Piazza Nicola Leotta, 4 


90127 Palermo


Telefono 


091 6662680 


FAX 


091 6662633 


EMAIL 


provveditorato@ospedalecivicopa.org


WEB 


www.ospedalecivicopa.org 
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