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Regione Siciliana

Assessorato della Salute

	AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
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Alla Ditta 
 Oggetto: Lettera invito per l’acquisto e fornitura, a mezzo a mezzo cottimo fiduciario , di n. 1 ecografo portatile multidisciplinare color doppler da destinare al Centro Regionale Trapianti.
Questa Azienda deve procedere, per conto del Centro regionale Trapianti all’acquisto di:

n. 1 ecografo portatile multidisciplinare
l’ importo a  base di gara  è di € 30.000,00 oltre IVA;
La  procedura sarà eseguita  ai sensi dell’ art. 125 del D.Lgvo n. 163/06 e dell’art. 8 del Regolamento Aziendale,   con il criterio di aggiudicazione previsto dall’ art. 83 e s.i.m. del D.Lgs. 163/06, cioè con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa secondo i seguenti parametri:

· prezzo max 40 punti, 
· qualità max 60 punti;

la determinazione del punteggio relativo al prezzo avverrà secondo le seguenti modalità:

· al prezzo complessivo più vantaggioso del lotto verrà attribuito il punteggio max 40 punti;

· agli altri prezzi verranno attribuiti punteggi inversamente proporzionali secondo la seguente formula: 40 x prezzo migliore offerente/prezzo offerto da ciascuna ditta.

· 60 punti riservati alla qualità sono stati distribuiti nelle griglie allegate alle schede tecniche che costituiscono parte integrante dei capitolati di gara.

L’aggiudicazione della gara  avverrà in capo alla ditta che sommati i punteggi attribuiti in sede di valutazione tecnica e di prezzo offerto, avrà ottenuto il punteggio complessivo più alto.

La fornitura dovrà avvenire c/o il Centro Regionale Trapianti ubicato all’interno  del P.O.  “Civico”.
Le caratteristiche tecniche  sono dettagliatamente indicate nella scheda tecnica allegata, (all. b) quale parte integrante al presente invito.

Ai sensi delle deliberazioni dell’Autorità di Vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, la ditta dovrà indicare nell’offerta il seguente codice CIG: n. 554025 (codice identificativo gare) senza effettuare alcun pagamento come previsto dalle norme vigenti . 
I tempi di consegna sono 30 gg. dalla data di ricezione dell’ordine che seguirà alla adozione di un formale provvedimento di aggiudicazione.

Qualora la fornitura non sarà effettuata entro tale termine verrà applicata una penale dello 0,10% sul totale imponibile per ogni giorno di ritardo.

Codesta Ditta qualora sia interessata dovrà far pervenire Il plico sigillato al seguente   indirizzo: Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione “Civico- Di Cristina-Benfratelli - Ufficio Protocollo-  piazza Nicola Leotta n. 4  90127  PALERMO

entro 10 gg. dalla ricezione della presente e comunque  entro e non oltre il 16.07.2010.   Sul plico  dovrà porsi la dicitura: “procedura a mezzo cottimo fiduciario” per l’acquisto di un ecografo multidisciplinare color doppler da destinare al Centro Regionale Trapianti”  c.a Sig.ra M. Ilardo contenente: 

1) documentazione amministrativa:
Tale busta dovrà essere sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura dal legale rappresentante della ditta, riportare all'esterno l'indicazione <<BUSTA N. 1: DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA>> e contenere quanto segue:

a) modello tipo di dichiarazione sostitutiva di certificazioni e dell’atto di notorietà ( Allegato A),

debitamente compilato e sottoscritto da legale rappresentante della Ditta, unitamente a copia fotostatica

ancorché non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore, a pena di esclusione dalla gara;
b) cauzione provvisoria, ( NON RICHIESTA) da costituirsi ai sensi dell’art. 75 del D. Lgs. n. 163/2006,

nella misura del 2% dell’importo posto a base di gara (I.V.A. esclusa), a pena di esclusione dalla gara;

Dovrà, altresì, essere prodotta,  una dichiarazione, da parte di un fideiussore, attestante l’impegno a rilasciare garanzia fidejussoria per l’esecuzione del contratto, di cui all’art. 113 del D. Lgs.163/2006, qualora l’offerente risultasse aggiudicatario e la garanzia venga prestata tramite fideiussione bancaria o assicurativa la stessa deve prevedere:

-  la rinuncia espressa al beneficio della preventiva escussione del debitore principale;

-  la rinuncia espressa all'eccezione di cui all'art. 1957, comma 2, del codice civile;

-  la sua operatività entro quindici giorni su semplice richiesta scritta da parte di questa Azienda.

Resta bene inteso che la ditta dovrà provvedere, in caso di aggiudicazione  al deposito cauzionale, ai sensi dell’art. 113 del DL.gs. n. 163/06 mediante fidejussioni rilasciate da intermediari finanziari appositamente autorizzati dal Ministero del Tesoro o polizza assicurativa, nella misura proporzionale al ribasso effettuato.

In entrambi i casi la fideiussione deve contenere:

a) la clausola di pagamento:“a semplice richiesta entro 15 gg dell’appaltante”;

b) espressa rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale;

c) la rinuncia all’eccezione di cui all’art. 1957, comma 2,cc.
L’importo della garanzia, è ridotto del cinquanta per cento per gli operatori economici ai quali venga rilasciata, da organismi accreditati, ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000 e della serie UNI CEI EN ISO/IEC 17000, la certificazione del sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI CEI ISO 9000, ovvero la dichiarazione della presenza di elementi significativi e tra loro correlati di tale sistema. Per fruire di tale beneficio, l’operatore economico segnala, in sede di offerta, il possesso del requisito, e lo documenta nei modi prescritti dalle norme vigenti.
c) documentazione attestante: la capacità economica finanziaria e la capacità tecnica professionale, comprovate dall’elenco forniture nell’ultimo anno;
dichiarazione concernente il fatturato globale d’impresa e l’importo relativo alle forniture nel settore oggetto della gara, realizzati nel corso dell’ ultimo esercizio;

Se il concorrente non è in grado, per giustificati motivi, ivi compreso quello concernente la costituzione o l’inizio dell’attività da meno di un anno di presentare le referenze richieste, può provare la propria capacità economica e finanziaria mediante qualsiasi altro documento che la stazione appaltante si riserva di valutare come idoneo.

Il concorrente attesta il possesso dei requisiti in oggetto mediante dichiarazione sottoscritta ai sensi del D.P.R. n. 445/00.

Al concorrente aggiudicatario sarà richiesta la documentazione probatoria, a conferma di quanto dichiarato in sede di gara.

La falsa dichiarazione,oltre a comportare le sanzioni penali di cui all’art.76 del D.P.R. 445/00, costituisce causa di esclusione dalla partecipazione a successive gare di appalto, oltre a determinare l’esclusione dalla presente gara e la decadenza dall’eventuale aggiudicazione.
I requisiti speciali di capacità economica finanziaria e tecnica professionale (artt. 41 e 42 D.lgs 163/06) possono essere dimostrati attraverso la dimostrazione di poter disporre delle risorse tecniche o economiche di altro soggetto c.d. avvallamento art 49  del D.Lgs 163/06.

A tal fine è necessaria la presentazione:

- di una dichiarazione di avvallamento dei requisiti di altro soggetto;

- di una dichiarazione da parte dell’impresa avvalente o principale (che si avvale dei requisiti di un’altra impresa) del possesso da parte dell’impresa avvalsa o ausiliaria (quella che offre i propri requisiti a vantaggio di un’altra impresa) dei requisiti di carattere generale;

- di una dichiarazione da parte  dell’impresa avvalsa del possesso dei requisiti di carattere generale;

- di una dichiarazione con la quale l’impresa ausiliaria si impegna a mettere a disposizione dell’impresa concorrente per tutta la durata del contratto le risorse necessarie e di cui quella è carente;

· - di una dichiarazione dell’impresa ausiliaria di non partecipazione alla gara in nessuna forma (né individuale né consorziata);

· - copia del contratto con il quale l’impresa ausiliaria si impegna a mettere a disposizione dell’impresa concorrente le risorse necessarie o in caso di avvallamento tra imprese dello stesso gruppo , dichiarazione attestante il legame economico e giuridico esistente nel gruppo e dal quale discende l’obbligo di mettere a disposizione le risorse.

· E’ possibile avvalersi di una sola impresa per ciascun requisito mentre non è consentito da parte di più concorrenti, avvalersi della medesima impresa ausiliaria fatta eccezione dell’ipotesi in cui data la natura particolarmente tecnica della prestazione, ci sono pochissime imprese con le capacità tecniche necessarie queste possono avvalere più imprese concorrenti impegnandosi a offrire le necessarie risorse  all’aggiudicatario..
· In caso di dichiarazioni mendaci sarà disposta l’esclusione del concorrente , l’escussione della garanzia e la responsabilità in solido tra l’impresa concorrente ed impresa ausiliaria.
Si precisa che le ditte aggiudicatarie per tali forniture non devono presentare il Documento unico sulla valutazione dei rischi in quanto trattasi di ipotesi di mera consegna e la fornitura può essere espletata entro due giorni ex art 26, comma 3 bis del D.Lgs 81/2008 e s.i.m. .
2) documentazione tecnica e/o depliants, relazione descrittiva e certificazioni ISO 9001: 2000 e  quelle imposte dalle norme comunitarie e dalla vigente normativa, nonché le  certificazioni di qualità e sicurezza italiane ed estere. 

3) offerta economica.

L'offerta, dovrà essere contenuta in apposita busta, chiusa e sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti e sul cui esterno dovrà apporsi soltanto l’annotazione "Offerta Economica ". 

L'offerta dovrà essere formulata, sia in cifre che in lettere, al netto dell’IVA della quale va indicata l’aliquota vigente.

In ogni caso il prezzo offerto non dovrà essere superiore a quello indicato nel listino.

 La ditta offerente, inoltre dovrà dichiarare di fornire garanzia totale per anni due e pezzi di ricambio originali per cinque anni alla data di cessazione della produzione.

Si precisa che la durata della garanzia decorre a far data dal collaudo tecnico dell’Azienda.

Inoltre, si puntualizza che in caso di aggiudicazione la bolla di consegna, debitamente firmata dal destinatario, dovrà essere recapitata al CRT, anche a cura del fornitore.

Le decisioni di tutte le penalità e sanzioni previste nella presente lettera invito saranno adottate con semplice provvedimento amministrativo dell’Ente, senza alcuna formalità giudiziaria o particolare pronuncia della magistratura. 

Comunque, per tutte le controversie che dovessero insorgere nell’esecuzione del contratto sarà competente il Foro di Palermo.E’ esclusa ogni competenza arbitrale.
Per quanto non espressamente contemplato dalla presente lettera invito si applicheranno le norme del Codice dei Contratti Pubblici.

Il pagamento sarà disposto secondo la vigente normativa, e graverà sui fondi assegnati a questa ARNAS,   per il funzionamento del Centro Regionale Trapianti.

Per eventuali informazioni, o per la consegna dei plichi, è possibile rivolgersi al Responsabile del Procedimento ,  Sig.ra Maria Ilardo – c/o l’ ARNAS: tel.091/6662677-FAX 091/6662348. 
Il Responsabile del Procedimento


          
               Il Coordinatore C.R.T.  
               Maria Ilardo


                                                         Dr. Vito Sparacino
Direzione Amministrativa


Piazza Nicola Leotta, 4 - 90127 Palermo


Telefono 091 6662225/6  Fax  091 6662222


WEB:www.ospedalecivicopa.org





Centro Regionale Trapianti Sicilia


Piazza Nicola Leotta, 4 - 90127 Palermo


Segreteria CRT


Tel.0916663828 - Fax 0916663829


segreteria@crtsicilia.it


Coordinamento operativo CRT


Tel. 0916663823 - Fax 0916663830


coordinamento@crtsicilia.it
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