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BANDO DI GARA

Codice Identificativo gara n. 2238384
1) Ente appaltante: Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Ospedali Civico, G. Di Cristina e Benfratelli – Piazza Leotta n.4  - 90127 Palermo - Tel.(091) 6662261 - Fax (091) 6662633. –

2) Oggetto, durata e luogo di esecuzione delle forniture:

a) l’incanto, di durata triennale ha per oggetto la fornitura di: 
· Lotto n. 1 - Filtri per la rimozione dei leucociti, microaggregati e piastrine da una preparazione di sangue intero o concentrato 

Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 1 € 26.000,00
· Lotto n. 2 - Filtri per la deplezione leucocitaria e rimozione dei microaggregati da concentrati piastrinici
Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 2 € 12.000,00
· Lotto n. 3 -  Filtri per la rimozione dei leucociti da plasma fresco congelato
Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 3 € 2.000,00
· Lotto n. 4 - Filtri per sangue intero o concentrato eritrocitario per la rimozione di microaggregati Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 4 € 1.100,00
· Lotto n. 5 - Filtri bed-side per la filtrazione di una unità di emazie concentrate
Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 5 € 125.000,00
· Lotto n. 6 - Strisce reattive per l’analisi visuale, nell’urine, di 10 parametri
Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 6 € 14.500,00
· Lotto n.7 - Fornitura in noleggio di glucometri professionali con data-base interno, relative strisce reattive per la determinazione del glucosio del sangue, controlli di qualità, pungidito ed assistenza tecnica Full-Risk per tutta la durata della fornitura.
Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 7 € 80.000,00
· Lotto n.8 - fornitura di reagenti per il monitoraggio terapeutico dell’everolimus e miscellanea con noleggio del relativo sistema 
Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 8 € 50.000,00
· Lotto n.9 - fornitura di materiale di consumo con noleggio di sistemi emogasanalitici (lotto n.9) 

Importo annuale a base d’asta per il lotto n. 9 € 500.000,00
per un importo annuale complessivo a base d’asta di € 810.600,00 al netto dell’aliquota Iva (oneri sicurezza pari a zero); 

b) l’asta è articolata in nove lotti; le caratteristiche tecniche di ciascun lotto e gli importi a base d’asta, sono indicati nella scheda tecnica che forma parte integrante del capitolato speciale d’appalto; la descrizione delle caratteristiche tecniche, se dovesse individuare una fabbricazione o provenienza determinata deve intendersi integrata dalla menzione “o equivalente”, e ciò ai sensi dell'art.68 del D.Lgs. 163/06 e s.m.i.;

c) le forniture dovranno essere eseguite presso l’U.O. di Farmacia del P.O. Civico e Benfratelli – Piazza Leotta n.4 –e del P.O. Di Cristina Piazza Montalto n. 2 - Palermo; 
3) Procedura di aggiudicazione: procedura aperta indetta ai sensi dell’art. 55 del D.Lgs.163 del 12.04.2006,  con atto n. 389 del20/04/2011 da esperire con il criterio di aggiudicazione ex art.82 del D.Lgs.163/06, in favore dell’impresa che avrà offerto, per ciascun lotto in cui è suddivisa la fornitura, il prezzo più basso, rispetto a quello fissato a base d’asta nell‘allegato n.1 al csa. 
Saranno ammesse soltanto le offerte in diminuzione mentre saranno escluse le offerte alla pari e le offerte in aumento.

L’asta sarà presieduta dal Direttore dell’Area Provveditorato ed Economato o da un funzionario all’uopo delegato.

4) Documenti pertinenti alla gara:

i documenti di gara potranno:

a) essere visionati e scaricati dal sito Internet: www.ospedalecivicopa.org
Si precisa che eventuali chiarimenti e/o modifiche alla presente gara, verranno pubblicati sul  predetto sito internet che pertanto è opportuno consultare fino alla scadenza dei termini fissati per la presentazione delle offerte. 

b) essere visionati e/o ritirati direttamente, dalle ore 9.00 alle ore 12.00 dei giorni lavorativi, presso i locali dell’Ufficio Economato dell’Ospedale “Civico e Benfratelli”, siti in Piazza Leotta n.4  - Palermo; 

c) essere richiesti, entro il termine massimo di dieci giorni antecedenti la data fissata per la presentazione dell’offerta, all’indirizzo di cui al sup. punto 1). Le richieste, pervenute in tempo utile, saranno evase entro sei giorni lavorativi dalla ricezione.

5) Presentazione delle offerte:

per partecipare alla procedura aperta le imprese, debitamente iscritte alla C.C.I.A.A. o presso organismi comunitari equiparati  di cui all’all. XI C D.Lgs. 163/06,  per la categoria oggetto dell’appalto, dovranno far pervenire, a pena di esclusione, in plico chiuso con mezzo idoneo ad evitare qualsiasi manomissione e controfirmato sui lembi di chiusura, non oltre un’ora prima da quella stabilita per l’apertura delle operazioni di gara, i documenti indicati al successivo articolo 7). Il plico dovrà essere spedito al seguente indirizzo: “Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Ospedali Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli” – Piazza Leotta n.4 - 90127 Palermo -  e recare  all’esterno, chiaramente,  la  seguente  dicitura: “CONTIENE OFFERTA E DOCUMENTI GARA PER LA FORNITURA di filtri per emocomponenti da destinare alle Unità Operative di Medicina Trasfusionale e Emopatie Ereditarie (lotti da n.1al n.5), striscette per l’analisi visuale nell’urina di 10 parametri (lotto n.6), fornitura di striscette per la determinazione del glucosio nel sangue con noleggio dei relativi glucometri professionali (lotto n.7) fornitura di reagenti per il monitoraggio terapeutico dell’everolimus e miscellanea con noleggio del relativo sistema (lotto n.8) fornitura di materiale di consumo con uso di sistemi emogasanalitici (lotto n.9) per un importo presunto triennale di Euro 1.681.800,00 oltre IVA. 
Sul plico dovrà, altresì, essere riportati i dati identificativi del mittente, compreso numero telefonico fax e partita IVA. 

Il plico potrà essere spedito a mezzo posta o presentato con qualsiasi mezzo, e quindi, per corriere o tramite impiegati o persone di fiducia delle imprese. Nelle ipotesi di presentazione diretta, essa dovrà avvenire, entro l’ora stabilita, presso l’Ufficio Protocollo - Archivio, sito al 4° piano della palazzina Uffici amministrativi, Piazza Leotta n.4 -  Palermo.

I plichi pervenuti saranno registrati in ordine di arrivo o presentazione, nel protocollo tenuto dal suddetto Ufficio.

Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, non giunga a destinazione entro il termine perentorio delle ore 09,00 del giorno 28/06/2011.
Sono ammesse a presentare offerte per partecipare alla gara anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. In questo caso si applicheranno specificatamente le norme contenute negli artt.34, punto 1, lett.d), e 37, punto 8 del D.Lgs.163/06.

6) Svolgimento della gara:

a) La gara sarà celebrata nei locali dell’Ospedale “Civico e Benfratelli”, siti in Palermo, Piazza N. Leotta n. 4, piano 2° - Aula “Multimediale”.

In corso di seduta saranno consentiti interventi, in ordine ai lavori, dei rappresentanti legali delle  imprese partecipanti o delle persone debitamente munite di idonea procura speciale, rilasciata nelle forme di legge;

b) la gara sarà esperita l’anno 2011 il giorno ventotto ​del mese di giugno, con inizio alle ore 10.00;

c) le operazioni di gara avranno il seguente svolgimento:

· nel giorno fissato per la celebrazione della gara, in seduta pubblica, verrà esaminata la completezza e la regolarità della documentazione amministrativa richiesta, oltre che accertato l’invio della documentazione tecnica.

· In corso di seduta verranno, altresì, effettuate le operazioni di sorteggio di cui all’art.48 del D.Lgs 163/06 mediante il quale si individueranno le ditte (in numero non inferiore al 10% delle offerte presentate, arrotondando all’unità superiore) che entro 10 giorni dovranno comprovare il possesso dei requisiti di capacità economico – finanziaria e tecnico organizzativa,  presentando apposita documentazione. Quando tale prova non sia fornita, ovvero non confermi le dichiarazioni contenute nella documentazione amministrativa di gara, l’Arnas procederà all’esclusione del concorrente dalla gara, all’escussione della relativa cauzione provvisoria di cui al successivo punto 15) ed alla segnalazione del fatto all’Autorità per i provvedimenti di cui all’art. 6 comma 11. L’Autorità disporrà altresì la sospensione da 1 a 12 mesi dalla partecipazione alle procedure di affidamento. 

· La documentazione tecnica richiesta alle imprese partecipanti (vedasi successivo articolo 7, busta 2) del presente bando) sarà sottoposta all’esame di apposito esperto, o collegio di esperti, che provvederà a verificare la completezza e la conformità della stessa rispetto alle richieste del C.S.A. Qualora si rendesse necessario per l’ulteriore  valutazione qualitativa da parte dell’Organo Tecnico esaminatore verrà richiesta campionatura nelle modalità stabilite dall'art. 6 del C.S.A. ;

· Infine, esaurito definitivamente l’esame tecnico, verrà data comunicazione, via fax, a tutte le ditte partecipanti, dell’ora e del giorno in cui, il SEGGIO DI GARA dopo aver dato lettura della relazione in cui sono consacrate le determinazioni dell’esperto o collegio di esperti, procederà alla lettura delle offerte prodotte dalle ditte ammesse e giudicate idonee anche sotto il profilo tecnico, procedendo all’aggiudicazione provvisoria.

  d)      Non avranno efficacia le eventuali dichiarazioni di ritiro delle offerte già presentate.

  e)     Si procederà a partiti segreti od a sorteggio nei casi contemplati dal 1° e dal 2° comma dell’art.77 del R.D. 23.05.1924 n.827. In tale ipotesi, per le persone diverse dai legali rappresentanti delle imprese concorrenti, che presenziano all’apertura dei plichi contenenti le offerte, la procura speciale di cui alla superiore lett. a) del presente articolo 6) deve prevedere, altresì, il conferimento dei poteri occorrenti per il miglioramento dell’offerta presentata;

7) Documenti/dichiarazioni da presentare:

Il plico deve contenere tre buste sigillate con mezzo idoneo ad evitare la manomissione, riportanti le seguenti scritte:

BUSTA n.1 – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA

BUSTA n.2 -  DOCUMENTAZIONE TECNICA 

BUSTA n.3 – OFFERTA ECONOMICA (prezzo);

Il contenuto delle buste, da inserire nel plico viene di seguito specificato: 

Nella busta 1 titolata -"DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA", dovranno essere inserite, a pena di esclusione:
a) le dichiarazioni richieste dal “modello dichiarazioni” allegato al presente bando di gara sub lett. A, a cui si fa espresso rinvio. A tal fine, la ditta partecipante potrà utilizzare l’allegato “modello dichiarazioni”, completandolo dei dati richiesti. In ogni caso le dichiarazioni dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante e presentate unitamente a copia fotostatica non autenticata di un valido documento d’identità del sottoscrittore. 

b) Dichiarazione resa ai sensi del D.P.R.445/00 attestante  il possesso della capacità economica e finanziaria ai sensi dell’art.41 comma 1 lettera a) del D.Lgs 163/06, producendo dichiarazione di almeno due istituti bancari o intermediari autorizzati ai sensi della legge 385/93;Qualora la ditta disponga di una sola dichiarazione bancaria, dovrà provare la propria capacità economica/finanziaria mediante presentazione in ulteriore “busta chiusa”, dell’estratto di bilancio (conto economico e stato patrimoniale) relativo agli ultimi 3 esercizi.
c)  Dichiarazione resa ai sensi del D.P.R.445/00 attestante il possesso della capacità tecnica e  professionale ai sensi dell’art.42 comma 1 lettera a) del D.Lgs 163/06 verificabile attraverso la presentazione di certificazioni rilasciate da Enti pubblici o privati attestanti le forniture inerenti all’oggetto della gara effettuate negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari; 

d)   insussistenza delle cause di esclusione di cui all’art. 38 D. Lgs.163/2006;

e) cauzione provvisoria prestata ex art.75 del D.Lgs.163/06 pari al 2% (due per cento) dell’importo a base d‘asta dei lotti per i quali si partecipa, costituita alternativamente:

1)   da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico;

2)  da fideiussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata da un intermediario finanziario avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell’offerta;

3)   dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario contente l’impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell’appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva in favore dell’Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Ospedali Civico, G. Di  Cristina e Benfratelli, valida fino a 12 mesi dalla data di esecuzione del contratto.


L’importo della cauzione è ridotta del 50% qualora l’impresa risulti certificata;

d) ricevuta in originale o in copia conforme all’originale, comprovante l’avvenuto versamento, ove dovuto, inerente alla presente gara, del contributo all’Autorità per la Vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture.
Le ditte partecipanti dovranno fare riferimento al codice CIG identificativo del lotto/i che si intende offrire e che di seguito si elencano:

	lotto in gara
	Importo triennale del lotto
	CIG
	Quota Per Ogni Partecipante determinata dalla Autorità di vigilanza LL.PP. per l’anno 2011

	1
	78.000
	216753634A
	-------------

	2
	36.000
	2168258719
	-------------

	3
	6.000
	216836710E
	--------------

	4
	3.300
	216844623F
	--------------

	5
	375.000
	2168539EFA
	€ 35,00

	6
	43.500
	2168653D0E
	----------------

	7
	240.000
	216876055D
	€ 20,00

	8
	150.000
	2168902A8A
	€ 20,00

	9
	1.500.000
	2169028287
	€ 140,00


Il versamento  delle contribuzioni può essere effettuato con le seguenti modalità alternative:

1) mediante versamento on line collegandosi al portale WEB sistema di riscossione indirizzo (www.autoritalavoripubblici.it/riscossioni2011), seguendo le istruzioni disponibili sul portale in tale ipotesi allegare copia stampata della e-mail di conferma dell’avvenuto pagamento.;

2) in contanti, muniti del modello di pagamento rilasciato dal Servizio di riscossione, presso tutti i punti vendita della rete dei tabaccai lottisti abilitati al pagamento di bollette e bollettini. Lo scontrino rilasciato dal punto vendita dovrà essere allegato in originale all'offerta. 

La mancata presentazione della suddetta certificazione comporterà l’esclusione dalla gara. 

Le ditte partecipanti dovranno, altresì, fare riferimento al codice CIG, identificativo del lotto che si intende offrire, anche se non c'è nulla da pagare.

f) dichiarazione resa ai sensi del DPR 445/2000 del legale rappresentante che attesti quanto segue:

1)  l’elenco di tutte le Aziende Ospedaliere e A.S.L. presenti sul territorio nazionale alle quali la ditta fornisce il materiale in argomento;

2)  l’elenco del materiale  offerto con riferimento al lotto di gara corrispondente; 

3) la regolarità contributiva INPS ed INAIL (2008-2009-2010).

g) l’elenco delle principali forniture inerenti all’oggetto della gara effettuate negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari ;
h) listino in vigore e regolarmente depositato alla Camera di Commercio di competenza.

i) l’impegno di un fideiussore a rilasciare, ai sensi dell’art. 75 punto 8, la garanzia fideiussoria per l’esecuzione del contratto, di cui all’art. 113 del D. Lgs 163/2006, qualora l’offerente risultasse aggiudicatario e la garanzia venga prestata tramite fideiussione bancaria o assicurativa la stessa deve prevedere:

1. la rinuncia espressa al beneficiario della preventiva esecuzione del debitore principale;

2. la rinuncia espressa all’eccezione di cui all’art. 1957, comma 2, del codice civile;

3. la sua operatività entro quindici giorni su semplice richiesta scritta da parte di questa Azienda 
L’importo della garanzia è ridotta del 50% qualora l’impresa risulti certificata;

l) indicazione dei lotti per i quali intende partecipare;
m) copia del capitolato speciale firmato, dal legale rappresentante, per accettazione, di quanto nello stesso previsto sia in ogni foglio, sia negli spazi dedicati dove figura la voce “ditta obbligata”; 

n) fotocopia di un valido documento di riconoscimento del legale rappresentante che sottoscrive la documentazione di gara .

Per l’ammissione alla gara è sufficiente presentare solo l’autocertificazione senza allegare i certificati attestanti quanto dichiarato, con esclusione delle dichiarazioni di cui alla lettera b) che devono essere presentate, pena l’esclusione, già in sede di gara.
Le ditte partecipanti saranno sottoposte a sorteggio e verifica ai sensi dell’art. 48 del D.lgs. 163/2006.

Si precisa che l’impresa partecipante può soddisfare la richiesta relativa al possesso dei requisiti di carattere economico-finanziario, tecnico, organizzativo, avvalendosi dei requisiti di un altro soggetto ai sensi degli artt.49 e 50 del D.Lgs. n.163/06, previste dai medesimi articoli.

In tal caso, la ditta dovrà allegare la documentazione attestante l’avvalimento dei requisiti necessari per la partecipazione alla gara, ai sensi dei medesimi articoli.
In caso di raggruppamento di imprese:

· le dichiarazioni amministrative, rese con le stesse modalità di cui al presente bando, dovranno essere presentate da ciascuno dei rappresentanti legali delle imprese raggruppate;

· i legali rappresentanti delle singole imprese riunite dovranno rendere una dichiarazione congiunta dalla quale risulti la volontà di costituire il raggruppamento ed inoltre il R.T.I. dovrà allegare copia del mandato collettivo speciale di conferimento della rappresentanza alla ditta mandataria nelle forme previste dall’art.37, punto 17 del D. Lgs n.163/06;

· i legali rappresentanti delle imprese riunite dovranno presentare singole dichiarazioni, rese con le stesse modalità di cui sopra, attestanti l’impegno prescritto dall’art.37 del D.Lgs.163/06;

· i requisiti relativi alla capacità finanziaria è sufficiente siano posseduti dal raggruppamento nel suo complesso e non dalle singole imprese. 
===========================

Nella busta n.2 titolata "DOCUMENTAZIONE TECNICA" la ditta partecipante, dovrà presentare, a pena di esclusione la sottoelencata documentazione (su cui va riportato il numero del lotto di riferimento per i quali partecipa), nonché l’elenco dei prodotti offerti: 

PER TUTTI I LOTTI IN GARA:
La documentazione tecnica, schede tecniche e depliants di casa madre, deve essere accompagnata da certificazione attestante: 

1. Denominazione dei prodotti offerti e relativo codice 

2. Ditta produttrice, stabilimento di produzione, distributore 

3. Agente /referente di zona per il servizio assistenza e vendita
4. Dichiarazione in cui la ditta offerente, in caso di aggiudicazione, si impegna a consegnare i prodotti entro 10 giorni lavorativi dal ricevimento della richiesta di approvvigionamento;

5. Certificazione dei sistemi di qualità Iso 9001 sia per la strumentazione che per i prodotti offerti previsti dalla vigente legislazione nazionale e comunitaria e rilasciata da appositi organismi accreditati (Uni-En-Iso/9001). Si precisa che tali certificati se scritti in lingua straniera dovranno essere prodotti in originale o in copia autenticata e dovranno, essere accompagnati da traduzione giurata resa anche tramite dichiarazione resa ai sensi del D,.P.R. 28.12.2000 N. 445.

6.Relazione certificante natura e modalità di smaltimento di eventuali rifiuti prodotti, ai fini del D.P.R. n.915/82 e successive modificazioni; 

7.Per ogni Dispositivo Medico offerto dovrà essere indicato il codice CND.

8. Le relazioni tecniche ed i depliants dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante della ditta che abbia sottoscritto l’offerta o da altro amministratore o procuratore che ne abbia facoltà e dovranno riportare il timbro dell'impresa partecipante alla gara. Inoltre, dovranno essere redatti in lingua italiana, o accompagnati dalla relativa traduzione in italiano sottoscritta dal legale rappresentante, se scritti in lingua straniera. 

Successivamente l’Azienda Ospedaliera si riserva la facoltà di verificare la veridicità di quanto dichiarato dalle ditte aggiudicatarie; in caso negativo anche di una sola di dette dichiarazioni, accertato con qualsiasi mezzo di prova che questa Amministrazione riterrà opportuno adottare, alla ditta sarà annullata l’aggiudicazione.

Relativamente ai lotti dal n. 1 al n. 5, (filtri) la documentazione tecnica dovrà, inoltre, fornire, a pena di esclusione,  dati esaurienti relativi a:

1.Composizione e caratteristiche dei materiali impiegati nella produzione

2.Compatibilità e tollerabilità di detti materiali con tessuti e liquidi biologici e/o test di atossicità effettuati.

3.Produzione conforme alle norme F.U. e CE in vigore

4.Destinazione d’uso del prodotto

5.Classe di rischio CE del prodotto e indicazione dell’organismo notificato ( allegare copia, firmata in originale, della certificazione CE)

6.Processo di sterilizzazione adottato e dati di sicurezza (es. residui pre-sterilizzazione ad ossido di etilene)

7.Dimensioni del dispositivo (misura, lunghezza, ecc)

8.Caratteristiche del confezionamento e del materiale impiegato per esso 

9.Avvertenze per l’uso e lo stoccaggio 

10. Assenza di lattice ( quando richiesto) con dichiarazione rilasciata dal produttore.

11. Copie di articoli scientifici tratti da autorevoli riviste nazionali ed  internazionali, che confermino inequivocabilmente il dato dei leucociti residui dichiarati nella scheda tecnica del prodotto sia in vitro che in vivo. 
12. ai fini della tracciabilità, dichiarazione attestante che:

a)  sull’esterno della busta contenitore del filtro, è riportato quale elemento di distinzione, il numero di lotto di produzione
b) su ogni singolo filtro è riportato quale elemento di distinzione, il numero di batch (identificativo del gruppo di produzione), al fine di poter garantire una facile tracciabilità del presidio durante e dopo l’uso.

Per i lotti n.7, n.8 e n.9 la ditta partecipante, dovrà presentare, a pena di esclusione la sottoelencata documentazione:
Relativamente alle attrezzature da fornire in noleggio:

1. schede tecniche della casa produttrice, in originale, che riportino ogni notizia utile per l’accertamento della corrispondenza tecnica delle apparecchiature offerte con i requisiti minimi richiesti e trasposti nella scheda tecnica elaborata dall’Azienda Ospedaliera. Dovranno risultare in modo chiaro
· casa produttrice;

· modello e codice prodotto;

· il possesso delle caratteristiche tecniche minime richieste; 

· la gamma completa degli esami che l’apparecchiatura proposta è in grado di effettuare.

· altre informazioni che la ditta partecipante ritenga utili;


La suddetta documentazione dovrà essere in lingua italiana e, qualora redatta in lingua straniera dovrà, essere accompagnata da traduzione giurata resa anche tramite dichiarazione resa ai sensi del D.P.R. 28.12.2000 N. 445.

2. Dichiarazione attestante che le apparecchiature proposte sono conformi a tutta la normativa vigente in materia di sicurezza e di prevenzioni infortuni e che la ditta assume ogni responsabilità civile e penale per eventuali danni che dovessero verificarsi a persone e cose per difetti di fabbricazione e/o installazione delle attrezzature fornite.
3. certificazione attestante che il sistema fornito è conforme alla normativa sui dispositivi diagnostici in vitro ( CE - IVD) 

Relativamente ai test da eseguire sia con le attrezzature da fornire in noleggio (lotti n.7, n.8 e n.9) sia per le strisce di cui al lotto n.6 la ditta partecipante, dovrà presentare, a pena di esclusione la sottoelencata documentazione:

Schede tecniche di quanto offerto, in relazione al lotto per il quale si partecipa, dai quali possano evincersi, in maniera chiara ed inequivocabile, le caratteristiche tecniche dei materiali offerti (strisce, reagenti, consumabili, cartucce, ecc.)  in corrispondenza dei requisiti minimi richiesti.

La ditta dovrà specificare per ogni tipo di esame richiesto:

a) il nome commerciale dei prodotti, il tipo di confezioni offerte ed i relativi codici;

b) il numero delle determinazioni che ogni confezione offerta può effettuare; per il lotto n.9 la capacità e durata delle diverse tipologie di cartucce offerte dal momento dell’installazione;

c)   numero di confezioni necessarie per l’esecuzione degli esami richiesti; per il lotto n.9 il numero di cartucce e di controlli di qualità necessari per la realizzazione delle determinazioni annue richieste per ogni singola UU.OO, tenuto conto del carico di lavoro
d)   il nome della ditta produttrice;

e) Le condizioni ottimali di conservazione;

La documentazione tecnica dovrà, inoltre, fornire dati esaurienti relativi all’organizzazione del servizio di assistenza tecnica e manutenzione che dovrà essere espletata sulla base delle richieste individuate nelle singole schede tecniche.

In particolare dovrà prevedere:

· in caso di guasti, interventi a chiamata con tempi di ripristino del sistema che non devono superare, di norma, le 24 ore dalla chiamata;

· Deve essere previsto, per gli  operatori, un corso di addestramento alla manutenzione di base, presso le UU.OO ed il Laboratorio destinatari delle strumentazioni;

· devono esistere chiari protocolli scritti di manutenzione ordinaria e straordinaria con chiara indicazione delle competenze degli operatori del laboratorio e del personale del servizio di assistenza; 

· l’organizzazione dell’assistenza tecnica, le modalità di istruzione al personale utilizzatore, il tipo di collaborazione che è in grado di prestare per l’avviamento della strumentazione e durante l’utilizzo del sistema;

· trasporto ed installazione di pezzi di ricambio, manutenzione preventiva con almeno 2 interventi l’anno e manutenzione di emergenza, aggiornamenti tecnologici delle apparecchiature o nuove versioni dei programmi, corso di formazione per il personale addetto;

I dati forniti dalle ditte partecipanti saranno trattati ai sensi dell’art. 13 del D,lgs.196/2003 (Codice in materia di protezione dei dati personali), riguardo al trattamento dei predetti dati personali le ditte partecipanti hanno la facoltà di esercitare i diritti previsti dall’art. 7 del D.Lgs.196/2003. 


             ================================================

Si precisa che l’impresa partecipante può soddisfare la richiesta relativa al possesso dei requisiti di carattere economico-finanziario, tecnico, organizzativo, avvalendosi dei requisiti di un altro soggetto ai sensi degli artt.49 e 50 del D.Lgs. n.163/06, previste dai medesimi articoli.

In tal caso, la ditta dovrà allegare la documentazione attestante l’avvalimento dei requisiti necessari per la partecipazione alla gara, ai sensi dei medesimi articoli.

==================================================

Nella busta n.3 titolata “OFFERTA ECONOMICA”, dovrà essere racchiusa l’offerta economica redatta su carta legale del valore corrente, firmata dal legale rappresentante o da altra persona autorizzata. 

La busta contenente l’offerta economica, dovrà, a pena di esclusione,  essere sigillata con mezzo idoneo a garantire la sicurezza contro eventuali manomissioni, e dovrà essere controfirmata sui lembi di chiusura dall’offerente.

L’offerta economica dovrà essere redatta in lingua italiana, risultare in regola con l’imposta di bollo, ed al suo esterno dovrà recare la dicitura “offerta per il/i  lotto/i  n.r/i ____” 

L’offerta dovrà essere formulata, relativamente a ciascun lotto per il quale si partecipa, specificando il ribasso unico in percentuale sulla base d’asta, espresso sia in cifre che in lettere, al netto dell’iva della quale va indicata l’aliquota vigente  nonché il prezzo unitario della singola voce che compone il lotto.

Per ogni singola lotto, dovrà essere indicato il codice del prodotto offerto corrispondente al listino prezzi e/o scheda tecnica o catalogo presentato, al fine di consentire un’immediata identificazione del prodotto offerto, nonché il prezzo unitario e la percentuale di sconto praticato sul listino citato. 

L’importo offerto, iva esclusa, non potrà, comunque essere uguale o superiore, pena l’automatica esclusione dalla gara, all’importo a base d’asta fissato dalla Stazione appaltante.

In caso di discordanza tra il ribasso espresso in cifre e quello espresso in lettere o in ogni altro caso di discordanza che dovesse essere accertata, sarà ritenuto valido il prezzo, comunque, più vantaggioso per l’Amministrazione.

L’offerta dovrà essere formulata con riferimento ai quantitativi indicati per anno e per il triennio, durata della gara.

Tutti gli importi dovranno essere espressi in Euro, in cifre ed in lettere.

I prezzi offerti devono intendersi per merce consegnata franca di ogni rischio e spesa all’interno dei locali del Servizio di Farmacia dell’Azienda e resteranno fissi ed invariabili per tutta la durata della fornitura.

Il prezzo offerto dovrà essere comprensivo del trasporto, imballo e di ogni altro onere con la sola esclusione dell’iva.
Per tutti i lotti in gara nell’offerta, pertanto, la ditta dovrà indicare per i prodotti offerti:

1. lotto ed eventuale riferimento

2- denominazione del prodotto 

3- indicazione della produzione cui il prodotto offerto appartiene

4- codice prodotto (indicare anche codici CND)

5- prezzo unitario netto

6- percentuale di ribasso praticata sulla base d’asta per il lotto offerto

7. prezzo a confezione
8. numero di pezzi a confezione 

9. n. confezioni necessarie

10. prezzo totale lotto indivisibile annuale e triennale

11. minimo fatturabile per ordine

12. aliquota I.V.A. in vigore

Non sono ammesse alternative.

Per i lotti n.7, n.8 e n.9 che prevedono la fornitura di strumentazioni in noleggio la ditta dovrà specificare:

Relativamente alle strumentazioni:

1 - il numero di attrezzature offerte; 

2 - marca e tipo;

3 – codice delle attrezzature;

4 - eventuali accessori e codici;

5 - Canone di noleggio dei sistemi richiesti con l’indicazione del canone mensile, annuo e triennale. Tale costo dovrà ritenersi comprensivo: 

· dell’incidenza dei costi dell’assistenza tecnica necessaria a garantire la funzionalità del sistema;

· del trasporto;

· dell’installazione (escluse le opere idrauliche, elettriche ed edili);

· della manutenzione ordinaria e straordinaria inclusi i pezzi di ricambio con copertura assicurativa tipo full risk;

· di eventuali aggiornamenti o nuovi release di programmi;

· della formazione del personale.

Mentre per i materiali offerti (strisce, reagenti, consumabili, cartucce, ecc.) l’offerta, tenuto conto delle indicazioni già sopra esposte, dovrà essere espressa con riferimento al numero complessivo annuo degli esami indicati nella scheda tecnica allegata al c.s.a. 

Relativamente al lotto n.9 (emogas) si precisa che per l’esecuzione del quantitativo annuo degli esami, riferito alle singole UU.OO., la ditta dovrà garantire la fornitura delle cartucce con diversa capacità (da 50, 100, 150, 200, 300test ecc.), aventi una stabilità non inferiore a ventotto giorni; Pertanto,a tal fine, dovranno essere indicati:

· i codici dei prodotti offerti, corrispondenti al listino prezzi e/o scheda tecnica presentata.

· Prezzo unitario netto  per singola tipologia di cartuccia offerta

· aliquota I.V.A. in vigore

L’offerta dovrà essere firmata, in ogni pagina, dal legale rappresentante della ditta partecipante o persona munita di comprovati poteri di firma la cui procura sia stata prodotta nella busta n.1 (Documentazione Amministrativa).

In caso di raggruppamento di imprese l’offerta economica dovrà essere sottoscritta da tutti i rappresentanti legali (o da persone munite di poteri di rappresentanza) delle imprese riunite.

Si precisa che nell’offerta economica devono essere indicate le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese. 
Le buste n. 1, n. 2 e n. 3, debitamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, dovranno essere racchiuse in una quarta busta, anch’essa sigillata e siglata sui lembi, che dovrà riportare all’esterno la ragione sociale dell’offerente, l’oggetto della gara e la dicitura: “CONTIENE OFFERTA E DOCUMENTI GARA PER LA FORNITURA di filtri per emocomponenti da destinare alle Unità Operative di Medicina Trasfusionale e Emopatie Ereditarie (lotti da n.1 al n.5), striscette per l’analisi visuale nell’urina di 10 parametri (lotto n.6), fornitura di striscette per la determinazione del glucosio nel sangue con noleggio dei relativi glucometri professionali (lotto n.7) fornitura di reagenti per il monitoraggio terapeutico dell’everolimus e miscellanea con noleggio del relativo sistema (lotto n.8) fornitura di materiale di consumo con uso di sistemi emogasanalitici (lotto n.9)” Non utilizzare ceralacca per sigillare la busta.

Il plico dovrà pervenire con qualsiasi mezzo e ad esclusivo rischio del mittente qualora, per qualsiasi motivo, non giunga entro i termini fissati dal bando di gara .

Nel caso che la ditta partecipante intenda consegnare il plico direttamente a mano lo stesso dovrà essere recapitato presso l’ufficio protocollo, 4° piano, esclusivamente in orario d'ufficio (09,00/13,00) di tutti i giorni, sabato escluso. 

==================================================================================

  8) Finanziamento e pagamento della fornitura

L’appalto è finanziato con i fondi tratti dagli appositi conti economici dei bilanci di competenza. I pagamenti saranno effettuati con le modalità ed entro i termini previsti dalla vigente normativa. 

9) Svincolo dell’offerta:
Ciascun offerente avrà facoltà di svincolarsi dalla propria offerta mediante comunicazione con lettera raccomandata all’indirizzo indicato al sup. punto 1), una volta decorsi 180 giorni dalla data di presentazione della stessa. 
10) Criteri per l’aggiudicazione dell’appalto:
L’aggiudicazione della fornitura avverrà  per singolo lotto con il criterio del prezzo più basso, di cui all’art. 82 del D. Lgs. 163/06.

Saranno ammesse soltanto le offerte in diminuzione mentre saranno escluse quelle alla pari e quelle in aumento. 
La stazione appaltante, ai sensi dell'art. 81 comma 3, si riserva la facoltà di non aggiudicare qualora ricorrano motivi di opportunità e convenienza, senza che le ditte in gara possano pretendere compensi, indennizzi, rimborsi, spese o altro. 
11) Altre indicazioni:

a) qualora in luogo delle dichiarazioni dovessero essere presentati documenti, questi dovranno essere prodotti in bollo ad eccezione di quelli per i quali il bollo è esplicitamente escluso o per i quali è assolto in modo virtuale;
b) ai sensi della legge 123 del 03/08/2007 e s.m.i. recante “Misure in tema della tutela della salute e della sicurezza sul lavoro”, l'Azienda ha effettuato la valutazione delle possibili interferenze e ha concluso che per il contratto in oggetto, trattandosi di una mera fornitura, non esistono interferenze, pertanto i costi per la sicurezza sono pari a zero. Per quanto riguarda i rischi propri dell'attività delle imprese, i concorrenti sono tenuti a presentare in offerta un documento di valutazione dei rischi  con l'indicazione degli accorgimenti adottati  per la sicurezza dei lavoratori;

c) L’Amministrazione si riserva la facoltà di cui all’art. 81 punto 3 del D.Lgs.163/06 ;

d) L’Arnas si riserva la facoltà di recedere dal contratto, con semplice preavviso di trenta giorni,   senza che l’impresa aggiudicatrice possa pretendere danno o compensi di sorta, ai quali essa dichiara, con la sottoscrizione del presente capitolato, di rinunciare nei seguenti casi:

· qualora, nel corso della validità del contratto, il sistema di convenzione  per l’acquisto di beni e servizi delle Pubbliche Amministrazioni (CONSIP), ai sensi della legge 488/99, aggiudicasse la fornitura dei prodotti di cui alla presente gara a condizioni economiche inferiori;

· in qualsiasi momento per suo motivato e insindacabile giudizio; 

· in qualsiasi momento del contratto, qualora i controlli ai sensi dell’art.11 commi 2 e 3 del D.P.R. 252/1998, relativi alle infiltrazioni antimafia, diano esito positivo;

· qualora si addivenga nell’ambito della Regione Siciliana, ad una gara di Bacino da cui risulti che i costi siano più vantaggiosi.  
      f) ESCLUSIONE DALLA GARA

         si precisa che:

· saranno esclusi dalla gara i concorrenti che si trovano in una delle situazioni previste dall’art.38 del D.Lgs. n.163/06;

· saranno escluse dalla gara i plichi pervenuti senza l’osservanza delle prescrizioni di cui al precedente punto 7.

· saranno escluse dalla gara le offerte pervenute oltre i termini stabiliti nel bando di gara indipendentemente dal motivo del ritardo.

· l’omessa o incompleta compilazione delle dichiarazioni richieste con l’allegato modello – Allegato “A” -  è sanzionata con l’esclusione dalla gara. 

· Tutti i documenti da presentare dovranno essere prodotti, a pena di esclusione, in originale o in copia conforme all’originale autenticati nei modi di legge;

· la mancata corrispondenza dei materiali offerti alle specifiche indicate nel capitolato speciale di appalto, è sanzionata con l’esclusione dalla gara.

· si farà luogo all’ esclusione dalla gara, nel caso in cui uno dei documenti prodotti sia scaduto;

· si farà luogo all’ esclusione dalla gara ove non sia prodotta  la garanzia provvisoria;
· si farà luogo all’esclusione qualora la stazione appaltante accerti, nei riguardi di quanto dalla ditta dichiarato ai punti 21, 22, 23, 24, 25, 26   e 27 della dichiarazione allegata al CSA e già richiamata all’ art. 3 dello stesso, nel corso del procedimento di gara, una situazione di collegamento sostanziale fra le ditte partecipanti, attraverso indizi gravi, precisi e concordanti;

· Qualora la stazione appaltante, dovesse accertare la violazione degli obblighi di cui ai punti 21, 22, 23, 24 e 25  della succitata dichiarazione allegata al CSA, applicherà il divieto per un anno di partecipazione alle gare bandite in ambito regionale, giusta Accordo di Programma Quadro “Carlo Alberto dalla Chiesa” stipulato tra il Ministero dell’Interno, il Ministero dell’Economia e delle Finanze e la Regione Siciliana;

non saranno ammesse :

· Le offerte redatte in modo difforme da quanto previsto dal precedente punto 7);

· non sottoscritte dal legale rappresentante  o da altra persona autorizzata (dovrà essere presentata copia autenticata dell’atto di procura);

· pervenute oltre i termini stabiliti dal bando di gara indipendentemente dal motivo di ritardo;

· condizionate;

· equivoche.
· le imprese che si trovano nelle condizioni ostative previste dalla legge 19.03.1990 n.55 e successive modifiche ed integrazioni devono, tassativamente, astenersi dal partecipare alla gara, pena le sanzioni previste;

      g)    sono a carico dell’impresa aggiudicataria tutte le spese contrattuali con tutti gli oneri fiscali   relativi;

h)  per tutte le controversie è competente esclusivamente il foro di Palermo. E’ esclusa ogni  competenza arbitrale.

 i) l’impresa aggiudicataria, entro il termine che sarà all’uopo fissato dall’Amministrazione, decorrente dal ricevimento della comunicazione relativa all’aggiudicazione provvisoria, dovrà presentare la seguente documentazione:

· cauzione definitiva da prestare  nella misura e con le modalità di cui all’art. 113 del D.Lgs. 163/06 costituita da ricevuta rilasciata dal Tesoriere dell’Azienda Civico- G. Di Cristina e Benfratelli, mediante garanzia fideiussoria o polizza assicurativa, con le rinunce ivi previste, in favore della ”Azienda Ospedaliera di rilievo nazionale e di alta specializzazione  Civico , G. Di Cristina e Benfratelli”.


Saranno accettate fideiussioni bancarie o polizze assicurative rilasciate dagli Istituti di Credito o Società di cui alla legge 10.06.1982 n. 348.

· le certificazioni per le quali sono state presentate le dichiarazioni temporaneamente sostitutive di cui al superiore punto 7), rilasciate in data successiva all’aggiudicazione provvisoria;

In caso di imprese riunite detto modulo dovrà essere prestato da tutte le imprese facenti  parte del raggruppamento.


Le singole imprese, facenti parte del R.T.I. risultato aggiudicatario della gara, dovranno altresì ottemperare alle prescrizioni di cui all’art. 37, comma 8, del Codice degli Appalti .


Qualora l’impresa aggiudicataria non provveda alla presentazione della documentazione come sopra richiesta entro il termine fissato, si disporrà l’annullamento dell’aggiudicazione provvisoria.

Si farà luogo, altresì, all’annullamento dell’aggiudicazione provvisoria nel caso in cui l’Amministrazione accerti che l’impresa aggiudicataria non è in possesso dei requisiti necessari per la partecipazione alla gara e/o per l’assunzione dell’appalto.

Sia nell’ipotesi di revoca che di annullamento l’Ente provvederà ad aggiudicare la gara all’impresa che segue nella graduatoria, rimanendo in danno della prima il maggior onere di spesa, fermo restando la facoltà di cui all’art. 81 punto 3 .

Il verbale di gara dovrà essere sottoscritto dal legale rappresentante della ditta provvisoriamente aggiudicataria, o dal suo procuratore generale o speciale, immediatamente se presente alla gara. 

L’aggiudicazione provvisoria rimane valida anche in carenza di firma del verbale da parte dell’aggiudicatario.

Successivamente, l’Amministrazione aggiudicatrice procederà agli ulteriori adempimenti disciplinati dagli art. 11 e 12 del D.Lgs. 163/06.

 L’ufficio responsabile delle attività istruttorie, propositive e di quelle propedeutiche all’attività contrattuale è l’Area Provveditorato ed Economato. Il funzionario responsabile del procedimento è il Direttore dell'Area .

L’Ufficio responsabile delle attività esecutive in materia contrattuale è l’Ufficio Contratti. Il funzionario responsabile del procedimento è l’Ufficiale Rogante; 

L’estratto del presente bando di gara è stato inviato, per soddisfare gli oneri pubblicitari, alla GUCE, alla GURI, a quattro quotidiani, all’albo aziendale e all’Area Informatizzazione e Telecomunicazioni per la pubblicazione sul sito internet aziendale.

Palermo______________                                                                         

                                            



     IL COMMISSARIO STRAORDINARIO                




                 


  Dott. Carmelo Pullara
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