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 AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE

             




     E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
Prot. n. A2640/ST




Palermo lì  02/12/2011
   Oggetto: 
circolare invito per affidamento incarico commissione di collaudo tecnico -amministrativo in corso d’opera – definitivo relativamente ai lavori di ristrutturazione del P.O. G. Di Cristina.  

Questa Azienda deve procedere ad affidare incarico di commissione di collaudo tecnico -amministrativo in corso d’opera – definitivo relativamente ai lavori di ristrutturazione del P.O. G. Di Cristina a mezzo “procedura negoziata” ai sensi dell’art. 57 comma 2 lett.c) del D.Lgvo n. 163/06, da esperire in conformità all’art. 124 e 125 seguenti del D.Lgs n. 163/06, con invito a più ditte operanti nel settore. 
L’incarico deve essere affidato in corso d’opera – definitivo, rientrando nella fattispecie prevista dall’art. 2, lettera h) del D.P.R. 554/99.
La Commissione deve essere costituita da tre componenti, muniti dei requisiti di cui all’art. 28, comma 19°, della L. 109/94 nel testo coordinato con la L.R. n. 7/02 e s.m.i.

Ai fini della predisposizione della parcella presuntiva, posta a base di gara, l’incarico  verrà affidato a componenti riuniti in collegio, essendo il caso in specie ricompresso nelle previsioni dell’art. 1, comma 9, L.R. 16/2005.
Le caratteristiche del servizio sono dettagliate nel disciplinare d’incarico che fa parte integrante del presente invito.
I soggetti per partecipare alla gara devono indicare il codice identificativo gara (CIG) appresso riportato, senza effettuare alcun pagamento, stante l’esiguità dell’importo a base di gara in attuazione a quanto previsto dalle norme vigenti. Per chiarimenti contattare il sito www.autoritalavoripubblici.it/
Il codice CIG è: n. 0287799B3C
L’importo di base è stato determinato in €. 98.276,90  98.276,90  84.759,21 oltre oneri fiscali ed accessori e grava sul finanziamento ex art. 20 L 67/88.
Il criterio adottato per l’aggiudicazione del lotto in esame sarà quello del prezzo più basso di cui all’art. 82 del D.Lgs. 12.04.2006 n. 163 e cioè con il criterio del prezzo più basso determinato sull’importo posto a base di gara, in riferimento all’importo si applica l’esclusione automatica delle offerte che presentano una percentuale di ribasso pari o superiore alla soglia di anomalia individuata ai sensi dell’art. 86; in tal caso non si applica l’art. 87 comma 1. 
Comunque la facoltà di esclusione automatica non è esercitatile quando il numero delle offerte ammesse è inferiore a dieci; in tal caso si applica l’art. 86, comma 3
La S.v. qualora sia interessata dovrà far pervenire entro e non oltre il 20/12/2011 un plico sigillato con le modalità ed i contenuti indicati nel presente avviso e nel  disciplinare di gara.
Resta bene inteso che la ditta dovrà provvedere, in caso di aggiudicazione definitiva, al deposito cauzionale, ai sensi dell’art. 113 del DL.gs. n. 163/06 mediante fidejussioni rilasciate da intermediari finanziari appositamente autorizzati dal Ministero del Tesoro o polizza assicurativa, nella misura proporzionale al ribasso effettuato.

In entrambi i casi la fidejussione deve contenere:

a) la clausola di pagamento: “a semplice richiesta entro 15 gg. dell’appaltante”;

b)  espressa rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale;

c)  la rinuncia all’eccezione di cui all’art. 1957, comma 2, c.c.

Le decisioni di tutte le penalità e sanzioni previste nella presente lettera invito saranno adottate con semplice provvedimento amministrativo dell’Ente, senza alcuna formalità giudiziaria o particolare pronuncia della magistratura. 

Comunque, per tutte le controversie che dovessero insorgere nell’esecuzione del contratto sarà competente il Foro di Palermo. E’ esclusa ogni competenza arbitrale.

Per eventuali informazioni rivolgersi: Arch. G.A. Bono  tel.091/6662300-FAX 091/6662305-363.                                                                        









  IL Responsabile del Procedimento
                                                                                                         (Arch. G.A. Bono)
DISCIPLINARE DI GARA
ART.  AUTONUM  - INTRODUZIONE

Il presente Disciplinare di gara detta le disposizioni per la partecipazione alla gara mediante procedura negoziata per l'affidamento incarico commissione di collaudo tecnico - amministrativo in corso d’opera – definitivo relativamente ai lavori di ristrutturazione del P.O. G. Di Cristina dell’Azienda CIVICO di Palermo (nel seguito Azienda).

ART.  AUTONUM   - DURATA DELL’APPALTO

Il COLLAUDO è regolato dal disciplinare d’incarico, trattandosi di incarico in corso d’operaa seguirà l’andamento dei lavori e deve essere ultimato entro 180 giorni dalla data di ultimazione dei lavori. 

ART.  AUTONUM   – SISTEMA DI GARA

Il sistema di gara è quello della procedura negoziata, come stabilito dall’art. 57 comma 2 lett.c) del D.Lgvo n. 163/06, da esperire in conformità all’art. 124 e 125 seguenti del D.Lgs n. 163/06, con invito a più professionisti rientranti nell’elenco dei professionisti di questa Azienda per la Sezione Collaudi. 

ART.  AUTONUM   - CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE
La gara è aggiudicata con il criterio dell'offerta con prezzo più basso come da art. 82 del  D. Lgs. 163/06.  
Si applicano le disposizioni di cui all’art. 124 comma 8. Pertanto, considerato che l’importo a base di gara è inferiore a € 100.000,00  e tenuto conto che il criterio di aggiudicazione è quello del prezzo più basso, per quanto attiene la soglia di anomali si applica l’esclusione automatica delle offerte che presentano una percentuale di ribasso pari o superiore alla soglia di anomalia individuata ai sensi dell’art. 86; in tal caso non si applica l’art. 87 comma 1. Comunque la facoltà di esclusione automatica non è esercitatile quando il numero delle offerte ammesse è inferiore a dieci; in tal caso si applica l’art. 86, comma 3. 
ART.  AUTONUM   - MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA
L’offerta, i documenti e quanto più sotto meglio specificato dovranno essere contenuti, pena l’esclusione dalla gara, in plico chiuso, sigillato con ceralacca e controfirmato su tutti i lembi di chiusura.

Il plico, debitamente chiuso, sigillato e controfirmato, dovrà essere indirizzato all’A.R.N.A.S. Civico e Benfratelli - Piazza Leotta n. 4 - 90127 Palermo e dovrà riportare all’esterno il nominativo e l’indirizzo del Professionista offerente e la seguente scritta:

“AFFIDAMENTO INCARICO COMMISSIONE DI COLLAUDO TECNICO -AMMINISTRATIVO IN CORSO D’OPERA – DEFINITIVO RELATIVAMENTE AI LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE DEL P.O. G. DI CRISTINA”
Esso dovrà pervenire a mezzo servizio postale o agenzia di recapito autorizzata o essere recapitato direttamente dai partecipanti entro il termine stabilito per la  presentazione dell'offerta stessa e fissato nella circolare invito.

A tal fine farà fede esclusivamente la data e l’ora di arrivo dell’Ufficio Protocollo Generale dell’Azienda. Il recapito del plico contenente l'offerta rimane a totale rischio e spese delle offerenti, restando esclusa ogni e qualsivoglia responsabilità dell’azienda in caso di mancato recapito o in caso di arrivo dopo il termine indicato.

I plichi pervenuti dopo il termine previsto saranno considerati come non pervenuti; e non saranno aperti.
La mancata presentazione dell'offerta entro i termini o senza l'osservanza delle modalità di presentazione di cui al precedente comma determina l'esclusione dalla gara.

Il plico contenitore dell’offerta deve contenere due ulteriori buste, predisposte con le stesse modalità previste per il plico principale e recanti in aggiunta, in ragione del contenuto, rispettivamente la dicitura:

a) “Busta A – Documentazione amministrativa”. 

b) “Busta B - Offerta economica”.
La presentazione del plico e delle buste plichi senza l'osservanza delle predette modalità determina l'esclusione dalla gara.

Tutta la documentazione costituente l'offerta deve essere redatta, a pena di esclusione dalla gara, in lingua italiana. 

BUSTA A) - DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA 

La busta A, dovrà contenere quanto segue:

1. domanda di partecipazione alla gara firmata dal Professionista concorrente. Nel caso di concorrente costituito in associazione temporanea o consorzio non costituito la domanda deve essere sottoscritta da tutti i soggetti che costituiscono l’associazione o il consorzio;

2.  dichiarazione resa ai sensi del DPR 28 dicembre 2000, n. 445, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, documentazione idonea equivalente secondo la legislazione dello stato di appartenenza, corredata di fotocopia del documento di riconoscimento, con la quale il concorrente, nella persona del legale rappresentante o suo procuratore, consapevole delle sanzioni penali previste dall’art.76 per le dichiarazioni mendaci e la falsità negli atti assumendosene la piena responsabilità dichiari (in ordine progressivo come segue):

1) gli estremi dell’iscrizione all’Albo professionale di appartenenza;

2) dichiara, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste dall’articolo 38, comma 1,  lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), m), m-bis), m-ter) del D. Lgs. 12.04.2006, n. 163 e né di qualsiasi altra disposizione legislativa e regolamentare ostativa alla partecipazione di appalti pubblici. Saranno esclusi dalla gara i concorrenti che, in luogo di citare tutte le lettere di cui sopra, risulteranno aver dichiarato i contenuti delle medesime in una versione non aggiornata (l’ultimo aggiornamento è stato introdotto dalla Legge 12 luglio 2011, n. 106 pubblicato sulla G.U. n. 160 del 12 luglio 2011). 

3) di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 13 del D.Lgs. 196/2003, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell’ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa;

4) che riveste una forma giuridica fra quelle elencate nell’art.90 comma 1, lettere d), e), f), f bis), g)  e h) del D. Lgs n°163/2006;

5) che non ricorre a proprio carico alcuna delle condizioni ostative alla partecipazione alla procedura in atto di cui all’art. 253 commi 1 e 2, del DPR 207/2010;

6) di non trovarsi nelle condizioni ostative alla partecipazione agli appalti pubblici di cui all’art. 90, comma 8, del D.Lgs n°163/2006;

7) di non essere stati oggetto dei provvedimenti  interdittivi di cui alla Circolare del Ministero delle Infrastrutture  n.  1733  del  3.11.2006  emanata  in  applicazione  dell'art.  36  bis  del  Decreto  Legge 4.7.2006, n. 223, convertito, con modificazioni, dalla Legge 4.8.2006, n. 248;

8) dichiara di non essere soggetti alle cause di esclusione dalle procedure di appalto di cui all'art. 41 del  D.Lgs.  n.  198/2006  (Codice  delle  pari  opportunità  tra  uomo  e  donna  ex  art.  6  della  Legge 246/2005) e di cui all'art. 44 del D. Lgs. n. 286/1998 (Testo Unico delle disposizioni concernenti la disciplina dell'immigrazione e norme sulla condizione dello straniero);

9) accetta, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nella circolare invito, nel disciplinare di gara e nel disciplinare d’incarico;

10) dichiara di  avere  effettuato  uno  studio  approfondito  dei  documenti  posti  a  base  di  gara;
11) dichiara di non avere svolto alcuna funzione nelle attività autorizzative, di controllo, di progettazione, di direzione, di vigilanza e di esecuzioni e dei lavori sottoposti a collaudo.

12) dichiara di non essere iscritto in albi di appaltatori o, comunque, appaltatore di opere pubbliche o interessato negli appalti stessi; di non essere legale rappresentante, amministratore,  socio, sindaco, dipendente o consulente stabile di imprese individuali, di cooperative o società aventi per oggetto l’appalto affidato;

13) di possedere un’anzianità di servizio e/o iscrizione al relativo albo professionale non inferiore ai limti previsti dalla legge (10 anni);

14) che nei due anni precedenti la data di conferimento del presente incarico, non si sono ricevuti uno o più incarichi tra quelli previsti dal comma 11° dell’art. 22 della L.R. n. 7 del 02/08/2002 i  cui importi lordi contrattuali iniziali, cumulati, eccedono i 35 milioni di Euro esclusa IVA;

15) di non avere in corso altri incarichi di collaudo affidati alla stessa impresa con cui intercorre il contratto in oggetto del presente incarico, o con una delle imprese riunite titolari del nuovo contratto o un raggruppamento di imprese che comprende l’appaltatore o una delle imprese riunite cui è affidata la realizzazione dell’opera;

16) dichiara di acconsentire al trattamento dei dati personali ai sensi della vigente normativa;

17) dichiara espressamente di obbligarsi a segnalare alla stazione appaltante qualsiasi tentativo di turbativa, irregolarità o distorsione nelle fasi di svolgimento della gara e/o durante l'esecuzione del contratto, da parte di ogni interessato o addetto o di chiunque possa influenzare le decisioni relative alla gara in oggetto;

18) dichiara  espressamente  di obbligarsi  a collaborare  con le forze di polizia,  denunciando  ogni tentativo di estorsione, intimidazione o condizionamento di natura criminale (richieste di tangenti, pressioni  per  indirizzare  l'assunzione  di  personale  o  l'affidamento  di  subappalti  a  determinate imprese, danneggiamenti furti di beni personali o in cantiere, etc.).
BUSTA B) - OFFERTA ECONOMICA

L’offerta redatta in carta legale in lingua italiana e sottoscritta dal legale rappresentante o procuratore, deve indicare:

· Percentuale di sconto offerto rispetto all’importo posto a base di gara.

I prezzi, escluso IVA della quale va precisata l’aliquota vigente, dovranno essere scritti in cifre (Euro con due cifre decimali) ed in lettere. Nel caso di discordanza, sarà preso in considerazione quello più favorevole per l’Amministrazione. Le cifre riguardanti l'offerta economica, a pena di esclusione dalla gara, non devono recare correzioni.

Non saranno prese in considerazione le offerte pari o in aumento rispetto alla base della gara indicato nel bando.

Ai fini della composizione della Commissione di Collaudo, che si prevede nel numero di tre, verrà costituita una graduatoria, sulla base delle offerte presentate.
I primi tre professionisti della graduatoria saranno individuati quali componenti della Commissione di Collaudo. La percentuale di sconto da applicare all’importo a base di gara per l’intera Commissione sarà quella del professionista che ha praticato lo sconto più alto. Nel caso in cui uno dei professionisti collocati al 2° o 3° posto non dovesse accettare tale ribasso si procederà allo scorrimento della graduatoria fino al primo professionista che accetterà la percentuale di conto indicata.
L'offerta, redatta come sopra indicato, deve essere chiusa in apposita busta sigillata e controfirmata sui lembi. Nessun altro documento al di fuori dell'offerta deve essere inserito nella busta. Tale busta, contrassegnata con la lettera "B"  e recante all'esterno il nominativo del concorrente e la dicitura "Offerta economica”, dovrà, a sua volta, essere inserita (separata dalla buste A) nel plico principale di cui sopra.

La mancata osservanza delle disposizioni sopra indicate in materia di redazione e confezionamento dell'offerta, comporta l'esclusione del concorrente dalla gara.
ART.  AUTONUM  - OFFERTA ANORMALMENTE BASSA

Si applicano le disposizioni di cui all’art. 124 comma 8. Pertanto, considerato che l’importo a base di gara è inferiore a € 100.000,00  e tenuto conto che il criterio di aggiudicazione è quello del prezzo più basso, per quanto attiene la soglia di anomalia si applica l’esclusione automatica delle offerte che presentano una percentuale di ribasso pari o superiore alla soglia di anomalia individuata ai sensi dell’art. 86; in tal caso non si applica l’art. 87 comma 1. Comunque la facoltà di esclusione automatica non è esercitatile quando il numero delle offerte ammesse è inferiore a dieci; in tal caso si applica l’art. 86, comma 3
ART.  AUTONUM   - ESCLUSIONE DALLA GARA
Saranno esclusi dalla gara gli offerenti che si trovino nelle condizioni di esclusione previste nel presente Disciplinare.

ART.  AUTONUM  - ALTRE INDICAZIONI
a) Per partecipare alla gara non è richiesta la presentazione di alcun altro documento o dichiarazione non prescritti nel presente bando.

b) In conformità al disposto dell’art. 46 del D. Lgs. 163/06, i concorrenti potranno essere invitate a fornire tutti i necessari chiarimenti ed integrazioni in merito alle dichiarazioni e documentazioni presentate.

c) L’Amministrazione si riserva di disporre con provvedimento motivato, ove ne ricorra la necessità, la riapertura della gara e l’eventuale ripetizione delle operazioni di essa, nonché la revoca della gara stessa senza doverne dare giustificazione alcuna.

d) Nessun compenso spetta a0gli offerenti, anche se non aggiudicatari, per lo studio e la predisposizione e consegna delle offerte.

e) Non è prevista alcuna revisione periodica del prezzo.

ART.  AUTONUM   - EFFETTI DELL'AGGIUDICAZIONE

L'aggiudicazione è immediatamente vincolante per l'aggiudicatario mentre per l'Azienda lo sarà solo dopo che, verificati i prescritti requisiti, il provvedimento dell'organo deliberante sarà divenuto esecutivo a termini di legge.

Il risultato della gara, così come deliberato, sarà comunicato nei modi e termini previsti dall’art. 79 comma 5 del D.Lgs. 163/06.

Nessun interesse o risarcimento a qualsiasi titolo sarà dovuto sia per i depositi provvisori che per quello definitivo.

ART.  AUTONUM  - OBBLIGHI DELL'AGGIUDICATARIO

L’aggiudicatario, entro il termine di 15 gg. decorrente dalla comunicazione relativa all’aggiudicazione provvisoria dovrà presentare la seguente documentazione:

· nota di accettazione dell’incarico, che la S.V., avrà cura di rimettere in originale all’A.R.N.A.S. Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione “Civico - Di Cristina - Benfratelli”, e che dovrà essere debitamente sottoscritta e trasmessa unitamente a copia fotostatica, non autenticata, di un documento di identità, ovvero consegnata apponendo firma in presenza di un funzionario ricevente.


Si precisa che la mancata accettazione, entro il termine sopra citata, equivarrà a rinuncia all’incarico di che trattasi.

 garanzia fideiussoria (fideiussione bancaria o polizza assicurativa)  pari al 10% del valore della fornitura aggiudicata, ovvero alla percentuale di sconto offerto,  così come previsto dall’art. 113 D.Lgs. 163/06 e con le espresse rinunce di cui al punto 2 dello stesso articolo. 

ART.  AUTONUM  – CONTRATTO E SPESE CONTRATTUALI

L’ aggiudicatario dovrà versare le spese contrattuali relative alla registrazione del disciplinare d’incarico..

ART.  AUTONUM  - TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

I dati personali forniti dai professionisti saranno raccolti presso l’Ente per le finalità inerenti la gestione delle procedure previste dalla legislazione vigente per l’attività contrattuale e la scelta del contraente. Il trattamento dei dati personali (registrazione, organizzazione, conservazione), svolto con strumenti informatici e/o cartacei idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi, potrà avvenire sia per finalità correlate alla scelta del contraente e all’instaurazione del rapporto contrattuale che per finalità inerenti alla gestione del rapporto medesimo.

Il conferimento dei dati è obbligatorio ai fini della partecipazione alla procedura di gara, pena l’esclusione; con riferimento al vincitore il conferimento è altresì obbligatorio ai fini della stipulazione del contratto e dell’adempimento di tutti gli obblighi ad esso conseguenti ai sensi di legge.

La comunicazione dei dati conferiti a soggetti pubblici o privati sarà effettuata nei soli casi e con le modalità previste dal D.Lgs. 196/03.

In relazione al trattamento dei dati conferiti l’interessato gode dei diritti di cui all’art. 7 del D.Lgs. 196/03 tra i quali figura il diritto di accesso ai dati che lo riguardano, il diritto di far rettificare, aggiornare, completare i dati erronei, incompleti o inoltrati in termini non conformi alla legge, nonché il diritto di opporsi al loro trattamento per motivi legittimi.

Tali diritti potranno essere esercitati nei confronti dell’Istituto titolare del trattamento.

ART.  AUTONUM  - SALVAGUARDIE

L’Azienda si riserva la facoltà, a suo insindacabile giudizio, di non dare luogo alla aggiudicazione, qualora venga meno l’interesse pubblico alla realizzazione dell’appalto, senza che con ciò le Imprese possano avanzare alcuna pretesa di qualsivoglia natura.

L’iter amministrativo e la conseguente definizione del presente appalto saranno conclusi solo dopo l’adozione con resa di esecutività da parte della Direzione aziendale della deliberazione di aggiudicazione.

ART.  AUTONUM   - DISPOSIZIONE DI RINVIO

Per quant'altro non previsto nel presente disciplinare valgono le disposizioni dettate dal capitolato d’oneri, dal D. Lgs. 163/06, dalle normative nazionali e regionali applicabili e dalle norme del Codice Civile che disciplinano la materia

Per ogni informazione o chiarimento in ordine alla presente gara, la ditta potrà rivolgersi al Responsabile del Procedimento – Arch. G.A. Bono – Piazza Leotta, 4 - Palermo  Tel. 091.  6662300, fax 091.6662305 e mail: area.tec.pat@ospedalecivicopa.org.            
	Il Responsabile del Procedimento 

 Arch. G.A. Bono


	

	
	


