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BANDO DI GARA

Codice Identificativo gara 3595386
1) Ente appaltante: Azienda di Rilievo nazionale e di Alta Specializzazione Ospedali Civico, G. Di Cristina e Benfratelli – Piazza Leotta n.4  - 90127 Palermo - Tel.091.6662261 - Fax 091.6662672. 

2) Oggetto, durata e luogo di esecuzione delle forniture:

a) l’incanto, di durata triennale, ha per oggetto la fornitura di materiale in garza per medicazioni e dispositivi medici per l’igiene del paziente ed è articolata in 24 lotti e precisamente:
· Lotto n. 1 – Cotone Idrofilo – 

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 1 - € 3.900,00; 

· Lotto n. 2 – Garze in cotone tagliate senza filo RX sterili

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 2 - € 500,00 oltre iva; 

· Lotto n. 3 - Garze in cotone tagliate senza filo RX non sterili
Importo a base d’asta annuale Lotto n. 3 - € 275.000,00 oltre iva;
· Lotto n. 4 - Garze in cotone piegate senza filo RX sterili
Importo a base d’asta annuale Lotto n. 4 - € 2.400,00 oltre iva;
· Lotto n. 5  - Garze in cotone piegate senza filo RX sterili
            Importo a base d’asta annuale Lotto n. 5 - € 7.600,00 oltre iva;
· Lotto n. 6 – Garza idrofila di cotone sterile a 16 strati
            Importo a base d’asta annuale Lotto n. 6 - € 88.000,00 oltre iva;
· Lotto n. 7 – Garze in cotone cucite con filo RX sterili (pezze laparotomiche)

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 7 - € 194.000,00 oltre iva;
· Lotto n. 8 – Garza in cotone cucite con filo RX sterili (lunghette)
Importo a base d’asta annuale Lotto n. 8 - € 16.900,00 oltre iva;
· Lotto n. 9 – Tamponi di garza con filo RX Sterili

 
Importo a base d’asta annuale Lotto n. 9 - € 300,00 oltre iva;
· Lotto n. 10 – Tamponi speciali per epistassi


Importo a base d’asta annuale Lotto n. 10 - € 7.600,00 oltre iva;
· Lotto n. 11  - Tamponi speciali con filo di repere

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 11 - € 1.100,00 oltre iva;
· Lotto n. 12 – Garze medicate allo iodoformio

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 12 - € 1.700,00 oltre iva;
· Lotto n. 13 – Bende di Cambric

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 13 - € 6.600,00 oltre iva;
· Lotto n. 14 -  Bende orlate auricolari 

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 14 - € 400,00 oltre iva;
· Lotto n. 15 – Bende di garza idrofila orlata
Importo a base d’asta annuale Lotto n. 15 - € 14.500,00 oltre iva;
· Lotto n. 16 – Bende medicate con Iodoformio

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 16 - € 5.800,00 oltre iva;
· Lotto n. 17 – Compresse oculari 

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 17 - € 2.800,00 oltre iva;
· Lotto n. 18 – Guanti in puro cotone

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 18 - € 800,00 oltre iva;
· Lotto n. 19 – Manopole umidificate 

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 19 - € 37.000,00 oltre iva;
· Lotto n. 20 – Cuffie per la pulizia della testa

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 20 - € ,50.000,00 oltre iva;
· Lotto n. 21– Compresse in TNT piegate senza filo radiopaco

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 21 - € 25.000,00 oltre iva;
· Lotto n. 22 – Compresse in TNT piegate con filo radiopaco

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 22 - € 50.000,00 oltre iva;
· Lotto n. 23– Laparotomiche in TNT con filo radiopaco

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 23 - € 285.000,00 oltre iva;
· Lotto n. 24 – Tamponi radiopachi sterili in TNT

Importo a base d’asta annuale Lotto n. 24 - € 1.100,00 oltre iva;
b) l’asta è articolata in 24 Lotti; le caratteristiche tecniche di ciascun lotto e gli importi a base d’asta, sono indicati nella scheda tecnica che forma parte integrante del capitolato speciale d’appalto; la descrizione delle caratteristiche tecniche, se dovesse individuare una fabbricazione o provenienza determinata deve intendersi integrata dalla menzione “o equivalente”, e ciò ai sensi dell'art.68 del D.Lgs. 163/06 e s.m.i.;

c) le forniture dovranno essere eseguite presso l’U.O. di Farmacia del P.O. Civico e Benfratelli – Piazza Leotta n.4 – e presso l’U.O. Farmacia P.O. Di Cristina Piazza Montalto n. 2 - Palermo; 
3) Procedura di aggiudicazione: procedura aperta indetta ai sensi dell’art. 55 del D.Lgs.163 del 12.04.2006,  con atto n. 1547 del_11/11/2011 da esperire con il criterio di aggiudicazione ex art.82 del D.Lgs.163/06, in favore dell’impresa che avrà offerto, per ciascun lotto in cui è suddivisa la fornitura, il prezzo più basso, rispetto a quello fissato a base d’asta nell‘allegato n.1 al csa. 
Nell’ipotesi di un ex equo verrà effettuato un sorteggio durante la seduta pubblica di aggiudicazione.

Saranno ammesse soltanto le offerte in diminuzione mentre saranno escluse le offerte alla pari e le offerte in aumento.

L’asta sarà presieduta dal Direttore dell’Area Provveditorato ed Economato o da un funzionario all’uopo delegato.

4) Documenti pertinenti alla gara:

i documenti di gara potranno:

a) essere visionati e scaricati dal sito Internet: www.ospedalecivicopa.org
Si precisa che eventuali chiarimenti e/o modifiche alla presente gara, verranno pubblicati sul  predetto sito internet che pertanto è opportuno consultare fino alla scadenza dei termini fissati per la presentazione delle offerte. 

b) essere visionati e/o ritirati direttamente, dalle ore 9.00 alle ore 12.00 dei giorni lavorativi, presso i locali dell’Ufficio Economato dell’Ospedale “Civico e Benfratelli”, siti in Piazza Leotta n.4  - Palermo; 

c) essere richiesti, entro il termine massimo di dieci giorni antecedenti la data fissata per la presentazione dell’offerta, all’indirizzo di cui al sup. punto 1). Le richieste, pervenute in tempo utile, saranno evase entro sei giorni lavorativi dalla ricezione.

5) Presentazione delle offerte:

per partecipare alla procedura aperta le imprese, debitamente iscritte alla C.C.I.A.A. o presso organismi comunitari equiparati  di cui all’all. XI C D.Lgs. 163/06,  per la categoria oggetto dell’appalto, dovranno far pervenire, a pena di esclusione, in plico chiuso con mezzo idoneo ad evitare qualsiasi manomissione e controfirmato sui lembi di chiusura, entro e non oltre le ore 09,00 del 31/01/2012 i documenti indicati al successivo articolo 7). Il plico dovrà essere spedito al seguente indirizzo: “Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Ospedali Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli” – Piazza Leotta n.4 - 90127 Palermo -  e recare  all’esterno, chiaramente,  la  seguente  dicitura: “CONTIENE OFFERTA E DOCUMENTI GARA PER LA FORNITURA TRIENNALE DI MATERIALE MONOUSO PER MEDICAZIONI IN COTONE E IN TNT E DISPOSITIVI MEDICI PER L’IGIENE DEL PAZIENTE” per un importo presunto triennale di Euro 3.234.000,00 oltre IVA. 
Sul plico dovrà, altresì, essere riportati i dati identificativi del mittente, compreso numero telefonico fax e partita IVA. 

Unitamente al superiore plico, quindi entro il predetto termine perentorio, le ditte che intendono presentare offerta dovranno, a pena di esclusione dalla partecipazione alla procedura aperta, inviare esclusivamente presso l’Ufficio Protocollo campionatura corrispondenti al/i lotto/i per cui si partecipa alla gara.

Non saranno prese in considerazione le offerte di quelle ditte, la cui campionatura non venga inviata all’Ufficio Protocollo.

Il plico potrà essere spedito a mezzo posta o presentato con qualsiasi mezzo, e quindi, per corriere o tramite impiegati o persone di fiducia delle imprese. Nelle ipotesi di presentazione diretta, essa dovrà avvenire, entro il giorno stabilito, presso l’Ufficio Protocollo - Archivio, sito al 4° piano della palazzina Uffici amministrativi, Piazza Leotta n.4 -  Palermo.

I plichi pervenuti saranno registrati in ordine di arrivo o presentazione, nel protocollo tenuto dal suddetto Ufficio.

Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, non giunga a destinazione entro il termine perentorio stabilito.
Sono ammesse a presentare offerte per partecipare alla gara anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. In questo caso si applicheranno specificatamente le norme contenute negli artt.34, punto 1, lett.d), e 37, punto 8 del D.Lgs.163/06.

6) Svolgimento della gara:

a) La gara sarà celebrata nei locali dell’Ospedale “Civico e Benfratelli”, siti in Palermo, Piazza N. Leotta n. 4, piano 2° - Aula “Multimediale”.

In corso di seduta saranno consentiti interventi, in ordine ai lavori, dei rappresentanti legali delle  imprese partecipanti o delle persone debitamente munite di idonea procura speciale, rilasciata nelle forme di legge;

b) la gara sarà esperita l’anno 2012 il giorno trentuno ​del mese di gennaio, con inizio alle ore 10.00;

c) le operazioni di gara avranno il seguente svolgimento:

· nel giorno fissato per la celebrazione della gara, in seduta pubblica, verrà esaminata la completezza e la regolarità della documentazione amministrativa richiesta, oltre che accertato l’invio della documentazione tecnica.

· In corso di seduta verranno, altresì, effettuate le operazioni di sorteggio di cui all’art.48 del D.Lgs 163/06 mediante il quale si individueranno le ditte (in numero non inferiore al 10% delle offerte presentate, arrotondando all’unità superiore) che entro 10 giorni dovranno comprovare il possesso dei requisiti di capacità economico – finanziaria e tecnico organizzativa,  presentando apposita documentazione. Quando tale prova non sia fornita, ovvero non confermi le dichiarazioni contenute nella documentazione amministrativa di gara, l’Arnas procederà all’esclusione del concorrente dalla gara, all’escussione della relativa cauzione provvisoria di cui al successivo punto 15) ed alla segnalazione del fatto all’Autorità per i provvedimenti di cui all’art. 6 comma 11. L’Autorità disporrà altresì la sospensione da 1 a 12 mesi dalla partecipazione alle procedure di affidamento. 

· La documentazione tecnica richiesta alle imprese partecipanti (vedasi successivo articolo 7, busta 2) del presente bando) e la campionatura sarà sottoposta all’esame di apposito esperto, o collegio di esperti, che provvederà a verificare la completezza e la conformità della stessa rispetto alle richieste del C.S.A. Qualora si rendesse necessario per l’ulteriore  valutazione qualitativa da parte dell’Organo Tecnico esaminatore potrà essere richiesta ulteriore campionatura;

· Infine, esaurito definitivamente l’esame tecnico, verrà data comunicazione, via fax, a tutte le ditte partecipanti, dell’ora e del giorno in cui, il SEGGIO DI GARA dopo aver dato lettura della relazione in cui sono consacrate le determinazioni dell’esperto o collegio di esperti, procederà alla lettura delle offerte prodotte dalle ditte ammesse e giudicate idonee anche sotto il profilo tecnico, procedendo all’aggiudicazione provvisoria.

  d)      Non avranno efficacia le eventuali dichiarazioni di ritiro delle offerte già presentate.

  e)     Si procederà a partiti segreti od a sorteggio nei casi contemplati dal 1° e dal 2° comma dell’art.77 del R.D. 23.05.1924 n.827. In tale ipotesi, per le persone diverse dai legali rappresentanti delle imprese concorrenti, che presenziano all’apertura dei plichi contenenti le offerte, la procura speciale di cui alla superiore lett. a) del presente articolo 6) deve prevedere, altresì, il conferimento dei poteri occorrenti per il miglioramento dell’offerta presentata;

 7) Documenti/dichiarazioni da presentare:

Il plico deve contenere tre buste sigillate con mezzo idoneo ad evitare la manomissione, riportanti le seguenti scritte:

BUSTA A – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA

BUSTA B -  DOCUMENTAZIONE TECNICA 

BUSTA C – OFFERTA ECONOMICA (prezzo);

La presentazione del plico e delle buste-plichi A, B, C senza l'osservanza delle predette modalità determina l'esclusione dalla gara.

Tutta la documentazione costituente l'offerta deve essere redatta, a pena di esclusione dalla gara, in lingua italiana. 

Il contenuto delle buste, da inserire nel plico viene di seguito specificato: 

Nella busta 1 titolata -"DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA", dovranno essere inserite, a pena di esclusione:
a) le dichiarazioni richieste dal “modello dichiarazioni” allegato al presente bando di gara sub lett. A, a cui si fa espresso rinvio. REQUISITI DI ORDINE GENERALE E IDONEITA’ PROFESSIONALE (Art.38 e Art. 39 D.Lgs. 163/06) CAPACITÀ ECONOMICA-FINANZIARIA (Art. 41 D.Lgs. 163/06) CAPACITÀ TECNICA- PROFESSIONALE (Art. 42 D.Lgs. 163/06)
A tal fine, la ditta partecipante potrà utilizzare l’allegato “modello dichiarazioni”, completandolo dei dati richiesti.

CAPACITÀ ECONOMICA-FINANZIARIA (Art. 41 D.Lgs. 163/06) 

Ai fini della dimostrazione della capacità economica - finanziaria ai sensi dell’art.41 comma 1 lettera a) del D.Lgs 163/06 dovrà essere prodotta:

b)  dichiarazione di almeno due istituti bancari o intermediari autorizzati ai sensi della legge 385/93 che attestino inequivocabilmente l’affidabilità dell’impresa ai fini dell’assunzione dell’appalto; (tali dichiarazioni non devono contenere, a pena di esclusione,  diciture senza impegno e garanzia);

qualora la ditta disponga di una sola dichiarazione bancaria, dovrà provare la propria capacità economica/finanziaria mediante presentazione dell’estratto di bilancio (conto economico e stato patrimoniale) relativo agli ultimi 3 esercizi.

CAPACITÀ ECONOMICA-FINANZIARIA (Art. 41 D.Lgs. 163/06) 

c) Dichiarazione sostitutiva sottoscritta dal legale rappresentante (resa ai sensi del D.P.R. 445/2000) attestante:

c1)  il fatturato globale con riferimento agli ultimi tre esercizi finanziari

c2)  il fatturato nel settore oggetto della gara  (garza cotone e tnt ) con riferimento agli ultimi tre esercizi finanziari
CAPACITÀ TECNICA- PROFESSIONALE (Art. 42 D.Lgs. 163/06)
d)  Ai fini della dimostrazione del possesso della capacità tecnica - professionale ai sensi dell’art.42 comma 1 lettera a) del D.Lgs 163/06 dovrà essere presentato, nella forma dell’autocertificazione, l’elenco delle principali forniture prestate negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici o privati, le cui certificazioni verranno richieste, per effetto del sorteggio ex art. 48 e inoltre al primo ed al secondo aggiudicatario.
e)
Documento probante la costituzione del deposito cauzionale provvisorio, pari al 2% del valore della base d’asta triennale riferita ai lotti ai quali la ditta partecipa ( 1% in caso che la ditta documenti il possesso della certificazione ISO), in una delle forme indicate dall’art. 75 del D.Lgs 163/06. Tale deposito cauzionale è destinato a coprire l'eventuale danno derivante dalla mancata sottoscrizione del contratto per volontà dell'aggiudicatario e sarà svincolato automaticamente al momento della sottoscrizione del contratto medesimo da parte dell'aggiudicatario. La fideiussione, attraverso la quale può essere costituita detta cauzione provvisoria, dovrà prevedere espressamente:

a) la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta della stazione appaltante;

b) una validità di almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;

c) l'impegno del fideiussore a rinnovare la garanzia per pari periodo, nel caso in cui al momento della sua scadenza non sia ancora intervenuta l’aggiudicazione;

d) La fideiussione di cui sopra, in caso di raggruppamento di ditte, presentata dalla mandataria in nome e per conto di tutte le mandanti partecipanti.

Ai concorrenti risultanti aggiudicatari, la restituzione avverrà dopo la costituzione del deposito cauzionale definitivo.

La mancata presentazione di detta garanzia o dell'impegno di un fideiussore, a rilasciare garanzia definitiva per l’esecuzione del contratto qualora l’offerente risultasse aggiudicatario, comporta, si ribadisce, l’esclusione dalla gara.

f)
Ricevuta Versamento contributo all’Autorità per la Vigilanza sui Contratti Pubblici di lavori servizi forniture secondo le istruzioni operative presenti sul sito “http//www.autoritalavoripubblici.it/riscossioni.html”, quale condizione di ammissibilità alla procedura di selezione del ed a pena di esclusione dalla stessa. Nel caso di RTI il versamento è unico e va effettuato dal capogruppo.



La mancata dimostrazione dell’avvenuto versamento di tale somma è causa di esclusione alla procedura di gara.  

Le ditte partecipanti dovranno fare riferimento al codice CIG identificativo del lotto/i che si intende offrire e che di seguito si elencano:

	lotto in gara
	Importo triennale del lotto
	CIG
	Quota Per Ogni Partecipante determinata dalla Autorità di vigilanza LL.PP. per l’anno 2011

	1
	11.700,00
	3593405B9A
	Non dovuta

	2
	1.500,00
	3593654916
	Non dovuta

	3
	825.000,00
	3593714A99
	€ 80,00

	lotto in gara
	Importo triennale del lotto
	CIG
	Quota Per Ogni Partecipante determinata dalla Autorità di vigilanza LL.PP. per l’anno 2011

	4
	7.200,00
	3593813C4B
	Non dovuta

	5
	22.800,00
	35938846E4
	Non dovuta

	6
	264.000,00
	3594167070
	€ 20,00

	7
	582.000,00
	3594226120
	€ 70,00

	8
	50.700,00
	3594301F00
	Non dovuta

	9
	900,00
	3594395C93
	Non dovuta

	10
	22.800,00
	3594464586
	Non dovuta

	11
	3.300,00
	3594511C4D
	Non dovuta

	12
	5.100,00
	3594550C7C
	Non dovuta

	13
	19.800,00
	3594645AE2
	Non dovuta

	14
	1.200,00
	359475018B
	Non dovuta

	15
	43.500,00
	3594803D44
	Non dovuta

	16
	17.400,00
	3594843E46
	Non dovuta

	17
	8.400,00
	3595106751
	Non dovuta

	18
	2.400,00
	35965964E8
	Non dovuta

	19
	111.000,00
	3596642ADC
	Non dovuta

	20
	150.000,00
	359669027B
	€ 20,00

	21
	75.000,00
	3596724E86
	Non dovuta

	22
	150.000,00
	3596758A96
	€ 20,00

	23
	855.000,00
	3596799C6B
	€ 80,00

	24
	3.300,00
	359683387B
	Non dovuta


Le ditte partecipanti dovranno, altresì, fare riferimento al codice CIG, identificativo del lotto che si intende offrire, anche se non c'è nulla da pagare.

g) dichiarazione resa ai sensi del DPR 445/2000 del legale rappresentante che attesti quanto segue:
1) indicazione dei lotti per i quali intende partecipare;
2) l’elenco del materiale offerto con riferimento al lotto di gara corrispondente – c.d. offerta senza prezzi;
3)  la regolarità contributiva INPS ed INAIL in corso di validità.
h) listino in vigore e regolarmente depositato alla Camera di Commercio di competenza.

i) fotocopia di un valido documento di riconoscimento del legale rappresentante che sottoscrive la documentazione di gara .

l) copia del capitolato speciale firmato, dal legale rappresentante, per accettazione, di quanto nello stesso previsto sia in ogni foglio, sia negli spazi dedicati dove figura la voce “ditta obbligata”; 

================================================

Nel caso di operatori economici che parteciperanno quali soggetti parte di un concorrente costituito in forma congiunta (raggruppamento/consorzio sia esso costituito o da costituire), la dichiarazione circa i propri requisiti oggettivi di idoneità economica-finanziaria e tecnica-professionale va resa da almeno una delle ditte facenti parte del raggruppamento.
Il concorrente, singolo o consorziato o raggruppato ai sensi dell'art. 34 D.Lgs. 163/06 e smi, che intenda soddisfare la richiesta relativa al possesso dei suddetti requisiti di carattere economico, finanziario, tecnico, organizzativo, mediante l’avvalimento dei requisiti di un altro soggetto ai sensi dell’art.49 del predetto decreto, deve, in ogni caso, essere in possesso dei requisiti di ordine generale e di idoneità professionale prescritti dagli artt. 38, 39 D.Lgs. 163/06 e smi, che devono, altresì essere posseduti dalla Ditta che presta i propri requisiti (ausiliaria).

Nel caso di “avvalimento parziale”, la Ditta ausiliata dovrà precisarne la portata ed i termini. Ai sensi dell’art. 49, comma 8, non è consentito, a pena di esclusione, che della stessa ausiliaria si avvalga più di un concorrente, né che possano partecipare alla gara sia la Ditta ausiliaria che quella che si avvale dei requisiti.
Le dichiarazioni dovranno essere rese nelle forme previste dal D.P.R. 445/2000, a conoscenza delle sanzioni previste dall’art. 76 del citato D.P.R., ed essere sottoscritte dal legale rappresentante o dal procuratore, ed accompagnate dalla copia di un documento di riconoscimento del sottoscrivente in corso di validità. 

In caso di imprese raggruppate, le suddette dichiarazioni, dovranno essere rese dai legali rappresentanti delle ditte partecipanti al raggruppamento.

In caso di raggruppamento di ditte già costituito, dovrà essere presentato atto costitutivo redatto nelle forme di legge e contenente le disposizioni previste dalla norma richiamata.

In caso di raggruppamento di ditte non ancora costituito le imprese dovranno indicare l’operatore economico a cui, in caso di aggiudicazione della gara, conferiranno mandato collettivo speciale con rappresentanza come mandatario atto a stipulare il contratto in nome e per conto proprio e dei mandanti ed impegno a conformarsi alla disciplina prevista dall’art. 37 del D.Lgs. 163/06.

La ditta che concorre in un raggruppamento non potrà concorrere con altri raggruppamenti o singolarmente.

E’ vietata, altresì, l’associazione in partecipazione nonché qualsiasi modifica alla composizione del RTI rispetto a quella presentata in sede di gara, fatti salvi i casi previsti dagli artt. 51 e 116 del Decreto citato. 

Le ditte che si trovano fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all’art. 2359 c.c. non possono partecipare alla gara (art. 34 comma 2)
Tutte le dichiarazioni richieste dovranno essere rese nelle forme previste dal D.P.R. 445/2000, a conoscenza delle sanzioni previste dall’art. 76 del medesimo D.P.R., ed essere sottoscritte, con le modalità dell’art. 38 del predetto D.P.R., dal Legale Rappresentante o dal Procuratore, ed accompagnate dalla copia di un documento di riconoscimento del sottoscrivente in corso di validità. 

================================================

In caso di raggruppamento di imprese:

· le dichiarazioni amministrative, rese con le stesse modalità di cui al presente bando, dovranno essere presentate da ciascuno dei rappresentanti legali delle imprese raggruppate;

· i legali rappresentanti delle singole imprese riunite dovranno rendere una dichiarazione congiunta dalla quale risulti la volontà di costituire il raggruppamento ed inoltre il R.T.I. dovrà allegare copia del mandato collettivo speciale di conferimento della rappresentanza alla ditta mandataria nelle forme previste dall’art.37, punto 17 del D. Lgs n.163/06;

· i legali rappresentanti delle imprese riunite dovranno presentare singole dichiarazioni, rese con le stesse modalità di cui sopra, attestanti l’impegno prescritto dall’art.37 del D.Lgs.163/06;

· i requisiti relativi alla capacità finanziaria è sufficiente siano posseduti dal raggruppamento nel suo complesso e non dalle singole imprese,con i limiti di cui alla lettera b1 e b2. 
================================================

Nella busta n.2  titolata "DOCUMENTAZIONE TECNICA" la ditta partecipante, dovrà presentare, a pena di esclusione dalla gara quanto segue:
1) Elenco della documentazione tecnica presentata. Al fine di snellire lo svolgimento della seduta di gara, si invitano le ditte partecipanti a riportare il numero degli elaborati prodotti per ogni lotto. 
Inoltre, al fine di agevolare i lavori dell’organo tecnico nella verifica della conformità, le ditte partecipanti dovranno individuare, con chiarezza, il riferimento alla documentazione tecnica presentata (pagina, capitolo, paragrafo o altro), dalla quale risulti possibile riscontrare l’eventuale possesso del requisito richiesto.
Qualora si dovessero riscontrare informazioni contraddittorie e/o generiche e/o non veritiere e verificabili si procederà all’esclusione della valutazione tecnica, dell’offerta che cade in tale condizione.

La documentazione tecnica fornita dovrà essere in lingua italiana e, qualora redatta in lingua straniera dovrà, essere accompagnata da traduzione anche tramite dichiarazione resa ai sensi del D.P.R. 28.12.2000 N. 445;  
2) Dichiarazione indicante il codice CND ed il numero di repertorio Ministeriale dei dispositivi offerti, 
3) Dichiarazione indicante se il dispositivo è registrato come dispositivo medico di classe o dispositivo medico assemblato

4) Dichiarazione del produttore attestante che i dispositivi offerti sono privi di lattice.

5) Dichiarazione in cui la ditta offerente si impegna a consegnare i prodotti entro 10 giorni lavorativi dal ricevimento della richiesta di approvvigionamento

6) Dichiarazione che tutti i prodotti soggetti a scadenza, anche in funzione della loro eventuale sterilità, avranno al momento della scadenza, una validità non inferiore a 2/3 di vita residua dell’intero periodo di validità 

7) Elenco dei prodotti, con i relativi codici, per i quali viene presentata offerta – c.d. offerta senza prezzi , da cui si evinca con chiarezza il nome commerciale dei prodotti, il tipo di confezioni offerte,il codice prodotto, il nome della ditta produttrice, il codice CND, il numero di repertorio ministeriale ecc;

In particolare per il Materiale in Cotone (Lotti dal n. 1 al n. 20) dovrà essere prodotta, a pena di esclusione, la seguente documentazione tecnica
a) Scheda tecnica in originale della Casa produttrice del prodotto offerto, nonché la eventuale documentazione richiesta nell’ambito delle singole voci, in originale o in copia autenticata a norma di legge. La suddetta documentazione dovrà essere in lingua italiana, e qualora redatta in lingua straniera dovrà, sempre a pena di esclusione, essere accompagnata da traduzione resa ai sensi della vigente normativa (L.445/2000 e successive integrazioni e modificazioni).

E’ fatto espresso carico alla Ditta partecipante di apporre, per ciascun prodotto per il quale la Ditta partecipa, su ciascun documento tecnico e campione presentato, il riferimento numerico al lotto di cui alla scheda tecnica allegata al presente CSA, cui il prodotto si riferisce, al fine di un corretto, certo ed immediato riscontro di riferimento.

b) Copia autenticata, anche ai sensi della L. 445/2000 e successive integrazioni e modificazioni, della Certificazione comprovante il possesso del marchio CE di cui alla Direttiva Comunitaria 93/42.

     A tal fine le ditte dovranno inviare:

1. per il materiale di classe I:

· copia della dichiarazione di conformità CE rilasciata dal fabbricante;

2. per il materiale sterile:
· copia del certificato CE di conformità' emesso dall'organismo notificato relativo al processo di sterilizzazione.

3. per il materiale appartenente alle classi II/A, II/AS:
· copia del certificato di conformità emesso dall'organismo notificato.

c) Per quanto attiene al materiale in garza nei vari titoli, dichiarazione, resa dal produttore, attestante la composizione del materiale campionato, che dovrà riportare, oltre all’individuazione produttore, del lotto, i valori relativi alle sotto elencate caratteristiche secondo le indicazioni della F.U. ultima Ed.:

· carico di rottura;

· acidità-alcalinità;

· tensioattivi;

· sostanze solubili in acqua ed etere;

· amido e destrine;

· coloranti;

· fluorescenza;

· ceneri solforiche presenti all'incenerimento (in %);

· corpi estranei;

· perdita di peso all'essiccamento

· bioburden (se richiesto).

· titolo (se richiesto)

· filato (se richiesto)

· grammatura in gr/mq (se richiesta)

· descrizione del prodotto

· descrizione dei singoli pezzi del set (se richiesto);

La mancata trasmissione della sopra elencata documentazione tecnica sarà sanzionata con l’ESCLUSIONE dell’offerta.

In particolare per il Materiale in TNT (Lotti dal n. 21 al n. 24) dovrà essere prodotta, a pena di esclusione, la seguente documentazione tecnica
a) schede tecniche della casa produttrice, in originale, che riportino ogni notizia utile per l’accertamento della corrispondenza tecnica del materiale offerto con i requisiti minimi richiesti e trasposti nella scheda tecnica elaborata dall’Azienda Ospedaliera.

b) Referenze dell’azienda a supporto della validità del materiale offerto;
c) Dichiarazione del produttore attestante che i prodotti offerti rispondono ai requisiti chimico-fisici, ai saggi, alla nomenclatura ed alla etichettatura prevista dalle leggi vigenti in materia, in modo particolare alla Farmacopea Ufficiale Italiana e Europea, alla direttiva 2007/47 inerente i dispositivi medici e relativa classe CE di appartenenza, oltre che alle norme tecniche inerenti la produzione, la biocompatibilità e la sterilizzazione;
d) Dichiarazione del produttore attestante che il tessuto non tessuto è privo di leganti chimici e costituito da circa 2/3 da viscosa e 1/3 da poliestere; ha elevate capacità e velocità di assorbimento, bassa dispersione di fibre e bassa aderenza alle ferite. Preferibilmente privo di ftalati.
Al fine di favorire un’adeguata valutazione tecnica/qualitativa del prodotto, le aziende possono fornire i risultati dei test di laboratorio preferibilmente in accordo alla EN 1644

Dovrà essere offerta campionatura pari a 2 confezioni per misura, per ogni lotto per il quale l’azienda partecipa.

  Ai sensi della legge n. 675/96 e successive modificazioni, si assicura che i dati forniti dalle ditte partecipanti saranno utilizzati esclusivamente per quanto attiene lo svolgimento della presente gara. 

Sia le schede tecniche che la documentazione tecnica sopra elencata dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante della ditta che abbia sottoscritto l’offerta o da altro amministratore o procuratore che ne abbia facoltà.

====================================================================

La busta n. 3 titolata “OFFERTA ECONOMICA”, 

L’offerta dovrà essere redatta su carta legale e in lingua italiana, sottoscritta, con firma leggibile e per esteso, dal titolare della ditta o dal legale rappresentante in caso di società.

L'offerta, riferita ai singoli lotti per le quali l’impresa partecipa, in regola con l’imposta di bollo, dovrà essere contenuta in apposita busta, chiusa e sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti e sul cui esterno dovrà apporsi soltanto l’annotazione "Offerta Economica per il/i lotto/i n. ". 

La busta contenente l’offerta economica, dovrà, a pena di esclusione,  essere sigillata con mezzo idoneo a garantire la sicurezza contro eventuali manomissioni, e dovrà essere controfirmata sui lembi di chiusura dall’offerente.

L’offerta dovrà riportare la denominazione della ditta, la ragione sociale, codice fiscale e numero di partita Iva.

L’offerta dovrà essere datata e firmata, in ogni pagina, dal legale rappresentante della ditta partecipante o persona munita di comprovati poteri di firma, la cui procura sia stata prodotta nella busta n.1 (Documentazione Amministrativa).

L’offerta, completa di tutti i dati, dovrà essere presentata anche su supporto informatico che dovrà essere inserito nella busta contenente l’offerta economica redatta su carta.

Le Ditte devono indicare l’offerta in Euro (sia in cifre che in lettere), specificando per ogni lotto per i quali partecipa, l’importo totale del lotto/i, nonché il prezzo unitario del materiale, indicando a parte la percentuale di IVA applicabile. I lotti sono indivisibili

I prezzi indicati in Euro dovranno prevedere QUATTRO cifre decimali, a pena di esclusione. 

L’offerta dovrà essere formulata specificando il ribasso unico in percentuale riferito alla base d’asta riportata nella scheda tecnica allegata al capitolato speciale d'appalto. Detto ribasso dovrà essere espresso sia in cifre che in lettere, al netto dell’IVA della quale va indicata l’aliquota vigente.

In caso di discordanza tra il ribasso espresso in cifre e quello espresso in lettere o in ogni altro caso di discordanza che dovesse essere accertata, sarà ritenuto valido il prezzo, comunque, più vantaggioso per l’Amministrazione.


L’importo offerto, iva esclusa, non potrà, comunque essere superiore, pena l’automatica esclusione dalla gara, all’importo a base d’asta fissato, per ogni singolo lotto, dalla Stazione appaltante; tutti gli importi a base d’asta sono stabiliti nel C.S.A. che illustra le caratteristiche tecnico-qualitative. Tutti gli importi dovranno essere espressi in euro in cifre ed in lettere. 

L’offerta dovrà essere formulata con riferimento ai quantitativi indicati per anno e per il triennio, durata della gara.

I prezzi offerti devono intendersi per merce consegnata franca da ogni rischio e spesa all’interno dei locali delle Farmacie dell’Azienda e resteranno fissi ed invariabili per tutta la durata della fornitura.

In caso di raggruppamento di imprese l’offerta economica dovrà essere sottoscritta da tutti i rappresentanti legali (o da persone munite di poteri di rappresentanza) delle imprese riunite.

Si precisa che nell’offerta economica devono essere indicate le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese. 
L’offerta dovrà essere così articolata, a pena di esclusione:

Per la presentazione dell’offerta ci si deve attenere a quanto di seguito indicato.

Nell’offerta, infatti, la Ditta dovrà indicare i prodotti offerti specificando per ognuno:

1   lotto ed eventuale riferimento 
2   denominazione del prodotto

3   indicazione della produzione cui il prodotto offerto appartiene

4   codice prodotto – codice CND e numero di repertorio ove previsto
5   ribasso praticato

6   prezzo unitario netto con la previsione di quattro decimali
7   prezzo a confezione - numero di pezzi a confezione

8   prezzo totale lotto indivisibile

9   minimo fatturabile per ordine

10 aliquota I.V.A. in vigore

Non sono ammesse alternative.

Le buste n. 1, n. 2 e n. 3, debitamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, dovranno essere racchiuse in una quarta busta, anch’essa sigillata e siglata sui lembi, che dovrà riportare all’esterno la ragione sociale dell’offerente, l’oggetto della gara e la dicitura: “CONTIENE OFFERTA E DOCUMENTI GARA PER LA FORNITURA TRIENNALE DI MATERIALE MONOUSO PER MEDICAZIONI IN COTONE E IN TNT E DISPOSITIVI MEDICI PER L’IGIENE DEL PAZIENTE”.
8) Avvalimento 

Il concorrente può soddisfare la richiesta relativa al possesso dei requisiti relativi alla idoneità professionale, alla capacità economico finanziaria ed alla capacità tecnica e professionale, avvalendosi dei requisisti di un altro soggetto. Ciò ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 163/06 e s.m.i. e nel totale rispetto di tutto quanto previsto da detta normativa.

Il concorrente, singolo o consorziato o raggruppato ai sensi dell'art. 34 D.Lgs. 163/06 e smi, che intenda soddisfare la richiesta relativa al possesso dei suddetti requisiti di carattere economico, finanziario, tecnico, organizzativo, mediante l’avvalimento dei requisiti di un altro soggetto ai sensi dell’art.49 del predetto decreto, deve, in ogni caso, essere in possesso dei requisiti di ordine generale e di idoneità professionale prescritti dagli artt. 38, 39 D.Lgs. 163/06 e smi, che devono, altresì essere posseduti dalla Ditta che presta i propri requisiti (ausiliaria).

Nel caso di “avvalimento parziale”, la Ditta ausiliata dovrà precisarne la portata ed i termini. Ai sensi dell’art. 49, comma 8, non è consentito, a pena di esclusione, che della stessa ausiliaria si avvalga più di un concorrente, né che possano partecipare alla gara sia la Ditta ausiliaria che quella che si avvale dei requisiti.
Il concorrente che si avvale di questo istituto deve inserire nella busta “A” contenente tutta la documentazione di gara, insieme alla documentazione medesima, tutto quanto previsto dal predetto art. 49 D.Lgs. 12.04.2006 n°163 e successive modificazioni e integrazioni.

Il concorrente e l’impresa ausiliaria sono responsabili in solido verso il Committente di tutte le obbligazioni assunte con la stipula del Contratto d’appalto. 

Si precisa inoltre che, in caso di ricorso all’avvalimento: 

· non è ammesso, ai sensi dell’art. 49, comma 8, del D. Lgs. n° 163/2006, che della stessa impresa ausiliaria si avvalga più di un concorrente, pena l’esclusione di tutti i concorrenti che si siano avvalsi della medesima impresa terza; 

· non è ammessa, ai sensi del richiamato art. 49, comma 8, del D. Lgs. n. 163/2006, la partecipazione alla gara dell’impresa ausiliaria sia a titolo individuale, sia in altro vincolo di partecipazione plurima oltre a quello contratto con il “richiedente” (sia esso il raggruppamento temporaneo, il consorzio, rapporto di subappalto, etc.).
9) Subappalto 

Le norme che regolano gli affidamenti in subappalto o in cottimo sono quelle previste dall'art. 118 del D.Lgs. 163/2006.

Ai sensi dell’art. 118 c. 2 lett. 1) del D.Lgs. 163/2006, i concorrenti devono indicare in sede di partecipazione le attività o le parti di esse che intendono subappaltare ed eventualmente il possesso dei requisiti richiesti per erogare il servizio da parte dei concorrenti già prescelti per il subappalto.

Nel caso in cui risulti aggiudicatario dell’appalto, il concorrente che non abbia fornito tale indicazione o che abbia dichiarato di non volersi avvalere della facoltà di subappaltare, non potrà ottenere dall’Amministrazione Aggiudicatrice alcuna autorizzazione al subappalto e dovrà svolgere l’appalto esclusivamente con la propria organizzazione di mezzi e personale.

In caso di subappalto l'Affidatario provvede al deposito del contratto di subappalto non oltre venti giorni dalla data di stipulazione dello stesso. Al momento del deposito del contratto di subappalto l'affidatario trasmette altresì la certificazione attestante il possesso dei requisiti prescritti per la prestazione subappaltata e la dichiarazione del subappaltatore attestante il possesso dei requisiti generali di cui all'art. 38 del D.Lgs. 163/2006. La stazione appaltante provvederà alla verifica della sussistenza in itinere dei requisiti relativi alla regolarità contributiva anche nei confronti del subappaltatore.

E' vietato, altresì, all'impresa aggiudicataria cedere il contratto di cui al presente appalto salvo quanto previsto dall'art. 51 (vicende soggettive del candidato, dell'offerente e dell'aggiudicatario) e dall'art. 116 del D.Lgs. 163/2006 (vicende soggettive dell'esecutore del contratto).

10) Opposizione e rilievi in sede di gara

Chiunque è ammesso a presenziare, ma saranno consentiti interventi, in ordine ai lavori, solo ai rappresentanti legali delle ditte partecipanti o alle persone, debitamente munite di idonea procura speciale, rilasciata nelle forme di legge, presenti in aula.

Non avranno efficacia le eventuali dichiarazioni di ritiro delle offerte già scrutinate.

11) Finanziamento e pagamento della fornitura

L’appalto è finanziato con i fondi tratti dagli appositi conti economici dei bilanci di competenza. I pagamenti saranno effettuati con le modalità ed entro i termini previsti dalla vigente normativa. 

12) Offerta anormalmente bassa

L’aggiudicazione è condizionata alla verifica, per la parte economica, dell’offerta anomala e della relativa congruità, come stabilito dall’art. 86 punto 2  del D.Lgs. 163/06.
A tal fine le offerte devono essere  formulate con indicazione analitica delle voci che concorrono a formare  l’importo complessivo offerto, cosicchè nell’ipotesi di apparente offerta  anomala, la stazione appaltante  richiede all’offerente le giustificazioni relative alle voci di prezzo che concorrono a formare l’importo complessivo posto a base di gara, ad eccezione che per i salari minimi stabiliti dalla legge e per gli oneri per la sicurezza.

13) Svincolo dell’offerta

Ciascun offerente avrà facoltà di svincolarsi dalla propria offerta mediante comunicazione con lettera raccomandata all’indirizzo indicato al sup. punto 1), una volta decorsi 180 giorni dalla data di presentazione della stessa. 
14) Criteri per l’aggiudicazione dell’appalto:
L’aggiudicazione della fornitura avverrà  per singolo lotto con il criterio del prezzo più basso, di cui all’art. 82 del D. Lgs. 163/06.

Saranno ammesse soltanto le offerte in diminuzione mentre saranno escluse quelle alla pari e quelle in aumento. 

La stazione appaltante, ai sensi dell'art. 81 comma 3, si riserva la facoltà di non aggiudicare qualora ricorrano motivi di opportunità e convenienza, senza che le ditte in gara possano pretendere compensi, indennizzi, rimborsi, spese o altro. 

In caso di offerta unica l’Azienda Ospedaliera, si riserva di rinegoziare sulla scorta dei prezzi praticati a livello nazionale, qualora questi fossero più bassi;

15) Altre indicazioni:

a) qualora in luogo delle dichiarazioni dovessero essere presentati documenti, questi dovranno essere prodotti in bollo ad eccezione di quelli per i quali il bollo è esplicitamente escluso o per i quali è assolto in modo virtuale;
b) L’Arnas si riserva la facoltà di recedere dal contratto, con semplice preavviso di trenta giorni,   senza che l’impresa aggiudicataria possa pretendere danno o compensi di sorta, ai quali essa dichiara, con la sottoscrizione del presente capitolato, di rinunciare nei seguenti casi:

· qualora, nel corso della validità del contratto, il sistema di convenzione  per l’acquisto di beni e servizi delle Pubbliche Amministrazioni (CONSIP), ai sensi della legge 488/99, aggiudicasse la fornitura dei prodotti di cui alla presente gara a condizioni economiche inferiori;

· in qualsiasi momento per suo motivato e insindacabile giudizio; 

· in qualsiasi momento del contratto, qualora i controlli ai sensi dell’art.11 commi 2 e 3 del D.P.R. 252/1998, relativi alle infiltrazioni antimafia, diano esito positivo;

· qualora si addivenga nell’ambito della Regione Siciliana, ad una gara di Bacino da cui risulti che i costi siano più vantaggiosi; 

c) ai sensi della legge 123 del 03/08/2007 e s.m.i. recante “Misure in tema della tutela della salute e della sicurezza sul lavoro”, l'Azienda ha effettuato la valutazione delle possibili interferenze e ha concluso che per il contratto in oggetto, trattandosi di mera fornitura, non esistono interferenze, pertanto i costi per la sicurezza sono pari a zero. 

16) ESCLUSIONE DALLA GARA

     si precisa che:

· saranno esclusi dalla gara i concorrenti che si trovano in una delle situazioni previste dall’art.38 del D.Lgs. n.163/06;

· saranno escluse dalla gara i plichi pervenuti senza l’osservanza delle prescrizioni di cui al precedente punto 7.

· saranno escluse dalla gara le offerte pervenute oltre i termini stabiliti nel bando di gara indipendentemente dal motivo del ritardo.

· l’omessa o incompleta compilazione delle dichiarazioni richieste con l’allegato modello – Allegato “A” -  è sanzionata con l’esclusione dalla gara. 

· Tutti i documenti da presentare dovranno essere prodotti, a pena di esclusione, in originale o in copia conforme all’originale autenticati nei modi di legge;

· la mancata corrispondenza dei materiali offerti alle specifiche indicate nel capitolato speciale di appalto, è sanzionata con l’esclusione dalla gara.

· si farà luogo all’ esclusione dalla gara, nel caso in cui uno dei documenti prodotti sia scaduto;

· si farà luogo all’ esclusione dalla gara ove non sia prodotta  la garanzia provvisoria;

· saranno escluse dalla gara le offerte che non siano formulate con riferimento ad un intero lotto;

·  la mancata presentazione della documentazione richiesta per l’avvalimento;

· si farà luogo all’esclusione qualora la stazione appaltante accerti, nei riguardi di quanto dalla ditta dichiarato ai punti 21, 22, 23, 24, 25, 26   e 27 del modello “A” nel corso del procedimento di gara, una situazione di collegamento sostanziale fra le ditte partecipanti, attraverso indizi gravi, precisi e concordanti;

· Qualora la stazione appaltante, dovesse accertare la violazione degli obblighi di cui ai punti 21, 22, 23, 24 e 25  della succitato modello, applicherà il divieto per un anno di partecipazione alle gare bandite in ambito regionale, giusta Accordo di Programma Quadro “Carlo Alberto dalla Chiesa” stipulato tra il Ministero dell’Interno, il Ministero dell’Economia e delle Finanze e la Regione Siciliana;

non saranno ammesse :

· Le offerte redatte in modo difforme da quanto previsto dal precedente punto 7);

· non sottoscritte dal legale rappresentante  o da altra persona autorizzata (dovrà essere presentata copia autenticata dell’atto di procura);

· pervenute oltre i termini stabiliti dal bando di gara indipendentemente dal motivo di ritardo;

· condizionate;

· equivoche.
· le imprese che si trovano nelle condizioni ostative previste dalla legge 19.03.1990 n.55 e successive modifiche ed integrazioni devono, tassativamente, astenersi dal partecipare alla gara, pena le sanzioni previste;

17) – altre indicazioni

a) Per partecipare alla gara non è richiesta la presentazione di alcun altro documento o dichiarazione non prescritti nel presente disciplinare.

b) In conformità al disposto dell’art. 46 del D. Lgs. 163/06, le Ditte concorrenti potranno essere invitate a fornire tutti i necessari chiarimenti ed integrazioni in merito alle dichiarazioni e documentazioni presentate.

c) L’Amministrazione si riserva di disporre con provvedimento motivato, ove ne ricorra la necessità, la riapertura della gara e l’eventuale ripetizione delle operazioni di essa, nonché la revoca della gara stessa senza doverne dare giustificazione alcuna.

d) sono a carico dell’impresa aggiudicataria tutte le spese contrattuali con tutti gli oneri fiscali   relativi;

e) nel caso di più offerte della stessa impresa pervenute entro il termine previsto, senza espressa specificazione che l’una è sostitutiva o aggiuntiva dell’altra, sarà considerata valida soltanto l’offerta più conveniente per l’Amministrazione;

f)  per tutte le controversie è competente esclusivamente il foro di Palermo. E’ esclusa ogni  competenza arbitrale.

g)  l’impresa aggiudicataria, entro il termine che sarà all’uopo fissato dall’Amministrazione, decorrente dal ricevimento della comunicazione relativa all’aggiudicazione provvisoria, dovrà presentare la seguente documentazione:

1. certificato della CCIAA competente con l’attestazione del nulla osta ai fini della certificazione antimafia

2. costituire deposito cauzionale definitivo, ai sensi  dell’art.113 del D.Lgs 163/06; La cauzione definitiva, in qualunque forma prestata, deve coprire, per l’intero periodo di validità del contratto, gli oneri per il mancato od inesatto adempimento. 

Lo svincolo di detta cauzione sarà disposto dal Responsabile del procedimento, accertata la completa e regolare esecuzione dell’appalto ed acquisiti, ove necessari, i certificati di correttezza contributiva nonché ultimata e liquidata ogni ragione contabile. 

 La garanzia dovrà prevedere espressamente le seguenti condizioni:

· pagamento a semplice richiesta e senza che il garante possa sollevare eccezione alcuna e con l'obbligo di versare la somma richiesta,entro il limite dell'importo garantito, entro un termine massimo di 15 giorni consecutivi dalla richiesta scritta dell'Amministrazione, senza che sia necessaria la costituzione in mora da parte di quest'ultima;

· rinuncia del fideiussore al beneficio della preventiva escussione del debitore principale di cui all'art. 1944 del c.c.

· che l'eventuale mancato pagamento dei premi non sia opponibile all'Amministrazione garantita; 

· rinuncia ad eccepire il decorso dei termini di cui all'art. 1957 CC.

· validità della garanzia, nei limiti dell'importo non ancora svincolato alla data di conclusione del contratto, fino alla data di rilascio del certificato di regolare esecuzione delle prestazioni contrattuali ovvero della attestazione relativa agli esiti del collaudo di cui all'art. 21

La garanzia fideiussoria garantirà per il mancato od inesatto adempimento di tutti gli obblighi assunti dalla Ditta aggiudicataria, anche per quelli a fronte dei quali è prevista l'applicazione di penali: l'Amministrazione, fermo restando quanto previsto al successivo art. 38, avrà diritto pertanto di rivalersi direttamente sulla garanzia fideiussoria per l'applicazione delle stesse.

Fermo quanto previsto dal comma 3 dell'art. 113 del D.Lgs. 163/2006, qualora l'ammontare della garanzia dovesse ridursi per effetto dell'applicazione delle penali, o per qualsiasi altra causa, la Ditta aggiudicataria dovrà provvedere al reintegro entro il termine di dieci giorni dal ricevimento della relativa richiesta effettuata dall'Amministrazione.

La mancata costituzione della garanzia determinerà la revoca dell'affidamento e l'acquisizione, da parte dell'amministrazione, della cauzione provvisoria..

La garanzia fideiussoria sarà progressivamente svincolata secondo il disposto del comma 3 dell'art. 113 del D.Lgs. 163/2006.

3. Documentazione probatoria di quanto dichiarato in sede di gara in ordine alla capacità economico-finanziaria e capacità tecnica (artt. 41 - 42 D. Lgs. 163/2006), come indicato nel presente bando di gara. 
Tale documentazione sarà richiesta, oltre che all’aggiudicatario, anche al concorrente che segue in graduatoria, qualora gli stessi non siano compresi tra i soggetti sorteggiati. 

     Tali requisiti sono comprovati:

· per servizi effettuate ad Amministrazioni o Enti pubblici con certificati rilasciati o vistati dalle Amministrazioni o Enti stessi (almeno 2 per anno da Amministrazioni/Enti diversi);

· per le forniture effettuate a Privati con dichiarazioni rilasciati dagli stessi o in mancanza dagli stessi concorrenti (almeno 2 per anno);

4. Versare le spese contrattuali e di registrazione;

5. Presentare dichiarazione sostitutiva ovvero certificato di regolarità contributiva come previsto  dall’art.2 della legge n.266/2002. (DURC) 

In caso di imprese riunite detto modulo dovrà essere prestato da tutte le imprese facenti  parte del raggruppamento.

Le singole imprese, facenti parte del R.T.I. risultato aggiudicatario della gara, dovranno altresì ottemperare alle prescrizioni di cui all’art. 37, comma 8, del Codice degli Appalti .

Qualora l’impresa aggiudicataria non provveda alla presentazione della documentazione come sopra richiesta entro il termine fissato, si disporrà l’annullamento dell’aggiudicazione provvisoria.

Si farà luogo all’annullamento dell’aggiudicazione provvisoria nel caso in cui l’Amministrazione accerti che l’impresa aggiudicataria non è in possesso dei requisiti necessari per la partecipazione alla gara e/o per l’assunzione dell’appalto.

Sia nell’ipotesi di revoca che di annullamento l’Ente provvederà ad aggiudicare la gara all’impresa che segue nella graduatoria, rimanendo in danno della prima il maggior onere di spesa, fermo restando la facoltà di cui all’art. 81 punto 3 .

La stazione appaltante procederà, ai fini dell’accertamento relativo alla insussistenza delle cause di esclusione, per mancanza dei requisiti di ordine generale e professionale, mediante gli accertamenti d’ufficio previsti dall’art. 43 DPR n. 445/2000 (art. 38 - 39 D. Lgs. 163/06). 

Qualora dagli accertamenti risultasse l’esistenza di una delle cause ostative previste dalla legge, questa Azienda provvederà all’annullamento dell’aggiudicazione all’incameramento della cauzione salva ripetizione degli eventuali ulteriori danni. 

L’Azienda, se necessario e ove ne ravvisi l’urgenza, può chiedere, in attesa che pervenga la certificazione prefettizia in materia di antimafia, l’esecuzione anticipata del contratto sulla base di una dichiarazione sostitutiva resa ai sensi della legge 55/90, art. 7 e successive modificazioni. 

Nel caso in cui dalla certificazione prefettizia risultino provvedimenti o procedimenti oggetto della normativa di che trattasi, il contratto si intenderà conseguentemente risolto.

Le prestazioni già effettuate verranno, comunque, liquidate.  

Qualora, per qualsiasi motivo, mutino gli amministratori e/o i legali rappresentanti dell’aggiudicataria, rispetto a quelli per cui fu chiesta la certificazione prefettizia di cui al precedente comma, sarà obbligo dell’aggiudicataria darne, entro cinque giorni, comunicazione scritta, trasmettendo con tale comunicazione il certificato di residenza e lo stato di famiglia dei nuovi soggetti.

Ove l’aggiudicataria non effettui la comunicazione di cui sopra, l’Azienda, non appena venga a conoscenza, in qualsiasi modo, dei fatti nuovi, ordinerà immediatamente la sospensione del contratto sino a quando non sia pervenuta la certificazione prefettizia e tale sospensione sarà ad esclusivo carico e danno dell’aggiudicataria.

18 – Effetti dell’aggiudicazione

L'aggiudicazione definitiva, verrà effettuata con provvedimento amministrativo da parte della Direzione Aziendale. Divenuto efficace, verrà data comunicazione all’ aggiudicatario ai sensi dell’Art. 11 del D.lgs/163, e la s.a. provvederà, entro i termini previsti dal richiamato articolo, alla stipula del contratto.

L'aggiudicazione è immediatamente vincolante per l'aggiudicatario mentre per l'Azienda lo sarà solo dopo che, verificati i prescritti requisiti, il provvedimento dell'organo deliberante sarà divenuto esecutivo a termini di legge. Il risultato della gara, così come deliberato, sarà comunicato nei modi e termini previsti dall’art. 79 comma 5 D.Lgs. 163/06.

Nessun interesse o risarcimento a qualsiasi titolo sarà dovuto sia per i depositi provvisori che per quello definitivo.

19 - Salvaguardie

L’Azienda ARNAS Civico di Palermo si riserva la facoltà, a suo insindacabile giudizio, di sospendere o annullare in qualsiasi momento la procedura in base a valutazioni di propria ed esclusiva pertinenza. In caso di sospensione o annullamento, ai concorrenti non spetterà alcun risarcimento o indennizzo

L'Azienda, si riserva la facoltà di risolvere il contratto anticipatamente in qualunque momento, senza ulteriori oneri per l'Azienda medesima, qualora disposizioni legislative, regolamentari ed autorizzative non ne consentano la prosecuzione in tutto o in parte, fermo restando il diritto dell’appaltatore a ricevere il corrispettivo contrattualmente convenuto per il servizio effettivamente prestato. 

L’iter amministrativo e la conseguente definizione del presente appalto saranno conclusi solo dopo l’adozione, con resa di esecutività, da parte della Direzione aziendale della deliberazione di aggiudicazione.

L'Azienda si riserva la facoltà, a suo insindacabile giudizio, di non dare luogo alla aggiudicazione, qualora venga meno l’interesse pubblico alla realizzazione dell’appalto, o qualora nessuna delle offerte risulti conveniente o idonea in relazione all’oggetto del contratto ai sensi dell’art. 81, comma 3 del D.Lgs. 163/06, senza che le imprese possano avanzare alcuna pretesa di qualsivoglia natura.

20) Accesso agli atti

I concorrenti, e gli operatori economici che ne motivano l’interesse, hanno facoltà di esercitare l’accesso ai verbali di gara, ivi compresi quelli della commissione giudicatrice, degli atti e dei pareri adottati a supporto delle determinazioni adottate dall’Amministrazione, a norma della legge n. 241/1990 e dell’articolo 13 del D.Lgs. n. 163/2006.

L’esame dei documenti é gratuito; le copie dei documenti sono rilasciate subordinatamente al pagamento degli importi dovuti relativi ai costi di riproduzione determinato nella seguente misura: € 0,16 = per facciata per formato UNIA4 e € 0,31 = per facciata per formato UNIA3.

Il pagamento può essere effettuato con le stesse modalità per il ritiro della copia degli atti di gara specificando come causale “Rimborso spese di accesso Legge n° 241/90”.

Su richiesta dell’interessato le copie possono essere autenticate. In tal caso vengono rilasciate previo versamento dell’imposta di bollo. La certificazione di conformità all’originale viene effettuata secondo le modalità previste dal DPR 445 del 28/12/2000.

Dietro motivata richiesta dei concorrenti è assicurato l’accesso agli atti valutati dall’Amministrazione per l’ammissione alla procedura, per la verifica della sussistenza dei requisiti di partecipazione, per la valutazione dell’offerta e l’attribuzione dei punteggi, fatta eccezione per gli eventuali pareri legali acquisiti dall’Amministrazione in ordine all’affidamento. L’Amministrazione assicura la tutela della riservatezza dei dati inerenti il know-how ed il segreto tecnico o commerciale eventualmente contenuti negli atti di gara e nei progetti presentati dai concorrenti invitandoli, a propria discrezione ed alternativamente in fase di offerta o in occasione della richiesta di accesso agli atti da parte degli interessati, a motivatamente precisare quali documenti debbano intendersi coperti da segreto. Resta impregiudicata la facoltà di consentire l’accesso  in contraddittorio tra le ditte partecipanti dei documenti dichiarati riservati, in caso di difesa in giudizio dei propri interessi.

L’accesso all’elenco degli offerenti è differito, sino al termine di presentazione delle offerte. L’accesso alle offerte di gara è differito sino all’approvazione dell’aggiudicazione.

21) Disposizione di Rinvio

Per quant'altro non previsto nel presente disciplinare valgono le disposizioni dettate dal capitolato tecnico, dal D. Lgs. 163/06, dalle normative nazionali e regionali applicabili e dalle norme del Codice Civile in tema di disciplina di contratti.

Ove esistessero norme di capitolato in contrasto con tale D.Lgs. 163/06 e successive modificazioni e integrazioni, prevarrà quanto da esso previsto.

22) Foro Competente

Tutte le controversie che dovessero sorgere tra l’Azienda e la ditta, relative alla fornitura di che trattasi, sarà competente il Foro di Palermo.

Le controversie tra l’ARNAS Civico di Palermo e Impresa riconducibili al presente disciplinare, al capitolato  e/o al rispettivo contratto sono risolte mediante l’applicazione degli istituti disciplinati dal D.Lgs. 163/06 e successive modificazioni e integrazioni.

L’ufficio responsabile delle attività istruttorie, propositive e di quelle propedeutiche all’attività contrattuale è l’Area Provveditorato ed Economato. Il funzionario responsabile del procedimento è il Direttore dell'Area .

Per quanto non espressamente contemplato dal presente Bando si applicheranno le norme del Codice dei Contratti Pubblici.

Ai sensi del D.Lgs.n.196 del 2003 rubricato “Codice in materia di protezione dei dati personali” si informa che i dati forniti dalle imprese saranno trattati unicamente per le finalità connesse alla gara ed alla eventuale stipula e gestione dei contratti. Le imprese e gli aventi diritto hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dal titolo II del medesimo decreto legislativo.  

Il titolare del trattamento dei dati personali è il legale rappresentante di questa Azienda.

Ulteriori precisazioni e/o chiarimenti di ordine tecnico, potranno essere chiesti al Servizio di farmacia Tel. 091.6664115, fax 091.6664436 mentre di carattere amministrativo, potranno essere   richiesti all’Area  Provveditorato –  tel. 091/6662261 – 091.6662241
L’estratto del presente bando di gara è stato inviato, per soddisfare gli oneri pubblicitari, alla GUCE, alla GURI, a quattro quotidiani, all’albo aziendale e all’Area Informatizzazione e Telecomunicazioni per la pubblicazione sul sito internet aziendale.

Palermo______________                                                                         

                                            



     IL COMMISSARIO STRAORDINARIO 








        Dott. Carmelo Pullara         
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