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Numero di gara per AVCP  4180685
PRECISAZIONI
 
In relazione alla procedura aperta per la fornitura , in forma consorziata , con la modalità del conto deposito temporaneo, di defibrillatori impiantabili e relativi accessori occorrenti alle U.O.C.  di Cardiologia  dell'Arnas Civico; dell'Arnas Garibaldi di Catania e dell'ASP di Palermo.
SI FORNISCONO ALCUNI CHIARIMENTI RELATIVI AD ALCUNI QUESITI PERVENUTI
1)     Offerta formato elettronico :  
E' possibile un unico supporto magnetico inserito in busta chiusa con indicazione all'esterno del contenuto, da inserire nella busta economica.
2)     Marchio CE:  
E' possibile presentare il certificato in lingua inglese (se rilasciato da ente notificatore  internazionale) accompagnato da dichiarazione resa ai sensi del dpr 445/2000.
3)      Letteratura e studi clinici:   
 
        Preferibilmente in lingua italiana se in lingua inglese non è prevista l'esclusione.
4)     Controllo remoto:
Relativamente ai lotti dove è richiesto il controllo remoto, il dispositivo per il controllo remoto completo di accessori , può essere fornito, senza oneri aggiuntivi, sia in comodato d'uso che in sconto merce con garanzia di funzionamento/sostituzione per tutta la vita del dispositivo impiantato.    
5)     Disponibilità di controllo remoto domiciliare con sistema portatile opzionale:
E' indispensabile la disponibile la disponibilità del controllo remoto domiciliare, il sistema portatile opzionale è una caratteristica che può ma non deve necessariamente esserci.
6)     Scheda comparazione prezzi:
Va inserita all'interno della busta C  "offerta economica".
7)     Termini entro i quali saranno pubblicate le risposte agli eventuali chiarimenti:
Eventuali modifiche e/o chiarimenti verranno pubblicati su sito Aziendale, è opportuno per le ditte consultare sito fino alla scadenza  dei termini fissati per la presentazione dell'offerte (ved.- Sezione V punto 3 del bando di gara). Comunque le informazioni complementari verranno comunicate almeno sei giorni prima della scadenza del termine stabilito per la ricezione delle offerte.
8)     Dichiarazione sostitutiva richiesta al punto 3 del disciplinare di gara( pagina 3 e seguenti, richiamato anche nell'allegato A/1 al punto h) pagina 21 del capitolato) comma e):
E' possibile presentare la dichiarazione con i cessati dell'ultimo anno, come da recenti disposizioni legislative.
9)     Pag. 11 del disciplinare di gara:
Si precisa che il possesso unitario (a pezzo) in cifre ed in lettere, al netto dell'iva "dovuta ai sensi di legge" si riferisce al prezzo praticato in gara al netto dello sconto offerto.
10)    Il numero di fax da utilizzare per l'invio delle richieste di chiarimenti è il seguente: 091 6662672, il  nominativo a   cui intestarle è Direttore SOC Provveditorato ed Economato - Dott.ssa Nora Virga.









Il Direttore S.O.C. Provveditorato










         Dott.ssa  Nora Virga
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