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Regione Siciliana

Assessorato della Salute

	AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
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                                                                   Spett.le  
OGGETTO: Invito a procedura in economia per l’affidamento del servizio di biglietteria aerea e di altri mezzi di trasporto per le missioni del personale del Centro Regionale Trapianti. - CODICE CIG. Z8105CB89F.






 E’ intenzione di questa Amministrazione di procedere, mediante procedura in economia, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 163/2006 e del regolamento aziendale, all’affidamento del servizio  di biglietteria aerea e di altri mezzi di trasporto.
Pertanto, si rende opportuno l’individuazione di una società che provveda all’organizzazione ottimale dei mezzi di trasporto sulla base delle esigenze degli operatori ed alla relativa emissione di biglietti. Le date, gli orari  e i luoghi di destinazione verranno di volta in volta individuati dal Direttore o dall’ufficio di Segreteria del CRT.

1. Obiettivi dell’iniziativa

Garantire la migliore soluzione sia dal punto di vista organizzativo che economico.
2.   Servizi previsti:

a. Gestione aspetti logistici: prenotazione, individuazione della migliore soluzione ( da concordare con il Direttore o con l’ufficio di segreteria del CRT) e del miglior costo  attraverso la proposizione di soluzioni alternative.
a.1 L’agenzia dovrà garantire un adeguato supporto.
b. Il Centro Regionale Trapianti  si riserva il diritto di scelta delle diverse soluzioni proposte sulla base delle effettive necessità.

Tutti i costi dovranno essere preventivamente autorizzati voce per voce dal Responsabile del CRT,   tramite apposita richiesta scritta trasmessa anche via fax..

Detta autorizzazione non costituisce in alcun modo da parte del CRT valutazione della congruità dei costi, che dovranno essere  comprovati in modo dettagliato, con la  presentazione di  idonea documentazione amministrativa e fiscale.
3 Tempi
.L’incarico avrà la durata di un anno, e potrà essere rinnovato per un ulteriore anno,  ai medesimi patti e condizioni.

Il CRT si riserva la facoltà di perfezionare con l’aggiudicatario intese necessarie ad una  più completa e dettagliata articolazione delle modalità di esecuzione delle prestazioni.

4. Budget amministrato

L’importo presunto per un anno è pari ad €. 15.000,00. 
5. Requisiti di partecipazione
L’Impresa aggiudicataria, in relazione a quanto richiesto dovrà impegnare nel Progetto, personale di comprovata esperienza e professionalità, nonché adottare le misure organizzative necessarie all’ottimale realizzazione del servizio.
La  procedura sarà eseguita  ai sensi dell’ art. 125 del D.Lgvo n. 163/06 e dell’art. 7 del Regolamento Aziendale,   con il criterio di aggiudicazione previsto dall’ art. 82 e s.i.m. del D.Lgs. 163/06, cioè con il criterio del prezzo più basso e precisamente la procedura sarà aggiudicata all’agenzia che avrà offerto la percentuale di commissione più bassa. 
6. Modalità di pagamento.  
I pagamenti saranno effettuati per conto del CRT dal Servizio Economico Finanziario dell’Arnas, nei termini previsti dalla legislazione vigente, previo accertamento dell'effettiva esecuzione del servizio reso, e previa presentazione di idonea documentazione amministrativa e fiscale, nonché di apposita dichiarazione che i  costi sono stati sostenuti per l’emissione dei biglietti per i mezzi di trasporto (con l’indicazione del tipo di biglietto, destinazione e data,  e che i prezzi sono stati individuati tra quelli più vantaggiosi.
II pagamento graverà sui fondi assegnati all’ARNAS,   per il funzionamento del Centro Regionale Trapianti.

Le fatture dovranno essere emesse con le modalità che saranno precisate al momento della stipula del contratto e con la seguente intestazione: ARNAS Civico- Di Cristina-Benfratelli -   piazza Nicola Leotta n. 4  90127  PALERMO, - per conto del CRT.
7. Documenti/dichiarazioni da presentare:
Il plico  dovrà pervenire al seguente   indirizzo: Centro Regionale Trapianti presso Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione “Civico- Di Cristina-Benfratelli -   piazza Nicola Leotta n. 4  90127  PALERMO, entro 7 gg. dalla ricezione della presente e comunque entro e non oltre le ore nove del 26.07.2011. 
Sullo stesso  dovrà essere posta  la dicitura: “Procedura in economia per l’affidamento del servizio di emissione biglietteria aerea ed altri mezzi di trasporto per le missioni del personale del CRT”e dovrà contenere :

A) le dichiarazioni richieste dal “modello dichiarazioni” allegato alla presente sub lett. A, a cui si fa espresso rinvio. A tal fine, la ditta partecipante potrà utilizzare l’allegato “modello dichiarazioni”, completandolo dei dati richiesti. In ogni caso le dichiarazioni dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante e presentate unitamente a copia fotostatica non autenticata di un valido documento d’identità del sottoscrittore.
B) il modello  per la richiesta del DURC debitamente compilato in ogni sua parte.
C) busta sigillata con mezzo idoneo ad evitare la manomissione,  contenente  l’ “OFFERTA ECONOMICA”, che dovrà essere formulata indicando il ribasso in percentuale di commissione. 
Questa Amministrazione si riserva comunque la facoltà di non aggiudicare la gara, qualora ne ravvisi l'opportunità per motivate ragioni , senza che i concorrenti possano avanzare pretese di alcun genere;

Per quanto non espressamente contemplato dalla presente lettera si applicheranno le norme del Codice dei Contratti Pubblici.

L’Azienda si riserva, nella forma che riterrà più opportuna, di intervenire in merito alla verifica della gestione dei servizi richiesti.

In caso di inadempimento relativamente allo svolgimento dei servizi, l’Azienda si riserva di applicare, in contraddittorio con l'Impresa aggiudicataria, la penale nella misura stabilita dalla normativa vigente in materia, previa contestazione scritta  mediante raccomandata con avviso di ricevimento in riferimento alla riscontrata inadempienza, assegnando un termine, non inferiore a 10 giorni, per la presentazione delle controdeduzioni.
L’importo delle penali applicate potrà essere recuperato dalla stessa Amministrazione mediante corrispondente riduzione sulla liquidazione delle fatture in pagamento emesse dalla ditta inadempiente, e ne sarà data comunicazione al fornitore con raccomandata con avviso di ricevimento. Si intende fatto salvo il diritto dell'Azienda al risarcimento di eventuali ulteriori danni subiti o delle maggiori spese sostenute a causa dell'inadempimento contrattuale.

Per eventuali informazioni, o per la consegna dei plichi, è possibile rivolgersi al Responsabile del Procedimento ,  Dott.ssa Chiara Giannobile – c/o l’ ARNAS: tel.091/6662681-FAX 091/6662301. 
                                                                                             Il Responsabile del Procedimento


          
                

                                                                                                  Dott.ssa Chiara Giannobile


                                                         
ELENCO DITTE INVITATE:

1. Pirelli viaggi 

       via Campolo

      fax 0916834355
2. Aloha viaggi 

             Via Cavour 

             fax  0917721801

3. Pangea travel 

Via Di Marco 

Fax 0916268714

      4.   Conca D’Oro 

Piazza Indipendenza

Fax 091 487288
5.  Lai Viaggi

Piazza San F.sco Di Paola

Fax 091589995
       6. Aeroviaggi
           Via XII Gennaio
            Fax 091584194
7.  Ausonia Viaggi
      Via Gaetano Daita

      Fax 091320578
8. Accord Viaggi
      Via Amari Emerico 

      Fax 091328744

       9.   Land Tour 
             Via dei Nebrodi 
              Fax 091589995

10. Tagliavia & C

Via cavour

Fax 091584240
       11.  Borzì Viaggi 
             Via Lo Jacono
             Fax 0916255518
12. Sullivan 
       Via F.sco Petrarca

       Fax 0916254086

13. Cocciola Viaggi

Via Ausonia
              Fax 091513653
RUP 


Dott.ssa Chiara Giannobile


Telefono 091 6662681  Fax  091 6662301


WEB:www.ospedalecivicopa.org





Centro Regionale Trapianti Sicilia


Piazza Nicola Leotta, 4 - 90127 Palermo


Segreteria CRT


Tel.0916663828 - Fax 0916663829


segreteria@crtsicilia.it


Coordinamento operativo CRT


Tel. 0916663823 - Fax 0916663830


coordinamento@crtsicilia.it
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