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                                                                                                          Alla Ditta                            
Oggetto: Procedura per l’acquisizione di: “n. 1 Lampada scialitica a Led portatile da destinare all’U.O. di  

              Anestesia e Rianimazione del P.O. “G. Di Cristina. Acquisto ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs 163/06 e  

              s.i.m. e dell’ art. 24 del Regolamento Aziendale. Codice CIG: N. Z9D068BD09
Questa Azienda deve procedere ad acquistare ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs 163/06 e s.i.m. e dell’art. 24 del Regolamento Aziendale, n. 1 Lampada scialitica a Led portatile da destinare all’U.O. di Anestesia e Rianimazione del P.O. “G. Di Cristina 
Il criterio di aggiudicazione è quello previsto dall’ art. 82 e s.i.m. del D.Lgs. 163/06 e cioè quello del prezzo più basso.
L’importo complessivo di base per l’acquisto di “n. 1 Lampada scialitica a Led portatile” è stato determinato in complessive € 10.000,00 oltre IVA.
La fornitura deve avvenire c/o l’ U.O. di destinazione sopra menzionata del P.O.  ““G. Di Cristina”. 
La descrizione della lampada scialitica a led portatile da acquistare è indicata nella scheda allegata alla presente quale parte integrante
La ditta offerente dovrà inviare documentazione tecnica e relazione descrittiva della lampada scialitica a Led portatile nonchè certificazioni imposte dalle norme comunitarie e dalla vigente normativa. 

I tempi di consegna sono 30 gg. dalla data di ricezione dell’ordine.
Qualora la fornitura non sarà effettuata entro tale termine verrà applicata una penale del 5% sul totale imponibile per ogni giorno di ritardo.

Tale acquisto è finanziato con fondi di cui alla donazione vincolata del Sultano dell’Oman.
Codesta Ditta qualora sia interessata dovrà far pervenire l’ offerta insieme al Capitolato Speciale, debitamente firmato, indirizzata al Direttore del S.O.C. Provveditorato- Rinnovo Tecnologico Impianti ed attrezzature, al seguente numero di fax 091/6662301 entro e non oltre il 10.10.2012.
L'offerta dovrà essere formulata, sia in cifre che in lettere, al netto dell’IVA della quale va indicata l’aliquota vigente.

La consegna dovrà essere effettuata previo formale ordine e dovrà essere rilasciata apposita bolla prima dell’emissione della relativa fattura.

L’ufficio responsabile delle attività istruttorie e propositive è la S.O.S. Rinnovo Tecnologico Impianti ed Attrezzature dell’Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione  “Civico-Di Cristina-Benfratelli”. 
Per eventuali informazioni rivolgersi: alla D.ssa Valeria Miceli tel.091/6662655-FAX 091/6662301.                                                                        

                                                                                                                          Il Direttore del S.O.C.

                                                                                                                                Provveditorato

                                                                                                                           (Dott.ssa Nora Virga)
















