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AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE civ


​Procedura aperta per la fornitura e posa in opera di “ecografi” da destinare alle UU.OO. di II Medicina e Radiologia dell'A.R.N.A.S.

CHIARIMENTI RELATIVI AL LOTTO “N.1 ecografo per l'U.O. Radiologia”

     Punto di domanda: 

· Dal momento che la richiesta del quarto connettore risulta del tutto ininfluente nella valutazione dell'apparecchio, in quanto non inficia la funzionalità, riteniamo non possa essere discriminante poiché sono richieste esclusivamente due sonde; alla luce di quanto espresso, possiamo partecipare anche con apparecchiature con tre connettori?

· Risposta:

- E' possibile espandere il Capitolato con la richiesta di cui sopra, dal momento che essa non influisce sulla resa qualitativa dell'apparecchiatura in oggetto.

RETTIFICA ALL'ART.6 DEL C.S.A.

In riferimento alla procedura in oggetto ed in particolare alle previsioni riportate all'art.6 “inadempienze/penalità”, comma 1, relativamente alla percentuale di penale da applicare in caso di ritardi sui tempi di consegna, ai sensi dell'art.145 del regolamento attuativo del Codice dei contratti pubblici, si rettifica  e sostituisce come segue:

“Nel caso in cui la consegna comprensiva di posa in opera non dovesse essere eseguita nel termine previsto dal comma 1. del precedente articolo 2 (giorni trenta naturali e consecutivi dalla data di ricezione dell’ordine) l’Amministrazione, a suo giudizio insindacabile, applicherà una penale, per ogni giorno di ritardo, pari all'1 per mille dell'ammontare netto contrattuale”.    








IL Dirigente Amm.vo Area Provv.to








  (Dott.ssa Chiara Giannobile)
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