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AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE  iv


INTEGRAZIONE AL DISCIPLINARE DI GARA
Della Procedura aperta  per la fornitura e posa in opera din. 1 Contaminametro-mani-piedi-abiti per U.O.C. di Medicina Nucleare del P.O. “Civico”dell'A.R.N.A.S. di Palermo, per l'importo complessivo a base di gara di  € 14.900,00 oltre IVA. Fondi PO FESR 2007/13.CUP N. D78G11000140005- CIG N. Z840924076.
La domanda di ammissione e dichiarazione a corredo dell'offerta allegata al disciplinare di gara, deve essere integrata con le sottoelencate dichiarazioni:
 - di accettare senza riserve i principi e le norme contenute nel Codice Etico della Stazione Appaltante;

- di avere aderito ai principi contenuti nel protocollo di legalità proposto da Confindustria o da altra associazione di categoria dotata di analogo protocollo di legalità;

- di accettare che l'A.R.N.A.S. possa svolgere ogni accertamento finalizzato alla verifica della sussistenza dei requisiti previsti dai requisiti dal protocollo di legalità;

- di obbligarsi in caso di aggiudicazione, ai sensi dell'art.34, comma 35 della Legge n.221/2012, al rimborso alla Stazione Appaltante delle spese di pubblicazione entro il termine di sessanta giorni dall'aggiudicazione.
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