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          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE IN USO GRATUITO “ SERVICE FULL RISK “ DI UN SISTEMA ENDOSCOPICO TRIDIMENSIONALE VISIONSENSE   CON FORNITURA IN CONTO DEPOSITO DEL RELATIVO MATERIALE DI CONSUMO DEDICATO.
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire Il sistema indicato in oggetto ed i materiali di consumo dedicati che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tale sistema e dei relativi materiali di consumo dedicati dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 20.01.2013 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org. (c.a. Rag. Giuseppe Salamone).
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.









Il Direttore S.O.C. Provveditorato 







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche Tecniche 

Fornitura in uso gratuito service full risk di un sistema endoscopico tridimensionale, denominato VISIONSENSE per n. 40 utilizzi annui (± 20%) destinato alle UU.OO. di Neurochirurgia e Chirurgia Maxillo Facciale. 

Al termine del rapporto contrattuale, sarà cura della Ditta fornitrice provvedere, a proprie spese, al ritiro della apparecchiatura  installata.
L’apparecchiatura richiesta è composta come segue:

·  N. 1 Torre + Monitor
·  N. 1 Telecamera 0° Wide View 
·  N. 1 Telecamera 0° Standard 
·  N. 1 Telecamera 30° Wide View 
·  N. 1 Telecamera 30° Standard 
·  N. 1 Flessibile Snack 
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