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	AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE civ



Area provveditorato ed economato
U.O. appalti e forniture
  


            

Piazza Nicola Leotta, 4


90127 Palermo








Telefono






091 6662262                                       



EMAIL

 
provveditorato@ospedalecivicopa.org





Palermo lì, 06/02/2013

























Prot.148
WEB







www.ospedalecivicopa.org
Oggetto indagine di mercato su materiale di consumo.


Questa Azienda Ospedaliera, deve procedere, all’acquisto per l’U.O. di Oculistica del P.O. Civico e Benfratelli di n. 1 lente di “Wolk super Field NC”.
Nel caso in cui una ditta ritenga di essere in grado di proporre tale  prodotto  , è invitata a trasmettere, entro e non oltre il  26/2/13 quanto segue:

· scheda tecnica del prodotto proposto;

· stralcio del listino prezzi del prodotto proposto.

Il tutto dovrà essere inviato, in plico chiuso al seguente indirizzo: “Azienda di rilievo nazionale e di alta specializzazione Ospedali Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli – Settore Provveditorato – Piazza N. Leotta 2 , 90127 Palermo”  e dovrà recare all’esterno la seguente  dicitura  : “Documentazione inerente indagine di mercato per il  materiale di consumo   da destinare all’U.O. di Oculistica del p.o. Civico e Benfratelli”.


La presente ha unicamente valore di indagine conoscitiva al fine di accertare la disponibilità di materiale in capo alla Vs. Azienda. 

 Distinti saluti 








Il Direttore S.O.C. Area Provveditorato 








           D.ssa Nora Virga
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