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          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE IN C/TO DEPOSITO DI PROTESI PER ANULUS BARRICAID OCCORRETI ALL’U.O. DI NEUROCHIRURGIA PER GLI INTERVENTI DI ARTOPLASTICA LOMBARE DEL DISCO.
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire le protesi indicate in oggetto che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali protesi dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 10.03.2013 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org. (c.a. Rag. Giuseppe Salamone).
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.









Il Direttore S.O.C. Provveditorato 







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche Tecniche 

 Protesi per anulus Barricaid costituita da una rete di tessuto PET (poliestere) fissata ad un ancoraggio osseo in titanio (Ti-6Ai-4v-Eli) preassemblato, sterile e precaricato su uno strumento di applicazione monouso. La rete ha la funzione di chiudere il foro dell’anulus causato dalla fuoriuscita del nucleo polposo nella posizione in cui è stato individuato il difetto mentre l’ancoraggio ha la funzione di assicurare la rete ad uno dei corpi vertebrali adiacenti evitandone il pull out. 

La fornitura dovrà essere eseguita con il sistema del c/to deposito il fabbisogno annuale presunto è di circa 50 protesi.
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