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          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE IN SOMMINISTRAZIONE  DI UN DISPOSITIVO  CHE CONSENTA LA STANDARDIZZAZIONE DELLA PROCEDURA DI DISINFEZIONE A FREDDO DEI MONITOR DA EMODIALISI E DIALISI PERITONEALE.
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire “un dispositivo medico di facile utilizzo e smaltimento, che consenta la standardizzazione della procedura di disinfezione a freddo dei monitor da emodialisi e dialisi peritoneale necessaria per ogni trattamento , con soluzione disinfettante commisurata alla superficie del monitor, efficace verso una azione battericida, fungicida e virucida, in panno TNT (20x25 cm), in confezione singola monouso, imbevuto di una soluzione disinfettante 1:50 di ipoclorito di sodio, come principio attivo con acqua pura, al 5,25% pari a 1050 ppm di cloro attivo..

Qualora una ditta disponga di tale dispositivo dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 20.02.2013 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org. (c.a. Rag. Giuseppe Salamone).
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.









Il Direttore S.O.C. Provveditorato 







             
 (Dott.ssa Nora Virga) 
S.O. C.  PROVVEDITORATO 


Piazza Nicola Leotta, 4 


90127 Palermo


Telefono 


091 6662680 


FAX 


091 6662672 


EMAIL 


provveditorato@ospedalecivicopa.org


WEB 


www.ospedalecivicopa.org 
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