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          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE IN C/TO DEPOSITO DI UN SISTEMA VERTEBRALE, COMPLETO DI DIVARICATORE (SERENGETI+TERRANOVA) PRODUZIONE K2M.
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire in conto deposito, per un triennio, i sistemi vertebrali indicati in oggetto che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali sistemi vertebrali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 10.03.2013 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org. (c.a. Rag. Giuseppe Salamone).
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.









Il Direttore S.O.C. Provveditorato 







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

Caratteristiche Tecniche 
Sistema per affrontare patologie inerenti la colonna vertebrale con tecnica percutanea, e vantaggi di un mini invasivo , le cui caratteristiche sono: riduzione al minimo delle lesioni dei tessuti molli, riduzione delle perdite ematiche, del tasso di infezione, di rapida ripresa lavorativa e ridotto dolore postoperatorio.

Il sistema Seregenti è un sistema percutaneo puro, che può essere utilizzato per un numero illimitato di livelli e si avvale di alcuni dispositivi come il Perfect Scalpel.

Quest’ultimo permette l’incisione principale della cute e della fascia muscolare per l’esatta misura necessaria all’introduzione della vite, con un maggior rispetto dei tessuti molli ed una riduzione sostanziale dell’aggressione chirurgica, quindi minor dolore post operatorio.

Inoltre lo Screw Insert posiziona in un unico passaggio sia la vite che il retrattore di materiale plastico per una divaricazione sicura e stabile, permette una ampia visione della testa della vite
 Per un facile inserimento della barra. Il sistema Seregenti in associazione con il sistema Terranova, determinano una diretta  visualizzazione ed un facile approccio trans muscolare con aggancio direttamente sulle vite penducolari Seregenti, che determina un’alta stabilità intra operatoria e contestualmente una riduzione dello stress sui tessuti muscolari e vascolari e la distrazione dello spazio intervertebrale/discale.

La fornitura dovrà essere eseguita con il sistema del c/to deposito il fabbisogno annuale presunto è di circa 12 impianti  e un impianto medio è costituito dal seguente materiale:

· N. 04 viti 6,5x40 mm;
· N. 02 barre 5,50x60 mm.
La ditta dovrà fornire in comodato d’uso per tutta la durata della fornitura lo strumentario dedicato per l’impianto del sistema , devono essere previsti ai fini di avere ampia scelta intraoperatoria tutti gli impianti Sergenti completi di Mesa e Aleutian.
S.O. C.  PROVVEDITORATO 


Piazza Nicola Leotta, 4 


90127 Palermo


Telefono 


091 6662680 


FAX 


091 6662672 


EMAIL 


provveditorato@ospedalecivicopa.org


WEB 


www.ospedalecivicopa.org 
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