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          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE IN NOLEGGIO DI UN LASER DA ADOPERARE CON FIBRE FLESSIBILI CAVE, A SPECCHIO CONCENTRICO RIFLETTENTE, LE QUALI CONDUCONO LA LUCE LASER CO2.
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire in noleggio, un laser da adoperare con fibre flessibili cave, a specchio concentrico riflettente, le quali conducono la luce laser CO2 (occorrente per tagliare, coagulare, dissezionare e vaporizzare) direttamente  sul sito anatomico interessato permettendo, cosi, l’esecuzione di specifici atti chirurgici, quali la rimozione o la vaporizzazione di tumori, papillomi invertiti, neurinomi e simili, estremamente complessi e spesso pericolosi per le nobili strutture biologiche circostanti (strutture nervose complesse, vasi e nervi con funzioni vitali) in quanto non vi è alcun danno termico collaterale (dispersione termica inferiore a 100 micron). Il sistema a fibre è previsto  per uso laser CO2 con adeguato adattatore omniguide. Insieme con l’energia laser CO2, la fibra della serie BeamPath, trasmette fino a 1litro/min. di flusso di gas (elio), raffreddando la stessa e ripulendo il campo chirurgico da fumi o sangue. Il flusso di elio sterile, che scorre nel lume della fibra, conferisce CO2 in parola, ottima capacità di cauterizzazione. Inoltre, il diametro particolare ridotto di tali fibre e la loro flessibilità le rendono particolarmente indicate  nelle procedure di microchirurgia che caratterizzano  le più moderne procedure ORL.;  ovvero un laser  avente caratteristiche collimanti con quelle suddette.

Qualora una ditta disponga di tale laser dovrà  indicarne il prezzo di  mercato relativo al noleggio (non di listino) nonché dovrà produrre il prezzo di mercato relativo al materiale di consumo dedicato al suo funzionamento ( fibre e filtri) .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 10.03.2013 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org. (c.a. Rag. Giuseppe Salamone).
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.









Il Direttore S.O.C. Provveditorato 







             
 (Dott.ssa Nora Virga)
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