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SCHEDA TECNICA/CAPITOLATO TECNICO
LOTTO  N. 1
                                                          SISTEMA DI RISCALDAMENTO

 Sistema di riscaldamento munito di n. 1 materassino e n. 1 unità di controllo, da utilizzare in sala operatoria per ipotermia dei pazienti per interventi di lunga durata composto:
Materassino riutilizzabile radiotrasparente, privo di lattice, dotato di uno strato flessibile di polimero di carbonio all’interno di una schiuma visco-elastica, rivestito da tessuto in poliuretano con la funzione di eliminare le pressioni sulle prominenze ossee, con attacchi laterali misura cm 190x58,5x4. Il sistema deve essere munito di unità di controllo portatile con funzionamento silenzioso a basso voltaggio, di piccole dimensioni con display in lingua italiana per le informazioni e per la regolazione della temperatura da 37 a 40 C° e di tasso di sicurezza per l’impostazione delle temperature, dotato di dispositivo di sicurezza sonoro al superamento dei 40°. Possibilità di applicare contemporaneamente fino a 5 elementi.

QUANTITA’: N. 2 SISTEMI DI RISCALDAMENTO UNO PER L’U.O.C. DI CHIRURGIA MAXILLO FACCIALE E L’ALTRO PER L’U.O. CENTRO USTIONI

Importo complessivo a base di gara per n. 2 sistemi di riscaldamento € 18.375,00 oltre IVA CIG N. Z5B319310E

N.B. La descrizione delle caratteristiche tecniche, se dovesse individuare una fabbricazione o provenienza determinata o un procedimento particolare, un marchio o un brevetto determinato, un tipo, è da intendersi integrata dalla menzione equivalente e ciò ai sensi dell’art. 170 c. 3 del D.Lgs. 50/16 e s.m.i.. E’ consentita, pertanto l’offerta di prodotti aventi caratteristiche equivalenti sempre che sia ampiamente motivata dalla ditta concorrente tale equivalenza e che la stessa sia stata ritenuta funzionalmente tale dall’organo tecnico. 

