            ALL. “A”
SCHEDA TECNICA/CAPITOLATO TECNICO
LOTTO  N. 2
                                                               SISTEMA PER SCALDAFLUIDI


N. 1 mobiletto riscaldante ultra-compatto da banco, progettato per l’installazione in qualsiasi tipo di location, di ingombro molto ridotto in modo da permettere un facile posizionamento, anche in un contesto di terapia intensiva o sala operatoria dove lo spazio è limitato.
Deve avere una capacità di almeno 30 litri con un range da 25-70° C e deve potere essere utilizzato per riscaldare sia fluidi che elementi non liquidi, il mobile deve avere un’anta trasparente con apertura superiore per garantire un’ampia visibilità dei contenuti e consentire un veloce e facile accesso, munito di funzione BOOST che permetta il potenziamento dell’unità e consenta una maggiore velocità di riscaldamento, aumentando temporaneamente la temperatura di riscaldamento impostata.
Range di temperatura: 25°C - 70°C 
Peso non superiore ai 20 Kg
Funzionamento: unità progettate per il funzionamento continuo Precisione della temperatura: +/-1°C
Sicurezza: sensori di sicurezza indipendenti impediscono il surriscaldamento
Normativa: Class I/93/42/EEC, EEC MDD Omologato agli standard dei dispositivi medici Alimentazione Elettrica: 230 Vac (+/-6%) 50Hz 
Funzionamento silenzioso
Modalità standby.
[bookmark: _GoBack]Importo complessivo a base di gara per n. 1 sistema scaldafluidi € 5.200,00 oltre IVA CIG N. Z0B3193110.

N.B. La descrizione delle caratteristiche tecniche, se dovesse individuare una fabbricazione o provenienza determinata o un procedimento particolare, un marchio o un brevetto determinato, un tipo, è da intendersi integrata dalla menzione equivalente e ciò ai sensi dell’art. 170 c. 3 del D.Lgs. 50/16 e s.m.i.. E’ consentita, pertanto l’offerta di prodotti aventi caratteristiche equivalenti sempre che sia ampiamente motivata dalla ditta concorrente tale equivalenza e che la stessa sia stata ritenuta funzionalmente tale dall’organo tecnico. 

