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Avviso Selezione Pubblica

per il conferimento di un incarico biennale, 
di Medico Autorizzato,

ex art. 7 comma 6 e 6 bis del D. Lgs. n. 165/01,
rivolto a personale interno ed esterno all’Azienda

per lo svolgimento di attività di sorveglianza medica dei lavoratori esposti al rischio

delle radiazioni ionizzanti di ctg. “A” e “B”
IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
In esecuzione della delibera n° 207  del 08/02/2012 è indetta pubblica selezione, mediante procedura comparativa dei curricula, per il conferimento dell’incarico di medico autorizzato,  ex art. 7 comma 6 D. Lgs. n. 165/01, da formalizzarsi attraverso la stipula di apposito contratto individuale di lavoro,  ad un professionista altamente qualificato, per lo svolgimento dei compiti e delle funzioni di sorveglianza medica da rischi di radiazioni ionizzanti,  ai sensi del D.lgs n.230/1995 e ss.mm.ii.

Si precisa che eventuali modifiche legislative che comportino cambiamenti rispetto alle mansioni previste per il medico autorizzato devono intendersi parte dei compiti previsti dalla presente procedura.
OGGETTO DELL'INCARICO
Le attività oggetto dell'incarico sono tutte quelle connesse al ruolo di Medico Autorizzato per il personale soggetto a radiazioni ionizzanti di tutte le strutture operative dell’ARNAS di Palermo – Civico, Di Cristina, Benfratelli –, così come previste dal D.Lgs. n. 230/1995 e ss.mm.ii. -
L’incarico pertanto dovrà essere svolto per tutto l’ambito strutturale Aziendale interessato;

Le prestazioni oggetto dell’incarico dovranno avvenire, a norma del D.Lgs. n° 230/95 ed in 

particolare degli art.li da 83 a 92, come segue: 
· nei confronti dei lavoratori professionalmente esposti dovranno essere effettuate visite 

mediche preventive, periodiche e straordinarie in osservanza degli art.li 84 e 85 del D.Lgs. 

n° 230/1995; 
· formulazione dei relativi giudizi di idoneità; 
· visite Mediche eccezionali in osservanza dell’art. 91 del D.Lgs. n° 230/95; 
· predisposizione di tutti gli atti propedeutici e conseguenti alle prescrizioni del suddetto 

D.Lgs.  e degli adempimenti e delle comunicazioni obbligatorie alle competenti autorità per 

conto del datore di lavoro. 
Le funzioni di sorveglianza medica di cui al presente bando sono rivolte ai lavoratori professionalmente esposti al rischio delle radiazioni ionizzanti classificati in categoria “A” e B” - 
ASPETTI ORGANIZZATIVI

Il professionista svolgerà l'attività professionale di cui sopra presso i locali individuati dalla Direzione Aziendale nei giorni e nelle ore che saranno concordati con l'Azienda,  comunque nel rispetto della periodicità stabilita sulla base di quanto previsto dalla normativa vigente;

REQUISITI DI AMMISSIONE

Alla selezione, possono partecipare medici in possesso dei seguenti requisiti:

• Laurea in Medicina e Chirurgia;

• Iscrizione all’Ordine dei Medici;

• Iscrizione all’Albo Nazionale dei Medici Autorizzati alla sorveglianza Medica dei lavoratori radioesposti di cui al D.lg. n. 230/95 e ss.mm.ii.;
• riconosciuta e documentata esperienza nell’attività attinente l’incarico svolta da almeno tre anni presso Enti pubblici;

• Cittadinanza Italiana, salve le equiparazioni stabilite dalle leggi vigenti;

• Godimento dei diritti civili e politici, iscrizione nelle liste elettorali, ovvero il motivo della non iscrizione o della cancellazione dalle liste medesime; 

• Assenza di condanne penali, procedimenti penali in corso, interdizione o altre misure che precludano l’accesso al pubblico impiego;

• Non essere stati destituiti, dispensati, decaduti o licenziati per motivi disciplinari dall’impiego presso una pubblica amministrazione.
Tutti i suddetti requisiti devono essere posseduti alla data di scadenza del termine stabilito per la presentazione della domanda di ammissione.
DOMANDA DI AMMISSIONE

La domanda deve essere redatta in carta semplice, datata e firmata, indirizzata al Commissario Straordinario dell’Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Ospedale Civico, Di Cristina, Benfratelli - Piazza Nicola Leotta  n° 2 - 90127 Palermo.  

La mancata sottoscrizione della domanda di partecipazione comporta l’esclusione dalla selezione.
Nella domanda i candidati dovranno dichiarare, sotto la propria responsabilità:
1. il cognome e nome;

2. la data ed il luogo di nascita;

3. la residenza (con l’esatta indicazione del C.A.P. e gli eventuali numeri telefonici );

4. la cittadinanza;

5. il godimento dei diritti civili e politici, indicando il Comune di iscrizione nelle liste elettorali, ovvero il motivo della non iscrizione o della cancellazione dalle liste medesime;

6. le eventuali condanne penali riportate (anche se sia stata concessa amnistia, condono, indulto o perdono giudiziale) e i procedimenti penali eventualmente pendenti avanti qualunque autorità giudiziaria;

7. il domicilio, con indicazione del CAP, presso il quale dovranno essere inviate le comunicazioni relative    all'avviso.    In caso di mancata indicazione varrà ad ogni effetto la residenza di cui al precedente punto 3).

8. di essere consapevole che i propri dati personali saranno trattati nell’ambito della procedura e per le finalità di cui al presente avviso pubblico, nel rispetto di quanto stabilito nel D.Lgs 196/2003,  autorizzando la pubblicazione dei dati della selezione (verbali ed esiti valutazione di ciascun aspirante al conferimento) sul sito Internet, come da allegata liberatoria.  (Nota Ass.le prot. 23509 dell’11/08/2010).
E inoltre, se Dipendenti di Pubbliche amministrazioni:

 dovranno produrre quale ulteriore documento il preventivo nulla osta, rilasciato dalla propria Amministrazione di appartenenza allo svolgimento dell’attività di cui all’oggetto.
Nella istanza dovrà essere dichiarato, ai sensi del D.P.R. 445/2000, il possesso dei requisiti di ammissione. L’istanza dovrà essere corredata da idoneo documento di riconoscimento in corso di validità, pena esclusione dalla selezione.
Documentazione da allegare alla domanda

Alla domanda di partecipazione i candidati devono allegare:

• titolo di studio richiesto e documentazione comprovante il possesso dei requisiti specifici di ammissione;

• curriculum formativo e professionale datato e firmato;

• eventuali titoli e documenti attestanti l’attività svolta, formazione professionale acquisita ecc.;
•  copia di un documento di identità in corso di validità ai sensi della normativa vigente.

Tutti i titoli ed i documenti allegati dovranno essere prodotti in originale o in copia autenticata, ovvero autocertificati ai sensi del DPR n. 445/2000.
Le istanze di ammissione ed il curriculum formativo e professionale devono essere sottoscritte con firma per esteso e autocertificate ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000 con espressa dichiarazione di essere consapevole delle conseguenze derivanti da dichiarazioni mendaci ai sensi dell’art. 76 del D.P.R. n. 445/2000;

Le sottoscrizioni di cui al comma precedente sono presentate unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del candidato ai sensi dell'art. 38 del DPR n.445/2000.

A mente dell’art. 70 del D.P.R. 445/00, l’Azienda si riserva il diritto di procedere ad idonei controlli sulla veridicità delle dichiarazioni rese. Qualora dal controllo emerga la non veridicità delle dichiarazioni, il candidato decadrà dai benefici eventualmente conseguiti, ferma restando la responsabilità penale.
invio domanda di partecipazione 

Tali domande devono pervenire, a mezzo raccomandata A.R., o consegnate a mano al protocollo generale dell’Azienda,    con la dicitura:  “Avviso di selezione per il conferimento incarico di Medico Autorizzato”,     entro  e non oltre il  giorno   05/03/2012  

Per le domande inviate a mezzo raccomandata farà fede il timbro e la data dell’ufficio postale accettante.
Verrà considerata priva di effetto ogni riserva di integrazione della documentazione,  pervenuta successivamente alla scadenza del termine fissato.
SELEZIONE

La selezione per l’affidamento dell’incarico sarà svolta da apposita Commissione, nominata dal Rappresentante Legale dell’Azienda, che provvederà all’esame dei curricula ed alla loro comparazione per la formazione di apposito elenco sulla scorta dei titoli professionali e scientifici, delle esperienze maturate, adeguatamente documentate, e della loro attinenza alle attività nel settore di riferimento.

Il Commissario Straordinario, sulla base dell’esame comparativo dei curricula e dell’elenco formulato dalla Commissione conferirà l’incarico.
L’esito della procedura comparativa sarà recepito con apposita deliberazione di assegnazione che sarà pubblicata sul sito web dell’Azienda.
CONFERIMENTO E DURATA DELL’INCARICO
L'incarico è conferito con provvedimento del Rappresentante Legale dell’Azienda.  
L’incarico professionale avrà durata biennale con decorrenza da stabilirsi alla conclusione della procedura selettiva e possibilmente dall’01/04/2012, senza possibilità di tacito rinnovo. Eventuale rinnovo potrà essere formalmente determinato con apposito provvedimento dal Rappresentante Legale dell’Azienda alla scadenza del medesimo incarico.
L’incarico di opera professionale in questione è risolvibile in qualsiasi momento a richiesta del committente ai sensi dell’art. 2237 del c.c. per giustificato motivo con preavviso di almeno 30 giorni prima della decorrenza del recesso.

COMPENSO
Le prestazioni rese saranno remunerate con un compenso annuo omnicomprensivo di €. 18.000,00 (diciottomila/00), imposte e tasse comprese.
Il pagamento dei compensi verrà effettuato da parte del Servizio Economico Finanziario e Patrimoniale, dietro presentazione di regolare fattura, con cadenza semestrale, previo nulla osta rilasciato dalla Direzione Aziendale.

NORME FINALI E DI RINVIO

Per quanto non esplicitamente contemplato nel presente avviso,  si intendono richiamate, a tutti gli effetti, le norme di legge e contrattuali applicabili in materia.

L'Amministrazione dell'Azienda si riserva la facoltà, per legittimi ed insindacabili motivi, di prorogare, sospendere o revocare il presente avviso senza che per gli aspiranti insorga alcuna pretesa o diritto.

Per eventuali chiarimenti o informazioni gli aspiranti potranno prendere visione del presente bando sul sito Internet www.ospedalecivicopa.org   oppure potranno rivolgersi al Servizio Risorse Umane – (Tel. 091/6662180 – . 091/6662181 - . 091/6662184) presso il Padiglione Amministrazione – 1° piano – stanza n. 116 – P.O. Civico  – Piazza Nicola Leotta n. 2 – 90127  Palermo .
                                                                                            Il Commissario Straordinario
                                                                                                        f.to  Dott. Carmelo Pullara
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