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            PROT. 

2012/
          Alle Ditte interessate 

Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DELLA SPECIALITÀ MEDICINALE INOMAX IN BOMBOLE DA 10 LT. 400 PPM MOL/MOL (OSSIDO DI AZOTO) CON FORNITURA IN USO GRATUITO (SERVICE FULL-RISK)  DI CINQUE APPARECCHI ELETTROMEDICALI PER L'EROGAZIONE DEL FARMACO ED IL SUO MONITORAGGIO. 
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire i prodotti che di seguito si riportano in apposito elenco ovvero prodotti  aventi caratteristiche collimanti con quelle di cui al suddetto elenco .

Qualora una ditta disponga di tali materiali dovrà  indicarne il prezzo di  mercato (non di listino) nonché dovrà produrre le relative schede tecniche .

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 28.06.2012 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org.
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.

 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.








Il Direttore S.O.C. Provveditorato ed Economato







             
 (Dott.ssa Nora Virga)

CARATTERISTICHE TECNICO QUALITATIVE 

	Totale complessivo biennale n. 8.000 ore della specialità medicinale Inomax in bombole da 10 lt   400 ppm MOL/MOL GAS per inalazione (Ossido di Azoto) .

La ditta affidataria dovrà fornire in uso gratuito (service full-risk) n. 05 apparecchi elettromedicali per l’erogazione della suddetta specialità medicinale con le seguenti caratteristiche  tecnico-qualitative :

· InOvent -  strumento per la somministrazione automatica e manuale di Inomax ed il monitoraggio di NO,NO2,FIO2, dotato di marchio CE, rispondente alle normative di sicurezza, predisposto per la maggior parte dei ventilatori oggi disponibili e completo di tutti gli accessori per l’uso ;

· INOcal – kit di gas di calibrazione dello strumento Inovent (per la calibrazione di NO e NO2) complete di valvola ed accessori per l’uso.

        Le apparecchiature devono essere in possesso dei requisiti previsti dalle normative di seguito indicate:

Norme di sicurezza: CEI 66-5/CEI-EN 61010-1 .Precisazioni di sicurezza per apparecchi elettrici di misura, controllo e per utilizzo di laboratorio (parte 1-precisazioni generali).

Compatibilità elettromagnetica: :Conforme alla direttiva 89/336/CEE.


Il suddetto fabbisogno  ha valore meramente indicativo, pertanto non impegnerà questa Amministrazione , che si riserva la facoltà di procedere agli ordini esclusivamente sulla base delle effettive ore di erogazione della specialità medicinale. 
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