Asta Pubblica per la fornitura triennale di reattivi, calibratori controlli e materiale consumabile con concessione in uso gratuito di attrezzature e manutenzione ed assistenza tecnica necessaria a garantire la funzionalità dei sistemi richiesti,  articolato in sette lotti secondo quanto indicato in allegato al presente capitolato e destinato ai  Laboratori di Analisi dell’Azienda.

CHIARIMENTI


In relazione ai lotti n. 6 - Sistema per il dosaggio di ormoni tiroidei, della fertilità e di parametri di interesse ematologico in immunometria e n.7 - Sistema per il dosaggio di marcatori tumorali e vari analiti in immunometria - dell’Asta pubblica sopra indicatasi precisa quanto segue:

· La cadenza analitica giornaliera delle sedute analitiche deve intendersi per 300 giornate lavorative annue;

· Il calcolo dei test che devono essere offerti per ciascun analita deve essere il seguente: numero test richiesto per ciascun analita + numero test per controlli (2X300)= X+20%di X= numero test da offrire per ciascun analita, a cui vanno naturalmente aggiunti i test necessari per le calibrazioni che vanno calcolati in base alle caratteristiche ed alle procedure previste dalla strumentazione offerta;

· Relativamnete al lotto n. 6 – Sistema per il dosaggio dio ormoni tiroidei, della fertilità e di parametri di interesse ematologico in immunometria – nel quale viene detto “ il sistema analitico deve essere completamente automatico” per “il sistema analitico” deve intendersi un solo analitico.

