CARATTERISTICHE DELLA FORNITURA 
A) CARATTERISTICHE TECNICHE GENERALI
Tutti gli elementi per l’allestimento delle unità ambientali dovranno essere progettati e costruiti con particolare cura. Per la costruzione degli stessi dovranno essere impiegati materiali di primissima qualità che ne garantiscano durata e praticità di utilizzo.

I materiali impiegati devono garantire la massima sicurezza, affidabilità, essere lavabili e disinfettabili. Le superfici devono essere antigraffio e resistenti agli urti.

Tutti gli elementi in metallo dovranno essere verniciati con polveri epossidiche  o polveri equivalenti.

    Le ruote devono essere realizzate con materiali che garantiscano una ottima resistenza alla corrosione ed ad alto livello di robustezza, lo scorrimento deve essere uniforme e silenzioso, la pulizia facile e devono essere dotati di accorgimenti atti a proteggere i muri dagli urti accidentali.

Gli arredi non devono presentare parti sporgenti e gli spigoli devono essere opportunamente protetti ed essere realizzati in conformità alle norme vigenti in materia di antinfortunistica. 
L’assemblaggio e la finitura devono essere eseguiti con particolare precisione per garantire un alto grado di qualità in funzione dell’utilizzo.

Le gambe degli arredi devono essere realizzate in materiale idoneo per la protezione dai lavaggi e dotate di piedini registrabili.

Le maniglie devono essere non rigide e possibilmente realizzate in materiale plastico, visibili e di dimensioni tali da poter essere usate anche da disabili.

Gli arredi devono essere realizzati in materiale ignifugo di classe I o reso tale da trattamenti superficiali ed in caso di incendio non devono rilasciare nell’ambiente sostanze tossiche.

I tavoli devono essere progettati e realizzati per evitare il ribaltamento.

Gli arredi dovranno essere strettamente coordinati tra di loro al fine di garantire una composizione omogenea.

Le indicazioni dimensionali riportate negli elaborati di progetto non sono vincolanti ed hanno solo valore indicativo; in ogni caso il loro posizionamento e le loro dimensioni devono essere coerenti con le dimensioni planimetriche ed altimetriche degli ambienti e con gli impianti di servizio già realizzati, garantendo la fruizione di tutti gli spazi in condizioni di sicurezza e nel rispetto delle disposizioni giuridiche e normative vigenti in materia di confort e sicurezza del paziente. Pertanto si richiede apposito sopralluogo al fine di adattare gli arredi ai relativi siti di destinazione.
Le misure di tutti gli arredi a parete possono essere raggiunte utilizzando sistemi moduli componibili e la disposizione interna degli spazi deve prevedere la possibilità di configurazioni variabili. 

B) REQUISITI DI SICUREZZA ED ERGONOMICITA’
La soluzione d’arredo proposta deve essere conforme alle disposizioni in materia di prevenzione e protezione della salute e della sicurezza dei lavoratori (D.lgs 626/94 e successive modificazioni)

In particolare dovrà essere garantito:

· ai fini della riduzione del rischio di incendi, la fornitura di prodotti caratterizzati da reazione al fuoco, laddove non espressamente richiesto diversamente, non inferiori ai requisiti minimi previsti dalle disposizioni ministeriali. Eventuali caratteristiche tecniche migliorative verranno considerate come elemento qualitativo in sede di valutazione tecnica;

· il rispetto delle prescrizioni indicate nel D.leg.vo 626/94 e s.m.i. i materia di ergonomia nel posto di lavoro.
C) CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICHE 
Gli elementi che portano la dicitura in parentesi TECNICI  devono possedere scocca in acciaio od in tecnopolimeri ed ante o in materiali plastici nobilitati, comunque rispondenti ai requisiti sui materiali di cui al precedente punto A), o in tecnopolimeri.   

Gli elementi che portano la dicitura in parentesi UFFICIO, compresi  i pensili, le basi, le cassettiere, i sopralzi e le alzate, devono possedere scocca realizzata in conglomerato ligneo da almeno 20 mm di spessore, ignifugo,  o materiale migliorativo.

Gli elementi che portano la dicitura in parentesi DEGENZA, devono possedere scocca realizzata in conglomerato ligneo ignifugo di classe 1,lavabile, resistente all’acqua e agli attacchi batteriologici e le rispettive ante devono essere o in conglomerato ligneo di almeno 10 mm di spessore, ignifugo di classe 1 bordato in  ABS o in materiali migliorativi; entrambi i materiali dovranno comunque essere resistenti alle sollecitazioni meccaniche, agli attacchi batteriologici e all’acqua.
Gli elementi che non riportano alcuna dicitura in parentesi dovranno essere realizzati secondo le specifiche descritte nella relativa voce.  
Le maniglie, nonché tutte le parti sporgenti, devono essere costruite con logiche antiurto/antirauma. 

Le cerniere devono permettere una perfetta chiusura a filo e permettere un’apertura ad ampio raggio. 

Le basi dei mobili devono essere impermeabili e resistenti all’umidità, dotate di piedini regolabili in altezza.

I piani di lavoro (es. base bancone) devono essere realizzati in acciaio inox AISI 316 o materiale migliorativo resistente agli agenti chimici, lavabili e disinfettabili. 

Qualora i singoli elementi, a richiesta del destinatario della fornitura, vengano utilizzati per una composizione di parete attrezzata/bancone lavoro, la ditta dovrà fornire eventuali pannelli laterali , e a soffitto, per ricoprire gli spazi vuoti e zoccolo di finitura.

Le misure si intendono orientative; si richiede pertanto un sopralluogo al fine di verificare le dimensioni indicate ed eventualmente adattare gli arredi ai rispettivi siti di destinazione.
Elementi richiesti:

N. 6 base bancone Dim. minimo cm 60 x 45 x 90h circa, misure da confermare sulla base dei sopralluoghi.
N. 2 base con due ripiani interni dim. minimo cm 45x65x90h circa,  misure da confermare sulla base dei sopralluoghi.
N. 5 base sottolavello con portarifiuti interno completa di lavello in acciaio inox con miscelatore e gruppo di scarico. Dim. Minimo cm 60 x 45 x 90 h circa, misure da confermare sulla base dei sopralluoghi.

N. 2 base cassettiera con 5 cassetti con guide autolubrificanti e fermo; dim. minimo cm 60 x 65 x 90 h circa, misure da confermare sulla base dei sopralluoghi.

N. 1 base bancone con frigorifero; dim. minimo 60 x 45 x 90 h circa,misure da confermare sulla base dei sopralluoghi.

N. 1 base con vaschette in acciaio cm 45x65x75 h circa, completa di 2 vassoi e top;

Tutti i banconi devono essere completi di top spessore 30 mm.
N. 1 sopralzo con 1 ripiano interno. Dim .cm 90x45x60/80 misure da confermare sulla base dei sopraluoghi. 

N. 1 alzata superiore con anta a vetro e 2 ripiani interni; dim. 61 x 67 x x118h misure da confermare sulla base dei sopralluoghi.

N. 16 appendiabiti girevoli a colonna con basamento altezza cm 170;

N. 4 appendiabiti a parete  con 3 supporti;

N. 2 appendiabiti per camici di piombo;  

N. 35 armadi degenza a 2 posti. Dim. cm 90 x45 x 190 h circa.

N. 93 armadi degenza a 1 posto. dim. cm 45 x 45 x 190 h circa.

N. 19 armadi spogliatoio/sporco-pulito (degenza) a 2 posti dotato di divisorio sporco/pulito. Dim. cm 90 x45 x 190 h circa.

N. 211 armadi spogliatoio/sporco-pulito (degenza) a 1 posto dotato di divisorio sporco/pulito.. dim. cm 45 x 45 x 190 h circa.

N. 22 armadi porta farmaci (tecnici) con struttura in acciaio o materiale migliorativo, ante con apertura ad ampio raggio 230° o ad estrazione dotate di serratura e maniglie incassate. Contenitori girevoli o ad estrazione in materiale plastico antiurto termoforato, con vani interni porta medicinali (con ferma oggetti trasparente) e vano interno porta stupefacenti con serratura; basamento con gambe in tubo con piedini livellatori regolabili; dim. cm 90 x 65 x 200 h circa;
N. 3 armadio porta farmaci (tecnici) con le stesse caratteristiche di quello precedente. Dim. cm 250 x 65 x 200 h circa;

N. 1 armadio porta farmaci (tecnici) ad ante estraibili con le stesse caratteristiche di quello precedente. Dim. cm 300 x65x200 h circa; 

N. 1 armadio porta farmaci (tecnici) ad ante estraibili con le stesse caratteristiche di quello precedente. Dim. 400x65x200 circa;

N. 1 armadi  deposito pulito (tecnici) completo di ante battenti poggiato su ruote. Dim cm 350x65x250 h circa.

N. 1 armadio deposito pulito(tecnici) completo di ante battenti Dim. cm 150x65x250 h circa.

N. 2 armadio (ufficio) con ante completo di 4 telai telescopici interni per cartelle sospese. Dim. cm 130x45x200 h circa.

N. 2 armadi (ufficio) con le stesse caratteristiche di quello precedente  con 4 telai telescopici .Dim. cm  90x45x200 h circa.

N. 4 armadio (ufficio) con le stesse caratteristiche di quello precedente completo di 1 telaio e 3 ripiani interni. Dim. cm 90x45x200 h circa.   

N. 9 armadi (ufficio) con ante battenti cieche. Dim. cm 90x45x200 circa.

N. 2 armadi porta scope in lamiera di acciaio verniciata a polveri con porte e serratura, due vani interni, uno con 2 ripiani e uno con ganci portascope; dim. cm 90 x 45 x 200 h circa.

N. 1 armadio porta padelle in lamiera di acciaio verniciato a polveri con tre ripiani; dim. cm 130 x 45 x 200 h circa.

N. 5 armadio vetrina a due ante,  pannelli in vetro, quattro ripiani, serrature; Dim. 90 x 45 x 200 h circa.

N. 3 armadio (ufficio) con ante nella parte inferiore battenti cieche ed ante superiori in vetro, serrature; Dim . cm 90x45x200 h circa.

N. 1 armadio (ufficio) con 2 cassetti nella parte inferiore ed ante a vetro nella parte superiore, serrature Dim. cm 90x45x 200 h circa.

N. 9 armadio in lamiera di acciaio verniciata a polveri, con ante scorrevoli orizzontali a vetro con 4 ripiani interni; Dim. cm 120x45x 200 h circa.
N. 4 con medesime caratteristiche del precedente; dim. cm 160 x 45 x 200
N. 2 armadio deposito (tecnici) per materiale chirurgico su ruote con ante battenti o a serrandina. Dim.  cm 300x65x250 h circa.

N. 11 armadio deposito (tecnici) per materiale sanitario di consumo (es. cateteri, garze, etc.) con ante battenti (configurazione interna da stabilire). Dim. cm 180 x45x200 h circa.

N. 4 armadi con medesime caratteristiche del precedente; dim. cm 90 x 45 x 200 

N. 4 armadio deposito (tecnici) ante a serrandina su ruote e ripiani interni. Dim cm 180x50x200 h circa.

N. 1 armadio deposito (tecnici) con le stesse caratteristiche di quello precedente. Dim. 250x50x200h circa. 

N. 1 armadio (tecnici) composto da base sottostante su ruote dimensioni cm 350x45x100 h circa e da pensili a muro sovrastanti dimensioni cm 350x35x110 h circa.   

N. 4 aste flebo con vassoi servitore, in tubo tondo di acciao cromato, con supporto flebo a due ganci in materiale plastico e panetto porta strumenti in acciaio inox.

N. 8 bacheche con anta e chiusura;

N. 10 bacheche aperte;

N. 4 barelle con struttura in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche. Schienale regolabile mediante pompa a gas paracolpi perimetrali, ruote da 200 mm con frano di bloccaggio; 

N. 5 barelle da rianimazione ad altezza variabile con movimento oliodinamico piano raditrasparente a tre sezioni di cui schienale e bacino regolabili mediante molla a gas, movimento di trend e contro,

N. 32 comodini bifronte con struttura in lamiera di acciaio o alluminio verniciata a polveri, frontali e ante in laminato stratificato da almeno 10 mm, comunque rispondente ai requisiti sui materiali di cui al precedente punto A), o materiale migliorativo; porta bottiglie esterno, cassetto passante con contenitore estraibile in ABS termoformato, antine apribili su due lati. 

Dotati di tavolo servitore incorporato, con movimentazione verticale servo assistita; piano in materiale plastico antiurto termoformato a doppia scocca, antimacchia e antigraffio con bordo perimetrale di contenimento liquidi, scorrevole e abbattibile.

N. 91 comodini monofronte con struttura in lamiera di acciaio o alluminio verniciata a polveri, frontali e ante in laminato stratificato da 10 mm, comunque rispondente ai requisiti sui materiali di cui al precedente punto A), o materiale migliorativo; portabottiglie esterno, cassetto con contenitore estraibile in ABS termoforato. Dotato di tavolo servitore incorporato, servoassistito; piano in materiale plastico antiurto termoforato a doppia scocca, antimacchia antigraffio con bordo perimetrale di contenimento liquidi, scorrevole abbattibile.   

N. 1 carrello (tecnici) a serranda grande su ruote con ripiani interni. Dim. cm  65x70x200 h circa.

N. 17 carrello medicazione, scocca ed alzatine in materiale ignifugo resistente al lavaggio e alla disinfezione con angoli e spigoli arrotondati; dotati di 5 cassetti con serratura, completi di divisori di cui uno porta stupefacenti con serratura rinforzata, bordo paracolpi perimetrali in gomma e maniglie di spinta; dim. ingombro cm 60/75 x 45/60 x 95 h.  

N. 3 carrello anestesia con le stesse caratteristiche di quello precedente completo di mensola d’acciaio inox grande, dispenser, ed asta porta flebo.

N. 11 carrello per emergenze, scocca ed alzatine in materiale ignifugo resistente al lavaggio ed alla disinfezione con angoli e spigoli arrotondati; dotati di 5 cassetti con serratura, di cui 3 piccoli e due grandi, di cui uno porta stupefacenti con serratura rinforzata, mensola porta monitor girevole, porta rifiuti, porta bombola, cestello per aspiratore, lampada completa di carica batteria ed asta porta flebo; dim. cm 60/75 x45/ 60 x 95 h.   

N. 20 carrello preparazione terapia con scocca e alzatine in materiale ignifugo, resistente al lavaggio e alla disinfezione con angoli e spigoli arrotondati; dotato di 5 cassetti completi di divisori, bordo paracolpi perimetrale in gomma e maniglie di spinta (in acciaio inox); dotato di un raccoglitore porta rifiuti. Dim cm 60/75 x 45/60 x 95 h circa.
N. 2 carrello preparazione/disinfezione malato

N. 12 carrello portalastre/cartelle con struttura in acciaio verniciata o materiale migliorativo dotato di coperchio ribaltabile a scrittoio; internamente soffietto portalastre a 40 contenitori, ruote alla base mm 125; dim. cm 80 x 55 x 90.

N. 3 carrello container in lamiera di acciaio inox con 2 porte con serratura su ruote antifilo ( due con dispositivo di bloccaggio); capacità lt. 500; dim. cm 98 x 70 x 120 h circa. 

N. 17 carrello per trasporto a due ripiani in acciaio inox, maniglione di spinta e 4 ruote piroettanti di diametro 125;

N. 1 carrello per trasporto con le medesime caratteristiche del precedente ad 1 ripiano.

N. 13 carrello per pulizia paziente con due ripianai in acciaio inox con bordo di contenimento, maniglione di spinta, ripiano interno con antina battente porta rifiuti e bacinella, 4 ruote piroettanti di diametro 125;   

N. 22 carrello raccoglitore a 1 sacco, con struttura in tubo di acciaio inox,  su ruote antifilo, due con dispositivo di bloccaggio, dotato di coperchio in ABS e sistema di apertura a pedale. Dim. cm 60 x 60 x 90 h circa.

N. 15 carrello raccoglitore con le stesse caratteristiche di quello precedente a 2 sacchi;

N. 4 carrello raccoglitore con le stesse caratteristiche di quello precedente a 3 sacchi;

N. 2 carrello servitore pasti/colazione termico, completamente in acciaio inox 18/10 piano superiore con invaso per contenimento liquidi. Vano inferiore non riscaldabile paracolpi integrali termostato regolabile;

N. 4 carrello attrezzato per  pulizia reparto;

N. 2 carrello biancheria pulito;

N. 30 cassettiera (ufficio) su ruote, 4 cassetti di cui uno con porta cancelleria con guide auto lubrificanti e fermo. Dim. 40 x 55 x 60 h circa.

N. 1 cartelliera (ufficio) , 10 cassetti con guide auto lubrificanti e fermo, con frontali rivestiti in laminato plastico bordato in ABS, gambe in tubo rotondo e piedini livellatori regolabili Dim. 90x35x105 h circa;

N. 2 cartelliera (ufficio) a 20 cassetti con le stesse caratteristiche della precedente. Dim. 90x35x200 h circa; 

N. 86 cestini in materiale plastico.
N. 5 colonna per farmaci (tecnici), 4 ripiani interni o in alternativa 4 cestelli, piedini livellatori regolabili; dim. 50 x 65 x 200 h.

N. 6 colonna (tecnici), con guide per vassoi, e piedini regolabili; dim. cm 50x65x200 h.  

Caratteristiche tecniche generali della modulistica per cucine.

Struttura delle basi, pensili, colonne, pannelli e ante in agglomerato ligneo rivestito in PVC atossico classe E1 a bassa emissione di formaldeide.

I top e le relative alzatine devono essere in agglomerato ligneo laminato ad altissima resistenza, antigraffio e di  spessore da 28 a 39 mm.

Maniglie in metallo cromato.

Zoccolo di finitura.

Composta da:     

N. 3 base con anta; dim. cm 45 x 60 x 85 h circa.

N. 2 base con anta; dim. cm 60 x 60 x 85 h circa.

N. 1 base 2 ante; dim. cm 90 x 60 x 85 h circa.

N. 6 piano cottura ad incasso con due piastre elettriche in acciaio termostatate; L cm 30.

N. 4 base sottolavello con anta; dim. cm 90 x 60 x 85.

N. 4 lavello  con vasca, gocciolatoio e miscelatore, cm. 90.

N. 9 pensile 1 anta, dim. cm 45 x 35 x 73h circa.

N. 4 pensile cappa ; dim.  cm 60 x 35 x 73h circa.

N. 4 pensile scolapiatti; dim. 90 x 35 x 73h circa.

N. 6 colonna con frigo/freezer cucina, frigorifero capacità 220 lt., con congelatore capacità 50 lt.; dim. 60 x 60 x 210 h circa.

N. 3 forno a microonde.

N. 1 lavastoviglie ad incasso.
 Le cucine devono essere complete di top/piano.

N. 4 Tavolo rettangolare con piano laminato antigraffio spessore 20, bordo perimetrale in ABS. Dim cm 90x60x80 h circa. 

N. 1 tavolo con le stesse caratteristiche di quello precedente. Dim. cm 130 x60x80 h circa.

N. 12 divano letto una piazza e mezza completo di materasso e guanciale imbottito in poliuretano espanso, rivestito in materiale spalmato tipo similpelle lavabile, ignifugo classe 1 IM; dim. cm. 134/225 x 90 h circa.

N. 6 divani di cui quattro a due posti e due a tre posti rivestito in materiale spalmato tipo similpelle lavabile, ignifugo classe 1 IM. 

N. 8 elemento base completo di frigo interno; dim. cm 50 x 45 x 82 h circa.

N. 8 frigo per farmaci termosensibile con controllo digitale della temperatura.
N. 3 lavagna luminosa per proiezione lucidi.
LETTI

N. 44 letto elettrico a 4 sezioni ad altezza variabile.

· Struttura in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche.

·  Piano rete stampato in tecnopolimeri rigidi od in alluminio pressofuso verniciato.

·  Schienale regolabile con attuatore elettrico con angolo di inclinazione tra 0° e 70° o maggiore ai sensi della normativa CEI EN 60601 2/38, fascicolo 5028, punto BB. 2.1.2. e comando a pulsantiera, con traslazione dello stesso di almeno 10 cm.

·  Sezione femorale  sollevabile elettricamente da 0° a 15° (12) o maggiore, ai sensi della normativa CEI EN 60601 2/38, fascicolo 5028, punto BB. 2.1.2., a comando bilaterale  e sezione bacino fissa; gambale regolabile.

· Piano ad altezza variabile elettrico. Altezza variabile, da un minimo di 400 mm ad un massimo di almeno 800 mm, ai sensi della normativa CEI EN 60601-2/38 fascicolo 5028, punto BB.2.1.1. testiera e pediera asportabili lavabili e disinfettabili, verniciatura antigraffio.

· N° 4 alloggi aste porta flebo sui 4 angoli.

· Dim. Piano rete lunghezza 1900 – (2100) mm e larghezza 800 – (900) mm.

· Dim. Ingombro con ruote paracolpi lunghezza 2080 – 2200 mm e larghezza 900 – (1000) mm.

· 4 ruote di diam. 125 O 150 mm bloccabili contemporaneamente di cui una direzionale, bloccaggio / sbloccaggio contemporaneo. 

· Provvisto di asta reggi flebo a due ganci ad altezza estensibile e di supporto sacco urina.
· Dotati di spondine laterali abbassabili a scomparsa.
· Completo di materassi a sezione unica, ignifughi, e totalmente disinfettabili con densità 37 Kg./mc, altezza minimo 12 cm con fodera di anallergica, batteriostatica, lavabile, permeabile all’aria ed impermiabile ai liquidi, cerniera di chiusura. Guanciali ignifughi, lavabili e totalmente disinfettabili realizzati in poliuretano espanso autoestinguente, Densità 30 kg/ mc, con fodera di cotone e cerniera di chiusura. 
20 DEI 44 letti DOVRANNO ESSERE DOTATI DI ASTA SOLLEVAMALATO con CINGHIA REGOLABILE CON TRIANGOLO E SUPPORTO PER ULTERIORI FLEBO.

N. 2 letto a 4 sezioni ad altezza variabile elettrico con trend e contro.

· Struttura in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche.

· Piano rete stampato in tecnopolimeri rigidi od in alluminio pressofuso verniciato.

· Schienale regolabile con attuatore elettrico e manualmente con angolo di inclinazione tra 0° e 70° o maggiore ai sensi della normativa CEI EN 60601 2/38, fascicolo 5028, punto BB. 2.1.2. e comando a pulsantiera (con limitatore comandi elettrici).

· Sezione femorale sollevabile da 0° a 12°, ai sensi della normativa CEI EN 60601 2/38, fascicolo 5028, punto BB. 2.1.2., mediante attuatore elettrico e sezione bacino fissa;

· Gambale regolabile.

· Piano ad altezza variabile elettrica.

· Altezza variabile, da un minimo di 400 mm ad un massimo 800 mm, ai sensi della normativa CEI EN 60601-2/38 fascicolo 5028, punto BB.2.1.1..

· Posizione di trendelemburg e contro (da 0° a 12° elettrico o a leva).

· Possibilità di potere riportare il letto in posizione di emergenza (POSIZIONE 0).

· Testiera e pediera asportabili lavabili e disinfettabili, verniciatura antigraffio.

· N° 4 alloggi aste porta flebo sui 4 angoli.

· Dim. Piano rete lunghezza 1900 – 2100 mm e larghezza 800 – 900 mm.

· Dim. Ingombro con ruote paracolpi lunghezza 2080 – 2200 mm e larghezza 900 – 1000 mm.

DOTAT0 di:

·  spondine laterali abbassabili a scomparsa;

·  4 ruote di Diam.125 O 150 mm bloccabili contemporaneamente di cui una direzionale,   bloccaggio / sbloccaggio contemporaneo;

· asta reggi flebo  a due ganci ad altezza estensibile;

· supporto sacco urina;

· asta solleva malato ruotabili con porta flebo e cinghia regolabile con triangolo; supporto per ulteriori flebo.

· Completo di materassi a sezione unica, ignifughi, e totalmente disinfettabili con densità 37 Kg./mc, altezza minimo 12 cm con fodera di anallergica, batteriostatica, lavabile, permeabile all’aria ed impermiabile ai liquidi, cerniera di chiusura. Guanciali ignifughi, lavabili e totalmente disinfettabili realizzati in poliuretano espanso autoestinguente, Densità 30 kg/ mc, con fodera di cotone e cerniera di chiusura. 
N. 63 letto elettrico a 4 sezioni ad altezza variabile con trend e contro.

· Struttura in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche.
· Piano radiotrasparente.

· Schienale regolabile con attuatore elettrico con angolo di inclinazione tra 0° e 70° o maggiore ai sensi della normativa CEI EN 60601 2/38, fascicolo 5028, punto BB. 2.1.2. e comando a pulsantiera, con traslazione dello stesso di almeno 10 cm.

·  Sezione femorale  sollevabile elettricamente da 0° a 15° (12) o maggiore, ai sensi della normativa CEI EN 60601 2/38, fascicolo 5028, punto BB. 2.1.2., a comando bilaterale  e sezione bacino fissa; gambale regolabile.

· Piano ad altezza variabile elettrico. Altezza variabile, da un minimo di 400 mm ad un massimo di almeno 800 mm, ai sensi della normativa CEI EN 60601-2/38 fascicolo 5028, punto BB.2.1.1. testiera e pediera asportabili lavabili e disinfettabili, verniciatura antigraffio.

· N° 4 alloggi aste porta flebo sui 4 angoli.

· Dim. Piano rete lunghezza 1900 – (2100) mm e larghezza 800 – (900) mm.

· Dim. Ingombro con ruote paracolpi lunghezza 2080 – 2200 mm e larghezza 900 – (1000) mm.

· 4 ruote di diam. 125 O 150 mm bloccabili contemporaneamente di cui una direzionale, bloccaggio / sbloccaggio contemporaneo. 

· Provvisto di asta reggi flebo a due ganci ad altezza estensibile e di supporto sacco urina.
· Dotati di spondine laterali abbassabili a scomparsa.
· Completo di materassi a sezione unica, ignifughi, e totalmente disinfettabili con densità 37 Kg./mc, altezza minimo 12 cm con fodera di anallergica, batteriostatica, lavabile, permeabile all’aria ed impermiabile ai liquidi, cerniera di chiusura. Guanciali ignifughi, lavabili e totalmente disinfettabili realizzati in poliuretano espanso autoestinguente, Densità 30 kg/ mc, con fodera di cotone e cerniera di chiusura. 
13 DEI 63 LETTI DOVRANNO ESSERE INTEGRATI DI SISTEMA INTEGRATO DI PESATURA.  

N. 43 letto a 4 sezioni ad altezza variabile oleodinamico.

· Struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche.

· Piano rete stampato in tecnopolimeri rigidi od in alluminio presso fuso verniciato.

·  Schienale regolabile con molle a gas con comando.

· Angolo d’inclinazione tra 0° e 70° o maggiore, ai sensi della normativa CEI EN 60601 2/38, fascicolo 5028, punto BB. 2.1.2. e comando.

· Sezione femorale sollevabile da 0° a 15° o maggiore, ai sensi della normativa CEI EN 60601, fascicolo 5028, punto BB.2.1.2., mediante molla a gas  con comando.

· Sezione bacino fissa.

· Gambale regolabile.

· Piano ad altezza variabile oleodinamico.
· Altezza variabile da un minimo di 400 mm ad un massimo di almeno 800 mm ai sensi della normativa CEI EN 60601-2/38, fascicolo 5028, punto BB. 2.1.1.

· Testiera e padiera asportabili, lavabili e disinfettabile, verniciatura antigraffio 

· N. 4 alloggi aste porta flebo sui 4 angoli completi di asta porta flebo

· Ruote piroettanti diametro 125/150 mm.

· Piano rete dim.: lunghezza 1900-2100mm e larghezza 900-940 mm
· Completo di materassi a sezione unica, ignifughi, e totalmente disinfettabili con densità 37 Kg./mc, altezza minimo 12 cm con fodera di anallergica, batteriostatica, lavabile, permeabile all’aria ed impermiabile ai liquidi, cerniera di chiusura. Guanciali ignifughi, lavabili e totalmente disinfettabili realizzati in poliuretano espanso autoestinguente, Densità 30 kg/ mc, con fodera di cotone e cerniera di chiusura.  

19 DEI 43 letti DOVRANNO ESSERE DOTATI DI ASTA SOLLEVAMALATO con CINGHIA REGOLABILE CON TRIANGOLO E SUPPORTO PER ULTERIORI FLEBO.

N. 9 letto da visita a due sezioni, schienale regolabile con blocco semiautomatico, piani imbottiti e rivestiti in tessuto similpelle, struttura perimetrale e gambe in tubo di acciaio; Completo di porta rotolo per lenzuolo monouso. Dim. 180 x 65 x 80 h circa.

N. 17 libreria (ufficio) ante superiori in vetro. Dim. cm 190 x 45 x 210h circa.

N. 40 mensole porta TV a muro regolabile.

N. 15 mensole per telefono.

N. 1 mobiletto stupefacenti (tecnici)  con serratura;  dim. 40 x 28 x 30 h.

N. 6 mensole porta contenitori documenti; dim. 140 x 30 x 3 ca.

N. 3 negativoscopio a parete; dimensioni cm 120x15x43

N. 5 negativoscopi a parete dimensioni 90x15x43.

N. 9 paravento su ruote a tre elementi con struttura in tubo tondo in acciaio cromato completo di telo plastico.

N. 1 parete attrezzata (ufficio) Dim cm 450x60x180 h circa (configurazione da stabilire con la D.L)

N. 2 parete attrezzata (ufficio). Dim. cm 220x60x180 circa (configurazione da stabilire con la D.L.).

N. 75 poltroncine con struttura in tubo tondo di acciaio, sedile  e schienale rivestite in tessuto ignifugo e facilmente disinfettabile o in similpelle classe di appartenenza 1 IM.

N. 6 poltrone relax con braccioli termoformati, poggiapiedi con telaio in acciaio cromato in ABS ; imbottitura stampata e rivestita in tessuto plastico lavabile, traspirante, ignifughi, sedile, poggiatesta e poggiapiedi inclinabile mediante pompa a gas con movimento escludibile; dim. 75 x 68 x 115 h circa.

N. 2 poltrone prelievi altezza variabile struttura portante in acciaio verniciato. Schienale, sollevamento e movimento di Trendelenburg ottenuto mediante attuatori lineari alimentati in bassa tensione da centralina interna ed azionati da apposita pulsantiera. Piano sagomato e imbottito e rivestito in materiale plastico a tre sezioni lavabile, gambale regolabile con molla a gas. Coppia poggia braccio imbottita, orientabile, ribaltabile e scorrevole con dispositivi di bloccaggio. Basamento  con rivestimento termostampato, completo di piedini regolabili  e ruote con bloccaggio a pedale. Cuffia nylon di protezione rivestimento a lato piedi, morsetto ed asta flebo. Dimensioni piano cm 185 x 55. Trendelemburg - 5°. Altezza minima cm 55 al piano sedile, altezza massima cm 85 al piano sedile.

N. 4 poltrone per chemioterapia con analoghe caratteristiche strutturali di quelle precedenti.

N. 4 poltrona direzionale su ruote.

N. 3 postazione reception a L (ufficio) con mensola reception top reception in postforming completo di battiscopa. Dim.cm  200x380x100 h circa;

N. 2 postazione reception a L (ufficio) con le stesse caratteristiche di quella precedente. Dim. cm 160x220x100 h circa;

N. 1 postazione reception ad U (ufficio)  con le medesime caratteristiche di quella precedente dim. cm 460 x 340 x 360 x 105h, prof. 90/60 cm circa.

N. 1 postazione ad U (ufficio con le stesse caratteristiche di quella precedente. Dim. 230x180x180 h 100.

N. 2 Postazione operativa a T (ufficio) con struttura condivisa dim. Totali cm 400x220x72h circa prof. cm 80/80 completa di schermi con altezza nominale cm 170, con n. 2 piani pensili cm 120 e n. 2 piani pensili cm 80 dotati di plafoniere sottostanti per illuminazione continua su piano lavoro, schermo divisorio centrale in materiale trasparente e schermi inferiori.

N. 2 postazione reception lineare (ufficio) con struttura condivisa in bilaminato dim. tot. cm 380x80x104h, completa di mensola reception centrale L 180 disposta tra due schermi frontali con altezza nominale 170 cm, completi di n. 2 contenitori pensili L 100 dotati di plafoniere sottostanti per illuminazione continua sul piano lavoro e pannelli inferiori.

N. 1 postazione operativa a L (ufficio), dim. cm 160 x 200 x 72h, completa di 1 piano pensile cm 80 e 1 barra porta accessori cm 120 completa di porta penne e vaschetta per corrispondenza.

N. 1 postazione di lavoro a C (ufficio) con struttura condivisa dim. Lati più corti cm 160, lato più lungo cm 415x72h prof. 80/80 completa di una cassettiera complanare sx prof. 80, schermi superiori con altezza nominale 170 completi di n. 2 contenitori pensili cm 120 e n. 1 piano pensile cm 160 dotati di plafoniere sottostanti per illuminazione continua su piano di lavoro, n. 3 barre porta accessori complete di porta penne e vaschette per corrispondenza.

N. 1 postazione di lavoro (ufficio) con struttura condivisa dim. tot. cm 280x120x72h prof. 80/120 completa di schermi superiori con altezza nominale 170 cm , dotati di n. 2 piani pensili cm 140 completi di plafoniere sottostanti per illuminazione continua su piano lavoro, n. 1 barra porta accessori completa di porta penne e vaschette per corrispondenza.

N. 1 postazione di lavoro (ufficio) dim. tot. cm 140x120x72h prof. 80/120 completa di uno schermo superiore con altezza nominale 170 cm , dotato di n. 1 piano pensile cm 140 completo di plafoniera sottostante per illuminazione continua su piano lavoro, n. 1 barra porta accessori completa di porta penne e vaschette per corrispondenza.

N. 30 Poltroncine in similpelle con braccioli, orientabili in altezza ed inclinazione schienale.

N. 9 predellini a due scalini antiscivolo.

N. 4 scaffalatura (tecnici) per deposito stoccaggio a sei ripiani di cui:


n. 1 dim. cm 180x60x240 h circa;


n. 2 dim. cm 240x 60x240 h circa;


n. 1 dim. cm 300x60x240 h circa;

N. 2 schermo motorizzato con fissaggio a muro dim. cm 250x190 e telecomando, in tessuto ignifugo a doppio strato ad alta rifrangenza riavvolgibile in struttura d’acciaio.

N. 1 scala.

N. 6 scrivania (ufficio), completa di foro e tappo passacavi, canalina passacavi, canalina passacavi per fianchi; dim. cm 140 x 80 x 72 h circa.

N. 4 scrivania (ufficio), completa di foro e tappo passacavi, canalina passacavi per fianchi; dim. cm 160 x 80 x 72 h.

N. 4 scrivania (ufficio) con le stesse caratteristiche di quelle precedenti. Dim. cm 120x80x72 h circa.

N. 10 scrivania (ufficio), completa di fora e tapo passacavi, canalina passacavi per finchi e piano portacomputer. Dim 160x80x72 h circa.

N. 3 scrivania direzionale (ufficio), completa di un piano ausiliario sx cm 120 con cassettiera portante a 3 cassetti. Dim. cm 190x80x72 h circa. 
N. 12 sedia a rotelle realizzata con materiale ignifugo, lavabile e disinfettabile, completa di ruote piroettanti.

N. 31 sedia interlocutore in materiale ignifugo, lavabile.

N. 66 sedie operative.

N. 214 sedie con struttura in tubo di acciaio cromato, sedile e schienale in multistrato di faggio sagomato, impilabile.

N. 3 seduta su barra a 2 posti, sedile e schienale in lamiera microforata, completa di piano di appoggio.

N. 21 seduta su barra a 3 posti, sedile e schienale in lamiera microforata, completa di piano di appoggio.

N. 13 sgabello girevole in lega leggera su ruote. 
N. 4 separatore a muro telescopico e girevole con braccio telescopico, anelli, tenda e supporto parete; lunghezza separatore telescopico cm 210  lunghezza tenda cm 230.

N. 3 tavolino poggia riviste; dim. cm. 60 x 60 x 40 h.

N. 25 tavoli rettangolari (degenza) antigraffio spessore da almeno mm 20, gambe in tubo tondo in acciaio cromato, bordo perimetrale in ABS; dim. cm 130x65x80 h circa.

N. 16 tavoli stesse caratteristiche di quelle precedente Dim. 90x60x80h.

N. 3 tavolo rotondo stesse caratteristiche di quelle precedenti di diametro cm 90 circa.

N. 12 tavolo da pranzo a semicerchio  a muro di dimensioni tali da ospitare almeno due persone.

N. 2 tavolo porta computer.

N. 4 Tavolo per riunioni ovale (ufficio), bordi in ABS. Telaio perimetrale a sezione ovale in tubo di acciaio verniciato a polveri, con coprigiunti in pressofusione di alluminio, gambe cromate con puntali in plastica. Dimensioni tali da poter accogliere non almeno otto persone.

N. 24 televisore da 15” con videoregistratore e cuffie.
N. 19  televisore da 20” 

N. 2 televisore da 28” con videoregistratore con lettore DVD

N. 24 travi testa-letto monoblocco in materiale completamente e facilmente sanificabile, resistente agli urti  con luci, sei prese, n. 1 punto telefono, 1 punto aria medicale, n.1 punto vuoto, n. 1 punto ossigeno dim. 120-140.

 N. 1 videodata proiettore con fissaggio a muro per trasmissioni da PC allo schermo completo di penna laser.

Tutte le misure potranno subire uno scostamento in più o in meno, rispetto a quanto orientativamente indicato, sulla base degli opportuni sopralluoghi e servendosi di eventuale modulistica componibile prodotta da ogni singola ditta offerente.

I colori  si intendono a scelta della D.L.

Scheda di valutazione qualità

Categoria : Alta tecnologia.

Punteggio  massimo totale a disposizione , 50

Punteggio relativo : 100

Punteggio qualità =  Punteggio relativo ottenuto dai prodotti valutati X  50 ( Punteggio massimo )/ 100

Il punteggio è frazionabile (0 – 0,50, 1 ecc.). 
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