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Precisazione-2-
In relazione alla procedura aperta  per l’affidamento del servizio per l’accreditamento dell’U.O. Medicina Trasfusionale dell’Arnas Civico ai sensi dei requisiti  del Centro Nazionale Sangue (CNS) e del Centro Regionale sangue (CRS)  ed agli standard internazionali UNI EN ISO 9001.2008, indetta, giusta deliberazione n. 1420/13, per il giorno 22.10.13 alle ore 10,00, e pubblicata sulla GURI n.118 del 07.10.13, si precisa quanto segue:

nell’ambito della documentazione tecnica, richiesta a pena di esclusione si chiede, tra l’altro,  di presentare:

· referenze attestanti l’aver portato all’accreditamento del CNS (Centro Nazionale Sangue) almeno dieci Centri Trasfusionale Italiani di cui almeno uno di pari valore sia produttivo che di attività al Servizio trasfusionale da accreditare;

· descrizione degli standard specifici sviluppati per i Centri Trasfusionali che effettuano aferesi terapeutica con la SIDEM (Società scientifica Italiana di Emaferesi)

Poiché da parte di una ditta si lamenta che allo stato attuale non vi è alcuna evidenza ufficiale da cui risulti che sia stato accreditato un tal numero di centri trasfusionali e  che gli standard Sidem  siano ancora in fase di analisi e sperimentazione, si precisa che tali evidenze  dovevano  essere segnalate nel corso dell’indagine di mercato espletata allo scopo di istruire nel miglior modo il capitolato.

Tuttavia, ai fini dell’ammissione alla gara, qualora tali referenze (accreditamento di almeno dieci centri trasfusionali) siano “oggettivamente” non documentabili e dunque da parte di tutte le ditte partecipanti, si riterranno come non richieste

Analogamente, sulla base dei medesimi presupposti, non verrà considerata causa di esclusione la carenza di documentazione relativa alla descrizione degli standard specifici sviluppati per i Centri trasfusionali che effettuano aferesi terapeutica con la Sidem, ove nessun partecipante potesse documentarli.
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