Lotto 201

Stimolatori totalmente impiantabili programmabili per nervo vago:
Generatore di impulsi per la stimolazione del nervo vago, per epilessia farmaco resistente.

Materiale in titanio con connessioni per elettrodo in acciaio inossidabile e punti di fissaggio in silicone. Peso non superiore a 40 grammi. Elettrodo bipolare per neuro stimolatore vagale con elettrodi in platino-iridio e fissatori in silicone radiopaco. Tunnellizzatore con punta acciaio inossidabile, guaina in polimero fluoro carbonato, lunghezza 340 cm. Kit paziente per attivazione/spegnimento neuro stimolatore vagale. Set accessori completo di: 4 fissatori completo, 2 viti, 2 testine per viti, 1 cacciavite, 1 resistenza, 1 confezione di olio siliconico. Programmatore e software del neuro stimolatore vagale in comodato d’uso.

Quantità presunta n. 10 annuo

Lotto 202
Sistema impiantabile di Neuromodulazione Sacrale per il trattamento cronico dei disturbi del pavimento pelvico femminile e maschile.

Elettrocatetere quadri polare per impianto per via percutanea con l’ausilio di un sistema di introduzione dedicato. Deve essere dotato di un sistema di ancoraggio auto fissante sovra sacrale realizzato tramite alette flessibili solidali al corpo e di un elettrodo di lunghezza maggiorata avoolto a spirale studiato per una più efficiente stimolazione del nervo sacrale e un maggior confort per il paziente. Lunghezze: 28-30-41 cm. .
Programmatore paziente che deve consentire al paziente di regolare autonomamente l’intensità di stimolazione entro un intervallo reimpostato dal medico, di accendere e spegnere lo stimolatore e di cambiare almeno 4 programmi (insieme di parametri impostati dal medico).

Un grado display retroilluminato permette al paziente di visualizzare lo stato della batteria del programmatore e dello stimolatore regolare il contrasto e il feedback sonoro. Il programmatore deve essere dotato di funzioni tutor, che agevola il paziente durante la telemetria.

Generatore di impulsi impiantabili, multi programmabile studiato per la stimolazione del sistema nervoso periferico o della muscolatura quando viene collegato ad un elettrodo multipolare. Lo stimolatore deve presentare un’ampia gamma di parametri e modalità di stimolazione programmabili per via telemetrica in modo non invasivo. Deve fornire le informazioni relative ai parametri in uso e la storia della programmazione fatta dal paziente.
Kit di introduzione percutanea dedicato al tipo di elettrocatetere in uso.

Quantità presunta n. 10 annuo.
Lotto 203

Sistema di decompressione discale con tecnologia a luce plasma

Sistema con tecnologia plasma light per la decompressione del disco. Il plasma light rispetto al tradizionale laser deve offrire più sicurezza ed essere estremamente selettivo, con uno spettro di azione inferiore del 5% rispetto a quello del laser tradizionale.

La procedura deve essere validata e certificata per l’utilizzo sul nucleo e sull’anulus fibrosoò.

L fibra deve somministrare il plasma light a 360 gradi e deve essere di circa 0,4 mm.

Il plasma light durante la somministrazione deve formare una bolla del diametro di 6 mm a livello lombare e 4 mm a livello cervicale.

La temperatura attorno alla bolla prodotta dal plasma light non deve superare i 40°.

La tecnologia deve essere a diodi, 980 mm di lunghezza d’onda. Il laser deve avere potenza da 0,1 a 30 watt con incremento di 0,1.

La tecnologia deve prevedere due modalità di applicazione:

· Modalità Ripetuta Standard

· Modalità Pulsata con treni di impulsi

Quantità presunta n. 15 annuo

