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            PROT. 1314
             Alle Ditte interessate 
Oggetto : INDAGINE DI MERCATO RELATIVA ALL’ACQUISIZIONE DI POLVERE ASSORBIBILE E DI PELLICOLA SOLIDA A BASE DI COLLAGENE EQUINO. 
Con la presente indagine di mercato, si intende verificare l’esistenza sul mercato di operatori economici in grado di fornire in somministrazione i sottoelencati dispositivi  ovvero sistemi  aventi caratteristiche collimanti con le sotto elencate peculiarità:

· Flacone con applicatore a spruzzo, sterile, di gr. 5 di polvere assorbibile AMP polisaccaride modificato idrofico derivato da amido purificato vegetale, biocompatibile e non pirogeno, ad effetto emostatico ed antiaderrenziale;

· Pellicola solida trasparente e ritagliabbile ad effetto antiaderenziale, emostatica e riassorbibile (in non meno di tre settimane) a base di collagene equino di tendine di achille con concentrazione di 4 mg x cm.2 misura 9x9 sterile in confezione singola.

Qualora una ditta disponga di tale sistema  dovrà  produrre la relative scheda tecnica e l’elenco del materiale di consumo dedicato al suo funzionamento, per il quale dovrà essere indicato il prezzo di mercato.

A tal proposito si raccomanda che occorre inviare schede tecniche sia dell’apparecchiatura che del relativo materiale di consumo dedicato..

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 15.10.2013 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672 e/o tramite posta elettronica provveditorato@ospedalecivicopa.org. (c.a. Rag. Giuseppe Salamone).
 Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662680.
 La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.








   Il Direttore SOC Provveditorato 






             


 (Dott.ssa Nora Virga)
S.O. C.  PROVVEDITORATO 


Piazza Nicola Leotta, 4 


90127 Palermo
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provveditorato@ospedalecivicopa.org
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