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Prot. n. 1326  del 10.10.2013
 Agli operatori economici  interessati 

    OGGETTO: gara bacino di emodinamica – indagine di mercato ter 

In relazione alla gara in epigrafe, si chiede di inviare prezzo medio di mercato e offerta orientativa entro il 18 ottobre 2013 esclusivamente a: provveditorato@ospedalecivicopa.org con riguardo ai lotti di seguito specificati.

Lotto n.531- Microcatetere ad alto flusso  costituito da tre strati coestrusi  a durometria variabile con rivestimento in hydropass negli ultimi 65 cm e markers distale in platimo-iridio; calibro est 3 Fr. distale 2.8 Fr, lume interno 0.027. lunghezze 105/115/135/150 cm con punta non armata da 10/20 cm compatibile con guida 0.18 portata 800 psi.

Lume interno rivestito in PTFE con armatura in Vortec plus nello strato centrale. Connettore tipo Venturi, calibro compatibile con l’introduzione di contour sino a 500 micron e embosfere sino a 900 micron. Nel kit deve essere presente una guida 0.16 tipo fathom con rivestimento in ICE 0.16 premontata sul catetere ed un introduttore per micro guide compreso di un torque.

Lotto n.532 - Guida V 14 lunghezze 182 e 300 cm guida punta dritta, angolata  preformabile rivestita con polimero e rivestimento idrofilo, anima  in scitanium. Punta distale in tungsteno radiopaco e preformabile prossimale rivestite in PTFE, punta lunga  11 cm 3 gr., punta rastremata x 3 e 6 gr.

Sistema di rientro dallo spazio subintimale a palloncino di posizionamento compatibile con guida 0.135, lunghezze 70-100 cm diametro del palloncino 5.4 mm compatibile con introduttore 6 Fr. 

Catetere OTW a palloncino di posizionamento, microcatetere con punta ad ago costruito da un catetere ipotubo diametro 0.31 compatibile con guida 0.14.

Lotto n.533 - Particelle biodegradabili di amido parzialmente idrolizzato 50 micron. Emivita di circa 35/50 minuti. Devono essere utilizzabili nella TACE e nel trasporto di farmaco chemioterapico per  embolizzazione temporanea.

Farmaci compatibili gentabicina, doxsorubicina, oxsoliplatino, docetaxsell, irinotecan.

 Lotto n. 534 - Stent in nitinol a singolo filamento celle chiuse, 4 markers in tantalio nell’estremità. Doppio e triplo filamento in tantalio lungo tutto lo stent recuperabile fino all’ 80% del suo rilascio misure compatibili  con cateteri da 0.17 e 0.21.

Lotto n.535 - Introduttori per accesso radiale con rivestimento idrofilico solo nella parte distale per facilitare l’inserzione e per ridurre il rischio di fuoriuscita accidentale durante la procedura, elevate caratteristiche di elasticità in grado di facilitare il passaggio dei device. Disponibile sia per tecnica di Seldinger con ago siliconato da 21g x 25mm, sia per tecnica con Ago Cannula da 20G x 32.5mm.

Misure: lunghezze 7, 11, 24 cm; diametri 4-5-6 Fr.

Lotto n.536 - Catetere a palloncino per PTA, non compliante, da 5 e 6F in materiale composito multistrato estremamente resistente, RBP tra le 20 e le 24 atm, catetere coassiale nella parte prossimale e a triplo lume nella parte distale per garantire una capacità di spinta ottimale e allo stesso tempo rapidità di gonfiaggio/sgonfiaggio e angolo di spalla rastrernato.Punta in Tungsteno lunga 4.5 mm. Compatibilità con guida .035i diametri da 3 a 10 mm , lunghezze pallone da 2 a 20 cm, lunghezze catetere da 40 a 135 cm.

Lotto n.537 - Stent vascolare autoespandibile ad alta radiopacità in nitinol a memoria termica con maglie romboidali senza punti di saldatura che si attiva a 25°C e raggiunge la massima espansione a 35°C, con 4 markers prossimali e 4 distali in tantalio a forma di goccia posti sullo stent , dispositivo di rilascio integrato: a pistola,pull-back e misto, da 6 Fr , lungo 80 e 135 cm. Con dispositivo stent-lock per il rilascio controllato dello stent. Diametri da 4 a 14 mm. Lunghezze da 20 a 120 mm.

Si invita, inoltre, a dare le stesse indicazioni (prezzo medio e offerta orientativa) per i lotti nn.457, 517, 518, 522, 523 e 524. Per tali lotti è stata già condotta indagine di mercato con nota prot. n.1274 del 01.10.2013 (a cui si fa espresso rinvio per la specifica dei lotti) sul sito dell'ARNAS,  ma con esito negativo.








Il Direttore del Provveditorato ARNAS Civico

Dr.ssa Nora virga 
