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PROT.                                                                                                                        DATA 

Oggetto:  Pubblicazione nel sito Internet Aziendale.

Si invita a voler inserire nel sito web Aziendale l’indagine di mercato avente ad oggetto “Indagine di mercato per la fornitura di un THERMO-SHAKER per piastre con le seguenti caratteristiche tecniche:
Attacco a numero micropiastre 4; agitazione da 1 a 4 micropiastre a 96 pozzetti in modalità termostata; utilizzabile in modalità: Multisystem - incubatore – agitatore micropiastre – agitatore per micropiastre termostatato; agitazione dei campioni in modalità delicata e vigorosa; Regolazione, stabilizzazione ed indicazione della velocità di rotazione; ampiezza di agitazione regolare ed uniforme su tutta la piattaforma; impostazione ed indicazione del tempo richiesto dalla operazione; stop automatico del movimento della piattaforma dopo esaurimento del tempo impostato;indicazione del tempo durante l’operazione corrente; impostazione ed indicazione della temperatura richiesta nella piattaforma; ambito di regolazione della temperatura :+ 25° C/+100°C; accuratezza nominale regolazione +/-0,1’C; uniformità temperatura sulla piattaforma 0,2’C; regolazione velocità 250-1200RPM (incrementi 10 RPM); timer indipendente con segnale acustico 0-96 h (incrementi di 1 minuto); tempo di riscaldamento a 37° C da temperatura ambiente 15-20 minuti; display 16x2 caratteri LCD; alimentatore esterno, a far data dal 14.02.14 al 21.02.14.
Quanto sopra al fine di assolvere agli oneri pubblicitari previsti dalla legge regionale, nonché dal regolamento interno di questa Arnas.









Il Dirigente Amministrativo Provveditorato







        Dott.ssa Chiara Giannobile
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