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OGGETTO: Indagine di mercato per acquisto dispositivo guida tipo curette pluriuso mod. CC-6DR-1 canale operativo compatibile 2,0 mm, lunghezza operativa 1150 mm, punta angolabile, orientabile e rotante, con funzione di orientamento dei cateteri utilizzati per il sistema di endoscopia radiale Olympus da destinare all’U.O. Endoscopia Bronchiale del P.O. “Civico” .

Questa Amministrazione deve acquistare il dispositivo curette pluriuso di cui in oggetto per l’U.O. di Endoscopia Bronchiale del P.O. “Civico” . A tal fine intende verificare: 
1) se codesta ditta dispone di prodotti aventi caratteristiche collimanti con quelle sopra descritte;

2) il prezzo di mercato (non il prezzo di listino);
3) se il prodotto e la ditta è presente sul MEPA.

Qualora dovesse riscontrare divergenze tra le caratteristiche richieste e quelle possedute voglia cortesemente segnalare accompagnando, se del caso, discrasie riscontrate da motivate considerazioni, ciò per consentire a questa Amministrazione una mirata valutazione in funzione di una eventuale rivisitazione delle caratteristiche richieste, 

A tal proposito si raccomanda di non inviare schede tecniche dei prodotti proposti.

Si prega di volere dare riscontro alla presente con urgenza e comunque non oltre il 30.04.14 a mezzo fax al seguente numero di fax 091.6662672- D.ssa Valeria Miceli. Per ulteriori informazioni è possibile contattare il seguente numero telefonico 091.6662655.

La presente solo al fine di espletare un’indagine di mercato.







                         
Il Direttore Area Provveditorato







                         Dott.ssa Nora Virga
AREA PROVVEDITORATO 


Piazza Nicola Leotta, 4 


90127 Palermo


Telefono 


091 6662655 


FAX 


091 6662672 


EMAIL 


provveditorato@ospedalecivicopa.org


WEB 


www.ospedalecivicopa.org 
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