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            Al Personale del Comparto e della Dirigenza Sanitaria





e p.c. Alle OO.SS del Comparto e dell’Area della Dirigenza Sanitaria

Oggetto:  Direttiva relativa alla liquidazione dell’indennità di rischio radiologico al personale di comparto ed al personale della Dirigenza dell’Area Sanitaria non esposto in modo permanete al rischio radiologico.
 L’articolo n. 109 del CCNL 2019-2021 del personale del Comparto Sanitario, siglato in data 02.11.2022, riconosce al personale diverso dai tecnici sanitari di radiologia medica esposto in modo permanente al rischio radiologico un’indennità per il rischio radiologico nella misura mensile di €. 103,29 per dodici mensilità.
L’articolo n. 78 del CCNL 2019-2021 del personale della Dirigenza dell’Area Sanitaria siglato in data 23.01.2024, al comma 1, riconosce l’indennità professionale specifica di rischio radiologico ai medici specialisti di radio-diagnostica, radio-terapia e medicina nucleare, nonché ai fisici-sanitari, nella misura di €. 103,29 lorde per 12 mensilità. Lo stesso articolo, al comma 2, cita testualmente “fermo restando quanto previsto al comma 1, ai dirigenti esposti al rischio radiologico in modo permanente sulla base di quanto accertato ai sensi del comma 3, l’indennità di rischio radiologico continua ad essere corrisposta nella misura di € 103,29 lorde per 12 mensilità per tutta la durata del periodo di esposizione”.
Tenuto conto che, sia per il personale del Comparto (al comma 2 del già citato articolo n. 109) che per il personale della Dirigenza dell’Area sanitaria (al comma 3 del sopra menzionato articolo n. 78), le norme contrattuali stabiliscono che l’accertamento delle condizioni ambientali che caratterizzano l’esposizione al rischio da radiazioni deve avvenire con gli organismi aziendali a ciò deputati in base alle vigenti disposizioni e che la corresponsione dell’indennità è subordinata agli esiti di tale accertamento.

Richiamato il vigente “Regolamento aziendale della Commissione per il Rischio Radiologico (CRR)” siglato in data 13.05.2015 che stabilisce la composizione e l’attività della Commissione che consiste testualmente “nell’accertamento del diritto ai benefici per il personale esposto a radiazioni ionizzanti. Nell’ambito di tale attività non rientrano, però, le fattispecie previste dall’art. 1 della L. n. 416/1968 e dai D.P.R. n. 348/1983 e n. 270/1987, e cioè il personale “professionalmente esposto”. Per l’accertamento del beneficio si fa riferimento all’anno concluso, non potendo conoscere a priori il numero di giornate lavorative in zona controllata durante l’emissione o la presenza di radiazioni ionizzanti che è stato individuato dalla CRR di questa ARNAS nella seduta del 5 luglio 2012 in base al coefficiente del limite del 35% (70 giorni lavorativi), sulla scorta delle indicazioni fornite dalla Circolare regionale, pubblicata sulla GURS 29 luglio 1995 n. 39”.
Detto Regolamento, all’articolo 3, stabilisce pertanto che “l’accertamento del beneficio è riferito all’anno precedente rispetto a quello in corso, secondo il coefficiente limite del 35% (70 giorni) delle giornate lavorative annuali, intese come h12 (08.00-20.00 e 20.00-08.00)”.

 Con la presente direttiva è stabilito che la corresponsione dell’indennità di rischio radiologico al personale del Comparto e dell’indennità specifica professionale specifica di rischio radiologico al personale della Dirigenza dell’Area Sanitaria (medica e non medica), non “professionalmente esposto” in modo permanente, avverrà successivamente agli esiti dell’accertamento del beneficio da parte della Commissione che, come sopra riportato, sono riferiti all’anno precedente rispetto a quello in corso.
Per quanto sopra esposto, pertanto, si rende noto che dal mese successivo all’emanazione della presente direttiva, la liquidazione agli aventi diritto dell’indennità in oggetto avverrà esclusivamente all’esito dell’accertamento della Commissione.







Il Direttore Amministrativo








    Dr. Vincenzo Barone

Il Direttore UOC Risorse Umane

Dott.ssa Maria Luisa Curti
Il Dirigente UOS Trattamento Giuridico del Personale

Dott. Fabio Marussich

Il Dirigente del Trattamento Economico del Personale 

Dott. Marco Di Giovanni
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