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AVVISO DI SELEZIONE INTERNA  PER IL CONFERIMENTO DI INCARICO DI MEDICO AUTORIZZATO PER LA SORVEGLIANZA MEDICA DEI LAVORATORI DELL’AZIENDA “CIVICO DI CRISTINA BENFRATELLI” DI PALERMO, CLASSIFICATI DALL’ESPERTO QUALIFICATO, DI CATEGORIA “A” AI SENSI DEL D.LGS 230/95 E SS.MM.II.
Visto il D.Lgs  230/95 “ Attuazione delle direttive 89/618/ Euratom, 90/641/ Euratom, 92/3/ Euratom e 96/29/ Euratom in materia di radiazione ionizzanti”; 
Considerato che in questa Arnas insistono UU.OO. con presenza di apparecchiature radiologiche o attività che prevedono l’impiego  di sostanze radioattive, con possibilità di rischio per i lavoratori interessati, e che pertanto,  è necessario assicurare, in modo specifico, la sorveglianza sanitaria per i soggetti professionalmente esposti a radiazioni ionizzanti, classificati dall’Esperto Qualificato di ctg. A; ed al contempo l’assolvimento degli obblighi del datore di lavoro secondo quanto previsto  dal D.Lvo 230/95.e ss.mm.ii. 
Il DIRETTORE GENERALE

Emana il seguente avviso di selezione interna per il conferimento di incarico di Medico Autorizzato per lo svolgimento dei compiti e delle funzioni di sorveglianza medica da rischi di radiazioni ionizzanti, rivolto al personale medico in servizio, in possesso dei requisiti di legge specifici per lo svolgimento dell’incarico in questione 
OGGETTO DELL’INCARICO

Le attività oggetto dell'incarico sono tutte quelle connesse al ruolo di Medico Autorizzato per il personale esposto a radiazioni ionizzanti in servizio presso  tutte le strutture operative dell’ARNAS di Palermo – Civico, Di Cristina, Benfratelli – così come previste dal D.Lgs. n. 230/1995 e ss.mm.ii. –
L’incarico pertanto dovrà essere svolto per tutto l’ambito strutturale Aziendale interessato;
Le prestazioni oggetto dell’incarico dovranno avvenire, a norma del D.Lgs. n° 230/95 ed in particolare secondo quanto previsto  dagli art.li da 83 a 92, come segue: 
· nei confronti dei lavoratori professionalmente esposti dovranno essere effettuate visite mediche preventive, periodiche e straordinarie in osservanza degli art.li 84 e 85   del D.Lgs. n° 230/1995; 
· formulazione dei relativi giudizi di idoneità; 
· visite mediche eccezionali in osservanza dell’art. 91 del D.Lgs. n° 230/95; 
· predisposizione di tutti gli atti propedeutici e conseguenti alle prescrizioni del suddetto D.Lgs. nonché l’assolvimento di tutti gli  adempimenti e delle comunicazioni obbligatorie alle competenti autorità per conto del datore di lavoro, isecondo quanto previsto  dall’art 89 del medesimo D. L.vo230/95. 
Le funzioni di sorveglianza medica di cui al presente bando sono rivolte ai lavoratori 

professionalmente esposti al rischio delle radiazioni ionizzanti classificati in categoria A” La selezione sarà effettuata tramite comparazione dei curricula.
L’incarico sarà conferito dal Direttore Generale e avrà durata annuale   
Requisiti Generali e Specifici richiesti per l’affidamento dell’incarico
L’avviso è rivolto ai dipendenti interni in possesso dell’abilitazione all’esercizio della professione, prevista dall’art. 88 del D. L.vo 230/95 e dai requisiti previsti dalla normativa vigente in materia, che risultano  iscritti nell’Albo Nazionale  dei Medici Autorizzati alla sorveglianza medica dei lavoratori radioesposti di cui al citato decreto,  presso l’Ispettorato Medico Centrale del Lavoro. Che abbiano una riconosciuta e documentata esperienza, nell’attività attinente l’incarico, non inferiore a tre anni, svolta presso Enti pubblici. 
Domanda di partecipazione

Le domande di partecipazione all’Avviso, redatte in carta semplice, indirizzate al Direttore Generale dell’Arnas Civico Di Cristina Benfratelli – P.zza N. Leotta Palermo, devono essere trasmesse al protocollo Aziendale entro il termine previsto. 
(20 gg dalla pubb) 
La domanda dovrà contenere tutti gli elementi necessari alla valutazione e dovrà essere redatta, a pena di inammissibilità, sotto forma di dichiarazione sostitutiva di certificazione dei requisiti richiesti per la nomina ai sensi degli articoli 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n.445. 

L’Arnas si riserva la facoltà di procedere alla verifica del possesso dei requisiti richiesti dal presente avviso, così come dichiarati e documentati dagli interessati.

All’istanza dovranno essere allegati:
Curriculum vitae in formato europeo da cui risulti il titolo di studio posseduto la qualificazione professionale richiesta, e l’esperienza nell’ambito della materia oggetto del presente avviso;
All’istanza dovrà essere, altresì, allegata una fotocopia del documento di identità, in corso di validità, datato e sottoscritto.

Determinazione del compenso
L’incarico, dovrà  svolgersi presso  le UU.OO. dell’Arnas Civico Di Cristina e Benfratelli di Palermo, al di fuori dell’orario di servizio e la corresponsione degli importi, avverrà con successivo provvedimento  tenuto conto del  tariffario AIRM 2009,   il compenso sarà sottoposto  ad una ritenuta pari al 9% quale ristoro dei costi diretti ed indiretti sostenuti dall’Arnas, connessi all’espletamento dell’incarico;
Pubblicità
Il presente Avviso sarà pubblicato all’Albo  e sul sito WEB aziendale per gg 20 e sarà trasmesso alla Direzione Provinciale del Lavoro ed all’Assessorato Regionale della Salute









                                                                 













Fir.to

Il Direttore Generale 









Dott. Giovanni Migliore 
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